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Les véritables 
classiques de la 

mode. Revisités.

Le blouson intemporel  
et élégant qui défie le vent  
et les intempéries. En tissu 
Storm-System® de Loro Piana. 
Par Maximilian/Autriche, 
spécialiste outdoor.
Page 18.
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Edition 188 : les vrais classiques de la mode,  
revus et corrigés au goût du jour.

Mai/juin 2025 : enfiler à la va-vite une tenue basique est un jeu 
d’enfant ... mais savoir adopter une allure impeccable sans renoncer 
au confort est un autre défi que nous relevons en misant sur les détails 
soignés, les tissus aérés et les coupes impeccables, ainsi que sur de 

véritables classiques de la mode coupés 
dans des matières haut de gamme. Par 
20°C voir même 35°C, voici notre sélection 
actuelle des meilleurs produits : sur 
120  pages. 

Sur  www.fashion-classics.fr. Une sélection 
au fait des dernières tendances de cet 
été 2025.

Les vrais classiques sont rares dans l’univers de la mode. 
Et étonnamment difficiles à trouver.
Pourtant, la quête vaut la peine. Car ces vêtements particuliers :
•      conservent tout leur charme au fil des saisons,
•      perdurent davantage que les éphémères tenues à la mode,
•      sont coupés dans des matières que l’on ne trouve nulle part ailleurs
•      et font souvent l’objet d’un véritable culte.
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Dieter Junghans

Casquette en éponge Kangol® et Pullover en lin et 
cachemire page 29.

Des faits con     vaincants au lieu d’une offre excédentaire.
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Scannez le QR-Code
Entrez les références des articles
Envoyez la commande

Le moyen le plus rapide  
de commander

Garantie longue durée de 3 ans,  sans surcoût.  
  Pour de plus amples informations, rendez-vous à la page 120.  
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3Fashion Classics

Des faits con     vaincants au lieu d’une offre excédentaire.

La taille qui convient.

Presque tous les fabricants utili-
sent leurs propres tableaux de mesu-
res. Ce qui complique vo tre recher-
che de la bonne taille sur la base des  
tailles fabricant. C’est pourquoi 
nous avons créé la taille Fashion 
 Classics.  Une fois que vous avez 

trouvé la bonne taille, l’objectif est  
at  teint. Pour plus d’informations sur le  
tableau des tailles FC, voir page 122. 
Résultat positif : le taux de retour 
des articles Fashion Classics est bien  
infé rieur à la moyenne de l’industrie.

Vous évitez ainsi les essayages et retours inutiles. Bon pour 
vous, pour nous et pour l’environnement.

Les véritables classiques de la mode. Revisités.

Les classiques intemporels perdu-
rent grâce aux modernisations.

Avec tout le respect dû aux vêtements, il 
est parfois nécessaire d’apporter quelques 
améliorations, même à des classiques. 
C’est pourquoi nous vérifions que chaque 
article ait sa place dans le monde de la 
mode actuel. Et ce, dans les moin dres 
détails :  le twill de soie fin – au lieu du 
tissu de laine conventionnel – rend la 
veste bleu foncé (page 108) respirante et 
agréablement fraîche même par 30 degrés 
à l’ombre. Grâce au cuir naturel durab-
le et respectueux de la peau, la sandale 

 Ultralight (page 56) est beaucoup plus 
élégante que les sandales de trekking hab-
ituelles. Le coton fin avec un peu de nylon 
résistant aux déchirures rend le pantalon 
de voyage idéal pour l’été (page 76) léger 
et aéré, doux comme de la soie et pourtant 
opaque. Le bermuda en denim (page 29) 
est désormais confectionné en denim 
lyocell léger et doux et est donc un régal, 
surtout lors des chaudes journées... C’est 
ainsi que nos classiques intemporels se 
re trouvent dans l’air du temps.
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Il est rare qu’un pantalon d’été blanc soit  
à la fois aussi confortable et tendance.
Coupe à jambes larges actuelle. Denim Power-Stretch doux.  

Ceinture magique éprouvée de RAPHAELA BY BRAX.
Le jean blanc est particulièrement 

populaire en été : un essentiel polyvalent 
qui va avec presque tous les hauts et 
donnera toujours un 
look élégant et frais à 
votre tenue. Avec sa 
coupe à jambes larges 
et moderne, il est 
également très 
tendance. Si l’on 
ajoute à cela un 
fantastique confort de 
port, alors ce classique 
du pantalon est parfait.
Visuellement 
impossible à distin-
guer d’une ceinture 
normale.

Alors que la solution taille élastiquée 
classique est la plupart du temps trahie par 
d’affreuses fronces, la ceinture magique 
restera votre petit secret. Vous portez un 
jean à jambe large moderne et seyant et 
bénéficiez d’un surplus considérable 
d’aisance grâce à la ceinture élastique 
cousue dans le dos. Taille haute seyante 
avec pièces piquées sur les hanches, 
pinces à l’arrière et passants de ceinture. 
Les poches arrière originales en forme de 
pique apportent une touche de féminité et 

confèrent au postérieur un aspect 
plus que séduisant.
Le denim Power Stretch le rend 

confortable à porter.
Le tissu doux suit 

chaque mouvement en 
douceur et le pantalon ne 
serre nulle part.
Coupe slim avec jambe 
large. Longueur en taille 
38 : 79 cm. Largeur bas de 
jambe : 54 cm. Couleur : 
blanc.  93 % coton, 5 % 
élastomultiester, 2 % 
élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : 
Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 

32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Pantalon à jambes larges  
RAPHAELA BY BRAX      
109,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-591-40
40 38 362-592-40
42 40 362-593-40
44 42 362-594-40
46 44 362-595-40
48 46 362-596-40

De la soie fine au lieu de laine de mouton grossière. 
Forme raccourcie au lieu d’une longueur arrivant 
aux hanches. Multicolore au lieu d’une couleur unie.

Trois actualisations tendance font de ce cardigan  
un incontournable de l’été. De la marque DAINIKA.

Le tricot côtelé élastique est un 
classique qui a depuis longtemps sa place 
dans le monde de la mode. Mais avec ce 
cardigan, vous découvrirez ce style de 
tricot traditionnel dans une toute nouvelle 
dimension estivale.
Soie luxueuse.

Les cardigans traditionnels en tricot 
côtelé sont souvent fabriqués à partir de 
laine de mouton grossière – idéale pour 
les froides journées d’hiver, mais peu 
adaptée à l’été. Ce cardigan, en revanche, 
est réalisé en pure soie. Le matériau 
luxueux offre une sensation particulière-
ment douce et lisse et une expérience de 
port climatisée.

Forme courte tendance.
La coupe plus courte accentue la taille 

et s’associe parfaitement aux looks d’été 
aériens, que ce soit sur une robe fluide ou 
en combinaison avec un pantalon taille 
haute.
Motif arc-en-ciel coloré.

Les rayures colorées respirent la 
bonne humeur et confèrent à votre look 
une touche de fantaisie sans sacrifier 
l’élégance. Ourlets élastiques aux 
manches et à la taille.
Forme raccourcie tendance avec manches 
ballon subtiles. Longueur en taille 40 : 
48 cm. Couleur : multicolore. 100 % soie. 
Contient des parties non textiles 
d’origine animale (boutons en coquilla-
ge). Lavage à la main. Fabricant : 
Himalaya Textilhandels GmbH, 
Röthbargweg 2b, 22145 Braak, DE, info@
himalayashop.de

•      Cardigan en soie à grosses 
mailles     279 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 363-273-40
40 M 363-274-40
42 L 363-276-40
44 XL 363-277-40
46 XXL 363-278-40
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Durable. De haute qualité. Ceinture confectionnée  
dans la matière tendance actuelle de lʼété : le raphia.

Fabriquée à la main à Madagascar – par la marque française dʼaccessoires tendance Camalya.
La marque Camalya a été fondée en 2006 par Arhas 

International, une entreprise de mode française qui produit 
depuis 1989 pour des grands magasins de luxe renommés. 
Camalya est spécialisée dans les accessoires de mode de 
haute qualité fabriqués à partir de matériaux purement 
naturels tels que la laine, le coton et le raphia. Une grande 
partie, comme cette ceinture, est fabriquée à Madagascar, où 
le matériau robuste est obtenu à partir des feuilles de palmier 
locales. C’est dans le strict respect des principes éthiques et 
dans des conditions équitables que les accessoires en raphia y 
sont fabriqués à la main par des femmes qui ont un emploi 
stable et sont mieux à même de subvenir aux besoins de leur 
famille.
Durable. Résistante aux déchirures. Et incroy-
ablement flexible.

La ceinture est de taille variable sans 
mandrin, dans un élégant motif floral abstrait au 
crochet et avec une boucle ronde marron 
marbrée. Elle est flexible et souple de sorte 
quʼelle glisse facilement à travers les passants de 
ceinture. Elle est également parfaite comme 
ceinture féminine avec de nombreuses robes dʼété.
Largeur ceinture : 4,5 cm. 100 % raphia. Fermoir en 
plastique. Fabricant : ARHAS International SAS, 8 Rue de 
Dunkerque, 94500, Champigny sur Marne, FR, contact@
camalya.com

•      Ceinture en raphia Camalya     45,95 €

Tour Taille
de taille fabricant Réf.
70-85 S/M 350-682-40
100-115 L 350-683-40

Nouveau look minimaliste et élégant pour les mules  
à voûte plantaire creusée populaires.

Incroyablement confortables, faciles à combiner et un tape-à-l’œil moderne.  
Du spécialiste de la chaussure Werner, depuis 1911.

Le confort de marche confortable et éprouvé 
de la mule classique en liège est présent, ainsi que 
le look complètement nouveau, épuré, stylé ton 
sur ton dans une couleur élégante et facile à 
associer.
Lanières en cuir épurées et souples. Semelle 
intérieure souple avec revêtement en cuir 
nubuck délicat et antidérapant.

Les coutures des lanières en cuir légèrement 
rembourrées sont tournées vers l’intérieur afin 
qu’aucune couture ou point de pression ne soit 
perceptible. Ainsi, plus aucune friction ni 
blessures désagréables aux pieds, même après les 
avoir porté longtemps. La semelle intérieure 
souple, confortable et de forme anatomique, en 
mousse légère et durablement élastique, présente 
des bords de soutien sur les côtés, qui sont 
également recouverts de cuir nubuck. Cela 
soutient le design épuré et fluide. La 
surface de marche est renforcée par 
une semelle en caoutchouc robuste, 
flexible et durable.
Cuir issu de bovins biologiques 
alpins. Tannage végétal sans chrome 
dans une petite tannerie allemande.

La mule est certifiée selon la norme cuir 
naturel IVN (Nr. 19001, Internationaler Verband 
der Naturtextilwirtschaft e.V., Berlin). L’entrepri-
se familiale traditionnelle Werner 1911 est le 

premier fabricant de chaussures au monde à 
posséder ce certificat pour les chaussures pour 
hommes et femmes. Elle est considérée comme 
l’une des plus strictes du secteur.
Dessus et doublure : cuir. Semelle intérieure : cuir 
nubuck. Voûte plantaire en mousse. Semelle extérieu-
re : caoutchouc. Couleur : caramel. Fabricant : 
Werner Schuhe GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirma-
sens, DE, info@werner-schuhe.de

•      Mules confortables 
Werner      
139,95 €

Poin-
ture Réf.
36 363-542-40
37 363-543-40
38 363-544-40
39 363-545-40
40 363-546-40
41 363-547-40
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Original Liberty™ : des motifs floraux  
mondialement connus depuis 1875.

Fait à la main en Allemagne. Par Ascot.
Cette cravate possède trois traits particuliers : le noble Liberty™ 

Tana Lawn est l’un des meilleurs tissus de coton au monde. Il est imprimé 
selon un modèle de peinture aquarelle dessiné et coloré à la main. Comme 
toutes les légendaires créations florales de Liberty™, celle-ci porte également 
un nom : « Pineapple Paisley ». Et enfin, la cravate est l’une des rares qui est 
encore fabriquée de manière tout à fait traditionnelle en Allemagne.
Coupée et cousue à la main. Chez Ascot, à Krefeld, la ville 
de la soie.

La société, fondée en 1908, a maintenant plus de 
115 ans d’expérience dans la cravate. Les doux inserts 
fournissent volume et tombé impeccable.
Largeur : 7,5 cm. Couleur : abricot/bleu/lilas/rose. 100 % 
coton. Nettoyage à sec. Fabriqué en Allemagne. Fabricant : 
Ascot Karl Moese GmbH, Hülser Str. 335, 47803 Krefeld, DE, 
info@ascot.de

•      Cravate LibertyTM Ascot, Pineapple-Paisley      
Réf. 343-170-40     59,95 €

                           

De la boulangerie à la salle de réunion :  
comment la sandale de boulanger est 

devenue l’incarnation du business chic.
Fabriquée à la main en Italie à partir de suède de veau le plus fin.  

Par Punto Pigro en 1971.
Ces chaussures d’été n’ont presque rien à voir avec les sandales 

ordinaires. Comme les chaussures d’affaires italiennes les plus chères, 
elles sont fabriquées à la main en cuir de veau fin et précieux. Et sont 
même encore plus élaborées : la partie du pied largement fermée est 
dotée d’ouvertures finement surpiquées qui laissent beaucoup d’air et 
de liberté de mouvement au pied sans montrer trop de peau. Le pied 
est en outre aéré par du cuir veau finement perforé au niveau des 
orteils et du cou-de-pied. 

Une forme traditionnelle – redécouverte en Italie.
Les boulangers portaient cette forme de chaussure pour que 

leurs pieds soient bien aérés par les ouvertures, tout en étant 
protégés et bien soutenus en cas de chaleur extrême. La zone 

fermée des orteils avec la lanière en T et la boucle latérale y 
veillent. Aujourd’hui, ces chaussures sont devenues des 
chaussures d’affaires chics portées sur des costumes – et pas 
seulement en Italie.
La couture spéciale San Crispino est la marque de fabrique 

du fabricant Punto Pigro.
Pour cela, la semelle extérieure, la semelle intermédiaire 

et le dessus sont soigneusement superposés avant d’être 
solidement cousus à la main. Doublée de cuir veau souple et 

confortablement rembourrée sous le talon, votre pied se déroulera 
correctement.

Couleur : brun clair. Dessus et doublure : cuir de veau. Semelle 
intérieure : cuir. Semelle extérieure en crêpe : caoutchouc naturel. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : Secchiari 
international SRL, via michelangelo Buonarroti  
26, 63812 Montegranaro, IT, info@secchiari.com

•      Sandales de boulanger  
luxueuses     245 €

Poin-
ture Réf.
41 360-041-40
42 360-042-40
43 360-043-40
44 360-044-40
45 360-045-40
46 360-046-40
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Cette chemise ne connaît pas les tâches –  
et pourtant, elle est faite de coton doux  

et respirant.
La nanotechnologie brevetée rend son tissu QuickClean  

durablement résistant aux salissures.
Elle ressemble et a un toucher similaire aux 

chemises en coton que vous avez déjà dans votre 
placard. La différence réside dans le fil : grâce à 
la nanotechnologie brevetée, les liquides tels que 
le café ou le vin rouge déperlent simplement et la 
saleté peut être simplement rincée avec un peu 
dʼeau.
Néanmoins, votre chemise reste agréablement 
respirante.

Et comme elle repousse également les 
bactéries, elle est résistante aux odeurs de sueur et 
peut donc être portée beaucoup plus longtemps 
avant quʼun cycle de lavage ne soit néces saire. 
Grâce à une touche dʼélas thanne, votre chemise suit 
chaque mouvement en douceur et ne serre pas.
Tailor Fit : coupe légèrement cintrée – contemporaine 
mais confortable. Longueur en encolure 41 : 79 cm. 
Longueur des manches : 66,5 cm. Couleur : blanc. 98 % 
coton, 2 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo Inghirami 1-3, 52037 
Sansepolcro (AR), IT, info@inghirami.com

•      Chemise QuickClean     119,95 €

Enco-
lure
en cm Réf.
38 354-990-40
39 354-991-40
40 354-992-40
41 354-994-40
42 354-995-40
43 354-996-40
44 354-997-40
45 354-998-40
46 354-999-40

Le chino classique en velours côtelé :  
désormais pour toute lʼannée grâce à la rare  

proportion de lin. Et grâce à la  couleur, aux pinces  
et à la taille élastique,  il est même top tendance.

Le tissu en velours côtelé de ce 
pantalon contient un bon quart de lin et est 
donc beaucoup plus sec et aéré. Sa teneur 
élevée en coton le rend doux, chaud et peu 
froissable.
Grâce à la tendance du cosy : plus de 
confort pour le velours côtelé.

Les plis larges créent non seulement 
une grande liberté de mouvement, mais 
sont désormais également impor tants en 
termes de mode. La ceinture élastique 
discrètement intégrée au dos rend égale-

ment ce pantalon agréablement confortable.
La couleur tendance flocons dʼavoine est 
toujours adaptée.

Oatmeal (= flocons dʼavoine) est le nom 
de la teinte beige qui va avec tout. Que ce soit 
avec des tons noirs, naturels, verts ou marron, 
avec un blazer bleu, une chemise en lin 
décontractée, un pull torsadé ou un cardigan 
en tricot : la couleur avoine est lʼune des 
couleurs les plus polyvalentes de toutes.
Forme à pinces classique avec poches françaises 
et deux poches arrière boutonnées. Longueur en 
taille 46S : 82 cm. Largeur bas de jambe : 39 cm. 

Couleur : flocons dʼavoine. 74 % coton, 26 % lin. 
Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : nikatex fashion group 
GmbH, Stockstädter Str. 45, 63762 Großostheim, 
DE, info@nikatex.de

•      Pantalon en velours côtelé et lin     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 357-771-40
48T   26 357-773-40
50T   27 357-774-40
52T   28 357-775-40
54T   29 357-776-40
56T   30 357-777-40
44S   48 357-778-40
46S   50 357-779-40
48S   52 357-781-40
50S   54 357-782-40
52S   56 357-783-40
54S   58 357-784-40
56S   60 357-785-40
44E   98 357-786-40
46E 102 357-787-40
48E 106 357-788-40

  

Pour commander facilement :
www.fashion-classics.fr 

Tél. 03 88 19 10 39
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00
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Vous trouverez difficilement un jean  
d’été à jambe large plus confortable.  

Par Bella Dahl, Los Angeles.
Tissu Tencera™ doux au lieu d’un denim rigide.  

Large ceinture élastique au lieu d’une fermeture éclair.
Inspirée du style de vie californien décontracté, la marque Bella Dahl de 

Los Angeles a développé son propre matériau : la fibre de cellulose 
Tencera™ a l’aspect du denim, mais est incroyablement douce, souple et 
soyeuse. Peu froissable, au séchage rapide et facile à repasser.
Le délavage est teint à la main.

Dès le premier jour, ce pantalon ressemblera à un vêtement favori porté 
souvent et avec plaisir. Ce qui est réellement le cas pour de nombreuses 
célébrités, comme le prouve les nombreuses photos des magazines sur 
papier glacé et des blogs de mode.
Coupe aérée et tombé 
fluide.

Ce pantalon bénéficie 
d’une dose supplémentaire de 
confort grâce à la taille 
élastique large et flexible, ce 
qui signifie que rien ne 
coince ou ne se serre. Aucune 
comparaison avec les jeans 
standards avec patte de 
boutonnage et fermeture 
éclair : il suffit de l’enfiler et 
de se sentir à l’aise.
Coupe longue avec jambes 
larges. Longueur en taille 40 : 
77 cm. Largeur bas de jambe : 
62 cm. Couleur : bleu jean clair. 
100 % Lyocell. Lavable en 
machine. Fabricant : Martens 
Fashion Group BV, Koningin 
Wilhelminaplein 13, 1062 HH 
Amsterdam, NL, info@ 
martensfashiongroup.com

•      Jeans à jambes larges Bella 
Dahl     219 €

Le classique de la sneaker populaire avec         une mise à jour estivale et tendance :  
fabriqué en tweed         de coton aéré.

  À un prix très agréable. Par Sanjo, fa               briqué au Portugal depuis 1933.

Un bijou fascinant :    
le disque de Nebra.

La plus ancienne représentation du cosmos  
jamais retrouvée dans le monde.  

Reproduction fidèle à l’original datant  
de plus de 3700 ans – en bronze patiné, doré.

Depuis juillet 1999, l’histoire des Germains a dû être 
réécrite suite à la découverte par deux chercheurs de 
trésors dʼun disque représentant la voûte céleste sur la 
montagne du Mittelberg près de Nebra. Il s’agit de la plus 
ancienne représentation du cosmos, d’une précision 
étonnante. Une preuve stupéfiante de la haute culture des 
premiers Germains prétendus primitifs.
Une découverte clé pour l’archéoastronomie –  ins crit 
en 2013 dans le registre de lʼUnesco au patrimoine 
mondial « Memory of the world ».

Ce bijou reproduisant fidèlement l’original mesure 
4,2 cm de diamètre et 1 mm d’épaisseur (le disque 
original mesure 32 cm de diamètre). 30 plaquettes dorées 
représentent les étoiles ; les sept étoiles groupées 
représentant la constellation des Pléiades. Les chercheurs 
ne sont pas unanimes au sujet des grands « astres ». Le 
« soleil » peut être interprété comme une pleine lune. Et 
le « croissant de lune » pourrait être une éclipse partielle 
ou, selon le dernier état des connaissances, un bateau. 
Certains experts interprètent la « barque solaire » figurant 
au bord du disque comme étant la Voie lactée. Il est 
cependant incontestable que les arcs dorés latéraux, 
nommés par les astronomes « arcs d’horizon », représen-
tent les points où le soleil se lève et se couche en été et en 
hiver.
Fabriqué à la main, fidèle à l’original.

Dans un travail manuel minutieux, le disque céleste 
est moulé en bronze, travaillé et patiné au feu. Les étoiles 
et les barques sont plaquées d’or, ce qui les fait briller, les 
mettant ainsi en valeur. Le revers est entièrement plaqué or.
Il peut être porté comme collier ou comme broche.

Grâce à deux attaches sur le revers, il peut être porté, 
au choix, avec la barque solaire vers le bas ou la Voie 
lactée vers le haut.
Mesure 4,2 cm Ø. Pèse environ 18 - 23 g. Bande en cuir de 
45 cm avec œillet, métal plaqué or. Avec épingle à broche. 
Livré dans un écrin à bijou. Fabricant : ARA KUNST Dr. Fritz 
Albrecht GmbH & Co. KG, Miltacherstr. 7, 93468 Altrans-
berg, DE, info@arakunst.de

•      Disque de Nebra      
Réf. 382-317-40     169,95 €

Sa carrière a débuté sur le court de tennis. La forme basket épurée de 
l’époque est aujourd’hui encore un classique de la mode populaire avec une 
touche de nostalgie. La marque de chaussures traditionnelle portugaise 
Sanjo est très populaire dans son pays d’origine pour ses baskets rétro, 

toutefois ces baskets Sanjo sont 
encore rares ici. Cette version 

du classique du tennis est 
un produit phare de la 

marque cet été.

www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 8

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 362-815-40
38 S 362-816-40
40 M 362-817-40
42 L 362-818-40
44 XL 362-819-40
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Une rareté brodée à la main : le pull aéré 
en éponge avec une touche de cachemire.

De Princess goes Hollywood, une élégance décontractée  
avec une touche de glamour.

Tricoté à partir de fil éponge de coton exclusif, ce pull d’été impres-
sionne non seulement par son design unique, mais aussi par sa fonction.
Permet à l’air de circuler. Et régule l’humidité.

Le tricot ample assure un port rafraîchissant, sans égal lors des 
chaudes journées.
Brodé à la main.

La technique complexe confère au design tropical une structure 
tridimensionnelle qui est non seulement élégante mais aussi vivante. 
Chaque coup d’œil révèle de nouveaux détails.
Mélange de matières estival.

La forte proportion de 
coton agréable à la peau est 
complétée par le cachemire le 
plus fin, qui rend votre pull 
exceptionnellement doux. 
Une touche de polyester 
permet à votre pull de 
conserver sa silhouette 
sportive même après un port 
et des lavages fréquents. Le 
design est complété par des 
manches raglan, qui font 
paraître vos épaules visuelle-
ment plus étroites.
Forme droite. Longueur en 
taille 40 : 58 cm. Couleur : 
blanc cassé. 92 % coton, 5 % 
cachemire, 3 % polyester. 
Lavage à la main. Fabricant : 
Stilfabrik AG, Schluchtweg 8, 
4614 Hägendorf, CH, info@
Stilfabrik.ch

•      Pull en éponge  
brodé à la main      
269 €

Le classique de la sneaker populaire avec         une mise à jour estivale et tendance :  
fabriqué en tweed         de coton aéré.

  À un prix très agréable. Par Sanjo, fa               briqué au Portugal depuis 1933.
Tweed estival finement structuré et respirant en pur coton.

Le matériau respirant n’est pas seulement un tape-à-l’œil extraordinaire, il 
assure également une sensation incroyablement aérée lors des chaudes journées 
d’été. Vos pieds restent agréablement frais toute la journée.
Coton issu de la principale initiative mondiale en matière de développe-
ment durable, Better Cotton™.

Better Cotton™ est une initiative multipartite pour le coton. La mission est 
de promouvoir une culture du coton plus durable, d’améliorer la transparence 
de la chaîne d’approvisionnement et de minimiser l’utilisation de pesticides 
dans la culture.
La semelle intérieure amovible en mousse à mémoire de forme souple 
assure une apparence douce et légère comme une plume.

La semelle extérieure en thermo-caoutchouc est durablement vulcanisée et 
non simplement collée. Une sneaker intemporelle et 
polyvalente, stylée, durable et de haute qualité 
fabriquée au Portugal – le tout à un prix imbattable.
Dessus, doublure et semelle intérieure : textile. Semelle 
extérieure : caoutchouc (TR). Couleur : blanc crème avec 
du vert. Fabricant : M2BEWEAR LDA, Rua 5 de Outubro 
484, 4700-260 Praga, PT, export@sanjo.pt

•      Sneaker estivale en tweed Sanjo     119,95 €

Poin-
ture Réf.
36 363-489-40
37 363-490-40
38 363-491-40
39 363-492-40
40 363-493-40
41 363-494-40

     Questions et conseil : 03 88 19 10 49  9Fashion Classics

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-864-40
40 38 362-865-40
42 40 362-866-40
44 42 362-867-40
46 44 362-868-40
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Parfois en velours, parfois en nappa doux. 
Mais toujours un confort de port agréable.

Le blouson réversible en cuir métis rare. Par OCONI.
Le cuir métis noble du mouton à poil roux impressionne par sa 

souplesse et sa flexibilité exceptionnelles. Comparé à la peau de 
mouton conventionnelle, le cuir métis est non seulement plus 

doux mais aussi plus robuste. Il résiste aux aléas du 
quotidien sans problème, isole efficacement et reste 

agréablement léger.
Les deux côtés en cuir sont travaillés si parfaitement 

qu’ils peuvent être portés vers l’extérieur.
D’un côté, le cuir a un aspect lisse et nappé avec 

un toucher très doux. De l’autre, le matériau est 
soigneusement brossé pour obtenir un velours doux 
qui, grâce à sa structure à fibres courtes, offre une 

touche décontractée et luxueuse.
Agréablement léger à porter car fabriqué à partir 

d’une seule couche de cuir.
Cette technique nécessite des peaux de métis 

impeccables qui offrent la plus haute qualité sur les deux 
côtés – symbole de l’origine noble et de la sélection 

minutieuse des matériaux. Les ourlets côtelés confortables sur les 
manches et la taille empêchent les courants d’air de pénétrer. Le 
col blouson classique en tricot côtelé s’adapte confortablement 
autour de votre cou. Deux grandes poches cousues avec 
ouverture latérale de chaque côté.
Forme blouson normale. Longueur en taille 50 : 66 cm. Couleur : 
cognac. Cuir. Nettoyage spécial. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 
4, 52070 Aix-la-Chapelle, DE, service@proidee.de

•      Blouson réversible métis OCONI     399 €

Taille à
commander Réf.
48 364-012-40
50 364-013-40
52 364-014-40
54 364-015-40
56 364-016-40
58 364-017-40
60 364-018-40

La chaussure bateau culte fait son retour :  
avec le flair d’antan. Et plus confortable que jamais.
Désormais fabriqué en suède perforé aéré pour un confort incomparable. De Rivieras.

Autrefois, un incontournable sur les plages espagnoles et les voiliers élégants : dans les 
années 50, les chaussures bateau Rivieras étaient la quintessence de la mode estivale décontrac-
tée. Aujourd’hui, ces chaussures cultes font un retour en force grâce aux designers parisiens Dan 

Amzallag et Fabrizio Corveddu, qui ont réinterprété le 
classique avec une sophistication moderne.
Rétro chic d’antan, mais avec le confort d’aujourd’hui.

Le dessus est en suède perforé et souple, qui offre une 
fraîcheur agréable même par températures tropicales tout en 
restant élégant. La semelle en caoutchouc flexible offre une 
adhérence sûre même sur les surfaces humides. Le talon est 
doublé de tissu éponge, ce qui offre un confort supplémen-
taire et un ajustement parfait. La semelle intérieure, 
composée à 30 % de cuir d’agneau, 40 % de latex de 
carbone et à 30 % de liège est un atout considérable – pour 
plus de douceur et de stabilité. Et grâce aux inserts élas-
tiques des deux côtés, votre chaussure est facile à enfiler et à 
enlever.
Permet des associations polyvalentes avec votre gar-
de-robe estivale.

Le compagnon idéal pour vos vacances : votre chaussure 
complète (quasiment) toutes les tenues et convient à presque 
toutes les occasions. En short au café de la plage. Avec un 
pantalon chino ou un jean en balade dans la vieille ville. Ou 
sur un pantalon en lin aérien pour une fête estivale...
Dessus, doublure et semelle intérieure en cuir, semelle extérieure 
en caoutchouc. Fabriqué en Espagne. Fabricant : Groupe J.A.J., 
40-48 Rue Beaumarchais, 93100 Montreuil, FR, customerservice@
rivieras.com

•      Chaussures bateau Rivieras      
89,95 €

Poin-
ture Marine Cognac
41 363-383-40 363-365-40
42 363-384-40 363-367-40
43 363-385-40 363-368-40
44 363-386-40 363-369-40
45 363-387-40 363-380-40
46 363-388-40 363-381-40

www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 
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Taille à Taille
commander fabricant Noir Marine Blanc
48 M 332-380-40 357-367-40 332-385-40
50 L 332-381-40 357-369-40 332-386-40
52 XL 332-382-40 357-370-40 332-388-40
54 XXL 332-383-40 357-371-40 332-389-40
56 3XL 332-384-40 357-372-40 332-390-40

Le meilleur maillot de corps reste invisible.
En jersey simple très fin fait du meilleur coton pima. De Ragman.

Contrairement aux maillots de corps en coton simple, celui-ci en 
coton Pima à fibres extra longues est si fin quʼil ne se voit pas sous 
vos chemises. Grâce au col en V profond, il ne transparait 
pas, même lorsque le col de votre chemise est ouvert.
Toujours en parfait état même après de nombreux 
lavages.

Un maillot de corps doit résister à de 
nombreuses épreuves : lavages fréquents et 
frottements constants des vestes et pulls. Les 
qualités simples sʼusent rapidement, 
sʼestompent et boulochent. Cependant, ce 
maillot garde durablement sa forme, conserve 
sa couleur et son toucher doux. De plus, au 
Pérou, le coton Pima est encore cueilli et trié à la 
main. Récolté de cette manière, il reste exempte de 
produits chimiques et particulièrement doux pour la 
peau.
Body-Fit : coupe près du corps. Longueur en taille 50 : 
76 cm. 100 % coton. Lavable en machine. Fabricant : 
Ragman Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@ragman.de

•      Maillot de corps en coton pima Ragman,  lot de 2     
35,95 €

Léger et aéré comme un pantalon  
en lin décontracté.  

Mais beaucoup plus habillé grâce  
aux fines rayures.

Du spécialiste allemand des pantalons Brax –  
la meilleure qualité et la meilleure coupe depuis 1888.

Les pantalons en lin non doublé ont fait leurs preuves lors des étés 
chauds. En effet, le lin respire mieux que le coton et évacue plus 
rapidement l’humidité vers l’extérieur. Mais rares sont les pantalons en 
lin qui ont autant de style que celui-ci.
Les rayures proviennent de fines étoffes de costume. 

Le dessin classique permet des combinaisons aussi bien décontrac-
tées qu’élégantes : au bureau, vous le portez avec une chemise, une veste 
et des chaussures d’affaires, à la plage, il s’accorde avec un polo et des 
espadrilles. Avec deux poches latérales et deux poches arrière passepoilées 

boutonnées ainsi 
que deux poches 
monnaie supplé-
mentaires.
Forme classique à 
front plat. Longueur en 
taille 46S : 85 cm. 
Largeur bas de jambe : 
36 cm. 100 % lin. 
Lavable en machine. 
Fabricant : Leineweber 
GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      Pantalon rayé en 
lin Brax     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Graphite Marine
46T 36/30 358-912-40 358-927-40
48T 38/32 358-913-40 358-928-40
50T 40/32 358-914-40 358-929-40
52T 42/32 358-915-40 358-930-40
54T 44/32 358-916-40 358-931-40
44S 32/32 363-934-40 363-935-40
46S 33/32 358-917-40 358-932-40
48S 34/32 358-918-40 358-933-40
50S 36/32 358-919-40 358-934-40
52S 38/34 358-920-40 358-935-40
54S 40/34 358-921-40 358-936-40
56S 42/34 358-922-40 358-937-40
44E 33/34 358-924-40 358-939-40
46E 35/36 358-925-40 358-940-40
48E 36/36 358-926-40 358-941-40

     Questions et conseil : 03 88 19 10 49  
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    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 

Culte intemporel, protection et confort contemporains,  
design actuel : les lunettes de soleil de John Lennon Eyewear.

Couleur tendance gris cristal. Bioacétate respectueux de la peau et durable.
Les lunettes rondes caractéristiques étaient la 

marque de fabrique du musicien de renommée mondia-
le. Symbole du mouvement hippie et de la génération 
Flower Power – et un intempo-
rel de la mode. Le fabricant 
français d’antan produit encore 
les légendaires lunettes 
Lennon, authentiques dans leur 
forme et leur look, mais 
adaptées aux exigences 
contemporaines – ainsi que de 
nombreux autres modèles basés 
sur le classique, comme celui-ci 
en acétate biologique durable.
Le matériau biodégradable 
en cellulose de coton offre une 
tolérance optimale à la peau 
– également idéale pour les 
personnes allergiques.

Les branches avec entrée en 
métal s’adaptent parfaitement à 
toutes les formes de visage et évitent toute pression sur 
les tempes. Le pont de nez de forme anatomique est 
confortable. Si nécessaire, les verres en plastique teintés 
gris peuvent être remplacés par des verres correcteurs 

chez l’opticien.
Transparence élégante, épurée et polyvalente.

La monture gris cristal paraît simple et moderne, et 
est beaucoup plus robuste que le 
cristal clair que l’on retrouve 
souvent. En combinaison avec les 
verres gris, un design polyvalent et 
unisexe est créé et peut être 
combiné avec tout.
Protection UV 400 selon la norme 
européenne EN 1836: 2005 + A1: 
2007. Couleur : gris cristal. 
Bio-acétate. Épaisseur des verres : 
46 mm, hauteur 44 mm. Largeur du 
pont de nez : 24 mm, longueur des 
branches 140 mm. Original sous 
licence avec signature. La livraison 
comprend un étui de protection 
rigide. (Le modèle classique est 
disponible sur www.fashion-classics.
fr) Fabricant : KNCO SAS au 
Capital, 347 Rue Roland Garros, 

27930 Guichainville, FR, info@knco.fr

•      Lunettes de soleil invisible John Lennon      
Réf. 362-537-40     169,95 €

  
                   

Le best-seller des pantalons Seductive  
peut désormais également  

se porter sur des hauts courts.
Coupe ajustée éprouvée. Matériau populaire.  

Nouvelle finition au niveau de la ceinture.
La coupe confortable et flatteuse se base sur le modèle à succès 

« Sabrina ». Mais au lieu d’une forme à enfiler, ce pantalon élégant 
Fergie possède une ceinture montée avec fermeture éclair dissimulée et 

passants de ceinture. Ainsi vous pourrez désormais porter ce pantalon, 
qui fait ses preuves depuis plus de 15 ans, avec des blouses, des petits 
hauts cintrés rentrés dans la ceinture et des crop-tops.

Poches en biais zippées imperceptibles.
Le pli permanent rend la jambe visuellement plus longue. Il est finement 

piqué, a un seyant parfait et ne nécessite pas de repassage. Le coton Techno 
très élastique (également un best-seller éprouvé) suit chaque mouvement, est 
incroyablement lisse, doux et souple. Poches à l’arrière. Petites fentes à l’ourlet.
Forme à enfiler étroite. Longueur en taille 40 : 70 cm. Largeur bas de jambe : 
33 cm. 47 % polyamide, 46 % coton, 7 % élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Schera 
GmbH, Grundtal-
ring 22,63868 
Großwallstadt, DE, 
info@schera.de

•      Pantalon stretch 
7/8 Elegante 
Seductive     
229 €
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Taille à Taille
commander fabricant Quartz Bleu
36 34 327-123-40 327-130-40
38 36 327-124-40 327-131-40
40 38 327-125-40 327-132-40
42 40 327-126-40 327-133-40
44 42 327-127-40 327-134-40
46 44 327-128-40 327-135-40
48 46 327-129-40 327-136-40
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La manière particulièrement élégante  
de porter des chaussures plates.

D’un confort et d’une classe sensa tionnels.  
Par Mario Arpili, made in Italy.

Depuis toujours, les ballerines 
sont une façon élégante de porter des 
chaussures plates. À plus forte raison 
lors qu’elles sont aussi souples, 
confortables et faciles à associer que 
celles-ci, du spécialiste Mario Arpili 
d’Italie – un savoir-faire que vous 
remarquerez à chaque pas.
Confectionnées dans la 
meilleure coupe « Sacchetto ».

La doublure souple en cuir 
est solidement cousue, comme un 
« petit sac » (sacchetto), à l’em peigne. 
Ainsi, elle remplace la semelle au 
niveau de l’avant-pied. Cette 
coupe rend les ballerines 
particulièrement flexibles et leur 
donne la commodité des mocassins 
tradi tionnels. L’élégante semelle 
extérieure en cuir est protégée 
de l’abrasion par des points en 
TPU, ce qui la rend nettement 
plus durable et également 
antidérapante.
Style mode intemporel, avec 
nœud classique et ganse fine 
surpiquée. Dessus, 
doublure, semelle intérieu-
re : cuir. Semelle extérieu-
re : cuir, TPU. Fabricant : 
Calz. Mario Arpili di 
Emanuel, Via Marina 41, 

63821 Porto S. Elpidio (FM),IT, 
marioarpili@libero.it

•      Ballerines Mario Arpili     
159,95 €

Poin-  Crème/ Cognac-
ture Marine noir laqué crème
36 363-253-40 363-260-40 363-266-40
37 363-254-40 363-261-40 363-268-40
38 363-255-40 363-262-40 363-269-40
39 363-256-40 363-263-40 363-270-40
40 363-257-40 363-264-40 363-271-40
41 363-258-40 363-265-40 363-272-40
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Le luxe à l’état pur :  
en précieux coton Sea Island.

Le twin-set en tricot fin, par John Smedley, Angleterre.
Le mariage réussi de couleurs 

confère toute son originalité à ce 
superbe twin-set. Le shirt à manches 
courtes et le gilet se portent en duo ou 
en solo et s’associent parfaitement 
avec d’autres tenues, des plus 
professionnelles aux plus décontrac-
tées.
Coton Sea-Island John Smedley, en 
tricot fin à jauge 30.

Seule une poignée de tricoteurs 
sont capables de fabriquer une maille 
d’une telle finesse. L’un d’entre eux 
est John Smedley. Il maîtrise parfaite-
ment l’art du tricot à jauge 30 (plus le 
nombre de jauges est élevé, plus le 
tricot est fin et donc précieux). Le 
luxueux coton Sea-Island confère à ce 
twin-set une douceur inégalée, une 
légèreté indiscutable et un contact très 
agréable à la peau.
Confection qui répond aux plus 
hautes exigences.

Soigneusement tricoté en forme, 
fully- fashioned, pour préserver sa 
stabilité dimensionnelle au fil des 

lavages. Toutes les coutures sont 
cousues avec un fil à la fois fin et 
dense. Tricot non grattant, au tombé 
souple et au seyant parfait. Avec 
finitions bords côtes douces et fermes.
Shirt à manches courtes et gilet à 
manches longues à la ligne près du 
corps. Couleur : jaune/écru/bleu glace. 
Longueur en taille 38 : 56 cm. 100 % 
coton. Lavage en machine. Exclusivement 
chez Fashion Classics. Fabricant : John 
Smedley Limited, Lea Mills, DE4 5AG 
Matlock, GB, info@johnsmedley.com. 
Opérateur économique responsable : 
Agence en Douane G.Bellereaux et cie, 
Allee du grand Totem 18, 38070 
Saint-Quentin-Fallavier, FR, contact@
douanebellereaux.fr

•      Twin-set à rayures Smedley     
249 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 348-792-40
40 M 348-793-40
42 L 348-794-40
44 XL 348-795-40
46 XXL 348-796-40
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Difficile de trouver des chinos  
à la fois confortables et stylés.

Toucher peau de pêche, brillance soyeuse  
et confort indiscutable.

Ce modèle se démarque indubitablement des autres 
chinos du commerce par son mélange de matières rare : une 
touche de soie lui apporte une brillance luxueuse. Le coton 
Pima à longues fibres se distingue par son toucher ultra 
doux et son côté respirant. L’élasthanne quant à lui, suit tous 
vos mouvements.
Un seyant parfait et une allure contemporaine.

De par sa coupe mince moderne avec jambes droites, le 
chino se marie à de nombreux styles. Avec 2 poches côtés, 
2 poches boutonnées passe poilées au dos, poche ticket et 
poche intérieure de sécurité.
Coupe droite, à front plat. Longueur en  taille  46S : 83 cm. Largeur 
bas de jambe : 40 cm. 85 % coton, 11 % soie, 4 % élasthanne. 
Lavage en machine. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Pantalon chino     149,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Beige Bleu
46T   25 358-100-40 358-082-40
48T   26 358-102-40 358-083-40
50T   27 358-103-40 358-084-40
52T   28 358-104-40 358-086-40
54T   29 358-105-40 358-087-40
56T   30 358-106-40 358-088-40
44S   48 358-107-40 358-089-40
46S   50 358-108-40 358-090-40
48S   52 358-109-40 358-091-40
50S   54 358-110-40 358-092-40
52S   56 358-111-40 358-094-40
54S   58 358-112-40 358-095-40
56S   60 358-113-40 358-096-40
44E   98 358-114-40 358-097-40
46E 102 358-115-40 358-098-40
48E 106 358-116-40 358-099-40

Les bretelles du gentleman anglais.
De Albert Thurston, depuis 1820. La meilleure qualité, faite main.

Les accessoires classiques de gentleman qui confèrent la touche finale à 
votre tenue se font de plus en plus rares. Ces bretelles nobles allient élégance 
intemporelle et qualité premium. Fabriquées à partir de laine, de soie et de 
lin, elles offrent un confort unique et sont extrêmement robustes et 
durables.
Boucles et garnitures en cuir sellier indestructible, cousues à 
la main.

Les clips dorés sont polis brillant avec un chiffon 
doux et sont simplement clipsés – sans aiguille ni fil. 
La longueur est réglable afin que les bretelles 
sʼadaptent parfaitement à la morphologie.
Albert Thurston est célèbre pour ses accessoires 
nobles pour hommes depuis 1820.

Le spécialiste des bretelles compte parmi ses 
clients réguliers des rois, des présidents, des stars de 
cinéma et des hommes dʼaffaires prospères du monde entier.
Couleur : beige chiné. 50 % laine, 30 % soie, 20 % lin. Fabriqué en 
Grande-Bretagne. Fabricant : Albert Thurston Ltd., 3 Frog Island, 
LE3 5AG, Leicester, GB, info@albertthurston.com. Opérateur économique : 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Bretelles nobles Albert Thurston      
Réf. 355-674-40     129,95 €
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Un tape-à-l’œil rafraichissant et luxueux 
en un : le mocassin en cuir italien  

tissé à la main.
Fabriqué en Italie par Casanova –  

spécialiste de la chaussure depuis 1949.
Le cuir tressé a été inventé autrefois pour assurer une ventilation 

suffisante au niveau des pieds en été, même dans des chaussures fermées. 
Mais entre-temps, lʼeffet fraîcheur recherché sʼest fait de plus en plus rare : 
le tressage reste un travail manuel élaboré, long et coûteux. Cʼest pourquoi 
le cuir de nombreuses chaussures dʼapparence similaire est gaufré dʼun 
aspect tressé uniquement décoratif.
Seule une doublure en cuir perforé est incorporée pour assurer un 
climat agréable au pied.

Les innombrables petits trous permettent une bonne circulation de l’air 
au niveau du cuir supérieur tressé et lui confèrent 
en même temps stabilité et résistance. La semelle 
extérieure en cuir est légèrement rainurée et donc 
(contrairement aux semelles en cuir lisse) 
antidérapante.
Couleur : marron. Dessus, doublure, semelles 
intérieure et extérieure : cuir. Fabriqué en Italie. 
Fabricant : Calzaturificio Tavares S.R.L., Via Dietro 
Corte 2, 81030, Teverola, IT, casano-
vashoes@gmail.com

•      Mocassins tressés 
Casanova      
219 €

Poin-
ture Réf.
41 349-777-40
42 349-778-40
43 349-779-40
44 349-780-40
45 349-781-40
46 349-782-40

Votre veste pour les journées 
chaudes : des milliers de 

pores aérés agissent comme 
une climatisation tissée.
Fabriquée à partir de tissu Panama 

italien par le spécialiste des vestes Carl 
Gross, depuis 1925.

Votre nouvelle veste Panama restera 
toujours agréablement légère et fraîche : 
grâce à son mélange de matières équilibré 
en laine et en lin. Et à travers son tissu 
panama italien opaque aux innombrables 
petits pores climatiques.
Avec une organisation de poches bien pensée.

Deux poches plaquées, deux poches intérieures 
et une poche poitrine permettent de 
garder vos objets les plus impor-
tants à portée de main.
Veste à boutonnage simple avec coupe 
à deux boutons tendance et soignée 
avec deux fentes latérales conforta-
bles. Longueur en taille 50S : 75 cm. 
Couleur : bleu marine/gris à 
carreaux. 58 % laine, 42 % lin. 
Doublure 100 % viscose. Nettoyage à 
sec. Contient des parties non textiles 
d’origine animale (boutons en corne). 
Fabricant : Création Gross GmbH & 
Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, info@carlgross.de

•      Veste Panama Carl Gross     
399 €
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Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 362-188-40
52T   26 362-189-40
54T   27 362-330-40
56T   28 362-331-40
58T   29 362-332-40
60T   30 362-333-40
48S   48 362-334-40
50S   50 362-336-40
52S   52 362-337-40
54S   54 362-338-40
56S   56 362-339-40
58S   58 362-340-40
60S   60 362-341-40
48E   98 362-342-40
50E 102 362-344-40
52E 106 362-345-40
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Les plus belles couleurs de  
l’été immortalisées sur un délicat 

 foulard en soie.
Une généreuse longueur de 2 mètres.  

Un poids plume de 24 grammes.
Une palette de couleur allant d’un doux jaune pastel, rosé, 

turquoise et vert citron en passant par un vert gazon et un bleu 
pétrole saturés jusqu’à un flamboyant rouge corail : peu importe 
comment vous le tordrez, tournerez ou draperez autour de votre 
cou, vous obtiendrez toujours une nouvelle image.
Comme peints à l’aquarelle, tous les coloris se mêlent harmo-
nieusement.

Mais ce qui semble être le fruit du hasard est le résultat d’une 
technique sophistiquée de mélange de seulement trois couleurs 
fondamentales. Pour chacune, un modèle précis a été 
établi. Toujours réordonnées de manière nouvelle 
et différente, elles produisent des variations 
claires ou foncées.
Env. 195 x 60 cm. 100 % soie. Lavage à la 
main. Emballé dans une boîte élégante – 
constitue également un cadeau apprécié. 
Fabricant : V. Fraas International 
Trading, Orter Str. 6, 95233 Helm-
brechts, DE, info@fraas.com

•      Foulard en soie 
aquarelle      
Réf. 306-853-40     
59,95 €

Le manteau idéal pour la mi-saison :  
en suède de chèvre doux, non doublé.

Une qualité premium à un prix agréable.  
De Studio AR.

On retrouve désormais la coupe nette et droite du manteau à la 
longueur tendance dans de nombreuses collections de créateurs. Mais 
rarement en cuir. Et certainement pas dans un cuir de cette qualité. Le 
délicat et fin suède de chèvre a rarement une finition veloutée. C’est 
pourquoi le manteau a un tombé si souple, mince et décontracté.
Vous dépenserez facilement 1 000 euros de plus auprès des labels de 
designer pour un modèle comparable.

Le traitement non doublé nécessite des peaux uniformes triées sur le 
volet. Car seules les peaux immaculées sont également esthétiques de 
dos. L’intérieur est également entièrement lissé – en guise de protection 
contre l’usure des couleurs et l’abrasion du cuir.
Un multi-talent polyvalent.

Une mise à jour tendance instantanée pour chaque tenue ennuyeuse 
et actualisa tion de style pour des ensembles jeans et t-shirts simples. 
Parfait lorsque le manteau d’hiver est déjà trop chaud, que le cardigan 
est encore trop froid et que la veste mi-saison est trop sportive.
Forme mince et droite avec poches couture subtiles. Longueur en taille 36/38 : 

94 cm. Couleur : beige. Suède de 
chèvre.  Nettoyage spécial. 
Fabricant : Arma Fashion B.V., 
Stevinstraat 7C, 1171 XW 
Badhoevedorp, NL, info@
armaleder.nl

•      Manteau en suède  
de chèvre Studio AR     
399 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36/38 36 354-667-40
38/40 38 354-668-40
40/42 40 354-669-40
42/44 42 354-671-40
44/46 44 354-672-40
46/48 46 354-673-40
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Ce chemisier ne connaît plus  
les taches – et pourtant  
il est fait de coton doux  

et respirant.
La technologie nano brevetée rend son tissu  

QuickClean durablement anti-salissures.
Il ressemble aux chemisiers en coton que vous avez déjà dans 

votre garde-robe. La différence réside dans le fil : grâce à la 
nanotechnologie brevetée, les liquides tels que le café ou le vin 
rouge déperlent simplement et la saleté peut être aisément rincée 
avec un peu dʼeau.
Néanmoins, votre chemisier reste agréablement respirant.

Et comme il repousse également les bactéries, il résiste aux odeurs 
de sueur. Il peut donc être porté beaucoup plus longtemps avant quʼun 
cycle de lavage ne soit nécessaire. Grâce à une touche dʼélasthanne, 
votre blouse suit tous vos mouvements et ne serre pas.
Forme légèrement cintrée – contemporaine mais confortable. Longueur en 
taille 40 : 64,5 cm. Couleur : blanc. 98 % coton, 2 % élasthanne. Contient 
des parties non textiles d’origine animale (boutons de nacre). Lavable en 
machine. Fabricant : In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo Inghirami 1-3, 
52037 Sansepolcro (AR), IT, info@inghirami.com

•      Blouse QuickClean     139,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 42 355-009-40
40 44 355-010-40
42 46 355-011-40
44 48 355-012-40
46 50 355-013-40
48 52 355-014-40
50 54 355-015-40

Un ventre plat. Des fesses fermes.  
Et une taille de guêpe.

Le pantalon en coton Magic sculpte votre silhouette comme  
le ferait une gaine – tout en restant très agréable à porter.

Votre reflet dans le miroir le confir mera : 
grâce à ce pantalon Magic, vous vous 
« glisserez » dans une silhouette bien plus 
svelte et modelée à la perfection. Votre 
silhouette sera corrigée de façon subtile – et 
les rondeurs superflues seront comme effacées 

par magie.
Vous serez la seule à connaître son petit 

secret.
Les poches de fond cousues à l’intérieur sont 

dotées de transversales très élastiques qui agissent 
comme une gaine souple en aplatissant visible-
ment le ventre. Elles amincissent également la 
région des hanches. La taille élastique en largeur 
est plus haute que sur les pantalons en coton 
standards, ce qui permet de cacher de petites 
rondeurs et de joliment galber votre taille. La 
coupe parfaitement étudiée, aux poches arrières 
bien placées et à la largeur de jambe bien calculée, 

dessine une belle ligne ferme et harmonieuse au 
niveau des fesses et des cuisses.
Jambes droites longueur 7/8. Longueur en taille 40 : 
66 cm. Largeur bas de jambe : 35 cm. Couleur : blanc. 
91 % coton, 6 % polyester, 3 % élas thanne. Lavable en 
machine. Exclusivement chez  Fashion  Classics. 
Fabricant : Friedrich Stark GmbH & Co. KG, 
Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, DE, info@
starkhosen.de

•      Pantalon d’été Magic longueur 7/8     
89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 355-368-40
40 38 355-369-40
42 40 355-370-40
44 42 355-371-40
46 44 355-372-40
48 46 355-373-40
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Fabriqué en pure laine mérinos :  
le blouson intemporel et élégant  

qui défie le vent et les intempéries.
Tissu Storm-System® de Loro Piana/Italie.  

Design par Maximilian/Autriche.
Ce blouson allie élégance intemporelle et fonctionnalité moderne. 

Fabriqué à partir du célèbre tissu Storm System® de l’usine de 
tissage Loro Piana, il défie sans effort le vent, la pluie et la saleté, 
sans compromettre le style et le confort.
La pure laine mérinos garantit une expérience de port 
exceptionnelle.

La fibre naturelle est non seulement agréablement légère, mais 
aussi réchauffante, respirante et anti-odeurs – idéale par météo 
changeante. La membrane invisible protège des influences extérieu-
res, mais préserve la sensation naturelle du tissu mérinos de haute qualité. 
Avec deux poches à rabat spacieuses, un col 
montant et des ourlets côtelés confortables aux 
manches et à la taille.
Forme classique. Longueur en taille 54 : 68 cm. 
Couleur : marine. 100 % laine vierge. Doublure 100 % 
viscose. Contient des parties non textiles d’origine 
animale (boutons en corne). Nettoyage à sec. Fabri-
cant : Steinbock Mode GmbH, Steinbockallee 13, 6063 
Rum, AT, info@steinbock.at

•      Blouson Storm-System®     799 €

Taille à
commander Réf.
48 363-122-40
50 363-123-40
52 363-124-40
54 363-125-40
56 363-126-40
58 363-127-40
60 363-128-40

Extrêmement résistant. Et pourtant  
agréablement léger et doux.

Le rare pantalon cinq poches en toile véritable.
Estival, léger, agréablement doux et pourtant exceptionnellement robuste : 

ce pantalon à cinq poches en tissu rare – véritable toile de voile – exauce 
plusieurs souhaits à la fois. Son tissu peu froissable 

garantit que vous serez toujours bien habillé, 
même lorsque vous voudrez aller au restaurant 
après avoir réalisé des activités en plein air 
exigeantes.
Doux pour la peau et agréablement respirant 
grâce à la haute teneur en coton.

Grâce à une pincée d’élasthanne, votre 
pantalon s’adapte à chaque mouvement de la 
manière la plus confortable. Aucune comparaison 
avec les jeans à cinq poches standards, qui 
semblent beaucoup trop lourds et rigides, surtout 
lors de la saison chaude.
Forme classique à cinq poches. Longueur en taille 46 : 
84 cm. Largeur bas de jambe : 38 cm. 97 % coton, 3 % 
élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      Pantalon en toile à 5 poches     99,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Gris Vert
46T   25 358-728-40 358-854-40
48T   26 358-729-40 358-855-40
50T   27 358-840-40 358-856-40
52T   28 358-841-40 358-857-40
54T   29 358-842-40 358-858-40
44S   48 358-843-40 358-859-40
46S   50 358-844-40 358-860-40
48S   52 358-845-40 358-861-40
50S   54 358-847-40 358-862-40
52S   56 358-848-40 358-863-40
54S   58 358-849-40 358-864-40
56S   60 358-850-40 358-865-40
44E   98 358-851-40 358-866-40
46E 102 358-852-40 358-867-40
48E 106 358-853-40 358-868-40

Sneaker noble Cordwai-
ner : www.fashion-clas-
sics.fr Rechercher 
l´article 325-314 ou Tél. 
03 88 19 10 39.

VOTRE OFFRE  
EN COUVERTURE
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Une ceinture en cuir  
incroyablement confortable : réglage  

multi-positions et même élastique.
Parfaite pour les tenues décontractées  

et les costumes d’affaires.  
Tressée à la main en Espagne par Possum®.

Cette ceinture en cuir est bien plus élégante que les 
habituelles ceintures élastiques en stretch, mais tout aussi 
confortable. Des bandes de cuir vachette doux, spécialement 
traité et de ce fait particulièrement flexible et résistant, 
enserrent un noyau de caoutchouc. Ainsi, cette ceinture est 
élastique mais ne se détend pas. Elle est particulièrement 
confortable, vous tient toujours bien sans jamais serrer et ce, 
même lorsque vous êtes assis.
Respirante et s’adapte toujours.

Le cuir tressé laisse passer l’air et évite un échauffement 
désagréable au niveau de la taille. Les crans quant à eux 
sont superflus : il vous suffit de passer l’ardillon dans le 
treillis et votre ceinture est parfaitement attachée.
 Étonnamment peu coûteuse pour une telle qualité.

Les bandes de cuir sont exclusivement tressées à la 
main. Un tressage solide et régulier tel que vous ne pourrez 
le trouver sur des ceintures issues de la production de 
masse.
La large boucle métallique est réalisée 
en laiton galvanisé mat de couleur 
argentée. Cuir vachette avec noyau en 
caoutchouc. Largeur : 3 cm. Fabriquée 
en Espagne. Fabricant : J. J. GIL, SL, C/ 
Pintor Goya 26, 3630 Sax (Alicante), ES, 
info@possum.es

•      Ceinture en cuir tressé élastique     
99,95 €

Agréablement aéré et flexible :  
le t-shirt en tricot jacquard  

de coton rare.
Look rayé élégant et sportif. Par Junghans 1954.

Les t-shirts en coton sont les basiques classiques de l’été. 
Grâce aux différentes techniques de tricotage du jacquard, 
celui-ci est beaucoup plus aéré et confortable par fortes 
chaleurs que la plupart des autres t-shirts en coton.
De fins trous d’aération assurent une circulation d’air 
optimale.

Et davantage de flexibilité : le jacquard en pur coton est 
particulièrement doux pour la peau, respirant et régule 
l’humidité. Même sans ajout d’élasthanne, le tissu est légère-
ment extensible et donc très confortable.
Rayures maritimes dans une combinaison de couleurs 
classique.

Le motif à rayures est élégant et subtil – de part le tricotage, 
la rayure bleue obtient un léger effet chiné. Le t-shirt s’harmo-
nise parfaitement avec un jean, un chino, un pantalon en lin 
blanc ainsi qu’avec un pantalon cargo et un short.
Couleur durable, douce et facile d’entretien.

Contrairement aux rayures simplement imprimées, ces 
rayures véritablement tricotées ne se décolorent pas même 
après de nombreux lavages. De plus, le t-shirt est moins 
sensible aux plis.
Coupe droite. Longueur en taille 50 : 70 cm. Couleur : bleu 
ardoise/écru. 100 % coton. Lavable en machine. Exclusivement 
chez Fashion Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      T-shirt à rayures en jacquard Junghans 1954      
79,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 S 359-567-40
50 M 359-568-40
52 L 359-569-40
54 XL 359-580-40
56 XXL 359-581-40
58 3XL 359-582-40

Tour
de taille
en cm Brun Cognac Noir Blanc
  85 373-829-40 373-738-40 373-647-40 363-906-40
  90 373-837-40 373-746-40 373-654-40 363-907-40
  95 373-845-40 373-753-40 373-662-40 363-908-40
100 373-852-40 373-761-40 373-670-40 363-909-40
105 373-860-40 373-779-40 373-688-40 364-020-40
110 373-878-40 373-787-40 373-696-40 364-021-40
115 373-886-40 373-795-40 373-704-40 364-022-40
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    Une combinaison estivale est rare         ment aussi élégante,  
confortable et polyva         lente.

 Robe chemisier et pantalon à jambes larges en soie stretch délicate               avec imprimé intégral élégant. Par Esisto.

La sandalette parfaite vient d’Italie :  
design intemporel et chaussant impeccable  

depuis plus de 30 ans.
Elle s’accorde avec toutes vos tenues d’été sans renoncer au confort.
Depuis la fermeture de la société Lorbac, la maison Mario Arpili fait 

partie des rares manufactures qui maîtrise encore l’art de la confection de 
cette sanda lette.
En cuir chevreau soyeux, souple et doux.

Le cuir chevreau englobe parfaitement votre pied tout en gardant une 
belle résistance et une bonne stabilité dimensionnelle. Le large bandeau au 
niveau des orteils affine joliment votre pied. La bride arrière élastique reste 
bien en place, sans comprimer.
Agréablement rembourrées.

Avec le rembourrage au niveau de la semelle intérieure, vous aurez 
l’impression de marcher sur de la mousse, et arpenterez les rues 
sans douleur pendant des heures, même les rues pavées. 
Le talon large et massif de 3 cm amortit vos pas en 
douceur et allonge visuellement vos jambes.
Dessus, doublure et semelle intérieure : 
cuir chevreau. Semelle extérieure : 
cuir. Fabricant : Calz. Mario Arpili 
di Emanuel, Via Marina 41, 
63821,Porto S. Elpidio (FM), IT, 
marioarpili@libero.it

•      Sandalettes Mario Arpili      
159,95 €

Poin-
ture Blanc Marine Crème Orange
36 311-657-40 311-671-40 311-650-40 311-664-40
37 311-658-40 311-672-40 311-651-40 311-665-40
38 311-659-40 311-673-40 311-652-40 311-666-40
39 311-660-40 311-674-40 311-653-40 311-667-40
40 311-661-40 311-675-40 311-654-40 311-668-40
41 311-662-40 311-676-40 311-655-40 311-669-40
42 311-663-40 311-677-40 311-656-40 311-670-40

Agréablement doux et frais sur la peau par hautes températures, et à la 
brillance luxueuse : les tissus en pure soie comptent parmi les plus nobles 
matériaux estivaux. Inconvénient : ils ne sont pas particulièrement élastiques. 
Avec cette fine combinaison en soie, vous n’aurez plus à faire de compromis sur 
le confort, car les deux articles sont fabriqués en soie extensible rare.
La robe chemisier et le pantalon sont agréablement élastiques et suivent 
chaque mouvement.

La teneur en élasthanne rend les deux articles incroyablement confortables à 
porter ; rien ne serre ou ne comprime. Les coupes modernes et amples ainsi que 
la ceinture extensible confortable du pantalon font le reste et en font de 
véritables favoris de l’été.
Un incontournable design intemporel pour de nombreuses occasions et 
événements, que ce soit individuellement ou combinés.

L’imprimé artistique intégral dans un blanc/bleu subtil et à l’élégance 
classique dégage un air de vacance d’été. La robe chemisier ample et aérée avec 
patte de boutonnage et demi-manches avec revers est suffisamment élégante 
pour le bureau et également pour des occasions plus formelles. Avec le pantalon 
large, vous créez un look design extravagant et parfaitement assorti qui ne 
manquera pas d’attirer l’attention.
Robe-chemisier : coupe ample, longueur mollet, avec demi-manches, col chemisier et 
patte de boutonnage. Longueur en taille 40 : 117 cm. Pantalon large : forme évasée 
avec ceinture élastique. Longueur en taille 40 : 108 cm, largeur ourlet : 36 cm. 
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    Une combinaison estivale est rare         ment aussi élégante,  
confortable et polyva         lente.

 Robe chemisier et pantalon à jambes larges en soie stretch délicate               avec imprimé intégral élégant. Par Esisto.

•      Pantalon à jambes larges en soie 
stretch Esisto     269 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 363-129-40
40 M 363-130-40
42 L 363-131-40
44 XL 363-132-40
46 XXL 363-133-40

•      Robe-chemisier en soie stretch 
Esisto     329 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 363-134-40
40 M 363-136-40
42 L 363-137-40
44 XL 363-138-40
46 XXL 363-139-40

Chaque sac est unique :  
fabriqué à la main en  

Colombie. Conçu à Paris.
L’élégant sac fourre-tout d’AALUNA.

Les vieux métiers à tisser manuels et le 
savoir-faire tradi tionnel des « Wayuu » (peuple 
indigène de Colombie) font de ce sac panier 
moderne une petite œuvre d’art. Chaque sac de la 
marque française est authentique et unique.
Tressé durablement en une seule pièce à partir 
de fique naturelle – la fibre nationale de 
Colombie.

Cela le rend robuste et ne présente aucun point 
de rupture. La fibre résistante et durable pro vient 
d’une plante d’agave. Elle a une structure lisse, qui 
se laisse très bien teindre, ainsi qu’une fine 
brillance.
Artistique et résistant à la saleté : le fond 
contrasté en bleu foncé élégant.

Grâce à la bonne absorption des couleurs, le 
bleu foncé est riche et uniforme. De plus, le sac 
robuste est mieux protégé des tâches visibles.
Avec amour du détail.

Des pompons amovibles, assortis au bleu 
foncé, décorent la petite poignée. Ils sont attachés 
par des anneaux, qui ressemblent à des petites 
médailles en métal plaqué or 24 carats.
Dimensions : 30 cm de hauteur, 20 cm de long en bas, 
36 cm en haut. Couleur : naturel/bleu foncé. Fibres de 
fiques. Pompons : 100 % acylique. Parties métalli-
ques : zamak, plaqué or. Fabricant : Aaluna - Adriana 
Arevalo-Bocquet, 6 Rue Vavin, 75006 PARIS, FR, 
info@aaluna.co

•      Sac fourre-tout AALUNA      
Réf. 360-342-40     129,95 €

Couleur : blanc/bleu. 92 % soie, 8 % élasthanne. Lavage à la main. 
Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : HKS Knitwear 
Germany GmbH & Co. KG, Mahdentalstr. 82, 71065 Sindelfingen, 
DE, office@hks-germany.de

F_50_04.03_FC_S25_020-021.indd   3F_50_04.03_FC_S25_020-021.indd   3 13.03.25   09:1013.03.25   09:10



D_22_25.02_FC_S25_022-023.indd   2 06.03.25   14:33

Délicat et climatisé : le cardigan  
en soie et lin qui rend le luxe tangible.

Un chef-d’œuvre du tricot irlandais avec Tuck-Stitch rare.  
Par Duneen Irlande.

Un cardigan luxueux qui combine un mélange de matières raffinées de 
soie et de lin avec la technique exceptionnelle de tricotage « Tuck Stitch ». 
Et il impressionne non seulement par son look sophistiqué, mais aussi par 
ses caractéristiques de port uniques.
Respirant, régulateur de température et doux comme de la soie.

La technique rare du « Tuck Stitch » nécessite des machines à tricoter 
spéciales et le plus haut niveau de précision artisanale. Toutefois cela 

confère à votre cardigan une 
structure unique : chaque 
deuxième maille est maintenue 
sur l’aiguille tandis qu’une 
nouvelle maille est créée. En 
résulte une surface granuleuse 
avec d’innombrables pores fins 
qui assurent une circulation d’air 
optimale.
Mélange de matières sophisti-
qué pour les journées chaudes.

La soie offre un toucher 
incomparablement élégant et une 
sensation de port climatisée – 
particulièrement agréable par 
temps chaud. Le lin offre un 
toucher sec, de la résistance et un 
aspect rustique typique et subtile.
Tricoté directement dans la 
forme du corps.

Chaque pièce – dos, devant et 
manches – est tricotée en forme 

en Irlande sur des machines 
à tricoter traditionnelles à 
la main (« fully 
 fashioned »), puis 
assemblée avec 
précision. Cela garantit 
un ajustement parfait qui 
flatte le corps et offre 
une liberté de mou-
vement maximale. 
Avec deux poches et 
ourlets côtelés 
confortable aux 
poignets et à la taille.
Forme confortable. 
Longueur en taille 50 : 
68 cm. Couleur : 
marine. 70 % soie, 
30 % lin. Lavage à la 
main. Fabriqué en 
Irlande. Fabricant : 
Kates Cashmere 
Ltd. Adresse : 
Duneen, Irlande, 
Lackenduff, Ring 

Clonakilty P85 
N261, IE, 
 katescashmeres@
gmail.com

•      Cardigan 
climatique 
en soie     
269 €

Lors des chaudes journées d’été, 
le gentleman porte un jean léger 

et élégant en pur lin.
Look denim authentique avec véritable teinture 

indigo. Du spécialiste des pantalons g1920.
Vous devrez chercher longtemps un jean haut de 

gamme qui allie si habilement design authentique, 
confort estival et sophistication sur mesure – et ne le 
trouverez probablement même pas.
Sergé robuste au look denim authentique.

Comparé aux jeans traditionnels, le tissu est 
agréablement frais et sec, ce qui fait de votre pantalon 
un compagnon idéal lors des chaudes journées. La 
teinture à l’indigo véritable est le signe d’un savoir-faire 
traditionnel devenu de plus en plus rare au fil des 
années.
Un petit détail pour un 
grand confort : vous 
seul connaissez le secret 
du « afterdinner split ».

La petite encoche à 
l’arrière de la taille 
permet au pantalon de se 
détendre un peu lorsque 
vous vous asseyez – ce 
qui sera particulièrement 
apprécié après 
un repas 
copieux.
Forme avec 
pinces décon­
tractée et 
évasée. 
Longueur en 
taille 46 : 81 cm. 
Largeur bas de 
jambe : 35 cm. 
Couleur : indigo. 
100 % lin. Lavable en 
machine. Contient 
des parties non 
textiles d’origine 
animale (boutons 
en corne). 
Fabricant : Atelier 
Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, 
DE, info@gardeur.
de

•      Pantalon  
en lin g1920     
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 363-992-40
50 L 363-993-40
52 XL 363-994-40
54 XXL 363-995-40
56 3XL 363-996-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 33/32 358-412-40
46 34/32 358-413-40
48 36/32 358-414-40
50 38/34 358-415-40
52 40/34 358-417-40
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Un morceau de l’histoire  
maritime française :  
le polo au look rayé  

emblématique.
De Saint James/France, spécialiste  

du charme maritime depuis le 19ème siècle.
Avec ce polo, vous porterez à la fois un morceau de 

l’histoire maritime française et un savoir-faire éprouvé. 
Fabriqué en jersey de coton fin et doux, il offre non 
seulement un confort maximal mais également une 
durabilité exceptionnelle.
Le look maritime est inimitable : Saint James est 
célèbre pour ses rayures depuis 1889.

Avec son motif incomparable, la chemise bretonne du 
célèbre fabricant français est depuis toujours l’une des 
icônes de la mode maritime. Le col contrasté et la patte de 
boutonnage classique à 3 boutons 
mettent parfaitement en valeur 
les rayures de ce polo. 
Idéal pour les journées 
détente sur le bateau, 
au bord de la mer 
ou simplement 
comme chemise de 
loisirs élégante.
Forme droite. Longueur en 
taille 50 : 71 cm. Couleur : 
écru/marine. 100 % coton. 
Lavable en machine. 
Fabricant : S.A.S. Tricots 
Saint­James, 1 Rue de 
Beaufour, 50240 Saint 
James, FR, info@
saint­james.fr

•      Polo de Bretagne 
Saint James     155 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46 M 363-495-40
48  L 363-496-40
50  XL 363-497-40
52  XXL 363-498-40
54  3XL 363-500-40

Une chaussure à lacets fermée pourrait  
difficilement être plus aérée.

Beaucoup plus confortables que des chaussures comparables en cuir ou en toile – et pourtant tout aussi robustes.
Cette chaussure d’été spéciale trouve son 

origine dans les vêtements de travail tradi-
tionnels des agriculteurs français. Grâce au 

laçage sécurisé, le dessus en coton 
tient fermement sur votre pied, 

mais la structure en mesh lui 
permet de respirer librement 
en tout temps.

Fabriqué en partie à la main 
dans une entreprise familiale 
espagnole – aucune comparaison 
avec les produits fabriqués en 
série.

Des cordonniers expérimentés 
coupent le matériau avec précision 
et le cousent tout autour sur la 
semelle extérieure en jute durable. 
Cela rend la chaussure 

 exceptionnellement robuste et durable. Un 
revêtement en caoutchouc naturel rend la semelle 
hydrofuge et le capuchon doublé offre une 
protection supplémentaire.
Dessus en coton, semelle intérieure en microfibre, 
semelle extérieure en jute. Fabriqué en Espagne. 
Fabricant : Panorama Europe GmbH, Fichtenstr. 70, 
40233 Düsseldorf, DE, mail@espadrij.com

•      Chaussures estivales en mesh Espadrij 
l’originale     99,95 €

Poin-
ture Marine Nature
41 358-573-40 358-579-40
42 358-574-40 358-581-40
43 358-575-40 358-582-40
44 358-576-40 358-583-40
45 358-577-40 358-584-40
46 358-578-40 358-585-40
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Un véritable incontournable de l’été  
dont on ne veut plus se passer : le  

débardeur blanc et opaque à col bateau.
Super doux et à la brillance soyeuse grâce 

au MicroModal®, élastique grâce à lʼélasthanne.  
Exclusivement chez Fashion Classics.

La fibre de cellulose obtenue à partir de bois de hêtre rend ce 
débardeur si lisse, soyeux et aérien à la fois. Même après 
d’innombra bles lavages, le tissu reste doux, conserve son blanc 
éclatant et élégamment chatoyant comme au premier jour.
Incroyablement confortable grâce à l’élasthanne – rien ne se 
démarque ou ne comprime.

Le débardeur offre une grande liberté de mouvement, est 
insensible aux plis et garde toujours sa bonne tenue.
Grâce à la finition doublée à l’avant, votre soutien-gorge sera 
imperceptible.

Un débardeur estival léger, blanc et tout de même opaque. 
S’ajoute à cela, l’encolure bateau élégante et couvrante et les 
bretelles larges. Parmi les innombrables débardeurs, celui-ci est 
probablement une trouvaille que l’on aime à sortir régulièrement du 
placard – il va non seulement avec de nombreux looks détente, mais 
aussi avec des looks d’affaires élégants, sous un blazer, grâce à sa 
coupe élégante et son reflet subtil. Et il est même parfait comme 
débardeur de yoga confortable.
Coupe près du corps. Longueur en taille 40 : 59 cm. Couleur : blanc. 

93 % modal, 7 % élasthan-
ne. Lavable en machine. 
Fabricant : siba Textilver-
trieb GmbH & Co. KG, 
Hindelanger Str. 35, 87527 
Sonthofen, DE, info@
siba-textil.de

•      Débardeur  
fonctionnel     79,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf. 
38 36 353-978-40
40 38 353-980-40
42 40 353-981-40
44 42 353-982-40
46 44 353-983-40
48 46 353-984-40
50 48 353-985-40

Nappa d’agneau  
ultra fin, contrecollé 

au lieu d’être  
doublé : la veste 

courte en cuir légère  
et fine pour l’été.

Respirante  
et confortablement élastique.  

Du spécialiste du cuir  
Jettru.

Il est rare de trouver une veste en 
cuir confortable à porter même par 
temps chaud. Celle-ci est parfaite 
pour la mi-saison et l’été.
Cuir nappa d’agneau délicat de 
0,5 mm, contrecollé à l’intérieur 
avec un tissu fin.

Ne pesant que 550 grammes (en 
taille 40), la veste est un véritable 
poids plume. Le cuir fin la rend 
agréablement respirante. Grâce au 
collage du tissu nappa, aucune 
doublure n’est nécessaire et 
l’intérieur reste épuré et de qualité. 
Le mélange composite polyester- 
élasthanne soutient également le 
cuir flexible et extensible et assure 
une liberté de mouvement optimale.
Style trench-coat moderne.

La veste courte et légèrement 
cintrée a un tombé fluide sans 
comprimer ni paraître volumineu-
se. La ceinture permet de créer une 
taille féminine. Les revers et les 
pattes rappellent un trench-coat 
classique et assurent un look 
élégant et décontracté.
Nuance de bleu fraîche et 
estivale.

Pas de noir, de marron ou de 
beige pour une fois. Le bleu 
élégant offre un changement 
rafraîchissant et constitue une 
touche de couleur tendance et 
facile à combiner pour votre 
garde-robe estivale.
Forme courte et légèrement cintrée. 
Peau d’agneau. Collage : 93 % 
polyester, 7 % élasthanne. Longueur 
en taille 40 : 53 cm. Couleur : bleu. 
Nettoyage spécial. Fabricant : 
Lissandy Ledermoden GmbH, Anton-
Kux-Str. 2, 41460 Neuss, DE, info@
lissandy.com

•      Veste estivale  
en nappa d’agneau Jettru     
399 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-922-40
40 38 362-923-40
42 40 362-924-40
44 42 362-925-40
46 44 362-926-40
48 46 362-927-40
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Aussi confortable et simple qu’un legging.  
Mais visuellement, c’est un pantalon d’affai-
res élégant avec un motif à rayures moderne.
Ceinture flexible. Matériau durable et facile d’entretien. Par Seductive.

Pas de boutons ni de fermeture 
éclair : ce pantalon a une coupe à enfiler 
pratique. Il est aussi confortable qu’un 
pantalon détente, rien ne pince ni ne 
serre.
Le mélange de viscose opaque et 
respirant est agréablement léger, 
doux et résistant.

Que ce soit avec un pull, un 
chemisier, un t-shirt ou un blazer, le 
motif à rayures bleu/blanc crème, 
frais et estival, est élégant et crée un 
look maritime en un instant. De plus, 
les rayures verticales allongent 
avantageusement la jambe.
Ne froisse pas, ne se déforme pas et 
ne développe pas de bouloches 
disgracieuses.

Qu’il s’agisse d’un marathon de 
réunions ou d’un vol long-courrier, 

vous paraîtrez toujours soigné. 
Et au lieu d’apporter ce 

pantalon au pressing coûteux, 
mettez-le simplement dans la machine 
à laver.
Modèle slim à enfiler avec ceinture 
élastique confortable et jambe droite 
raccourcie. Couleur : bleu/blanc crème 
Longueur en taille 38 : 70 cm. Largeur 
bas de jambe : 54 cm. 80 % viscose, 
17 % polyamide, 3 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : Schera 
GmbH, Grundtalring 22, 63868 
Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Pantalon à rayures élégant 
Seductive     249 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-652-40
40 38 362-653-40
42 40 362-654-40
44 42 362-655-40
46 44 362-656-40
48 46 362-657-40

Douce, robuste, durable :  
l’étole aérée et légère fabriquée 

dans un mélange parfait  
de chanvre et de coton.

De Fraas, fabricant de foulards et de tissus  
avec 140 ans de tradition.

Une étole délicate et estivale – et pourtant excep-
tionnellement durable grâce à sa forte teneur en chanv-
re : le chanvre est l’une des fibres naturelles les plus 

résistantes à la déchirure. Associé à juste ce qu’il faut 
de coton, il devient doux, agréable à la peau et perd 
son toucher dur et rugueux. Et comme le chanvre 
pousse vite et ne nécessite pratiquement pas d’eau 
ni de pesticides, cette étole est aussi un choix 
particulièrement respectueux de l’environnement.
Passion pour le textile depuis 1880.

Valentin Fraas a fondé l’entreprise 
traditionnelle, qui est aujourd’hui 
dirigée par Alexander et Andreas 
Schmidt, la cinquième génération 
de la famille. Aujourd’hui, 
« Fraas – The Scarf Company » 
s’appuie sur le mélange parfait 
de normes de qualité éprouvées, 
de tendances, de durabilité et 
d’idées fraîches pour sa vaste 
gamme d’accessoires.
Dimensions : 180 x 
58 cm. Couleur : brun 
clair. 68 % chanvre, 
32 % coton. Lavage à 
la main. Fabricant : V. 
Fraas International 
Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, info@
fraas.com

•      Étole en chanvre et coton Fraas     
Réf. 363-527-40     49,95 €

Sandales en cuir tressé 
Allan K page 93.
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Votre premier polo de luxe à 59,95 € .
En coton Pima péruvien cueilli à la main (!). Aussi précieux que les plus luxueux polos du monde. De Ragman.

Ce polo en coton Pima péruvien extrêmement fin ne coûte pas 
plus qu’un polo standard de bonne qualité. Mais il est aussi doux et 
aussi durable que les meilleurs et les plus coûteux polos en coton 
que l’on puisse trouver dans le monde. Il est confectionné dans un 
très rare coton Pima du Pérou. Ce coton aux doux reflets soyeux et 
chatoyants (également nommé « la soie d’Amérique du Sud ») ne 
prospère que sous les conditions climatiques extrêmes du Pérou 
pour y atteindre une finesse de 3,2 à 3,9 microns (en comparaison, 
le coton Pima américain est beaucoup plus grossier avec ses 4,6 à 
5,5 microns). De plus, au Pérou, ce type de coton est encore cueilli 
et trié à la main. Ce type de récolte ne 
nécessite aucun traitement chimique et 
garantit un coton agréable à la peau et 
rare. Ce polo est néanmoins particulière-
ment abordable grâce à des contacts 
directs avec l’Amérique du Sud.
Couleurs durables, stabilité dimen­
sionnelle et douceur incomparable.

Le piqué de coton Pima arbore un 
bel aspect finement grainé, particulière-
ment agréable à porter en été. De plus, il 
est très agréable à la peau, respirant et ne 
se déforme pas avec le temps. En outre, 
ce polo conserve ses couleurs au fil du 
temps et des lavages. Aucune comparai-
son avec les shirts en piqué de coton 
beaucoup plus simples.
Confectionné avec amour du détail.

Ce polo se distingue des autres 

modèles, pourtant très coûteux, de par sa matière : avec ses 
manchettes côtelées fixes mais également sa patte de boutonnage 
lisse, sans coutures renflées. Des coutures à doubles surpiqûres 
empêchent les déchirures, même après des années d’utilisation.
Coupe confortable, contemporaine. Longueur du polo homme en 
taille 50 : 75 cm. Longueur du polo femme en taille 40 : 61 cm. 100 % 
coton. Lavage en machine. Fabriqué au Pérou. Fabricant : Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 79761 Waldshut-Tiengen, DE, 
info@ragman.de

Taille à Taille
commander fabricant Rose chiné Blanc Bleu fumé Marine Noir
48 M 359-671-40 343-531-40 346-732-40 343-515-40 343-523-40
50 L 359-672-40 343-532-40 346-733-40 343-516-40 343-524-40
52 XL 359-673-40 343-534-40 346-735-40 343-518-40 343-526-40
54 XXL 359-674-40 343-535-40 346-736-40 343-519-40 343-527-40
56 3XL 359-675-40 343-536-40 346-737-40 343-520-40 343-528-40
58 4XL 359-676-40 343-537-40 346-738-40 343-521-40 343-529-40
60 5XL 359-677-40 343-538-40 346-739-40 343-522-40 343-530-40

•      Polo en piqué de coton Pima Ragman, homme     59,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Marine Bleu fumé Rose
38 S 343-502-40 343-490-40 346-706-40 359-665-40
40 M 343-503-40 343-491-40 346-707-40 359-666-40
42 L 343-504-40 343-492-40 346-708-40 359-667-40
44 XL 343-505-40 343-493-40 346-709-40 359-668-40
46 XXL 343-506-40 343-494-40 346-730-40 359-669-40
48 3XL 343-507-40 343-495-40 346-731-40 359-670-40

­­­­­­­­­­­­­­­­­
Aussi en

noir.
­­­­­­­­­­­­­­­­­

•      Polo en piqué de coton Pima Ragman, femme     59,95 €
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Ultralégère. Et pourtant, elle réchauffe en douceur.
 La doudoune pour la mi­saison.

Beaucoup de chaleur, peu de poids : la recette du succès du 
duvet ne fait pas seulement ses preuves lors des hivers 
glacials. Avec ses 170 grammes seulement en taille 50 et 154 
grammes en taille 38, ce modèle est aussi léger que les 
autres vestes d’été. Mais elle vous offre une chaleur 
adéquate par beau temps et à la mi-saison. Les doudounes 
comparables coûtent souvent plus du double.
Peut être rangée dans le sac inclus pour un gain de place 
– idéale lors des déplacements.

Rapidement emballée en un petit sac léger, votre 
nouvelle doudoune peut être emportée partout. Grâce à 
sa coupe confortable, elle offre une grande liberté de 
mouvement et suffisamment d’espace pour pouvoir 
porter un léger pull en dessous.
Veste pour homme à la coupe droite contemporaine (marine). 
Veste pour femme à la coupe légèrement cintrée (beige). 
Longueur en taille 50 : 68 cm (homme) et en taille 40 : 64 cm 
(femme). Dessus et doublure : 100 % polyamide. Contient des 
parties non textiles d’origine animale (rembourrage 90 % 
duvet, 10 % plumes). Lavable en machine. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

Taille à Taille
commander fabricant Beige
38 36 360-483-40
40 38 360-484-40
42 40 360-485-40
44 42 360-486-40
46 44 360-488-40
48 46 360-489-40

•      Doudoune ultra­légère, 
femme     119,95 €

Taille à
commander Marine
48 360-496-40
50 360-497-40
52 360-498-40
54 360-499-40
56 360-500-40
58 360-501-40

•      Doudoune ultra­légère, 
homme     129,95 €

Un chapeau que vous  
pourrez chiffonner –  
il gardera toujours  

parfaitement sa forme.
Le fedora de Mayser, depuis 1800.

Vous pourrez le mettre dans votre valise 
sans souci, car il en ressortira toujours 
impecca ble. Le tressage aéré est doux, souple 
et ne peut se casser. Il est composé de bandes 
très fines de papier de soie qui ont été tressées 
de façon régulière puis cirées. Fabriqué à l’aide 
de machines à coudre tradition nelles.
Un chef­d’œuvre artistique, dans la plus 
pure tradition des chapeliers allemands.

Le fedora avec le pli longitudinal au 
niveau de la couronne et l’avant aux deux 
parties pincées, représente la résurgence d’un 
classique des années 40. La forme de ce 
chapeau caractérise les gangsters et détectives 
privés hollywoodiens élégants de cette époque. 
Aujourd’hui, il sert de protection solaire stylée 
en vacance, d’accessoire de mode décontracté 
pour les loisirs et de couvre -chef élégant pour 

s’harmoniser avec 
un costume d’été.
Couleur : miel. En 
100 % papier. 
Fabricant : Mayser 
GmbH & Co. KG, 
Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Chapeau fedora 
Mayser     
129,95 €

Tour
de tête
en cm Réf.
56 372-714-40
57 372-722-40
58 372-730-40
59 372-748-40
60 372-755-40
61 372-763-40
62 372-771-40

  

Pour commander facilement :
www.fashion-classics.fr 

Tél. 03 88 19 10 39
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00
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Agréablement doux  
et flexible : le mocassin pieds 

nus léger pour l’été  
en suède non doublé  

et respirant.
Avec semelle confortable en crêpe naturel.  

Par Gran Step Shoes.
Ces mocassins souples sont l’alternative 

élégante aux sandales en été : confectionnés dans un 
style mocassin fin avec couture sur le pourtour, le 
suède doux épouse confortablement le pied. Le 
tannage végétal le rend plus robuste, durable et 
exempt de produits chimiques. Aucune doublure ne 
perturbe le confort de port aéré et léger. Le suède 
délicat est agréablement respirant et assure un 
climat rafraîchissant pour les pieds. La chaussure 
est donc particulièrement confortable à porter même 
pieds nus.
La semelle légère en crêpe naturel assure une 
démarche ultra douce.

Elle est beaucoup plus douce et flexible qu’une 
semelle en cuir ou qu’une semelle en caoutchouc 
synthétique. Elle amortit chaque pas et permet un 
meilleur roulement du pied. De plus, elle est 
durable, antidérapante et ne provoque aucun bruit 
lors de la marche. La semelle intérieure légèrement 
rembourrée et recouverte de cuir ainsi que la partie 
du talon renforcée de cuir lisse assurent un confort 
maximal.
Dessus : cuir, non doublé. Semelle intérieure : cuir. 
Semelle extérieure : caoutchouc. Fabriqué en Espagne. 
Fabricant : greenergrass GmbH, Rheinstr. 11, 66955 
Pirmasens, DE, info@steps-of-spirit.de

•      Mocassins confortables Gran Step Shoes     
139,95 €

Poin-
ture Bleu clair Cognac
36 363-417-40 363-423-40
37 363-418-40 363-425-40
38 363-419-40 363-426-40
39 363-420-40 363-427-40
40 363-421-40 363-428-40
41 363-422-40 363-429-40
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Aussi doux que du 
cachemire, aussi aéré 

que le lin.
Le pull ultra-léger à tricot côte 

anglaise de Princess goes Holly wood. 
Une élégance décontractée avec une 

touche de glamour.
Ce pull élégant impressionne par 

sa composition matérielle extraordi-
naire et apporte une touche de luxe à 
votre quotidien : le cachemire, 
probablement la fibre naturelle la 
plus précieuse, le rend très douillet. 
Le lin, en revanche, lui confère 
une structure agréablement légère, 
qui assure une agréable fraîcheur 
par températures plus chaudes.
Grâce à une technique de filage 
spéciale, le fil est volumineux et 
ultra-léger à la fois.

Cela rend votre pull non 
seulement douillet, mais aussi 
agréablement léger. La structure 
en tricot fin assure l’élasticité et permet à 
l’air de circuler librement. Des détails 
tendance tels que les contrastes bleus sur 
les manches et l’encolure confèrent au pull 
une touche élégante. L’encolure est 
discrètement décorée de strass scintillants.
Forme droite. Longueur en taille 40 : 57 cm. 
Couleur : blanc cassé. 58 % cachemire, 42 % 
lin. Lavage à la main. Fabricant : Stilfabrik 
AG, Schluchtweg 8, 4614 Hägendorf, CH, 
info@Stilfabrik.ch. Opérateur économique 
responsable : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Pullover en lin et cachemire     269 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-706-40
40 38 362-708-40
42 40 362-709-40
44 42 362-870-40
46 44 362-872-40

Estival, léger et stylé : le bermuda 
5 poches en denim lyocell doux.

Confort climatique agréable. Longueur optimale. 
Pli repassé élégant. Par Gardeur.

Pour la plupart des shorts en jean, seule la coupe 
est estivale, pas le tissu. Grâce à la fibre de cellulose 
Lyocell, ce bermuda en denim est un véritable 
succès estival et avec sa matière, il a le potentiel de 
devenir un favori.
Sensation de port douce et rafraîchissante.

Contrairement aux tissus denim souvent lourds 
et épais, celui-ci est particulièrement délicat et 
doux. Il offre une sensation de fraîcheur agréable, 
est respirant et régule la température, une 
bénédiction surtout lors des chaudes journées. 
Une touche d’élastomultiester le rend particu-
lièrement extensible. Le pantalon suit tous vos 
mouvements sans se déformer.
Un modèle d’été 
polyvalent pour de 
nombreux looks et 
occasions.

Grâce à la coupe 
bermuda légèrement plus 

longue et au pli repassé 
élégant, le pantalon est, 
contrairement à de nombreux 
shorts en jean plus décontractés 
et sportifs, le partenaire de combinaison idéal pour des 
tenues élégantes, avec un chemisier, un blazer et des 
escarpins par exemple. Il se marie également parfaite-
ment avec des looks décontractés estivaux, avec une 
chemise, un t-shirt, des baskets et des sandales à 
entre-doigts. Le délavage bleu clair, légèrement blanchi, 
s’harmonise particulièrement bien avec les couleurs 
claires et lumineuses.
Taille moyenne avec largeur de jambe confortable. 

Longueur en taille 40 : 30 cm. Largeur bas de 
jambe : 30 cm. Couleur : bleu clair. 80 % 
coton, 15 % lyocell, 3 % élastomultiester, 2 % 
élasthanne. Lavable en machine. Exclusi-
vement chez Fashion Classics. Fabricant : 
Atelier Gardeur GmbH, Alsstr.155, 41063 
Mönchengladbach, DE, info@gardeur.de

•      Bermuda en jean Gardeur     99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 363-359-40
40 38 363-430-40
42 40 363-431-40
44 42 363-432-40
46 44 363-433-40
48 46 363-434-40

Le tissu éponge est désormais top tendance – et pourtant,  
on ne le trouve que très rarement sur une casquette légère élégante et estivale.

Fabriqué minutieusement en une seule pièce par Kangol®/Angleterre, chapellerie traditionnelle de 1938.
Le tissu éponge nʼest pas seulement 

tendance, il possède aussi les 
bonnes propriétés pour une cas-
quette estivale : respirant et 
régulateur dʼhumidité, 
doux et indéformable, 
incroyablement léger et 
résistant. Afin de 
mettre le 
matériau 
agréa ble en valeur, 
cette casquette nʼest pas 
cousue à partir de pièces individuelles, 
mais est minutieusement travaillée en 
« bloc » comme un chapeau. La bande 
élastique confortable à lʼarrière assure un 

ajustement parfait.
Des célébrités de la scène artistique ont transformé les 
casquettes Kangol® en objets cultes populaires.

Le chapelier qualifié du Lake District a fabriqué toutes 
sortes de couvre-chefs pour les ouvriers, les golfeurs et les 
soldats tout au long de son histoire. Des membres de la famille 
royale et des célébrités des secteurs de lʼart, du cinéma et de la 
musique ont transformé certains modèles Kangol® en objets 
cultes bien-aimés.
Couleur : blanc. 53 % acrylique, 24 %  modacrylique, 23 % nylon. 

Fabricant : Bollman Hat Company, 110 East Main 
Street, 19501 Adamstown, US, contact@bollmanhats.
com. Opérateur économique responsable : Rapid 
Logistics, Airborne Avenue 87, 2133 LV Hoofddorp 
(NH), NL, rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Casquette en éponge Kangol®     49,95 €

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
54-57 S/M 349-311-40
58-61 L/XL 349-312-40
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Look classique, structure moderne :  
cette chaussure à enfiler offre un confort inégalé.

Par OCONI – exclusivement chez Fashion Classics.
Un design simple, mais une structure particulièrement 

ingénieuse : cette élégante chaussure à enfiler 
allie confort et durabilité avec le 
maintien sûr d’une sneaker. Et 
améliore la chaussure à enfiler 
classique avec des fonctionna-
lités modernes.
Fabrication façon Strobel 
rare pour une flexibilité 
inégalée.

Le dessus et la 
doublure en cuir à 
l’avant-pied sont 
cousus à la 
semelle 
intérieure, ce 
qui rend votre 
chaussure à la 
fois agréablement 
douce, extensible et 

extrêmement résistante. La semelle extérieure en caoutchouc 
durable – non seulement collée, mais également cousue sur la tige 

– rend votre chaussure extrêmement flexible. Les lacets 
élastiques facilitent l’enfilage et le retrait. Semelle 

intérieure amovible recouverte de cuir en 
mousse souple rembourrée avec effet à 
mémoire de forme.
Dessus et semelle intérieure en cuir, 

doublure en cuir et polyamide, semelle 
extérieure en caoutchouc. Fabricant : Pro-Idee 

GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Chaussures à 
enfiler OCONI      
179,95 €

Poin-
ture Blanc Multi-gris
41 358-468-40 363-108-40
42 358-469-40 363-109-40
43 358-590-40 363-201-40
44 358-591-40 363-202-40
45 358-592-40 363-203-40
46 358-593-40 363-204-40
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Aérée, décontractée, luxueuse :  
la veste d’été en seersucker de lin rare.

Cette veste élève le tissu seersucker classique à un tout autre 
niveau : grâce à sa teneur rare en lin, c’est le choix idéal pour les 
journées chaudes. Avec sa structure caractéristique à rayures lisses et 
légèrement crêpées, le tissu reste loin du corps, assure une respirabilité 
maximale et a ainsi un effet agréablement rafraîchissant.
Seersucker en lin : deux fois plus estival, deux fois plus sophistiqué.

Alors que le seersucker traditionnel est généralement fabriqué à 
partir de coton ou de fibres synthétiques, cette veste est composée avec 

58 % de lin. La fibre naturelle est connue pour ses propriétés 
rafraîchissantes, sa régulation de l’humidité et son toucher 
agréablement sec. Le coton rend le tissu doux et adhérent – la com-
binaison parfaite d’élégance et de confort.

Un chic sportif avec une légèreté estivale.
Avec deux poches ouvertes au lieu des poches à rabat classiques, 

votre veste paraît moderne et décontractée. Que ce soit avec un pantalon 
en lin, un jean ou un chino, il confère à chaque look d’été une touche 
élégante et décontractée.
Forme normale, travaillé sans doublure. 
Longueur en taille 50 : 68 cm. Couleur : 
rayures bleu ardoise/beige. 58 % lin, 42 % 
coton. Lavable en machine. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH 
& Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aix-la-Chapelle, DE, service@proidee.de

•      Veste en lin et seersucker     399 €

Taille à
commander Réf.
48 363-597-40
50 363-598-40
52 363-599-40
54 363-600-40
56 363-601-40
58 363-602-40
60 363-603-40
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Enrichi de soie :  
le jean de luxe pour l’été.

Plus lisse, plus doux, plus aéré et plus présentable.
Vous aurez bien du mal à trouver un jean semblable à 

celui-ci : il est composé à 10 % de soie ultra fine. Cela lui 
confère un aspect beaucoup plus fin et élégant que les denims en 
coton conventionnels. Et en même temps, il est plus aéré, plus 

doux et plus souple. 
Ainsi, ce classique 
détente est estival, 
tout en étant présenta-
ble.
Combiné avec une 
veste, une chemise 
blanche et une 
cravate en soie, il 
convient même au 
bureau.

La coupe à front 
plat rend le jean moins 
sportif quʼun 5 po-
ches. La proportion 
dʼélas thanne assure un 
maintien parfait et 
confortable. 2 poches 
italiennes, 2 poches 
arrière boutonnées, 
1 poche ticket.
Coupe droite à front 
plat. Longueur en 
taille 46S : 84 cm. 
Largeur bas de 
jambe : 39 cm. 
Couleur : bleu. 88 % 
coton, 10 % soie, 2 % 
élasthanne. Lavable en 
machine. Contient des 
parties non textiles 
dʼorigine animale : 
étiquette en cuir. 
Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. 
Fa bricant : nikatex 
fashion group GmbH, 
Stockstädter Str. 45, 
63762 Großostheim, 
DE, info@nikatex.de

•      Jean en soie     
159,95 € 

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 357-807-40
48T   26 357-808-40
50T   27 357-809-40
52T   28 357-810-40
54T   29 357-811-40
56T   30 357-812-40
44S   48 357-813-40
46S   50 357-815-40
48S   52 357-816-40
50S   54 357-817-40
52S   56 357-818-40
54S   58 357-819-40
56S   60 357-820-40
44E   98 357-821-40
46E 102 357-823-40
48E 106 357-824-40

  Élégance rustique : la chemise  
traditionnelle aérée avec boutons  

en corne de cerf tournés à la main.
Du spécialiste des chemises DU4.

Un hommage à l’artisanat traditionnel et un chef-d’œuvre de 
fabrication moderne à la fois : fabriquée en coton Oxford aéré, cette 
chemise traditionnelle résistante impressionne par un tissu qui, 
grâce à sa structure granuleuse, est agréablement respirant et 
possède en même temps un charme rustique.
L’atout majeur sont les boutons en corne de cerf tournés à la 
main – une véritable rareté.

Fabriqués à partir de corne de cerf européenne (au lieu de la 
corne de vache habituelle), les boutons se caractérisent par leur 
dureté et leur durabilité naturelles. Chaque grain et chaque nuance 
de couleur sont uniques et confèrent à votre chemise un caractère 
distinctif et noble. Avec col montant court, patte de boutonnage et 
manchettes sportives variables.

Forme légèrement cintrée. 
Longueur en encolure 40 : 
80 cm. 100 % coton. Contient 
des parties non textiles 
d’origine animale (boutons en 
corne de cerf). Lavable en 
machine. Fabricant : DU4 
Fashion GmbH, Rudolfstr. 10 
H, 41068 Mönchengladbach, 
DE, info@du4.de

•      Chemise traditionnelle 
DU4     149,95 €

Enco-
lure
en cm Bleu Blanc
38 363-293-40 363-284-40
39 363-294-40 363-285-40
40 363-295-40 363-286-40
41 363-296-40 363-287-40
42 363-297-40 363-288-40
43 363-298-40 363-289-40
44 363-299-40 363-290-40
45 363-300-40 363-291-40
46 363-301-40 363-292-40
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Le tissu jersey confortable est rarement  
aussi élégant et léger : pantalon et chemisier 
en Punto Milano italien particulièrement fin.

 Étonnamment polyvalent. Confort incomparable. Par Vicario Cinque.
Les qualités jersey sont populaires en raison de leur flexibilité et de leur 

confort et sont souvent utilisées pour les vêtements de loisirs décontractés et 
les vêtements d’intérieur. Ce jersey est non seulement plus adhérent et plus élé-
gant que les jerseys classiques, mais il est également beaucoup (environ 1/4) 
plus léger et donc idéal pour un ensemble d’été confortable composé d’un 
pantalon et d’un chemisier.
Punto Milano d’Italie – tricot estival, fin et léger.

Le tissu italien doux et délicat est aisément 
lavable en machine, ne se froisse pas, conserve sa 

forme, est confortablement élastique et accompa-
gne chaque mouvement. Néanmoins, il est 
relativement ferme, de sorte que les contours de 
votre lingerie ne se démarqueront pas.
Coupe nette et parfaite. Look sportif, stylé 
et élégant.

La chemise avec pinces sur la poitrine a des 
manches courtes rallongées et ne possède pas 

d’ourlets au niveau de la taille et des manches. Grâce 
à sa coupe trapèze légèrement évasée, elle est 
décontractée et épouse la silhouette. Le pantalon avec 
passepoil cousu et poches fendues a des jambes 
droites et une taille élastique confortable, ingénieuse-

ment dissimulée sur le devant.
 Élégant au travail avec un blazer, des 
escarpins ou des sandales, décontracté 
lors de votre temps libre avec des 
baskets et un cardigan.

Les deux articles sont des compag-
nons idéaux par températures élevées, 
et de véritables polyvalents en voyage, 
confortables lorsque vous restez assis 
durant des heures dans la voiture, le 
train ou l’avion – et toujours impecca-
ble lorsque vous sortez du véhicule.
Pantalon à coupe droite avec taille élas-
tique. Longueur en taille 40 : 77,5 cm. 
Couleur : beige. Chemise disponible en 
3 couleurs, avec manches courtes 
rallongées à forme trapèze ample et 
légèrement évasée. Longueur en taille 
40 : 64 cm. 53 % viscose, 42 % 
polyamide, 5 % élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : Vicario Cinque srl, Via 
Roma 10,36040,Brendola,IT, info@
vicariocinque.it

•      Chemisier Punto Milano Vicario Cinque     
144,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Beige Citron
38 S 359-526-40 359-531-40 362-761-40
40 M 359-527-40 359-532-40 362-762-40
42 L 359-528-40 359-533-40 362-763-40
44 XL 359-529-40 359-534-40 362-764-40
46 XXL 359-530-40 359-535-40 362-765-40

•      Pantalon Punto Milano Vicario 
Cinque     169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 359-541-40
40 M 359-542-40
42 L 359-543-40
44 XL 359-544-40
46 XXL 359-545-40
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Fait ses preuves depuis 1995 : la sneaker Pelotas  
avec 87 picots pour un amorti unique.

Très confortable. Extrêmement légère.  
De la marque de chaussures majorquine Camper.

L’entreprise familiale Camper est basée 
à Majorque depuis 1975. Le fondateur 
Lorenzo Fluxá est lui-même issu d’une 
famille de cordonniers dont la passion pour 
la fabrication de chaussures remonte à 1877. 
Le grand-père de Lorenzo, Antonio, a 
voyagé en Angleterre et a ramené avec lui la 
première machine à coudre sur l’île 
 espagnole.
Un look exceptionnel avec des fonc­
tionnalités incroyablement confortables.

La conception saisissante à 87 picots de 
la semelle extérieure ultra légère en EVA 
est la marque de fabrique des Pelotas 
(« ballons » en espagnol) et assure un 
amorti optimal et une fantastique sensation 
de marche. La concep-
tion Strobel (la 
semelle 
intérieure est 
reliée à la 
tige par une 
couture 
robuste) 
confère à la 
chaussure un 
confort de 
marche supplémen-

taire. La semelle intérieure confortable en 
PU est amovible et peut être remplacée par 
vos propres semelles.
Une paire ne pèse que 350 grammes (en 
 taille 41).

Comparée à de nombreuses autres 
chaussures de sport, celle-ci est vraiment 
légère. Le dessus est en cuir nubuck fin 
avec du PET recyclé. Le design subtil en 
3 couleurs avec touche rétro est épuré et 
sportif et s’harmonise parfaitement avec de 
nombreuses tenues de loisirs.
Dessus : 51 % polyester, 49 % cuir vachette. 
Doublure et semelle intérieure : textile. Semelle 
extérieure en EVA. Hauteur de l’arrière de la 
semelle : 3,8 cm. Couleur : blanc/rouge. 
Fabricant : Biniaraix Manufacturing S.L., C/
Cuartel 91, 7300 Inca, ES, info@camper.com

•     Sneaker Pelotas Camper     
119,95 €

Poin-
ture Réf.
36 358-884-40
37 358-885-40
38 358-886-40
39 358-887-40
40 358-888-40
41 358-889-40

Les lunettes cultes de John Lennon. Avec la légèreté 
et la protection solaire d’aujourd’hui.

Verres ronds tendance avec bords redressés et découpes.  
Combinaison de couleurs classique.

Les lunettes rondes caractéristiques 
étaient la marque de fabrique du musicien 
de renommée mondiale. Elles sont le 
symbole du mouvement hippie et de la 
génération Flower Power – et un incon-
tournable tendance. Le fabricant français 
d’antan produit aujourd’hui encore les 
légendaires lunettes Lennon. Authentique 
dans leur forme et leur aspect, mais 
techniquement adaptées aux exigences 
contemporaines.
Verres polarisants à protection UV selon 
les normes européennes.

Les verres en plastique teintés 
noirs avec découpe élégante offrent 
une protection UV fiable (UV 400) 
conformément à la norme européenne 
EN 1836 : 2005 + A1 : 2007. Le filtre 
polarisant intégré réduit les reflets lumi-
neux et ceux causés par le soleil sur une 
route humide et sur surfaces mouillées ou 
métalliques. En même temps, il améliore la 
perception des contrastes – vos yeux se 
fatiguent donc moins vite.
Monture légère avec charnières flexibles 
et branches de forme ergonomique.

Les branches sont subtilement courbées 
vers l’extérieur pour éviter toute pression 
sur les tempes. Si nécessaire, les verres 

teintés peuvent être remplacés par des 
verres correcteurs chez l’opticien. Les 
plaquettes de nez souples sont réglables 
individuellement. Structure en métal 
galvanisé. La livraison comprend un étui 
de protection rigide.
Couleur : noir/or. Acétate. Fabricant : Knco 
SAS au Capital Karavan, 347 Rue Roland 
Garros, 27930 Guichainville, FR, info@knco.fr

•      Lunettes de soleil pour 
femme John Lennon­
Réf. 359-658-40     
179,95 €

Le légendaire John Lennon.
L’artiste John Winston Lennon, né en 1940 à 
Liverpool, a connu une renommée internationale en 
tant que chanteur, guitariste et compositeur des 
« Beatles ». Avec sa femme, Yoko Ono, il 
s’engagea dans les années 70 en tant qu’activiste 
du mouvement pour la paix et marqua de son 
empreinte la mode hippie, jusqu’à aujourd’hui. Il 
fut assassiné par un déséquilibré le 8 décembre 
1980, à New York, devant chez lui.
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 Homewear ou Streetwear ?  Les deux à la fois !
Veste à capuche, shirt à manches 3/4 et pantalon de survêtement  

au style chic décontracté. Par Cornelie Weiss, Düsseldorf.
Un jersey exceptionnellement solide et 

doux. Coupes décon tractées précises, 
réduites et conforta bles. Couleur unie 
classique et délicate, sans fioritures, motifs 
ou imprimés ... Les créations de Cornelie 
Weiss n’entrent dans aucune catégorie 
spécifique et se portent aussi bien au lit ou 
sur le canapé que dans la rue.
Un enrichissement polyvalent pour 
votre garde-robe.

Le sweat à capuche a une coupe 
géométrique et une patte de boutonnage 
dissimulée – il peut être porté sur un 
pantalon palazzo large. Le shirt à 
manches 3/4 à coupe droite avec 
encolure ronde généreuse convient 
également aux jeans à coupe étroite. Et 
le pantalon de survêtement à coupe 
droite peut désormais être combiné avec 
des baskets et un manteau.
Longueur sweat à capuche en taille 40 : 
57 cm. Longueur shirt en taille 40 : 56 cm. 
Longueur pantalon en taille 40 : 82 cm, 
largeur bas de jambe : 28 cm. Couleur : gris 
chiné. Tout en 94 % coton, 6 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : Eva B. 
Bitzer GmbH, Ebinger Str. 32, 72474 
Winterlingen, DE, info@evabbitzer.de 

•      Shirt à manches 3/4  
Cornelie Weiss     89,95 €
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•      Sweat à capuche Cornelie Weiss     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 341-812-40
40 M 341-813-40
42 L 341-814-40
44 XL 341-815-40
46 XXL 341-816-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 341-822-40
40 M 341-823-40
42 L 341-824-40
44 XL 341-825-40
46 XXL 341-827-40

•      Jogging Cornelie Weiss     89,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 341-726-40
40 M 341-728-40
42 L 341-729-40
44 XL 341-810-40
46 XXL 341-811-40

  
                    

Les meilleurs sabots : cuir de veau nubuck. 
Semelle ultra confortable. Design tendance.

Un classique en Scandinavie. Encore très rare ici.  
De Green Comfort.

Les sabots étroits à bout incliné sont typiques du style de vie décontracté 
des pays scandinaves. Mais ce nʼest que dans des cas exceptionnels quʼils 
sont aussi tendance et confortables que ce modèle de la marque de chaussu-
res danoise Green Comfort.
Le dessus en cuir nubuck de veau écologique est doux et flexible.

La doublure en Soft-Tex – une microfibre respirante qui ressemble à du 
cuir – absorbe huit fois son propre poids en humidité : ainsi vos pieds restent 
agréablement sec à tout moment.
La semelle EnergySole™ brevetée offre la meilleure absorption des chocs 
possible.

Les créateurs de mode apprécient également la sensation de marche 
légère sur la semelle développée en collaboration avec des cordonniers 
orthopédiques et des podologues : la semelle intérieure élastique peut activer 
les muscles et ainsi augmenter la circulation sanguine dans vos pieds et vos 
jambes. La mousse à mémoire de forme sur le dessus se niche en douceur 
contre votre pied.
Dessus : cuir. Doublure et semelle intérieure : textile. Semelle extérieure : 
polyuréthane avec inserts en caoutchouc. Couleur : sable. Fabricant : Green 
Comfort A/S, Neptun vej 18, 8960 Randers, DK, info@green-comfort.com

•      Sabots Green Comfort      
119,95 € Poin-

ture Réf.
36 349-261-40
37 349-262-40
38 349-263-40
39 349-264-40
40 349-265-40
41 349-267-40
42 349-268-40
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Enfin un soutien-gorge bandeau  
qui dessine un superbe décolleté.

Bonnets doux, moulés avec armatures, habillés de précieuse dentelle.
Avec une robe, un top ou un T-shirt profondément décolletés et aux 

emmanchures généreuses, un soutien- gorge bandeau est l’accessoire mode 
incon tournable. Mais la plupart des modèles ont tendance à aplatir la poitrine. 
Or, ce modèle créé par la célèbre marque hollandaise de lingerie After Eden 
modèle une belle poitrine joliment dessinée.
Il soutient et maintient comme un sou tien-gorge à armatures.

Sous le bandeau décoratif en dentelle se cachent des bonnets moulés ultra 
doux à armatures confortables. Grâce à ses bretelles amovibles, il est parfait 
avec des robes  asymétriques, des hauts décolletés, des dos nu et tour de cou. Le 
boxer assorti est confectionné dans la même dentelle élastique ultra douce et 
complète avantageusement le soutien- gorge pour former un duo séducteur.
Soutien-gorge avec agrafage sur 4 positions réglables. Boxer avec fond coton. Tous 

deux en 85 % polyamide, 15 % élasthan-
ne. Couleur : blanc. Soutien- gorge : 
lavage à la main. Boxer : lavage en 
machine. Fabricant : Aubade Paris, 10 
Rue du Colonel Driant, 75001 PARIS, 
FR, contact@aubadepro.com
 

•      Soutien-gorge bandeau 
After Eden     36,95 €

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Réf.
  90B 75B 328-553-40
  95B 80B 328-554-40
100B 85B 328-555-40
  90C 75C 328-556-40
  95C 80C 328-557-40
100C 85C 328-558-40

•      Boxer After Eden     18,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 328-529-40
40 M 328-540-40
42 L 328-541-40
44 XL 328-542-40

 
La robe simple d’entretien en tissu éponge.
Aussi confortable qu’un survêtement, mais nettement plus séduisante.

Les tenues d’inté rieur paraissent 
souvent trop décontractées et sportives. 
Et ne sont pas forcément adaptées aux 
jours plus chauds. Cette robe en tissu 
éponge s’avère plus légère, plus aérienne 
et, de loin, plus féminine. Vous pourrez 
la porter lors de douces soirées en 
terrasse, au jardin ou à la maison lorsque 
vous vous prélassez sur le canapé. Elle 
pourra aussi remplacer votre peignoir le 
matin après la douche, au centre de 
remise en forme ou en voyage. Et 
économisera ainsi une place importante 
dans la valise.
Une coupe décon tractée, un tissu 
extensible et facile d’entretien.

Rien ne serre, ne pince ni ne coupe. 
Doux comme le velours, le tissu éponge 
à fines boucles garde toujours son 

apparence soignée. Il ne se froisse pas et 
ne nécessite aucun repassage. Difficile 
de faire plus simple ! Ravissante coupe 
tunique. Manches 3/4. Deux poches 
latérales droites. 
Ligne trapèze évasée. Longueur en 
taille 40 : 98 cm. Couleur : corail. 34 % 
coton, 34 % modal, 32 % polyester. Lavable 
en machine. Fabricant : Eva B. Bitzer 
GmbH, Ebinger Str. 32, 72474 Winterlin-
gen, DE, info@evabbitzer.de

•      Robe Relax en tissu éponge     
139,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40 M 332-611-40
42 L 332-612-40
44 XL 332-613-40
46 XXL 332-614-40

Également disponible dans la couleur noir sur 
www.fashion-classics.fr Rechercher l´article 
328-547 et 328-529 ou Tél. 03 88 19 10 39.
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La chemise madras  
originale – traditionnellement tissée à la main en Inde.

Avec manches courtes estivales.  
De OMTC – The Original Madras Trading Company, New York.

Pas de poche aux genoux.  Beaucoup moins  
de plis quand on s’assoit. Sèche en une nuit.

Grâce à la fibre T400®  hautement élastique.
T400® transforme le traditionnel 

denim et le rend même adapté aux 
pantalons d’affaires. La fibre 
élas tique présente une structure 
moléculaire, qui – après extension 
– revient toujours à sa forme 
d’origine. Les genoux et l’arrière du 
jean ne pochent pas, même après 
l’avoir porté pendant des heures et les 
plis qui se forment habituellement au 
niveau des hanches et au creux du 
genou quand on s’assoit, 
disparaissent rapidement. La 
fibre stretch rend le pantalon 

super confortable et confère une 
plus grande liberté de mou-
vement.
Le denim T400® sèche 3 fois 
plus vite qu’un tissu en jean 
tradi tionnel.

Lavé le soir, vous pouvez 
remettre votre jean le lendemain 
 matin. Malgré les propriétés 
révo lu tionnaires du T400®, il 
reste agréablement doux au 
toucher et garde l’aspect soigné 
et qualitatif du coton.

Coupe moderne à 5 poches. Avec jambes 
élancées. Longueur en  taille  46S : 84 cm. 
Largeur bas de jambe : 40 cm. Couleur 
bleu : 92 % coton, 8 % élastomultiester. 
Couleur gris : 92 % coton, 6 % élastomul-
tiester, 2 % élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@ club-of-
comfort-de

•      Jean T400®     99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Bleu Gris
46T   25 334-147-40 359-136-40
48T   26 334-148-40 359-137-40
50T   27 334-149-40 359-138-40
52T   28 334-160-40 359-139-40
54T   29 334-161-40 359-140-40
44S   48 334-162-40 359-143-40
46S   50 334-163-40 359-144-40
48S   52 334-164-40 359-145-40
50S   54 334-165-40 359-146-40
52S   56 334-166-40 359-147-40
54S   58 334-167-40 359-148-40
56S   60 334-168-40 359-149-40
44E   98 334-170-40 359-150-40
46E 102 334-171-40 359-151-40
48E 106 334-172-40 359-152-40

La chemise à carreaux bleu/blanc madras est un incontourn-
able populaire de l’été et a été testée maintes fois dans la 

chaleur de l’Inde. Mais il est rare que le tissu de coton 
léger et aéré provienne réellement de là-bas. Et ce n’est 
que dans des cas exceptionnels qu’il est encore fabriqué 
sur de véritables métiers à tisser manuels.
Depuis les années 1970, l’Original Madras Trading 
Company a apporté les tissus classiques de l’Inde 
partout dans le monde.

L’entreprise familiale indo-américaine basée dans 
le Garment District de New York (le célèbre quartier 
textile de la ville) fournit presque toutes les marques 
de mode masculine bien connues – et produit 
également ses propres chemises dans le pays d’ori-
gine. Soit dit en passant, le tissu doit son nom à la ville 
indienne de Madras, appelée aujourd’hui Chennai. 
Avec ses manches courtes, la chemise Madras est 
encore plus aérée et un incontournable de l’été. Col à 
pointes boutonnées. Poche poitrine plaquée.
Tailor Fit : légèrement ajustée – contemporaine, mais 
confortable. Longueur en taille 50 : 78,5 cm. Couleur : 
bleu/blanc à carreaux. 100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : Original Madras Trading Company, 57 West 

38th Street,10018, New York, US, 
info@omtcnyc.com. Opérateur 
économique responsable : 
Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Chemise à carreaux 
madras OMTC     149,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
50 L 359-386-40
52 XL 359-387-40
54 XXL 359-388-40
56 3XL 359-389-40
58 4XL 359-390-40
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Le chausson en cuir cousu main :  
se porte aussi confortablement qu’une sneaker.  

Tout en étant beaucoup plus élégant.
Par Casanova, art de la cordonnerie made in Italy depuis 1949.

Avec ces chaussons de luxe italiens, on 
retrouve le confort dans chaque détail : des 
empiècements élastiques sur les côtés 
facilitent l’enfilage et le retrait. Pour 
garantir un climat agréable aux pieds, seule 
une fine doublure perforée a été incorporée.
La semelle extérieure blanche typique 
des baskets vous procure une sensation 
de port confortable en tout temps.

Afin d’augmenter la durabilité, elle n’a 
pas seulement été collée avec le cuir de 

veau fin (comme c’est souvent le cas), mais 
elle a également été soigneusement cousue 
à la main. Avec semelle intérieure amovi-
ble.
Couleur : Whisky. Dessus, doublure et semelle 
intérieure en cuir de veau. Semelle extérieure 
en EVA. Fabriqué en Italie. Fabricant : 
Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro 
Corte 2, 81030 Teverola, IT, casanovashoes@
gmail.com

•      Chausson tressé en cuir de veau      
199,95 €

Visuellement, un pull en tweed robuste. Étonnam-
ment estival grâce au rare mélange de matières.

De la marque Castart/Anvers.
Visuellement plutôt résistant et robuste, 

ce pull en tweed finement tricoté 
surprend par sa légèreté estivale 
grâce à une association exclusive 
de coton, de chanvre et de soie.
Son cœur est en coton de 
haute qualité.

La fibre naturelle est 
agréablement douce au 
toucher, respirante et facile 
d’entretien. Le chanvre le 
rend absorbant et sèche 
aussi rapidement que le 
lin, mais est beaucoup 
plus durable grâce à ses 
fibres plus longues. Une 
petite quantité de soie 
précieuse apporte la touche 
finale. Elle confère à votre 
pull une sensation luxueuse 
et une brillance élégante.
Coupe ample et confortable. 
Longueur en taille 50 : 68 cm. 70 % 
coton, 20 % chanvre, 10 % soie. 
Lavage à la main. Fabricant : Les 
Castarts BV, Vremdesesteenweg 178, 
2530 Boechout, BE, info@ 
castartclothing.com

•      Pull estival en tweed     
129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Gris Bleu cobalt
48 M 359-418-40 362-586-40
50 L 359-419-40 362-587-40
52 XL 359-420-40 362-588-40
54 XXL 359-421-40 362-589-40

Poin-
ture Réf.
41 359-498-40
42 359-499-40
43 359-500-40
44 359-501-40
45 359-502-40
46 359-503-40
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Le velours côtelé est rarement aussi doux, confor-
table, élégant et polyvalent : le pantalon en velours 

côtelé doux à jambes larges dʼExit Brooklyn.
Fabriqué à partir dʼun mélange fin de coton et de modal.

Les pantalons classiques en velours côtelé sont de retour dans la mode féminine. Les 
tissus épais et rigides d’autrefois sont oubliés depuis longtemps et cet exemplaire en 
velours côtelé surpasse même de nombreux modèles actuels grâce à son mélange de 

matières fines en coton et modal.
Aussi confortable quʼun pantalon détente.

Les pantalons en velours côtelé sont souvent en pur 
coton ou mélangé avec du polyester. Sur ce pantalon, 
14 % de modal assurent un toucher ultra-doux, un tombé 
lisse et fluide, une brillance des couleurs durable... et une 
allure plus élégante grâce à la brillance chatoyante douce 
et mate. Le tissu en velours doux n’est pas volumineux, 
est particulièrement respirant, régule l’humidité et est en 
même temps robuste, résistant à l’usure et peu froissable. 
Grâce à l’élasthanne, le pantalon reste en parfait état, suit 
chaque mouvement et ne se déforme pas.
Forme 5 poches moderne avec jambes larges 
tendances.

Le velours côtelé confère à la forme populaire et sportive une touche plus 
élégante, ainsi le pantalon possède un large éventail d’utilisations : parfait pour de 
nombreuses tenues décontractées et sportives avec un sweat- shirt et des baskets. 
Mais aussi avec une blouse élégante, un blazer et des bottines.
Style cinq poches avec jambes larges. Longueur : 80 cm, largeur bas de jambe : 30 cm. 
84 % coton, 14 % modal, 2 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : Elmo 
Fashion GmbH, Hofer Str. 11, 93057 Regensburg, DE, info@elmo-fashion.de

•      Pantalon à jambes larges Exit Brooklyn     189,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Marine Aubergine
38 27 362-970-40 362-976-40
40 28 362-971-40 362-977-40
42 29 362-972-40 362-978-40
44 30 362-973-40 362-979-40
46 31 362-974-40 362-980-40
48 32 362-975-40 362-981-40

Fabriqués à Naples selon le rare  
montage Sacchetto : les élégants escarpins  

souples en suède de chèvre fin.
Par Jubilé, Lavorazione a sacchetto dal 1965.

Beaucoup plus flexibles, confortables et durables que les mocassins conventionnels. 
La méthode complexe provient de la production de mocassins. La doublure intérieure 

est cousue au cuir supérieur comme un petit sac (en italien : 
Sacchetto) et enveloppe le pied de manière souple. Le fabricant 
de chaussures napolitain traditionnel Jubilé est spécialisé 
depuis plus de 50 ans dans les chaussures pour femmes, 
toutes fabriquées dans ce style – principalement à la main.
Fantastiquement confortable, élégant et luxueux.

Le dessus en cuir de chèvre velouté confère à la forme 
classique à pointe arrondie un look élégant. Le ton taupe subtil 
est élégant et s’harmonise à merveille avec toutes les couleurs. 
À l’intérieur, un cuir de veau fin enveloppe le pied. La 
semelle extérieure en cuir est dotée d’un insert en caoutchouc 

qui offre une bonne adhérence. Malgré la hauteur de talon 
de 7 cm, les escarpins sont confortables à porter même 

des heures durant.
Hauteur du talon : 7 cm. Dessus : suède de 

chèvre. Doublure, semelle intérieure et 
semelle extérieure : cuir. Couleur : 

taupe. Fabriqué en Italie. 
Fabricant : ATL s.r.l., Via 
Pandolfo Collenuccio 7, 80136 

Napoli, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Escarpins doux Jubilé     219 €

Poin-
ture Réf.
36 364-039-40
37 364-040-40
38 364-041-40
39 364-043-40
40 364-044-40
41 364-045-40
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Fabriqué en Irlande :  
l’élégant pull d’été  

avec climatisation tricotée.
Soie et lin dans un rare « Tuck Stitch ».  

Par Duneen Irlande.
Un hommage aux fibres naturelles luxueuses et à l’artisanat 

textile traditionnel : la technique rare de tricotage « Tuck Stitch » 
confère à ce pull une structure granuleuse distinctive et le rend 
exceptionnellement respirant.
De minuscules pores permettent à l’air de circuler et assurent un 
climat de port agréable.

Seules des machines à tricoter spéciales maîtrisent la technique de 
tricotage complexe qui fait de ce pull une véritable rareté. La teneur 
élevée en soie confère aux mailles un toucher doux et soyeux et une 
brillance subtile et élégante. Le lin complète cette légèreté avec un 
toucher agréablement sec, rafraîchissant et une grande durabilité.
Entièrement confectionné sur des machines à tricoter manuelles 
traditionnelles pour un ajustement parfait.

Le dos, le devant et les manches sont tricotés taille par taille 
directement selon la forme du corps puis assemblés. Un processus 
précis qui garantit un ajustement optimal et une qualité durable. Avec 
deux poches et des ourlets côtelés confortables sur les manches et la 
taille.
Forme droite. Longueur en taille 40 : 62 cm. 70 % soie, 30 % lin. Lavage 
à la main. Fabriqué en Irlande. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Kates Cashmere Ltd. Adresse : Duneen, Irlande, Lackenduff, 
Ring Clonakilty P85 N261, IE, katescashmeres@gmail.com

•      Pull climatique en soie     249 €
Taille à Taille
commander fabricant Crème Marine
38 S 363-928-40 363-922-40
40 M 363-929-40 363-923-40
42 L 363-930-40 363-924-40
44 XL 363-931-40 363-925-40
46 XXL 363-932-40 363-926-40
48 3XL 363-933-40 363-927-40

Le sac à bandoulière poly valent 
en fine peau de mouton Bubbly  

de Nouvelle-Zélande.
Design scandinave épuré et intemporel en harmonie 

avec l’homme et la nature. De Markberg, Danemark.
Ce sac polyvalent est fait de peau de mouton douce. 

Normalement, les sacs fabriqués à partir de ce cuir souple 
et particulièrement léger coûtent beaucoup plus cher. Ce 
sac est composé de précieuses garnitures en cuir, qui sont 
utilisées de manière judicieuse et durable pour la produc-
tion d’accessoires aussi raffinés.
Structure élégante. Ton taupe subtil. Rangement 
organisé.

Un traitement spécial crée la structure intéressante et 
grossière du cuir, ce qui crée un mélange noble avec le ton 
taupe subtil. Une fermeture éclair ferme solidement 
l’intérieur spacieux. Deux compartiments intérieurs 
séparent les cartes et les petits objets. La bandoulière est 
réglable en longueur, de sorte que le sac peut également 

être porté en bandoulière de 
manière décontractée.
Une petite histoire d’amour avec 
une grande responsabilité...

Le couple de designers Mette 
Astrup (MA) et Rune Klemmsen 
(RK) a fondé le label Markberg en 
2008. Un style scandinave clair et 
éternel caractérise l’apparence de 
leurs créations en cuir de haute 
qualité (production Zero waste à 
partir de produits restants)... ainsi 
qu’un code de conduite spécial et 

précieux des valeurs et lignes directrices sociales, éthiques 
et écologiques pour l’ensemble de la production.
Dimensions : 15 x 25 x 7 cm (L x l x P). Peau de mouton. 
Doublure en coton. Pièces métalliques exempt de nickel. 
Longueur de la anse : 60 - 125 cm. Couleur : taupe. Fabricant : 
Markberg ApS, Helge Nielsens Allé 7b, 8723 Løsning, DK, 
info@markberg.com

•      Sac Bubbly Sheep  
Markberg      
Réf. 356-373-40      
169,95 €
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Plus légère qu’une chemise : la veste  
citadine estivale qui offre une protection 

parfaite contre les courants d’air.
De Steinbock®/Autriche, spécialiste du plein air depuis plus de 75 ans.

Le tissu de cette élégante veste citadine vous protège 
efficacement des courants d’air, mais ne pèse que 95 g/ m² 

– plus léger que la plupart des tissus de chemise.
Comme un petit rien – idéal pour les chaudes 

soirées d’été et les journées plus fraîches.
La teneur en coton doux pour la peau et 

respirant garantit que votre veste vous procure 
une sensation de fraîcheur incroyable. Le 
polyester résistant rend le matériau noble 
remarquablement durable, vous pourrez 
donc profiter longtemps de votre nouvel 

article favori.
Simplement lavable en machine, encore et 

encore.
Profitez du look élégant et du confort élevé 

de cette veste ultra-légère – ainsi que de son 
entretien extrêmement aisé. Avec col montant, pattes 

aux manches et trois grandes poches à rabat.
Forme droite. Longueur en taille 50 : 72 cm. 
Couleur : marine. 65 % coton, 35 % polyester. 
Doublure 95 % polyester, 5 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : Steinbock 
Mode GmbH, Steinbockallee 13, 6063 Rum, AT, 
info@steinbock.at

•      Veste citadine ultra-légère Steinbock®     
269 €

Taille à
commander Réf.
48 363-233-40
50 363-235-40
52 363-236-40
54 363-237-40
56 363-238-40
58 363-239-40
60 363-370-40

Mise à jour tendance pour la chaussure 
Budapest : cuir de veau souple. Semelle 

légère en EVA. Couleurs à la mode.
Fabriqué en Italie et poli à la main.

Les chaussures classiques Budapest (appelées « brogues » en anglais) 
se marient aussi bien avec un tailleur qu’avec un jean vintage – et font 
donc partie de la garde- robe de tout homme élégant. Malheureusement, ces 
chaussures sont souvent inconfortables et lourdes, et leur design paraît 
souvent un peu démodé.
Ces Budapest ont le chic italien – et sont beaucoup plus légères et plus 
souples.

Le dessus et la doublure sont en cuir de veau fin et sont donc à la fois 
doux et durables. De plus, chaque paire est minu tieusement polie à la main.
La semelle extérieure flexible en EVA est le secret d’un poids incroya-
blement léger.

Pesant seulement 390 g environ (en poin-
ture 44), cette chaussure pèse au moins 40 % de 
moins sur la balance (et dans la valise à bord de 
l’avion) que les modèles classiques.  Telle  une 
sneaker, elle amortit chaque pas en douceur et son 
profil à rainures prononcé assure toujours une 
marche antidérapante, même sur routes mouillées.

Dessus, doublure, semelle intérieure : cuir veau. 
Semelle exté rieure : EVA. Couleur : bleu. 

Fabriqué en Italie. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : 

Calzaturificio Tavares S.R.L., 
Via Dietro Corte 2, 81030 
Teverola, IT, casano-
vashoes@gmail.com

•      Chaussures 
Budapest 2.0     
199,95 € 

Poin- 
ture Réf.
41 354-270-40
42 354-271-40
43 354-272-40
44 354-273-40
45 354-274-40
46 354-275-40

Pantalon  
en toile  
à 5 poches  
page 18.
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Un luxe à petit prix.

Le polo à manches longues en coton Pima péruvien récolté à la main (!).
Ce polo à manches longues en coton Pima péruvien très fin ne 

coûte pas plus cher qu’un polo de qualité normale, mais vous en 
trouverez rarement un qui soit aussi doux et résistant. Il est 
fabriqué avec du coton Pima péruvien très rare. Ce coton à la bril-
lance soyeuse (que l’on appelle également la « soie d’Amérique 
du Sud ») ne prospère que 
sous les conditions 
climatiques du 
Pérou. Il y atteint 
alors une finesse 
de 3,2 à 
3,9 microns (en 
comparaison, 
avec ses 4,6 à 
5,5 microns, le 
coton Pima des 
États-Unis est 
bien plus 
grossier). Au 
Pérou, le 
coton Pima 
est par 
ailleurs 
encore 
récolté et 
sélec tionné à 
la main. 
Ainsi, il 
reste 
exempte de 

produits chimiques, très agréable sur la peau et rare. La producti-
on mondiale n’est que de 2 à 3 %.
Interlock de coton Pima : doux, respirant et garde sa forme.

On reconnaît le 
tricot en interlock à sa 
maille lisse, identique 
des deux côtés. Le 
polo offre ainsi une 
meilleure tenue qu’un 
polo en jersey. De 
plus, sa couleur reste 
intacte, même après 
de nombreux lavages. 
Il n’a rien à envier aux 
autres polos en coton. 
Les coutures à double 
surpiqûre empêchent 
les déchirures, même 
après des années 
d’utilisa tion. Patte de 
boutonnage plate sans 
coutures apparentes. 
Son pied de col double 
sous le col en maille 
côtelée et son renfort 
intérieur lui garantis-
sent une tenue 
parfaite. Manches 
longues avec poignets 

bords côtes à la même matière et fentes latérales.
Coupe droite. Longeur en taille 50 : 75 cm. En 100 % 
coton. Lavable en machine. Fabriqué au Pérou. Fabri-
cant : Inca AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, 
info@clarkross.com

•      Polo en interlock de coton Pima      
99,95 €

Taille à Taille Rouge
commander fabricant brique Noir Gris chiné Marine
48 M 266-296-40 261-362-40 266-247-40 260-117-40
50 L 266-304-40 261-370-40 266-254-40 260-125-40
52 XL 266-312-40 261-388-40 266-262-40 260-133-40
54 XXL 266-320-40 261-396-40 266-270-40 260-141-40
56 3XL 266-338-40 261-404-40 266-288-40 260-158-40

Très peu de chaussettes en coton sont aussi nobles  
(et si soigneusement fabriquées).

Boulochent peu et gardent l’intensité de leurs couleurs.  
Du spécialiste anglais des bas Pantherella.

Le coton égyptien Fil d’Écosse est non seulement 
fin et doux, mais est également connu pour sa 
résistance et sa durabilité. Le raffinement du 
mercerisage rend également la couleur de vos 
chaussettes intense et brillante.
Ultra confortable grâce aux coutures plates faites 
main au niveau des orteils.

La structure côtelée classique est agréablement 
élastique et s’adapte toujours parfaitement à votre 
pied, sans jamais serrer ni s’user. Les talons renforcés 
assurent plus de durabilité.
Fils luxueux, savoir-faire de haute qualité. 
Depuis 1937.

Depuis plus de 85 ans, le slogan de Pantherella 
est « les plus belles chaussettes du monde ». Et 

jusqu’à aujourd’hui, le spécialiste de la 
bonneterie attache une grande 
importance aux meilleurs matériaux 
provenant des meilleurs fabricants 
européens ainsi qu’à un travail 
soigné avec beaucoup de travail 
manuel dans le Leicestershire, au cent-
re de l’Angleterre.
100 % coton. Lavable en machine. 
Fabriqué en Grande-Bretagne. Fabricant : 
Pantherella International Group Ltd, 
Hallaton Street, LE2 8QY, LEICESTER, 
GB, hello@pantherella.com. Opérateur 
économique : Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Chaussettes en coton  
Pantherella     
21,95 €

Poin- Taille
ture fabricant Noir Gris foncé Bordeaux
40/41 10,5 350-266-40 360-512-40 350-261-40
42 11 350-267-40 360-513-40 350-262-40
43/44 11,5 350-268-40 360-514-40 350-263-40
45/46 12 350-269-40 360-515-40 350-265-40

F_21_12.03_FC_S25_040-041.indd   3F_21_12.03_FC_S25_040-041.indd   3 12.03.25   18:4712.03.25   18:47



D_46_27.02_FC_S25_042-043.indd   2 12.03.25   11:49

www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 42

Taille à Taille
commander fabricant Réf. 
38/40 S 355-675-40
40/42 M 355-676-40
44/46 L 355-677-40
48/50 XL 355-678-40

Mise à jour estivale tendance du trench-coat  
classique : léger et aéré, incroyablement  

confortable et dʼune élégance décontractée.
Fabriqué à partir dʼun mélange lin/coton respirant.

Il protège contre trop de rayons UV, 
est agréable sur la peau et paraît élégant 
et décontracté à la fois. De plus, il est 
aussi confortable quʼune robe de 
chambre. Ce trench-coat estival est non 

doublé et composé dʼun juste mélange 
de matières pour les fortes températu-
res.
Le lin : rafraîchissant et thermorégu-
lateur. Le coton : doux et agréable à 
la peau. L’élasthanne : confortable et 
extensible.

La proportion élevée de coton lui 
confère cette douceur que les manteaux 
en pur lin nʼoffrent pas – tout en conser-
vant lʼaspect froissé noble et typique du 
lin. La coupe contemporaine et 
spacieuse, avec manches larges 
modernes qui peuvent être retroussées 
et fermées avec désinvolture, et la 
touche dʼélasthanne assurent une bonne 

liberté de mouvement.
Détails pratiques et modernes.

Le manteau peut être ouvert 
avec désinvolture ou porté près du 
corps avec la ceinture à nouer. 
Les grandes poches plaquées 
sont épurées et élégantes. Les 
longues fentes latérales 
soulignent la nonchalance 
estivale. Un substitut 
moderne à l’empiècement 
dans le dos est un foulard 
luxuriant qui est attaché à 
la nuque avec trois boutons 
dissimulés et peut être noué 

à lʼavant. Déboutonné, il 
peut également se porter 
séparément comme 
écharpe.

Que ce soit de manière 
sportive avec un top, un jean et 
des baskets ou élégante avec 
un chemisier à manches 
courtes et une jupe crayon...

Le manteau est un élégant 
polyvalent pour de nombreux 

looks estivaux. Et les taches ne 
posent aucun problème sur le ton 

beige clair, car le manteau peut être 
lavé en machine.

Coupe ample. Longueur en taille 
38/40 : 120 cm. Couleur : beige. 

50 % lin, 48 % coton, 2 % 
élasthanne. Lavable en 

machine. Exclusivement 
chez Fashion Classics. 

Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 

service@proidee.de

•      Trenchcoat estival en lin/
coton     269 €

Le sac fourre-tout  
populaire. Désormais dans 

un tressage en cuir de buffle 
rarement aussi fin.

Du spécialiste du cuir tressé Allan K, Anvers.
Les sacs fourre-tout sont lʼune des formes de 

sac les plus populaires en raison de leur taille 
polyvalente. Les détails tressés sont très tendance. 
Cependant, ce sac nʼest pas simplement une 
combinaison de ces 2 caractéristiques. Le 
tressage et la palette de couleurs sont dʼune 
beauté unique. La qualité est excellente. Et 
pourtant, il ne coûte pas une petite fortune.
Un savoir-faire de plus de 50 ans.

Le cuir tressé est la spécialité du belge Alain 
Kadic. Dès 1963, son père a développé des 
machines spécialement à cet effet. À ce jour, la 
société produit les meilleurs articles en cuir tressé 
pour les marques de luxe du monde entier – et 
 depuis 2013 également pour sa propre marque 
Allan K. Des achats directs et sans frais de 
marketing élevés permettent des prix agréable-
ment bas malgré la qualité excep tionnelle.
Rustique, robuste et pourtant souple et doux : 
le cuir de buffle confère au sac son caractère 
vintage élégant.

Le mélange de différents motifs est tout un art. 
Même la poignée et le fermoir sont tressés. Des 
patchs en cuir lisse cousus durablement assurent la 
stabilité. Grâce aux anses flexibles, le sac peut être 
conforta blement porté sur l’épaule, sans glisser. Le 
tressage crée une image incroyablement vivante à 
travers les nuances de couleur irrégulières des 
lanières en cuir. Tendance, et pourtant intemporel, il 
peut être combiné avec de nombreux looks 
différents. Fermeture magnétique invisible à 
3 positions. Intérieur en deux parties avec un 
compartiment zippé au milieu. Sur les côtés, une 
poche zippée et deux poches ouvertes.
Dimensions : 27 x 36 x 13 cm (H x L x P). Anse : 
22,5 cm. Couleur : kaki. Cuir de buffle. Doublure en 
toile de coton avec détails en cuir. Fabricant : Kadic 
nv/sa, Nijverheidsstraat 8, 2160 Wommelgem, BE, 
info@kadic.be

•      Sac en cuir  
tressé Allan K      
Réf. 345-330-40      
349 €
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Coton Tanguis, bébé alpaga, point de riz :  
la symbiose parfaite pour votre confort.

Fabriqué au Pérou – le pull favori rare qui dominera chaque saison.
Ce pull stylé allie élégance, fonctionnalité 

et fibres naturelles exceptionnelles – trois 
éléments dans une combinaison rare qui le 
rendent unique et en font le compagnon idéal 
pour chaque saison.
Coton Tanguis doux, soyeux et durable – 
 cueilli à la main au Pérou.

La fibre naturelle est particulièrement douce 
pour la peau, respirante et régule l’humidité, 
absorbe mieux l’humidité corporelle et la 
transporte vers l’extérieur plus rapidement que 
le coton ordinaire. Grâce à une culture respec-
tueuse de l’environnement, exempt de produits 
chimiques et nécessitant moins d’eau, le coton 
Tanguis est également agréablement durable.
Le précieux bébé alpaga est une rareté, 
représentant moins de 1 % de la laine 
mondiale.

La fine fibre d’alpaga est non seulement 
douillette, mais 
aussi étonnamment 
chaude grâce à sa 
structure creuse. 
Parfaite pour toutes 
les saisons car elle 
retient la chaleur 
corporelle et a en 

même temps un effet climatisé.
Agréablement respirant et isolant thermique 
grâce à la technique rare de tricotage à point 
de riz.

Les minuscules poches d’air entre les points 
assurent une régulation efficace de la tempéra-
ture et une sensation de confort, même lorsque 
les températures fluctuent. L’effet Flamé 
tendance complète le design : l’association de 
l’alpaga blanc et du fil de coton bleu crée une 
structure vivante.
Forme droite avec large col en V et ourlets 
côtelés confortables sur les manches et la 
taille. Longueur en taille 40 : 64 cm. 
Couleur : marine. 70 % coton, 
30 % alpaga. Lavage à la main. 
Fabriqué au Pérou. Exclusivement 
chez Fashion Classics. Fabri-
cant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 

Aix-la-Chapelle, 
DE, service@
proidee.de

•      Pull 
4-saisons 
Flamé     
149,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 363-827-40
40 M 363-828-40
42 L 363-829-40
44 XL 363-830-40
46 XXL 363-831-40
48 3XL 363-832-40

Mélange coton/soie doux et léger pour l’été. 
Coupe moderne et confortable.  

Look élégant et polyvalent.
Le pantalon à pinces parfait pour l’été. Du spécialiste des pantalons Gardeur.

Grâce au mélange de matières rare, ce 
pantalon se démarque dans la multitude des 
pantalons d’été.
Agréablement doux. Brillance soyeuse. 
Extensibilité confortable.

Du coton doux à la 
peau avec de la soie 
fraiche et une touche 
d’élasthanne – cette 
combinaison élégante 
assure une sensation de 
port douce et agréable, 
une grande liberté de 
mouvement et un agréable 
effet régulateur de la 
température.
Style classique avec 
pinces. Jambes Barrel Leg modernes et 
modérées.

La forme décontractée du pantalon avec 
jambes larges et fuselées représente la tendance 
actuelle et est super 
confortable. La 
combinaison avec 
les éléments 
classiques du 
pantalon d’affaires 
composé de pinces, 
de passants de 
ceinture, de poches 

fendues et de poches arrière 
passepoilées assure un look 
élégant et contemporain. Grâce à 
son style classique modernisé et à 

ses reflets luxueux, 
le pantalon est idéal 
pour le quotidien au 
bureau – élégam-
ment associé à un 
chemisier et des 
sandales, mais aussi 
pour les loisirs, en 
look décontracté 
avec une chemise et 
des baskets.
Coupe ample et 
confortable. 

Longueur en taille 40 : 66 cm. 85 % 
coton, 11 % soie, 4 % élasthanne. 
Couleur : beige clair. Lavable en 
machine. Exclusivement chez 

Fashion Classics. 
Fabricant : Atelier 
Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      Pantalon estival en 
coton/soie Gardeur     
189,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
36 34 359-685-40
38 36 359-686-40
40 38 359-687-40
42 40 359-688-40
44 42 359-689-40
46 44 359-690-40
48 46 359-691-40

F_46_05.03_FC_S25_042-043.indd   3F_46_05.03_FC_S25_042-043.indd   3 13.03.25   09:1013.03.25   09:10



D_09_24.02_FC_S25_044-045.indd   2 04.03.25   16:35

44 www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Le confort du chino redéfini :  
style classique.  

Sensation révolutionnaire.
Doux, adhérent et ultra confortable grâce  

au SeaCell™, Tencel™ et Lycra®.  
Du spécialiste des pantalons gardeur.

Style classique, confort exceptionnel et 
durabilité sont habilement combinés dans ce 
chino en coton doux et agréable à la peau. 
Son secret réside dans l’extraordinaire 
mélange de matières.
Le Tencel™ évacue jusqu’à 60 % d’humi-
dité en plus que le coton.

La fibre soyeuse, douce et élégamment 
chatoyante est créée selon des processus de 
production respectueux de l’environnement 
avec une consommation d’eau réduite et est 
biodégradable.
Le SeaCell™ permet un échange unique 
entre la peau et la 
fibre.

L’extrait d’algues 
des fjords clairs 
d’Islande libère des 
substances vitales 
(minéraux, vitamines, 

oligo-éléments et antioxydants) qui peuvent 
avoir un effet protecteur et nourrissant sur 
votre peau.
Une pincée de Lycra® crée un confort 
supplémentaire.

Cela signifie que votre pantalon suivra 
chaque mouvement sans perdre sa forme. 
Avec taille élastique discrète pour un 
enfilage et un retrait aisés.
Forme chino classique et fuselée. Longueur en 
taille 46 : env. 81 cm. Largeur bas de jambe : 
35 cm. 55 % Lyocell, 43 % coton, 2 % élasthan-
ne. Lavable en machine. Fabricant : Atelier 

Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      Chino SeaCell 
gardeur     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 33/32 358-429-40
46 34/32 358-430-40
48 36/32 358-431-40
50 38/34 358-433-40
52 40/34 358-434-40

La marinière en lin légère et aérée :  
le classique du workwear se dirige vers lʼété.

Il suffit de lʼenfiler, sans avoir à la boutonner : la chemise de pêcheur classique à col marin – autrefois 
portée comme vêtement de travail en haute mer – est également 
confortable dans cette version estivale légère et ne serre 
jamais.
Look denim délavé actuel et décontracté.

Grâce à sa forte proportion de lin, le tissu 
respirant repose confortablement au sec sur 
votre peau – toute humidité corporelle est 
rapidement transportée vers lʼextérieur. Le 
coton réduit la formation de plis et rend en 
même temps le tissu robuste agréable-
ment doux.
Forme à enfiler confortable. Longueur en 
taille 50 : 78 cm env. Longueur de 
manches : 63 cm. Couleur : bleu jean. 
55 % lin, 45 % coton. Lavable en 
machine. Fabricant : Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Chemise de pêcheur en lin     
119,95 €

Taille à
commander Réf.
48 354-441-40
50 354-442-40
52 354-443-40
54 354-444-40
56 354-445-40
58 354-446-40

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 

F_09_04.03_FC_S25_044-045.indd   2F_09_04.03_FC_S25_044-045.indd   2 12.03.25   18:4712.03.25   18:47



D_09_24.02_FC_S25_044-045.indd   3 04.03.25   16:35

45Fashion Classics     Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPIFRFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00016197 

 

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Douces et élégantes au lieu de dures et grossières : les mules en cuir avec voûte 
plantaire intégrée.

Incroyablement confortable grâce à deux fois plus de mousse à mémoire de forme. Fabriqué en Italie par New Piuma.
Aucune comparaison avec les mules populaires de l’été, qui 

sont pour la plupart fabriquées en matière synthétique : les larges 
brides avec leur motif tressé distinctif sont en cuir de veau fin et 
sont également doublées de cuir.
La voûte plantaire est également recouverte de cuir et incor-
porée directement dans la semelle extérieure.

Ainsi, chaque pas sera amorti de la manière la plus confortable 
possible. De plus, vos mules restent agréablement respirantes 
lorsque les températures grimpent. La semelle 
profilée en caoutchouc garantit une marche sûre 
même sur des surfaces glissantes.

Couleur : brun foncé. Dessus, doublure et 
semelle intérieure en cuir, semelle extérieure 
en caoutchouc. Fabriqué en Italie. Fabricant : 
Calzaturificio „NEW PIUMA“ de Lazzaro 
Dicorato, Via Vecchia Madonna dello 
Sterpeto 25, 76125 Barletta, IT, info@
ehmshoes.it

•      Mules en cuir tressé     149,95 €

Poin-
ture Réf.
41 363-677-40
42 363-678-40
43 363-679-40
44 363-680-40
45 363-681-40
46 363-682-40

                              
En seersucker rafraîchissant :  

la casquette plate légère et  
aérée parmi les casquettes tendance.

Par Bailey of Hollywood/USA,  
spécialiste des chapeaux depuis 1922.

Contrairement aux casquettes plates classiques, celle-ci ne vous tiendra pas 
trop chaud. Au lieu de vous serrer, le tissu seersucker délicatement crêpé vous 
assure un confort de port rafraîchissant même par temps chaud : alternativement 
tissé lâche et serré, il garantit une bonne circulation de l’air.
Travaillé volontairement sans doublure pour un climat de bien-être 
incompara ble.

Le pur coton rend votre nouvelle casquette douce et agréablement respirante, 
tandis que la conception sans doublure la rend merveilleusement légère. Une 
patte pour un réglage individuel de la largeur garantit un ajustement parfait.
Couleur : ivoire. 100 % coton. Fabricant : Bollman Hat 
Company, 110 East Main Street, 19501 Adamstown, 
US, contact@bollmanhats.com. Opérateur 
économique responsable dans l´UE : Rapid 
Logistics, Airborne Avenue 87, Hoofddorp 
(NH), 2133 LV, NL, rapidcs@
rapidlogistics.nl

•      Casquette plate  
en seersucker  
Bailey of Hollywood     
79,95 €

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
54-57 S/M 343-828-40
58-61 L/XL 343-829-40
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Cuir de veau espagnol le plus raffiné.  
Bombé, de haute qualité.  

Teinture & polissage élaborés.
La ceinture de luxe du fabricant de ceintures traditionnel  

Ludwig Schröder, depuis 1825.
Cette ceinture n’est en rien inférieure aux ceintures populaires des marques 

de luxe internationales, pourtant elle est bien plus abordable. Le cuir supérieur 
raffiné provient de l’une des meilleures tanneries d’Europe, qui fournit égale-
ment les plus grands noms du monde de la mode.
Style puriste, classique et élégant avec un bord bombé.

La ceinture comporte deux couches, les bords du cuir supérieur et 
inférieur sont aiguisés, créant une fine courbure latérale 

(bombée). Les bords sont colorés et polis plusieurs 
fois jusqu’à ce qu’ils soient arrondis de 

manière optimale. Le cuir naturel et au 
tannage végétal de la doublure 
provient d’une tannerie familiale du 
sud de l’Allemagne qui pratique le 
tannage naturel depuis 1888.

Le fermoir minimaliste de couleur 
dorée est satiné et confère à la ceinture un 

aspect élégant et de haute qualité.
Cuir veau. Doublure : cuir vachette. Couleur : marine. 
Fermoir en métal doré en Zanak. Largeur : 34 mm. 
Fabriqué en Allemagne. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, 
Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@ludwig-
schroeder.de

•      Ceinture de luxe Ludwig Schröder,  
pour femme     79,95 €

Tour
de taille 
en cm Réf.
  75 360-393-40
  80 360-394-40
  85 360-395-40
  90 360-397-40
  95 360-398-40
100 360-399-40
105 360-510-40
110 360-511-40

Les Mary Janes pour l’été :  
le classique de la chaussure populaire –  

désormais en lin aéré et léger.
Un design robuste, agréablement confortable et intemporel.  

Fabriqué traditionnellement par Flabelus, Espagne.
La marque de chaussures espagnole Flabelus est connue pour ses créations 

saisissantes, inspirées de l’espadrille espagnole et de la Friulane italienne : 
ludique, mais intemporellement moderne – comme cette version estivale des 
légendaires Mary Janes.
Fabriqué par des artisans utilisant des techniques séculaires.

Celles-ci sont transmises de génération en génération et garantissent non 
seulement une qualité solide et durable, mais aussi une utilisation responsable 
des ressources comme d’antan.
Extérieur en 100 % lin vieilli naturellement. Intérieur en 100 % coton 
écologique – antibactérien.

Le lin est particulièrement robuste et laisse respirer la peau, tandis que le 
coton doux à l’intérieur caresse le pied. La semelle cousue main est en caout-
chouc issu de pneus de vélo recyclés. Rembourrée en douceur, la voûte plantaire 

en mousse à mémoire de forme amortit confortablement 
chaque pas. Avec seulement 160 grammes (taille 37), la 
chaussure est à peine perceptible et offre un confort 
sembla ble à celui d’une pantoufle. Une fois enfilée, le 
froncement flexible du passepoil à l’arrière du pied se 
resserre et s’adapte confortablement.
Lanière latérale réglable. Hauteur du talon : 0,5 cm. 

Couleur : naturel/jaune pastel. Dessus : lin. 
Passepoil contrasté, doublure et semelle 

intérieures en coton biologique. Semelle 
extérieure : caoutchouc. Fabriqué 

en Espagne. Fabricant : 
Flabelus Spain S.L.U., Calle 
Fortuny 45, 28010 Madrid, 
ES, info@flabelus.com

•      Mary Janes en lin 
Flabelus     119,95 €

Poin-
ture Réf.
36 359-452-40
37 359-453-40
38 359-454-40
39 359-455-40
40 359-456-40
41 359-457-40
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Confortable et aussi facile  
dʼentretien qu’un débardeur.  

Aérée et flatteuse telle une tunique.  
Aussi noble qu’un chemisier.

La blouse dʼété en crêpe de viscose légère, quasi infroissable.  
Par Janice & Jo.

Les débardeurs et les chemisiers d’été sont nombreux. Trouver 
le bon mélange qui ne soit pas trop décontracté et pas trop soigné 
n’est pas facile, mais possible, comme le prouve ce chemisier 

polyvalent.
Matière crêpée finement tissée. Manches légèrement découpées. 

Encolure en V simple et élégante. Coupe ample décontractée.
Cette combinaison assure l’aspect élégant du chemisier, tandis que 

celui-ci est estival, respirant et agréable pour la peau. Et contrairement 
à de nombreuses blouses d’été légères, celle-ci est composée de pure 
viscose et non de mélanges de polyester dans lesquels vous transpirez 
rapidement malgré la légèreté. La coupe sans manches mais couvrant 
les épaules paraît élégante. Et la forme ample flatte la taille et le 
ventre. La blouse est lavable en machine – il suffit de la suspendre 
pour la sécher et elle est à nouveau prête à être portée, sans nécessiter 
de repassage.
Idéale pour la valise.

Que ce soit avec un pantalon de vacances décontracté avec des 
tongs ou un tailleur-pantalon avec des escarpins, elle est parfaite pour 
toutes les occasions.
Coupe droite et ample. Longueur en taille 40 : 74 cm. 100 % viscose. 
Lavable en machine. Fabricant : Goodstuff Fashion Company GmbH, 
Obere Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Blouse estivale Janice & Jo     129,95 €
Taille à  Taille
commander fabricant Marine Jaune Blanc
36 34 355-081-40 355-047-40 360-186-40
38 36 355-082-40 355-048-40 360-187-40
40 38 355-083-40 355-049-40 360-188-40
42 40 355-084-40 355-070-40 360-189-40
44 42 355-085-40 355-071-40 360-190-40
46 44 355-086-40 355-072-40 360-191-40
48 46 355-087-40 355-073-40 360-192-40

Le pantalon d’été 2025 : coupe top  
tendance. Tissu classique aéré et léger.

Le pantalon à rayures en tissu Seersucker.
Jambes larges, forme baggy, longueur 7/8, revêtement XL, poches 

profondes : la coupe décontractée, les fines rayures et la palette de 
couleurs sont top tendance. Il existe aujourd’hui de nombreux modèles 
similaires – mais presque aucun en tissu classique Seersucker. Ce qui 
est étonnant, car pratiquement aucun matériau n’est aussi rafraîchissant 
en été.
Léger et aéré. Simple et facile d’entretien.

Grâce à sa structure en crêpe (résultat de l’alternance de fils lâches 
et tendus), le Seersucker reste loin du corps, laisse l’air circuler et 
apporte un effet rafraîchissant agréable. Entretien facilité : le tissu ne 
froisse pas et conserve sa structure typique même après lavage. Aucun 
repassage nécessaire, mais si besoin, un léger coup de fer suffit.
Coupe décontractée. Longueur en taille 40 : 68,5 cm, largeur bas de jambe : 
46 cm. Couleur : taupe/blanc. 
99 % coton, 1 % élasthanne. 
Lavable en machine. Exclusi-
vement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Reutter GmbH, 
Werderstr. 9, 78132 Hornberg, 
DE, info@krisreutter.de

•      Pantalon à rayures en 
Seersucker     119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 333-904-40
38 36 333-905-40
40 38 333-907-40
42 40 333-908-40
44 42 333-909-40
46 44 333-910-40
48 46 333-911-40
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Va à tout le monde : lunettes de soleil élégantes de la marque 
de lunettes parisienne tendance Izipizi®.
 À un prix gratifiant. Également disponible en lunettes de lecture,  

disponible sur www.fashion-classics.fr.
Forme iconique. Taille idéale. Surface mate 

douce au toucher. Branches flexibles. Couleurs à la 
mode. Les lunettes design d’Izipizi sont bien plus 
chics et nobles que les modèles conventionnels. Et 
bien que la marque française soit top tendance, les 
prix sont (encore) étonnamment modérés.
Beaucoup discutées dans la presse de mode. 
Disponibles dans les grands magasins de luxe 
des métropoles du monde.

Avec un poids plume d’un peu moins de 20 g, 
les lunettes sont imperceptibles sur le nez et sont 
confortables à porter. Les verres 
en plastique offrent une pro-
tection UV à 100 % 

conformément aux exigences de la norme euro-
péenne DIN ENISO12312-1:2014-04. 
Largeur verre 48 mm, hauteur verre 43 mm. Largeur 
totale : 13,8 cm. Cadre en plastique. Étui de protection 
en feutre doux (7 x 17 cm) inclus. Fabricant : Izipizi 
SAS, 19 Rue de Calais, 75009 Paris, FR, info@izipizi.
com

Lunettes de soleil Izipizi     39,95 €
•     Noir  Réf. 355-374-40
•     Ecaille Réf. 355-375-40
•     Ecaille clair Réf. 360-281-40

Toucher doux, brillance élégante : 
 le polo en tricot fin frais, qui vous enveloppe  

de soie et de cachemire.
Avec son toucher doux et fluide, sa brillance 

élégante et son agréable effet rafraîchissant, ce polo 
tricoté exquis est un hommage à l’élégance et à la 

sophistication de deux fibres naturelles luxueuses : 
la soie et le cachemire.
La haute teneur en soie rend votre polo incroy-
ablement souple et élégamment brillant.

De plus, les propriétés de régulation de la 
température et de l’humidité de la soie garantissent 
que vous vous sentirez parfaitement à l’aise tout au 
long de la journée.

Agréablement douillet grâce au cachemire.
Finement tricoté et léger comme une 

plume, votre polo vous procure une 
sensation de légèreté et d’élégance et est 

donc parfait pour la saison chaude. Les 
ourlets côtelés confortables sur les 

manches et la taille assurent un 
ajustement parfait en tout temps.

Coupe régulière. Longueur en taille 
50 : 65 cm. Couleur : marine. 85 % 
soie, 15 % cachemire. Lavage à la 
main. Fabricant : Georg Blessing 
Vertriebs-GmbH, Karl-Weinmair-
Str. 5, 80807 München, DE, 

blessing-muenchen@t-online.de

•      Polo en cachemire  
et soie     239 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 S 359-809-40
50 M 359-820-40
52 L 359-821-40
54 XL 359-822-40
56 XXL 359-823-40
58 3XL 359-824-40

48

Noir

Ecaille

Ecaille clair
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Une touche de luxe : la veste  
d’été élégante qui vous laisse respirer.

Tissu aérien provenant du plus ancien atelier de tissage au monde. 
Confectionné par Carl Gross.

Une veste d’été légère qui allie élégance et confort pour créer une 
expérience unique : fabriquée à partir d’un tissu exclusif de Vitale Barberis 
Canonico – la plus ancienne usine de tissage en activité au monde – ce 
chef-d’œuvre incarne à la perfection le luxe estival.
Le mélange exquis de lin, de soie et de coton combine le meilleur des 
trois mondes.

Le lin procure un toucher agréablement sec, un froissement élégant 
caractéristique et une fraîcheur rafraîchissante lors des chaudes journées. 
La soie confère au tissu une brillance subtile et un aspect chiné, tandis que 
le coton apporte douceur et souplesse supplémentaires.
Parfait par températures estivales.

Le tissage sergé 3/4 original avec sa structure diagonale remarquable 
constitue non seulement un point 
fort visuel, mais aussi foncti-
onnel : il rend le tissu sensible-
ment plus léger et agréablement 
respirant.
Coupe à une rangée de 2 boutons 
avec fentes latérales confortables. 
Longueur en taille 50 : 75 cm. 
Couleur : gris/marron chiné. 55 % 
lin, 25 % soie, 20 % coton. Doublure 
100 % viscose. Contient des parties 
non textiles d’origine animale 
(bouton en corne). Nettoyage à sec. 
Fabricant : Création Gross GmbH & 
Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, email@carlross.de

•      Veste estivale de luxe  
Carl Gross     429 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 362-422-40
52T   26 362-423-40
54T   27 362-424-40
56T   28 362-425-40
58T   29 362-426-40
60T   30 362-427-40
48S   48 362-428-40
50S   50 362-429-40
52S   52 362-430-40
54S   54 362-431-40
56S   56 362-432-40
58S   58 362-433-40
60S   60 362-434-40
48E   98 362-435-40
50E 102 362-436-40
52E 106 362-437-40

Léger comme une espadrille, élégant  
comme un mocassin.

Un luxe estival pour vos pieds. Fabriqué en Espagne par Castañer, 
savoir-faire de la chaussure depuis 1810.

L’élégance et le confort d’un mocassin classique avec la légèreté des 
espadrilles : le suède non doublé rend cette chaussure douce et respirante, 
tandis que l’empiècement mocassin élégant lui confère une touche de 
classe.
La semelle en jute tissée à la main s’adapte individuellement à votre 
pied.

Grâce au talon aéré et léger, vous pourrez profiter d’un confort 
agréablement frais même lors des journées d’été 
les plus chaudes. La semelle extérieure vulcanisée 
et antidérapante assure stabilité et durabilité.
Couleur : gris foncé. Dessus, doublure et semelle 
intérieure : cuir, semelle extérieure : textile. Fabriqué 
en Espagne. Fabricant : Espadrilles Banyoles S.L., C/ 
Menuts 28, 17820 Banyoles, ES, info@castaner.com

•      Mocassins estivaux     
165,95 €

Poin-
ture Réf.
41 363-885-40
42 363-886-40
43 363-887-40
44 363-888-40
45 363-889-40
46 363-900-40
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Doux, soyeux et légèrement réchauffant :  
le polo cardigan pour tous les jours. Et toute l’année.

Fabriqué au Pérou à partir de coton Pima et de bébé alpaga récoltés à la main. Par Clark Ross.
La combinaison ingénieuse de deux précieuses fibres naturelles 

péruviennes fait de ce cardigan zippé extra-fin un talent polyvalent 
que vous pouvez porter avec plaisir toute l’année : le coton Pima et 
le bébé alpaga le rendent soyeux, agréablement respirant et 
thermorégulateur.
Ce n’est que sous le climat péruvien que le Pima prospère.

La finesse de ce coton n’est que de 3,2 à 3,9 micronaires (le 
Supima américain lui est nettement plus grossier avec 4,6-
5,5 micronaires). La récolte à la main protège la nature unique car 
elle ne nécessite aucun produit chimique qui serait inévitable lors 
d’une récolte mécanique.

Le bébé alpaga est l’une des fibres naturelles les plus fines, les 
plus douces et les plus précieuses au monde.

Avec une étonnante finesse de 20,1 à 23 microns, les poils fins 
sont encore plus délicats. Ils sont soigneusement triés à la main, 
seules les fibres de 64 à 68 mm de long répondent aux critères de 
qualité.
Forme seyante. Longueur en taille 40 : 68 cm. 85 % coton, 15 % alpaga. 
Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : 
Inca AS, Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Polo cardigan Clark Ross     199,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Bleu Écru
38 S 360-527-40 360-539-40
40 M 360-528-40 360-540-40
42 L 360-529-40 360-541-40
44 XL 360-530-40 360-542-40
46 XXL 360-531-40 360-543-40
48 3XL 360-532-40 360-544-40
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Le duo polyvalent parfait : 
 polo et pantalon basiques polyvalents  

dans une matière fonctionnelle  
italienne douce.

De CARUBINA Collection.
CARUBINA Collection est la 

nouvelle collection tendance de la 
jeune marque CARUBINA Eques-
trian, lancée en 2017. La vision 
commune des fondatrices et des 
designers était de créer des vêtements 
à la mode et fonctionnels, qui offrent 
le plus grand confort de port possible 
pour toutes les activités de loisirs.
Du bureau à une promenade en ville 
en passant par la salle de sport et le 
parcours de golf – toujours confor-
table et intemporel.

Le design simple va avec tout et 
l’incroya ble confort de port est un 
enrichissement dans toutes les 
situations du quotidien. Grâce à la large 
taille élastique repliable, le pantalon est 
aussi confortable qu’un pantalon de 
yoga, mais beaucoup plus polyvalent. 
Variez la hauteur de taille selon la 
manière dont vous souhaitez le 
combiner. Même lors de longs vols ou 
voyages en voiture, il sera confortable 
et léger à porter, sans jamais vous 
comprimer. Que ce soit en t-shirt à 
manches longues ou sans manches en 

été, le polo est un basique classique qui 
deviendra vite un incontournable. 
Matériau doux, agréable à la peau 
et très  fon ctionnel.

La protection UV intégrée protège 
idéalement votre peau lors des 
activités sportives et de loisirs en 
plein air en été. Le polo et le 
pantalon sont respirants, 
confortablement extensi-
bles, aisément lavables 
en machine et sèchent 
rapidement.
Pantalon avec jambes 
larges. Ceinture large et 
élastique. Longueur 
totale en taille 38 : 
102 cm. Les 2 polos ont 
une forme cintrée avec 
patte de boutonnage. 
Longueur en taille 38 : 
61 cm. 91 % polyamide, 
9 % élasthanne. Lavable 
en machine. Fabricant : 
Carubina GmbH, 
Breidenhofer Str. 9, 
42781 Haan, DE, info@
carubina-collection.com

Une sneaker en cuir luxueuse peut être si douce, flexible  
et incomparablement légère.

Par arche, France.
Ce qui rend cette sneaker si exceptionnellement confortable, 

c’est le cuir de veau doux et non doublé et la semelle profilée en 
latex brevetée – une combinaison très rare.

La semelle flexible à picots est fabriquée en plus de 120 étapes 
individuelles.

Elle est composée à 80 % de caoutchouc naturel et à 20 % 
de caoutchouc synthétique. Le mélange unique vous permet 

de marcher pendant des heures sans vous fatiguer et rend 
vos baskets résistantes à l’abrasion et agréable-

ment durables. De plus, la semelle est 
dotée d’un talon spécialement 

formé pour un maintien sûr 
lors de la conduite.
Ne pèse que 520 grammes 
par paire (en taille 40).

Le cuir de veau souple 
est agréablement non 

doublé. La semelle intérieure légèrement rembourrée assure un 
confort de marche supplémentaire.
Couleur : blanc/beige. Dessus, doublure et semelle intérieure en cuir de 
veau. Semelle extérieure en caoutchouc. Fabricant : arche S.A.S., Rue de 
Fleteau, 37110 Chateau Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      Sneaker confortable arche      
320 €

Poin-
ture Réf.
36 360-246-40
37 360-247-40
38 360-249-40
39 360-250-40
40 360-251-40
41 360-252-40

•      Polo CARUBINA Collection, 
sans manches      
89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Marine
36 XS 350-542-40
38 S 350-543-40
40 M 350-544-40
42 L 350-545-40
44 XL 350-547-40

•      Pantalon à jambes larges  
CARUBINA Collection     
119 €

Taille à  Taille
commander fabricant Marine Noir
36 XS 359-628-40 359-634-40
38 S 359-629-40 359-635-40
40 M 359-630-40 359-636-40
42 L 359-631-40 359-637-40
44 XL 359-632-40 359-638-40
46 XXL 359-633-40 359-639-40

Taille à Taille
commander fabricant Marine
36 XS 350-558-40
38 S 350-559-40
40 M 350-560-40
42 L 350-561-40
44 XL 350-562-40

•      Polo CARUBINA Collection, 
manches longues      
109,95 €

-----------------
Aussi en

noir.
-----------------
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Bons pour lʼenvironnement.  
Pour les pieds. Les séparateurs 

dʼorteils sont fabriqués  
à partir de fibres de coco  

et de cuir au tannage végétal.
Avec effet massant naturel.  

Exclusivement chez Fashion Classics –  
du spécialiste de la chaussure Werner.

Plus de 40 millions de chaussures dʼété en plastique 
finissent dans les océans chaque année et mettent des 
centaines dʼannées à se décomposer. Ne serait-il pas 
fantastique si ces chaussures étaient fabriquées à partir de 
matériaux naturels et biodégradables ? Ces séparateurs 
dʼorteils stylés et 100 % recyclables fabriqués à partir de 
fibres de noix de coco innovantes prouvent que cʼest 
possible. Ils sont le fruit dʼune collaboration avec la 
designer Laura Ullman. Lʼobjectif commun était de créer 
une chaussure dʼété qui aide à protéger nos océans.
Légers. Durables. Flexibles. Entretien aisé. Résistants 
à lʼhumidité. Antistatiques. Antibactériens.

Les lanières sont en cuir particulièrement souple 
(tannage végétal doux sans produits chimiques), qui 
épouse les pieds sans frottement désagréable. La semelle 
et le liseré sont en fibres de coco. Ceux-ci sont compactés 

sur la semelle souple 
et créent un agréable 
effet de massage lors 
de la marche. Cepen-
dant, rien ne pique ou 

ne gratte, et après un 
court temps de 
port, une voûte 
plantaire indivi-

duelle et confortable 
est créée. La semelle 
est estampée à partir 
de patins en noix de 
coco fabriqués dans le 
Vulkan eifel, le seul 

tissage mécanique de noix de coco  dʼAllemagne.
Un savoir-faire de plus de 100 ans.

Fondée en 1911, lʼentreprise familiale Werner de la 
ville de chaussures de Pirmasens est lʼune des rares à 
fabriquer encore des chaussures de haute couture de 
manière écologiquement durable, en utilisant un savoir- 
faire de haute qualité et les meilleurs matériaux.
Dessus (lanières) : cuir. Semelle extérieure, semelle intérieure 
et liseré en fibres de coco. Couleur : beige. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : Werner Schuhe GmbH, 
Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, info@werner-schuhe.de

•      Séparateur dʼorteil Cocolette x Werner 1911     
89,95 €

Poin- Taille
ture fabricant Réf.
35/36 35,5 354-552-40
37/38 37,5 354-553-40
39/40 39,5 354-554-40
41/42 41,5 354-556-40
43/44 43,5 354-557-40
45/46 45,5 354-558-40

52 www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Également disponible 
dans la couleur orange sur 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 
354-559 ou Tél. 
03 88 19 10 39.
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Le short de bain ne collant  
jamais au corps.  

Et dont les couleurs  
ne sont pas criardes.

Confortable et sec en un clin d’œil –  
souvent avant même de reprendre place  

sur votre chaise longue.
Contrairement au coton absorbant l’humidité, la 

microfibre au revêtement spécial de ce short de bain 
n’absorbe quasiment pas l’eau. Le tissu soyeux, mat-bril-
lant, reste souple et doux, sèche en un clin d’œil – et ne 
colle jamais au corps.
De fines rayures en marine/blanc pour un style 
élégant.

Un dessin résolument classique allongeant le corps de 
manière avanta geuse – con trastant et le distinguant des 
couleurs et motifs habituels. Son look est toujours soigné 
– à la plage, au bord de la piscine, et même avec un 
t-shirt pour prendre le petit-déjeuner en terrasse. Ceinture 
élastique avec cordon réglable individuellement.
Jambes droites. Poches latérales discrètes et poche arrière. 
Couleur : marine/blanc. Dessus et culotte intérieure en filet : 
100 % polyester. Lavable en machine. Fabricant : Adolf Riedl 
GmbH & Co. KG, Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, DE, info@
bademoden.info

•      Short de bain Swim&Dry     49,95 € 
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 M 311-308-40
46 L 311-316-40
48 XL 311-324-40
50 XXL 311-332-40
52 3XL 311-340-40

Enfin un polo de plage confor-
table et élégant pour homme.

Bien habillé en un clin d’œil, sans avoir à boutonner.
Déjà connue sous le nom de « vent tissé » il y a 

2000 ans au Bengale, région du nord-est de l’Inde, la 
mousseline de coton noble a toujours été une manière 
élégante de défier la chaleur estivale. Le look froissé 
incomparable est créé grâce au tissage lâche et uni 
classique.

La mousseline fine laisse passer beaucoup d’air 
sur votre peau, est fraîche et protège contre les rayons 
UV et les regards indiscrets. Coupée décontractée, la 
chemise épouse votre silhouette sans jamais la serrer. 
L’encolure tunique aérée et décontractée est réalisée 
dans une forme à enfiler avec des bordures finement 
surpiquées. Néanmoins, elle paraît étonnamment 
soignée – avec un jean, un bermuda et un maillot de 
bain. Également une combinaison élégante avec un 
pantalon en lin blanc pour un apéritif sur le pont.
Coupe ample et confortable avec manches courtes et 
fentes latérales. Longueur en taille 50 : 76 cm. Couleur : 
blanc. 100 % coton. Lavable en machine. Exclusivement 

chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Polo de plage en 
mousseline      
59,95 €

Taille à
commander Réf.
48 356-270-40
50 356-271-40
52 356-272-40
54 356-273-40
56 356-274-40
58 356-275-40
60 356-276-40
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Couleur unie sobre,  
mais tout sauf ennuyeuse :  

voici la mode de bain élégante  
signée Iodus, Paris.

Seyant impeccable, flatte la silhouette.
Un ton uni discret en lieu et place de couleurs criardes – et pourtant, un 

tape-à-l’oeil élégant et féminin qui attirera les regards enthousiastes à la 
piscine comme à la plage. La matière de qualité est particulièrement douce, 
agréable et néanmoins bien ferme. La bande aux plis raffinés sous la poitrine 
soutient cette dernière et la rend légèrement plus volumineuse. Les larges 
bretelles ne compriment pas. Les créations du designer basque Pierre 
Martinez survivent aux modes passagères, sont stylées, féminines et 
conviennent aux femmes de tout âge.
Le maillot gainant à l’effet ventre plat.

Le plastron amincissant, intégré de manière invisible sur le devant, 
commence sous la poitrine et se prolonge jusqu’à l’entre jambe. Votre ventre 
est ainsi avantageusement sculpté, sans que votre poitrine ne soit aplatie pour 
autant (comme c’est souvent le cas pour la plupart des modèles sculptants). 
La matière doublée offre un maintien optimal. 
Entrejambe modéré, découpe profonde au dos.
Couleur : rouge. 75 % polyamide, 25 % élasthanne. 
Doublure : 100 % polyamide. Lavage à la main. 
Fabricant : Mode & Cie SA, 1 Place Auguste 
Albert, 31104 Toulouse Cedex 1, FR, info@
mode-et-cie.fr

•      Maillot de bain Maider Iodus     219,95 €

Taille à
commander Réf.
36 354-954-40
38 354-955-40
40 354-956-40
42 354-957-40
44 354-958-40
46 354-959-40
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La tendance en direct de New York :  

les sneakers tricotées sportives par le               
« Master of woven Footwear », bernie mev.

Difficile de faire plus confortables, plus légères et plus aérées.
Ces modèles existent depuis plus de 40 ans. Mais seul le fabricant 

new- yorkais de baskets et de sportswear bernie mev. est parvenu à placer les 
chaussures tressées, et désormais également les sneakers tricotées, sous les 
projecteurs des magazines de mode et des blogueurs du monde entier.
Stylées, particulièrement abordables et incroyablement confortables :

la tige tricotée épurée est non- doublée et procure une ventilation constan-
te. Le tricot flexible enveloppe votre pied et ne comprime pas. La confortable 
semelle amortissante est en mousse viscoélastique à mémoire de forme et 
vous donne l’impression de marcher comme sur un nuage. Elle s’adapte 

parfaitement à la forme de votre pied et amorti 
chacun de vos pas. La ligne féminine et étroite 
s’associe parfaitement avec des robes et des jupes. 
Mais elle fait également bonne figure avec un short 
ou un pantalon raccourci.
Couleur : blanc. Dessus, doublure et semelle intérieure : 
textile. Semelle extérieure : caoutchouc. Fabricant : 
Freemark Enterprises GmbH, Seestr. 71, 8703 Erlen-
bach ZH, CH, info@freemark.net. Opérateur écono-

mique responsable dans l´UE : Alpi Netherlands 
B.V., Symon Spiersweg 13, 1506 RZ 
Zaandam, NL, info@freemark.net

•      Sneakers tricotées 
bernie mev.      
99,95 €

Poin-
ture Réf.
36 359-445-40
37 359-446-40
38 359-447-40
39 359-448-40
40 359-449-40
41 359-450-40
42 359-451-40

 À porter soit comme sac à bandoulière.  
Soit comme banane. Toujours tendance.
Le sac à bandoulière de la marque tendance munichoise Anokhi  

est un véritable organisateur.
Les sacs à bandoulière sont top tendance aujourd’hui. Mais seuls 

quelques-uns sont aussi pratiques et polyvalents que ce modèle en doux cuir 
vachette : il peut être porté en bandou lière ou comme 

banane. Deux poches extérieures supplémentaires 
(en haut avec bouton-pression, en bas avec 
fermeture à glissière) garantissent de l’ordre.

En bleu foncé très polyvalent.
La couleur tendance reste indémodable sur 

le long terme et s’adapte à toutes vos tenues 
tendance et classiques.

Traduit de l’hindi, Anokhi signifie 
« unique ».

Il en va de même pour la 
collec tion de la jeune marque 
munichoise : un mélange réussi de 
design européen et d’artisanat 
international.
Mesure environ 40 x 22 cm (H x L). 
Lanières réglables jusqu’à environ 
108 cm. Pèse environ 447 g. 
Couleur : bleu foncé. Cuir 
véritable. Doublure : 100 % 
coton. Fabricant : Three Rivers 
Fashion GmbH, Rotwandweg 5A, 
82024 Taufkirchen, DE, 
info@ threeriversfashion.de

•      Crossbody Bag Anokhi     
Réf. 335-910-40     
169,95 €
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Si rayures maritimes, alors celles  
du spécialiste : robe chemise à rayures  

estivale par Saint-James, France.
Coupe droite décontractée. Ligne polo élégante. Pur coton.

Les robes chemises, de préférence à rayures, sont très populaires en été. 
Lorsqu’il s’agit de cette combinaison de rayures, elle provient évidemment 
de la marque traditionnelle Saint James. Ses motifs rayés typiquement 
bretons sont parmi les plus authentiques et stylés de la mode maritime.
Les fines rayures verticales et la coupe simple flattent la silhouette.

Beaucoup plus adaptées à un usage quotidien et plus confortables que 
de nombreux modèles sur mesure avec patte de boutonnage continue – 
aucune sensation de constriction et pas de boutons inférieurs qui 
s’ouvrent de manière gênante. Les demi-manches à revers recou vrent 
élégamment le haut du bras mais restent agréablement aérées. Le col est 
un peu plus filigrane et paraît donc plus féminin. Le matériau respirant 
en pur coton est agréablement aéré, léger et aisément lavable en machine.
Chic français, simple – incroyablement polyvalent.

Qu’elle soit élégamment stylée avec des escarpins – parfaite pour une 
fête d’anniversaire, pour la ville avec des baskets et un sac à bandoulière ou 
avec des sandales et un panier sur la promenade de la plage en vacances 
– cette robe est un article polyvalent élégant estival et en même temps 

décontracté et sportif.
Coupe droite avec poches latérales et ourlet 
arrondi. Couleur : bleu/blanc. Longueur en taille 
40 : 97 cm. 100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : S.A.S. Tricots Saint-James, 1 Rue de 
Beaufour, 50240 Saint-James, FR, info@saint-
james.fr

•      Robe-chemisier à rayures Saint James     
139,95 €

Taille à
commander Réf.
38 354-249-40
40 354-250-40
42 354-251-40
44 354-252-40
46 354-253-40
48 354-254-40
50 354-255-40

Combinaison estivale parfaite :  
style blouson chic + look denim  

décontracté + matière Lyocell délicate.
L’impression d’une veste qui combine de manière optimale deux classiques 

populaires : le blouson classique – épuré, simple avec une attitude chic. Et la veste en 
jean – polyvalente et décontractée en bleu denim typique.
Les 100 % de Lyocell assurent une sensation estivale 
légère et rafraîchissante.

Le tissu délicat, fluide et à séchage rapide avec 
sensation de fraîcheur est idéal pour les journées chaudes 
et sans comparaison avec un denim ferme et lourd. 
Néanmoins, le ton indigo foncé confère au blouson un 
look de veste en jean stylé.
Sʼaccorde aussi bien pour un look décontracté avec 
un pantalon large et une chemise quʼavec une robe 
élégante...

Le blouson se marie particulièrement bien avec les 
tons tendance beige et sable. Les ourlets et la taille 
caoutchoutés sont conforta blement élastiques. Poches 
poitrine plaquées à rabat, petit col montant.

Coupe droite avec fermeture à glissière, 
col montant et ourlets. Longueur en taille 
40 : 54 cm. Couleur : bleu. 100 % Lyocell. 
Lavable en machine. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Blouson Light-Denim     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 354-870-40
40 38 354-871-40
42 40 354-872-40
44 42 354-873-40
46 44 354-874-40
48 46 354-875-40

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Beaucoup plus élégante que les sandales de trekking habituelles –  
grâce au cuir naturel durable et respectueux de la peau.

Sandale ultralégère réglable en largeur et en longueur du spécialiste de la chaussure Werner, depuis 1911.
Une sandale ne pèse que 200 grammes (en taille 42), ce qui en 

fait l’une des plus légères de sa catégorie. La semelle extérieure 
confortable en EVA permet non seulement d’économiser en poids, 
mais amortit également confortablement chaque pas sous la 
semelle intérieure rembourrée.
Même les pieds sensibles et les personnes allergiques appré-
cient le cuir nappa sans chrome et tanné végétal.

Le matériau noble est certifié selon la norme stricte IVN du 
cuir naturel. Un label de qualité que seuls quelques fabricants de 
chaussures obtiennent.

Fabrication artisanale et traditionnelle.
Fondée en 1911, l’entreprise familiale de la ville de la chaussu-

re de Pirmasens est l’une des rares à produire encore aujourd’hui 
des chaussures et des bottes aux normes de la mode en utilisant un 
savoir-faire de haute qualité, les meilleurs matériaux et le tout de 
manière écologiquement durable. Réglable individuellement en 
longueur et en largeur avec trois attaches auto-agrippante pour un 
ajustement parfait.

Couleur : châtain. Dessus, doublure et semelle intérieure : 
cuir, semelle extérieure : EVA. Fabricant : Werner 

Schuhe GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirma-
sens, DE, info@werner-schuhe.de

•      Sandale en cuir 
ultra-légère     
169,95 €

Poin-
ture Réf.
41 362-152-40
42 362-153-40
43 362-154-40
44 362-155-40
45 362-156-40
46 362-157-40

Légère, luxueuse, durable :  
la chemise d’été ultime  

avec une touche de cachemire.
Le mélange de matériaux unique fait de cette chemise non 

seulement un compagnon élégant pour la saison chaude, mais aussi 
un vêtement de luxe et durable.
Légèrement fluide et agréablement climatique grâce à la teneur 
élevée en Tencel®.

Le Tencel® est l’une des fibres les plus durables jamais créées 
car elle est produite avec peu de consommation 

d’eau. La part supplémentaire de coton rend 
votre chemise agréablement ferme et 
adhérente.
Le cachemire souple et doux vous 
enveloppe d’un confort incomparable.

Grâce à l’ajout bien dosé, votre 
chemise reste toujours agréablement 
respirante et régule la température. Le 
tissage robuste et opaque le rend 
extrêmement léger – idéal lors des 
chaudes journées d’été. Deux poches 
poitrine à rabat permettent de 
ranger tickets, stylos ou lunettes 
de soleil.
Forme droite classique. Longueur 
en encolure 41 : 79 cm. Couleur : 
marine. 53 % Lyocell, 40 % coton, 
7 % cachemire. Lavage à la main. 
Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Chemise en Tencel et 
cachemire      
149,95 €

Enco-
lure
en cm Réf.
38 359-755-40
39 359-756-40
40 359-757-40
41 359-758-40
42 359-759-40
43 359-760-40
44 359-761-40
45 359-762-40
46 359-763-40
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L’apparence d’un short  
en jean classique  

avec le confort d’un pantalon de survêtement.
Denim bien-être confortable – indéformable, infroissable et suit chaque mouvement.

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 48 354-220-40
46 50 354-221-40
48 52 354-222-40
50 54 354-223-40
52 56 354-224-40
54 58 354-226-40
56 60 354-227-40

Les lunettes culte de John Lennon.  
Avec la protection UV d’aujourd’hui.

Le look d’origine placé sous licence, avec signature.
Ces emblématiques lunettes rondes étaient le 

signe distinctif de ce musicien mondialement 
connu. Elles symbolisent le mouvement hippie 
et la génération flower-power et sont absolument 
indémodables. C’est toujours le même lunettier 
français qui continue de fabriquer les légendaires 
lunettes de soleil John Lennon. Authentique de 
par sa forme et son look, mais adaptée aux 
exigences techniques d’aujourd’hui.
Verres UV polarisants conformes aux normes 
UV euro péennes.

Les verres en synthétique teinté bleu offrent 
une protection UV fiable (UV400) répondant aux 
exigences de la norme européenne EN ISO 
12312-1:2013. Le filtre polarisant 
intégré permet de réduire les reflets 
de lumière et les effets de 
miroitement, résultant du 
rayonnement solaire sur des 
chaussées humides ou des surfaces 
mouillées ou métalliques. Parallèle-

ment, il permet de mieux évaluer les contrastes 
pour ralentir la fatigue des yeux.
Monture légère à charnières flexibles et 
branches de forme ergonomique.

Subtilement tordues vers l’extérieur, les 
branches évitent toute pression sur les tempes. 
Les plaquettes de nez ultra douces sont réglables 
individuellement. Monture en métal galvanisé. 
Livrées dans un étui de protection rigide.
Fabricant : KNCO SAS au Capital, 347 Rue Roland 
Garros, 27930 Guichainville, FR, info@knco.fr

•      Lunettes de soleil John Lennon      
Réf. 218-275-40     159,95 € 2014© Yoko Ono Lennon. Licensed 

exclusively by Bag One Arts. 
Lennon™ and John Lennon™ are 
Trademarks of Yoko Ono Lennon. 
Reproducing copyrighted and 
trademarked materials/images is 
prohibited. Eyewear licensed to Eagle 
Eyewear Inc.

Signature originale de John 
Lennon sur le verre de droite.

Il est très rare de trouver des shorts en jean 
aussi conforta bles que celui-ci. Son secret : 
le tissu hybride innovant ISKO™ Twill FF 
avec l’aspect robuste du denim, mais aussi 
souple et élastique que le jersey. Ainsi, ce 
short s’adapte en douceur, suit chaque 
mouvement et ne comprime pas.
Or, il ne se déforme pas et reste 
toujours impecca ble.

Pour les longs voyages en voiture ou 
les vols long courrier, les balades à vélo, 
les randonnées ou encore pour vous 
prélasser sur le canapé. La coupe est 
classique et  in tem  po  r elle. Parfaite pour 
les tenues décontractées. Avec ceinture 
extensi ble.
Coupe à cinq poches avec jambes droites. 
Longueur en taille 46 : 30 cm. Largeur 
bas de jambe : 24 cm. Couleur : bleu. 
90 % coton, 8 % polyester, 2 % élasthan-
ne. Lavable en machine. Par Club of 
Comfort, confection homme façon tailleur 
depuis 1954. Fabricant : Hinrichs 
Bekleidungs werk GmbH, Kanalstr. 
Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Short en jean 24 heures     89,95 €

Le légendaire John Lennon.
L’artiste John Winston Lennon, né 
en 1940 à Liverpool, a connu une 
renommée internationale en tant que 
chanteur, guitariste et compositeur 
des « Beatles ». Avec sa femme, 
Yoko Ono, il s’engagea dans les 
années 70 en tant qu’activiste du 
mouvement pour la paix et marqua 
de son empreinte la mode hippie, 
jusqu’à aujourd’hui. Il fut assassiné 
par un déséquilibré le 8 décembre 
1980, à New York, devant chez lui.
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Aéré et léger  
comme une tunique.  
Féminin et élégant  

comme un chemisier.  
Aussi simple d’entretien 

qu’un t-shirt.
Le shirt basique en pur lin.  

De La Fée Maraboutée.
Françaises, féminines et décontractées – cela 

vaut pour toutes les créations de la marque La Fée 
Maraboutée, fondée en 1996 par Jean-Pierre 
Braillard. Seuls des matériaux naturels sont utilisés 
et la production a lieu exclusivement en Europe. 
En conséquence, ces shirts basiques en pur lin 
n’ont pas l’air aussi décontractés que ce à quoi l’on 
s’attend pour des vêtements en lin aérés.
Sportif et élégant. Stylé. Et avec une touche de 
glamour.

La ligne trapèze avec dos allongé flatte la 
silhouette et, avec les pinces au niveau de la 
poitrine et le pli creux dans le dos, elle confère un 
aspect chemisier élégant. Le shirt obtient une 
touche élégante et sportive grâce à la finition à 
rayures bicolores avec effet pailleté au niveau du 
col rond et des manches. En plein été, le shirt est 
l’alternative parfaite, aérée et légère à un  chemisier.
Coupe trapèze ample. Longueur en taille 38 : 61 cm. 
100 % lin. Lavable en machine. Fabriqué en Italie. 
Fabricant : S.A.S.U La Fee, 3 Chemin de la Chapelle, 
42300 Mably, FR, info@lafeemaraboutee.fr

•      Shirt en lin La Fée Maraboutée      
109,95 €

Taille à
commander Kaki Bleu
36 345-312-40 345-306-40
38 345-313-40 345-307-40
40 345-314-40 345-308-40
42 345-315-40 345-309-40
44 345-316-40 345-310-40
46 345-317-40 345-311-40
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Le jean Silver original  
du Canada : une forme 

parfaite, un style unique.
Plus de 100 années d’expérience  

et un grand savoir-faire artisanal rendent  
ce pantalon si unique.

Michael Silver est originaire d’une ancienne 
dynastie du denim. Sa famille confectionne 
depuis 1921 des jeans haut de gamme pour de 
nombreuses marques renommées. Mais ce n’est 
que depuis 1991 qu’il existe une collection à son 
propre nom.
Un délavage unique.

Le délavage « 300 » est effectué minutieuse-
ment à la main. Il représente exactement l’effet 
usé résultant du port du pantalon pendant un an. 
Des résines sélectionnées créent les effets 
tridimen sionnels, sans nuire au caractère indigo 
typique.
Des piqûres accrochant le regard.

Sur les deux poches arrière, le S opulent de 
Silver, entouré de bordures brodées avec un fil 
argenté scintillant.
Silver a développé une coupe de ceinture 
astu cieuse :

divisée en deux parties et plus étroite en haut 
quʼen bas, la ceinture s’adapte parfaitement aux 
rondeurs féminines. Le fessier, lui aussi, est 
parfaitement mis en valeur  – la dimension des 
poches étant adaptée à la taille du pantalon.
Moulant mais confortable.

Le denim super stretch avec extensibilité 
maxi male épouse merveilleusement le corps. Et 
la forme « Avery » est le best- seller flattant toute 
silhouette. Une hauteur de taille moyenne. Une 
coupe jambes étroites. Deux poches battantes, 
une poche monnaie, deux poches arrière.
Coupe skinny avec taille moyennement haute. 
Couleur : bleu moyen. 92 % coton, 7 % polyester, 
1 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : CP 
Fashion GmbH, Hotzenwaldstr. 46, 79730 Murg, 
DE, customerservice@silverjeans.com

•      Jean skinny Avery de Silver     149,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
36 26/31″ 320-684-40
36/38 27/31″ 320-685-40
38 28/31″ 320-686-40
40 29/31″ 320-687-40
40/42 30/31″ 320-688-40
42 31/31″ 320-690-40
42/44 32/31″ 320-691-40
44 33/31″ 320-692-40

La preuve qu’une casquette  
en coton  peut être aussi féminine !

De Mayser, manufacture allemande et tradi tionnelle de couvre-chef depuis 1800.
La forme de tête ronde uniforme et la structure douce, non renforcée, distin-

guent cette casquette des modèles masculins plutôt anguleux et généralement plus 
rigides. Le ruban arrière couronne l’allure féminine – et dissimule avec charme 
l’élastique qui assure un ajustement parfait.
Pliable. Insensible aux séjours en valise. Avec indice de protection solaire 80.

Le tissu aéré en pur coton protège bien mieux votre cuir chevelu des coups de 
soleil que de nombreuses fibres fonctionnelles (dont l’indice de protection solaire 
ne dépasse pas les 60). Le large bord flexible assure une vision sans éblouisse-
ment – en cabriolet, au golf, en voile, en randonnée, lors de votre jogging ... La 
structure du tissu, les coutures, le lavage vintage bien dosé et le ruban à bords 
ouverts confèrent à la casquette une touche sportive.
100 % coton. Lavage à la main. Fabricant : Mayser GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, DE, info@mayserhats.com

•      Casquette 
pour femme 
Mayser     
89,95 € 

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Gris Rouge Kaki
55-56 S 327-535-40 327-538-40 344-991-40
57-58 M 327-536-40 327-539-40 344-992-40
59-60 L 327-537-40 327-540-40 344-993-40

Cette ceinture unique brodée à la main
du Pérou est une pièce rare.

Du spécialiste de lʼethnique Smitten.
De nombreux accessoires à motifs de la produc tion de masse relèvent du terme 

tendance  « ethni que ». Mais cette ceinture du Pérou est un véritable chef-dʼœuvre 
de lʼart populaire indigène. Elle est tissée à la main par des femmes indiennes selon 
l’ancienne tradition et brodée sur un côté de fleurs fantaisie colorées faites de fils 
de laine épais. Aucune ceinture n’est semblable à une autre. La ceinture apporte 
une touche ethnique tendance à vos jean et pantalons chinos sobres.
Une réalisation éthique, à des conditions équita bles.

La société allemande Smitten attache une grande importance à la qualité, mais 
également à des conditions de travail équitables ainsi qu’une reconnaissance et une 
valorisation des différents partenaires et des collaborateurs : c’est la recette de son 

succès.
4,5 cm de large. Boucle métallique. 
100 % laine. Nettoyage à sec. 
Fabricant : Smitten GmbH, 
Veilchenweg 14, 40670 Meerbusch, 
DE, info@smitten.de

•      Ceinture brodée péru-
vienne Smitten     89,95 €

Tour
de taille Taille Bleu foncé/ Bleu clair/
en cm fabricant multicolore multicolore
  75 S 344-922-40 350-303-40
  85 M 344-923-40 350-304-40
  95 L 344-924-40 350-305-40
105 XL 344-925-40 350-307-40
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Toucher sec et granuleux. Confortablement élas-
tique. Mais souple, lisse et à la brillance élégante.

Made in Italy : le t-shirt basique en jersey crêpe rare. Par Junghans 1954.
Grâce au Fresh Cotton, un jersey 

crêpe rare, ce t-shirt est agréable à porter 
même par temps chaud. Toute humidité 
corporelle est rapidement transportée 
vers l’extérieur.

Le toucher sec procure une agréable 
sensation de fraîcheur sur la peau.

Le traitement spécial du tissu 
commence par deux fils ultra-fins de 
coton à longues fibres qui sont étroite-
ment torsadés ensemble. En résulte une 
surface crêpe élégante et granuleuse qui 
rend votre chemise élastique et durable. 
Un basique légèrement brillant et facile 
d’entretien qui se froisse beaucoup 
moins que les chemises en coton 
classiques.
Forme droite. Longueur en taille 50 : 70 cm. 
100 % coton. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aix-la-Chapelle, 
DE, service@proidee.de

•      T-shirt Fresh-Cotton  
Junghans 1954      
79,95 €

Pieds nus dans des chaussures ? Oui, mais 
uniquement avec la poudre à chaussure  

des danseurs de tango argentins.
Pour des pieds secs, frais et intacts.

Vous allez enfin pouvoir porter vos 
chaussures préférées sans chaussettes ni 
protège-pieds. Et sans que vos pieds ne 
transpirent ou se blessent – même après 
des heures passées debout. Cette poudre 
à chaussure est le petit secret des 
danseurs de tango dans les écoles de 
danse  argentines.
Forme une couche protectrice soyeuse 
entre la chaussure et votre pied nu.

Du talc extrait de la stéatite et des 

minéraux naturels de qualité absorbent 
l’humidité des pieds. Le cuir de vos 
précieuses chaussures n’est donc pas 
aussi facilement affecté par la transpira-
tion. La fine couche de poudre empêche 
également que la peau sensible de vos 
pieds ne colle au cuir et s’écorche. Plus 
de meurtrissures, de rougeurs ni 
d’ampoules. Et aucun résidu de poudre 
n’adhère à vos pieds.
La poudre soyeuse et nacrée atteint 
même les pointes étroites des 
 chaussures. 

Elle est facile à répandre de manière 
uniforme dans toute la chaussure. Une 
véritable bénédiction pour le shopping 
ou les visites touristiques, au travail, au 
sport ou lors de vos loisirs. 
Contient 75 g pour environ 40 à 50 utilisa-
tions. À doser avec précaution pour ne pas 
répandre trop de poudre dans la chaussure. 
Fabricant : Chandelier Inventions & Sales 
GmbH, Albrechtstr. 61, 88045 Friedrichsha-
fen, DE, service@proidee.de

•      Poudre pour chaussure Danzarin      
Réf. 307-113-40     12,95 €  
(Prix pour 1 kg : 172,66 €)

Taille à
commander Blanc Bleu 
48  362-562-40 362-569-40
50  362-563-40 362-720-40
52  362-564-40 362-721-40
54  362-565-40 362-722-40
56 362-566-40 362-724-40
58 362-567-40 362-725-40
60 362-568-40 362-726-40
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Aussi robuste que vos cargos préférés. 
Mais bien plus résistant grâce au chan-
vre. Et suffisamment frais pour l’été.
Un look robuste avec une touche de fraîcheur estivale : ce 

pantalon cargo tendance combine le meilleur de deux mondes.
Aéré, léger et pourtant exceptionnellement robuste grâce à la 
forte teneur en chanvre.

Vos cargos préférés n’ont jamais été aussi résistant : le chanvre 
est l’une des fibres naturelles les plus résistantes à la déchirure. 
Combiné avec du coton, il crée un tissu sergé confortable qui 
résiste aisément aux aléas du quotidien. Et comme le chanvre 
pousse rapidement et ne nécessite pratiquement pas d’eau, de 
pesticides et d’herbicides, ce pantalon constitue également un 
choix particulièrement respectueux de l’environnement.
La taille élastique avec cordon de serrage permet de l’enfiler 
et de l’enlever rapidement.

Elle s’adapte confortablement à toutes les positions assises et 
debout. Les deux poches cargo à rabat sont réalisées sans plis afin 
d’avantager la silhouette. Avec deux poches latérales profondes.
Coupe large avec jambe contemporaine et fuselée. Longueur en taille 
46 : 81 cm. Couleur : beige. 60 % coton, 40 % chanvre. Contient des 
parties non textiles d’origine animale. Lavable en machine. Exclusi-
vement chez Fashion 
Classics. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Pantalon cargo en 
chanvre     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 48 359-713-40
46 50 359-714-40
48 52 359-715-40
50 54 359-716-40
52 56 359-717-40
54 58 359-718-40

 

Une chaussure culte légère célèbre son grand retour –  
avec tout le confort d’aujourd’hui.
Facile à combiner et suffisamment robuste pour la ville.  

La chaussure Rivieras est un bienfait pour les pieds.
Que ce soit lors d’une partie de pétanque dans 

une station balnéaire mondaine ou de temps de 
détente sur un voilier : dans les années cinquante, les 
chaussures légères de Rivieras étaient un incontour-
nable le long de la côte espagnole. Les créateurs 
parisiens Dan Amzallag et Fabrizio Corveddu ont su 
réactualiser cette chaussure culte avec modération.
Un chic rétro d’antan mais avec le confort dʼau-
jourdʼhui.

Sa douce doublure en éponge et sa voûte 
plantaire amovible en cuir font de ce remake 
contemporain le partenaire de vacance idéal. Votre 
pied y est sûrement installé et ne glisse pas désa-
gréablement. Les Rivieras peuvent se porter sans 

chaussettes car le cuir ne déteint pas. L’étoffe filet en 
coton aéré dans l’empeigne permet aux pieds de 
respirer par fortes chaleurs. Le dessus en toile 
résistante et la semelle profilée souple assurent une 
bonne stabilité à tout moment.
Faciles à combiner avec de nombreuses tenues de 
votre garde-robe estivale.

Elles s’associent à mer veille avec un short pour 
prendre un café en bord de plage, avec un chino ou 
un jean pour visiter la vieille ville ou avec un 
pantalon en lin décontra cté pour une garden-party… 
Vos nouvelles chaussures légères s’associent avec 
(quasi) toutes vos tenues et se portent en toute 
occasion.
Dessus et doublure en textile. Semelle intérieure en cuir et 
semelle extérieure en caoutchouc. Fabriqué en Espagne. 
Fabricant : Groupe J.A.J., 40-48 Rue Beaumarchais, 
93100 MONTREUIL, FR, customerservice@rivieras.com

•      Chaussures d’été Rivieras     69,95 €
Poin-  Aqua
ture Indigo marine
41 331-805-40 358-586-40
42 331-806-40 358-587-40
43 331-807-40 358-588-40
44 331-808-40 358-589-40
45 331-809-40 358-610-40
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                       Silhouette visiblement amincie grâce  
à 20 % de Lycra® Xtralife.  

Effet flatteur grâce à un motif  
et une coupe spécialement étudiés.

La plupart des maillots sculptants sont unis et 
quelque peu ennuyeux. Le motif de ce maillot de bain est 
bien plus original : le motif kaléidoscope graphique aux 
couleurs lumineuses diverses est un tape-à-l’oeil original. 
L’effet cache-cœur au niveau du décolleté, les fronces 
raffinées au niveau du ventre ainsi que les empiècements sur 
les côtés dessinent également une belle silhouette élancée et 
visuellement amincie.
Effet gainant grâce au polyamide et au Lycra® Xtralife.

Entièrement réalisé sans plastron intérieur rigide, qui comprime souvent 
de manière désagréable chez d’autres maillots sculptants. Le tissu à la 
confection double épaisseur devant et sur les côtés a un effet gainant 

raffermissant sur la poitrine et le 
ventre. Avec bretelles larges 
conforta bles, échancrure standard 
et découpe dos modérée.
80 % polyamide, 20 % élasthanne. 
Dou blure : 82 % polyester, 18 % 
élasthanne. Couleur : multicolore. 
Lavage à la main. Séchage rapide. 
Fabriqué en Allemagne. Exclusi-
vement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Kaulberg e.K., Kaul-
berg 1, 96114 Hirschaid, DE, info@
kaulberg.com

•      Maillot amincissant 
kaléidoscope     89,95 € 

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40 B 38 B 358-472-40
42 B 40 B 358-474-40
44 B 42 B 358-475-40
46 B 44 B 358-476-40
40 C 38 C 358-477-40
42 C 40 C 358-478-40
44 C 42 C 358-479-40
46 C 44 C 358-480-40
48 C 46 C 358-482-40
40 D 38 D 358-483-40
42 D 40 D 358-484-40
44 D 42 D 358-485-40
46 D 44 D 337-486-40
48 D 46 D 337-487-40

Du yoga pour vos pieds.
La sandale à entre-doigts douce avec semelle « tapis de yoga ».  

De Nalho, Miami Beach.
Cette sandale est déjà un succès sur 

les côtes de la Floride : elle a le look 
d’été décontracté des espadrilles, mais 
une semelle beaucoup plus confortable 
et mieux adaptée aux longues distances. 
La mousse à mémoire de forme, 
généralement fabriquée à partir des 
tapis de yoga, a un effet amortissant et 
soulageant, est légère, flexible, durable 
et résistante. Bien qu’elle amortit tout 

en douceur, la semelle ne se déforme 
pas, elle reprend toujours sa forme 
d’origine.
Les douces lanières en coton stretch 

se nichent parfaitement autour de 
votre pied.

Rien ne comprime, ne pince ou ne 
pousse. Même les femmes qui ne 

sup portent pas 
forcément les 
 entre-doigts sont 
fans de cette 
sandale. Et si vos 

pieds venaient à gonfler avec la chaleur, 
les lanières s’élargiront d’elles-mêmes. 
Point positif pour votre karma : pour 
chaque paire de sandales vendues, 
Nalho fait un don de 1 $ à la Coalition 
contre le trafic de femmes (CATW).
Dessus : textile. Semelle intérieure : 
mousse à mémoire de forme. Semelle 
extérieure : caoutchouc. Fabricant : 
Artcrafts International Spa, Via Francesco 
Datini 44, 50126 Firenze, IT, info@
artcrafts.it

•      Sandales à entre-doigts de yoga 
Nalho     49,95 €

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPIFRFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00016197 

 

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Poin-
ture Turquoise Noir
36 359-223-40 354-716-40
37 359-225-40 354-717-40
38 359-226-40 354-718-40
39 359-227-40 354-719-40
40 359-228-40 354-720-40
41 359-229-40 354-721-40
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Une robe caftan maxi aérienne peut être si élégante  
et polyvalente : réalisée en ramie rare avec dessous  

de robe en coton opaque et doux.
Par LaSalle Amsterdam.

Les robes caftan décontractées et conforta-
bles sont particulièrement populaires pendant les 
vacances d’été ; elles sont généralement en coton 
ou en lin. Grâce au ramie, alternative exotique 
au lin, celle-ci est plus légère et plus élégante et 
donc encore plus confortable et polyvalente.
100 % pur ramie – l’une des fibres naturelles 
les plus anciennes au monde.

L’espèce végétale de la famille des orties est 
également appelée herbe ou ortie de Chine et est 
traditionnellement cultivée en Asie, en Amérique 
du Sud et parfois en Europe. Les pesticides et 
l’irrigation artificielle ne sont pas nécessaires, 
cette plante peu exigeante est donc particulière-
ment écologique. Cependant, la quantité de 
fibres utilisables issues de la récolte est très 
faible et la produc tion de tissus est complexe. 
Par conséquent, les vêtements en ramie ne 
peuvent être trouvés que par pièce individuelle.
Agréablement rafraîchissant, léger de 
260 grammes (taille 40/42).

Le matériau absorbant l’humidité reste sec 
longtemps et sèche encore 
plus rapidement après 
lavage. Comme le lin, la 
ramie assure un climat 
corporel très agréable en 
été, offre un agréable effet 

rafraîchissant par fortes chaleurs et est également 
très robuste. Mais contrairement aux tissus en lin, 
les tissus en ramie sont plus uniformes, plus 
légers, plus fins et ont un éclat soyeux, par 
conséquent les vêtements sont plus élégants.
Parfaite pour la plage, la piscine, etc.

Naturellement résistante aux bactéries 
et aux moisissures, cette robe se 
transporte aisément dans votre sac de 
plage même mouillée. Avec des bijoux 
extravagants et des sandales glamour, 
elle obtiendra un look citadin chic en 
un rien de temps.
Coupe ample avec fentes latérales et 
manches larges. Longueur en taille 
40/42 : 129 cm. Couleur : olive. 100 % 
ramie. Dessous de robe : 100 % coton. 
Lavable en machine. Exclusivement 
chez Fashion Classics. Fabricant : 
Barnett B.V., Zekeringstraat 34A, 
1014 BS Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com

•      Robe caftan 
en ramie 
LaSalle 
Amster-
dam     
249 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36/38 36 359-725-40
40/42 38 359-726-40
44/46 40 359-727-40
46/48 42 359-728-40

Une grande protection solaire  
pouvant être rangée au petit format.

La protection solaire flexible en fine bordure de papier.  
Par Loevenich, art de la chapellerie  depuis 1960.

Le tressage à partir de paille ou de 
raphia se plie ou casse facilement. Cette 
visière est tout aussi aérée, mais beaucoup 
plus flexible. Elle est constituée de 
bordures en papier finement tissées et est 

fabriquée manuellement sur des machines 
à coudre tradi tionnelles. Pour les 
bagages ou un sac de plage, elle peut 
être enroulée au format de poche et 

fixée avec l’élastique à l’intérieur.
Aussi chic qu’un chapeau, aussi pratique 
qu’une casquette.

La forme extravagante avec la partie 
tête de 6 cm de haut et le large bord de 
11 cm de profondeur offre suffisamment 
d’ombre pour flâner sur la promenade, 

conduire en cabriolet, lire sur la plage ... Même si vous êtes 
conforta blement allongé sur la plage, aucun bord ne vous 
dérangera dans le cou, la visière particulièrement large 
offre plus d’ombre sur le visage qu’une casquette normale. 
Une fermeture auto-agrippante, dissimulée sous le ruban, 
vous permet de varier la largeur de la visière avec 
 précision.
88 % papier, 12 % polyester. Couleur : naturelle. Fabricant : 
Loevenich Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, 
info@loevenich-fashion.de

•      Visière Paper-Braid Loevenich       
Réf. 337-765-40     39,95 €

La protection solaire 
peut être enroulée au 
format de poche et 
fixée avec l’élastique à 
l’intérieur.
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Un pantalon d’été confortable  
peut également être tendance.

En mélange coton/lin, aéré et frais.
Ce pantalon est extrêmement commode ; il est très agréable 

à porter et conserve un tombé impeccable. De par la ceinture 
confectionnée à passants, les poches en biais sur les côtés et les 
poches arrière à bouton, il ressemble à un élégant pantalon 
habillé. Le fond chiné vous permet de le porter avec de 
nombreuses tenues : il s’harmonise avec bon nombre de vos 
t-shirts, polos, chemises décontractées, vestes en tricot et pulls 
d’été légers.
Ceinture extensible confortable avec cordon coulissant 
pratique.

De par son mélange de coton et de lin, le pantalon est léger, 
toujours aéré et agréablement frais, même par températures 
extrêmement élevées. Également idéal en voyage.
Coupe droite, confortable. Longueur en taille 46S : 84 cm. Largeur 
bas de jambe : 40 cm. En 55 % coton, 45 % lin. Lavable en machine. 
Exclusivement chez  Fashion  Classics. Fabricant : Hinrichs Beklei-
dungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Pantalon confort à cordon coulissant      
129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Gris Sable Marine
46T   25 294-553-40 302-255-40 344-577-40
48T   26 294-561-40 302-256-40 344-578-40
50T   27 294-579-40 302-257-40 344-579-40
52T   28 294-587-40 302-258-40 344-580-40
54T   29 294-595-40 302-259-40 344-581-40
56T   30 294-603-40 302-260-40 344-582-40
44S   48 294-611-40 302-261-40 344-583-40
46S   50 294-629-40 302-262-40 344-584-40
48S   52 294-637-40 302-263-40 344-585-40
50S   54 294-645-40 302-264-40 344-586-40
52S   56 294-652-40 302-265-40 344-587-40
54S   58 294-660-40 302-266-40 344-588-40
56S   60 294-678-40 302-267-40 344-589-40
44E   98 294-686-40 302-268-40 344-590-40
46E 102 294-694-40 302-269-40 344-591-40
48E 106 294-702-40 302-270-40 344-592-40
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Tricoté à partir d’un lin aéré :  
le pullover tressé au style estival.

Fabriqué en Irlande. De Carbery.
Les pulls en tricot tressé sont généralement 

faits de laine épaisse et ne conviennent que pour 
les froides journées d’hiver. Celui-ci, en 
revanche, est fait de lin pur : naturellement 
aéré, rafraîchissant et agréablement frais 
sur votre peau lors des chaudes journées 
grâce à son toucher sec.
Lin français au reflet chatoyant rare.

Même si les nombreux tricots en 
lin mat et terne que l’on trouve sur le 
marché ne le suggèrent pas, le lin a 
une brillance naturelle. Celle-ci est 
simplement souvent délavée lors 
de la production du fil. Ici, le 
procédé de filage particulière-
ment méticuleux confère au lin 
son caractère soyeux.
Tricot irlandais par 
 Carbery : fabriqué selon 
l’ancienne tradition sur des 
machines à tricoter manuel­
les.

Une vraie rareté en cette 
période de produc tion industrielle 
de masse. Le devant, le dos et les 
manches sont entièrement tricotés et 
ensuite soigneusement cousus entre 
eux. Votre nouveau pullover a par 
conséquent un bien meilleur ajustement 
que ceux découpés en forme. Et il ne se 
déforme pas, même après l’avoir fréquemment 
porté. Taille et poignets côtelés élastiques.
Forme décontractée à col rond. Longueur en 
taille 52 : 70 cm. Couleur : bleu. 100 % lin. Lavable 
en machine. Fabriqué en Irlande. Exclusivement 
chez Fashion Classics. Fabricant : Neil O‘Donovan 
Ltd., Station House, McCurtain Hill Clonakilty, IE, 
info@carberyireland.net

•      Pullover tressé en lin Carbery      
169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 354-590-40
50 L 354-591-40
52 XL 354-592-40
54 XXL 354-593-40
56 3XL 354-594-40
58 4XL 354-595-40
60 5XL 354-596-40

 

Bien plus élégant  
que la plupart des polos,  

il se porte même  
avec un veston.

Coton égyptien d’une extrême finesse,  
doublement mercerisé. Avec col confec­

tionné. Du spécialiste  
du tricot Tom Ripley.

La mercerisation du coton est un 
procédé d’ennoblissement à la fois 
complexe et coûteux. Mais cela en vaut la 
peine : la surface régulière de ce fil luxueux 
se pare de doux reflets chatoyants. Le 
tissage serré est extrêmement doux et 
caresse votre peau. Votre polo garde sa 
stabilité dimensionnelle ainsi que la 
brillance de ses couleurs.
L’alternative décontractée à une chemise.

Le col à pointes boutonnées offre une 
bonne stabilité et dépasse élégamment du 
revers d’un veston. Le motif cravate discret 
apporte une touche de peps. Et les détails 
soignés, tels que les bords con trastants 
bleus au niveau de la poche poitrine, des 
manches et de la patte de boutonnage ainsi 
que le galon en reps marron sous les 
boutons accentuent le caractère luxueux.
Forme droite, décontractée. Longueur en 
taille 52 : 70 cm. Couleur : marine chiné. 
100 % coton. Lavage en machine. Exclusi-
vement chez Fashion Classics. Fabricant : 
Hajo-Strick GmbH, Philipp-Karl-Str. 7, 92637 
Weiden, DE, info@tom-ripley.com

•      Polo gentleman Tom Ripley     
89,95 €

Désormais même lavable en machine : la chaussure bateau en cuir classique 
sʼest encore améliorée.

Antidérapante. Légère. Et à nouveau propre en un rien de temps. De la marque culte espagnole Snipe®.
Depuis son invention en 1935, la chaussure bateau a fait ses 

preuves sur tous les océans. Mais même sur la terre ferme, ce 
mocassin en cuir souple et doux avec laçage sur tout le pourtour et 
semelle antidérapante est depuis longtemps devenu un classique de 
la mode.
Nouveau : cette chaussure bateau se lave en machine.

La saleté est rapidement éliminée et votre chaussure est à 
nouveau prête à lʼemploi : hygiénique et propre – avec une couleur 
et un parfum frais et plus conforta ble que jamais.
Avec le savoir­faire de Snipe®, spécialiste des chaussures en cuir 
lavable.

La marque fondée en 1981 a plus de 25 ans 
dʼexpérience dans le cuir lavable. Le proprié-
taire Ernesto Segarra est issu de lʼune des plus 
anciennes dynasties de chaussures dʼEspagne et 
a développé sa première pantoufle en cuir 
lavable dans les années 1990.

Dessus, laçage et semelle intérieure : cuir.   Semelle extérieure : 
caoutchouc. Lavable en machine (veuillez-vous référer aux instructions 
du fabricant). Fabriqué au 
Portugal. Fabricant : Franquiz 
Comercial 21 S.L., Pol. La 
Vernitxa, Calle B, Nave C5, 
12600, La Vall D´Uixo, ES, 
info@snipeshoes.es

•      Chaussure bateau en 
cuir lavable Snipe®     
139,95 €

Poin- 
ture Beige  Bleu
41 345-368-40 345-375-40
42 345-369-40 345-376-40
43 345-370-40 345-377-40
44 345-372-40 345-378-40
45 345-373-40 345-379-40
46 345-374-40 345-380-40

Taille à
commander Réf.
48 337-280-40
50 337-281-40
52 337-282-40
54 337-283-40
56 337-284-40
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Parfait pour toutes les 
occasions et toute l’année :  

le chemisier en crêpe de viscose 
facile d’entretien et respirant.

Chic comme un chemisier en soie, simple  
comme un t-shirt. Par Janice & Jo.

Il ressemble à un chemisier en crêpe de soie fin et 
fluide, or il est beaucoup plus résistant. Et contraire-
ment aux chemisiers en mélanges synthétiques, dans 
lesquels vous transpirez rapidement, il est agréable-
ment respirant et flatteur pour la peau.
Lavable en machine, séchage rapide et prêt à 
l’emploi en un rien de temps sans nécessiter de 
repassage.

Il suffit de l’accrocher sur le cintre après lavage et 
le tour est joué. Ainsi, il sera également parfait pour 
votre valise. Le tissu en crêpe de viscose finement 
tissé et quasi infroissable est le matériau préféré 
déclaré de la marque de tendance française. Dans 
son pays d’origine, Janice & Jo s’est depuis 
longtemps imposée comme spécialiste des chemisiers.
Coupe droite légèrement raccourcie. Boutons 
Button-Down. Manches 3/4 avec manchettes 
serrées.

Cette combinaison crée un 
look moderne, décontracté 
et élégant. Les manches 
3/4 rendent le 
chemisier conforta-
ble même en été 
tout en vous 
couvrant 
suffisamment. En 
hiver, il s’adapte-
ra parfaitement 
sous les blazers 
et les cardigans, 
aucune manche 
ne coincera au 
niveau du 
poignet. La 
coupe ample 
et géométrique 
flatte la taille et le 
ventre.
Peut être combiné 
avec tous les looks, du décon-
tracté à l’élégant.

Que ce soit avec un bermuda et des sandales, un 
jean et des baskets, une jupe crayon et des mocassins 
ou un tailleur-pantalon et des escarpins, le chemisier 
sera le complément parfait et élégant de chaque tenue.
Coupe droite et raccourcie. Longueur en taille 40 : 58 cm. 
100 % viscose. Lavable en machine. Fabricant : Goodstuff 
Fashion Company GmbH, Obere Wörthstr. 17, 90403 
Nürnberg, DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Chemisier 4-saisons Janice & Jo     139,95 €
Taille à  Taille
commander fabricant Rosé-rose Bleu-gris
38 36 363-581-40 363-575-40
40 38 363-582-40 363-576-40
42 40 363-583-40 363-577-40
44 42 363-584-40 363-578-40
46 44 363-585-40 363-579-40
48 46 363-586-40 363-580-40
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  À nouveau en vogue : le chapeau cloche des années 20.  
Celui-ci est plus flexible et durable que la plupart.

Tresse cousue à partir de lin robuste et de fibres de chanvre.  
De Mayser, chapelier depuis 1800.

En harmonie avec la coupe au bol tendance 
de l’époque, le chapeau cloche a été créé dans 
les années vingt. Les deux sont aujourd’hui à 
nouveau à la mode. Cette cloche légère et aérée 
survit sans dommage aux séjours en valises et 
aux aléas du voyage. Son tressage est doux, 
souple et ne peut se casser. Cela est dû en partie 
à la matière : de minces bordures en lin aéré, 
retor dues avec du chanvre et du polyester 
résistants à la déchirure. Et également dû à la 
finition :
le tressage – un artisanat presque oublié 
de 1833.

Le chapelier traditionnel de l’Allgäu, 
Mayser, la fait revivre. La fine bordure est 
cousue directement sur des machines spéciales 
devenues rares. Cela crée un chapeau très 
flexi ble, qui retourne toujours à sa forme 

originale.
Avec protection UV 80 selon la norme UV 801 
de l’Institut de Tests et de Recherches du 
Hohenstein.

Lisière renforcée et pliable sur le bord. 
Bande anti-transpiration stable.
53 % lin, 25 % chanvre, 22 % polyester. 
Fabricant : Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarck str. 2, 
88161 Lindenberg, DE, info@
mayserhats.com

 Chapeau cloche tressé 
Mayser     139,95 €
•      Crème/bleu clair      

Réf. 360-334-40
•      Crème/écru              

Réf. 350-569-40

Très tendance et plus élégante  
que la plupart des autres sandales.   

À un prix très équitable.
La sandale à brides croisées de la saison signée Apple of Eden.

Les larges brides croisées sont top tendance cet été. Elles sont conforta-
bles, rendent votre chaussure légère et aérée et subliment votre pied. Alors 
que la plupart des sandales à brides croisées ont une allure sportive, celle-ci 
est particulièrement élégante grâce au contrefort.
Le spécialiste de la chaussure Apple of Eden réalise des chaussures 
tendance depuis 2010 en mettant l’accent sur le confort.

Aussi, le confort de cette sandale plate a-t-il été étudié jusque dans le 
moindre détail. Le dessus en cuir velours doux, la semelle intérieure 
rembourrée, la doublure en cuir ainsi 
que la semelle en liège et mousse 
assurent un confort maximal au 
quotidien.
Dessus, doublure et semelle intérieure : 
cuir. Semelle extérieure : caoutchouc. 
Fabriqué au Portugal. Fabricant : 
Apple of Eden Trading Unip Ld, Rua da 
Castanheira 24, 4650-365 Revinhade - 
Felgueiras, PT, info@appleofeden.pt

•      Sandales à brides croisées  
Apple of Eden      
89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 328-497-40
38 36 328-498-40
40 38 328-499-40
42 40 328-500-40
44 42 328-501-40
46 44 328-502-40
48 46 328-503-40

Plus féminin que la plupart  
des  bermudas. Et même adapté 

pour la ville.
Coton mercerisé. Longueur parfaite.  

Prix agréablement raisonnable.
La plupart des bermudas paraissent très sportifs et ne 

conviennent que pour les vacances et les instants de 
loisirs. Celui-ci en revanche est féminin, élégant, urbain et 
peut se porter avec des talons hauts. Selon le secteur dans 
lequel vous travaillez, il est même accepté au bureau.
Le coton mercerisé ennobli possède un reflet chatoyant 
et des couleurs éclatantes.

Le motif original aux fines bandes grises et blanches 
avec des impres sions florales tridimension nelles aux tons 
gris, jaune, abricot, bleu et rose est du plus bel effet sur la 
surface lisse et soyeuse. Le tissu est doux au toucher et 
agréable sur la peau. Une touche d’élasthanne assure une 
grande liberté de mouvement.
Ni trop court. Ni trop long.

Un bermuda pour tous les âges et facile à combiner 
pour une grande variété de style : tendance avec des 
sandales à plateau, avec des mocas sins pour le bureau, 
sportif avec des baskets ... Ceinture sans passants. 
Extrémité de jambe avec rabat de 4 cm de large. 2 poches 
française inclinées.
Coupe élancée à front plat. Longueur en taille 40 : 23,5 cm. 
Couleur : gris/blanc/pastel-multicolore. 97 % coton, 3 % 
élas thanne. Lavable en machine. Exclusivement chez  Fashion 
 Classics. Fabricant : Reutter GmbH, Werderstr. 9, 78132 
Hornberg, DE, info@ krisreutter.de

•      Bermuda élégant     79,95 €

Poin-
ture Gris Bleu foncé
36 333-926-40 344-952-40
37 333-927-40 344-953-40
38 333-928-40 344-954-40
39 333-929-40 344-955-40
40 333-931-40 344-956-40
41 333-932-40 344-957-40
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Difficile à trouver :  
un vêtement détente en viscose  

de bambou douce et fluide.
Ensemble détente féminin  

et pyjama confortable à la fois.
La douce et fluide viscose de bambou est depuis longtemps 

appréciée pour les vêtements de nuit et les dessous. Toutefois, 
les vêtements détente fabriqués à partir de cette fibre sont 
encore rares. Tout comme les deux-pièces que vous pouvez 
porter de jour comme de nuit.
Particulièrement sèche et fraîche sur votre peau.

La viscose de bambou absorbe 3 à 4 fois plus d’humidité 
que le coton, elle est également respirante, antistatique et garde 
l’éclat de sa couleur. La légère brillance rappelle la soie, tout 
comme les propriétés thermorégulantes : le tissu respirant 
refroidit par temps chaud et réchauffe par temps plus frais. Une 
touche d’élas thanne assure une grande liberté de mouvement. 
Cet ensemble est d’une féminité charmante grâce aux bordures 
en dentelle sur les poignets et à l’ourlet du  pantalon 3/4.
Forme confortable. Longueur du haut en taille 40 : 69 cm. Longueur 
totale du pantalon en taille 40 : 79,5 cm. Couleur : marine. 63 % 
viscose, 30 % polyamide, 7 % élasthanne. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : Speidel GmbH, 
Paul-Gerhardt-Str. 10, 
72411 Bodelshausen, DE, 
info@speidel-lingerie.de

•      Deux-pièce en 
viscose  
de bambou     
89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40 38 340-487-40
42 40 340-488-40
44 42 340-489-40
46 44 340-490-40
48 46 340-491-40

Vêtements de nuit, de détente et tenue de vacances  
en un seul ensemble : chemisier et shorty en mousseline  

de coton douce et souple.
Rafraîchissant, aéré et sans repassage. De NOVILA, Allemagne.

Seuls quelques tissus en coton sont aussi 
légers, respirants et aussi incroyablement doux. 
Depuis 2 000 ans déjà, la fine mousseline de coton 
connue sous le nom de « vent tissé » au Bengale 
(région du nord-est de l’Inde), a toujours repré-
senté le moyen élégant de défier la chaleur 
estivale.
Tissé de manière lâche dans un tissage uni 
classique, il crée un aspect froissé incomparable.

Idéal pour cet ensemble blanc, car la structure 
délicate type filet rend également le matériau 
opaque.
Apaisant lors des nuits d’été tropicales, 
décontracté et confortable à la maison, aéré et 
léger et protecteur des UV sur la plage.

Ce chemisier à manches longues convient au 
quotidien et s’associe également parfaitement à de 
nombreux looks décontractés en solo, que ce soit 
avec une jupe, un jean ou un pantalon en lin... 
Coupe ample avec dos rallongé, patte de bou-
tonnage sur toute la longueur, poignets boutonnés 

et petit col montant, il flatte la silhouette. Le short 
a une ceinture élastique confortable et des fentes 
latérales, le lien sur le devant peut être 
facilement noué ou transformé en 
un nœud féminin.
Du spécialiste de la lingerie 
NOVILA.

Fondée en 1946, l’entrepri-
se familiale de la Forêt-Noire 
fabrique des vêtements de jour et 
de nuit selon les normes de qualité 
les plus élevées.
Chemisier à forme décontractée, droite, 
coupe légèrement plus longue au dos. 
Short avec taille élastique et ceinture à 
nouer. Longueur en taille 40 : chemisier 
70 cm, short 31 cm. Couleur : blanc. 
100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : Novila GmbH, Freiburger 
Str. 15, 79822 Titisee-Neustadt, DE, 
info@novila.de

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 364-002-40
40 38 364-003-40
42 40 364-004-40
44 42 364-005-40
46 44 364-006-40

•      Shorts en mousseline Novila     
59,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 364-007-40
40 38 364-008-40
42 40 364-009-40
44 42 364-010-40
46 44 364-011-40

•      Blouse en mousseline Novila     
119,95 €
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Le secret de la 
silhouette parfaite 

des plus belles 
femmes.

La lingerie seamless modèle de 
façon subtile une silhouette  

à l’aspect svelte.
Peu importe la cérémonie 

dont il s’agit : il suffit qu’elle 
soit transmise à la télévision 
pour que chaque diva 
hollywoodienne accorde 
encore plus d’attention à ce 
qu’elle portera sous sa robe à 
4 000 $ (qu’elle a de toute 
façon simplement loué). Car 
les feux de la rampe sont sans 
pitié pour découvrir jusqu’au 
moindre bourrelet.
Tricotés de façon cintrée, sans 
coutures et avec une élasticité 
extrême : rien ne se démar-
que.

Le top et le slip sont tricotés 
de façon à épouser la silhouette 
et sont entièrement sans 
coutures et sans bords. Même 
les points picots décoratifs sur 
les bords restent invisibles sous 
vos vêtements. La nervure 
incorporée et l’échancrure 
doublée du slip se lovent de façon 
ultra-élastique et invisible. Les 
bretelles larges du top ne vous 
compriment pas, même en cas de 
poitrine généreuse. L’élasthanne 
rend le sous-vêtement à la fois 
moulant et raffermissant.
Des zones de soutien   mo    dè   l - 
ent votre silhouette de façon 
flatteuse.

Les parties tricotées comme 
les armatures du top soutiennent 
parfaitement votre poitrine. Des 
bandeaux raffermissant maintien-
nent la taille et le ventre.
92 % polyamide, 8 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabriqués en 
Italie. Fabricant : Edmund Lutz 
GmbH & Co. KG, Kraibergstr. 1, 
96148 Baunach, DE, info@
edmundlutz.de

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40/42 M 341-466-40
44/46 L 341-467-40
48/50 XL 341-468-40

•      Top Seamless nervuré     
36,95 €

•      Slip Seamless nervuré     
24,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40/42 M 341-455-40
44/46 L 341-456-40
48/50 XL 341-457-40

L’alternative légère  
et féminine au peignoir.

L’élégant kimono en dentelle du spécialiste allemand  
de la lingerie de nuit et des vêtements de détente, Rösch.

Contrairement aux modèles unisexes pour la plupart très 
simples et plutôt sportifs, ce peignoir a presque un caractère de 
lingerie. Les larges garnitures de dentelle jacquard italienne lui 
confèrent un aspect très élégant et séduisant.
Coton interlock de qualité au lieu de tissu éponge volumineux.

La technique de tricotage interlock se caractérise par la 
maille lisse, identique des deux côtés. Le tissu a plus de 
maintien qu’un jersey uni, un toucher plus doux, plus absor-
bant et une forme plus stable. Le kimono est agréa blement 
léger et peu encombrant à ranger dans vos bagages. Ceinture à 
nouer avec passants latéraux. 2 poches latérales.
Forme droite. Longueur en taille 44 : 96 cm. Couleur : blanc. 100 % 
coton. Dentelle en 90 % polyamide, 10 % élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : Rösch Fashion GmbH & Co. KG, Schaff-
hausenstr. 101, 72072 Tübingen, DE, info@roesch-fashion.de

•      Kimono en 
dentelle Rösch      
149,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 333-842-40
40 38 333-843-40
42 40 333-844-40
44 42 333-845-40
46 44 333-846-40
48 46 333-847-40
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Taille à Taille
commander fabricant  Pomme Noir Marine Bleu clair Sable Blanc Gris chiné Kaki
44 S 316-913-40 316-906-40 316-938-40 316-945-40 316-815-40 316-899-40 316-924-40 336-931-40
46 M 316-914-40 316-907-40 316-939-40 316-946-40 316-816-40 316-900-40 316-925-40 336-932-40
48 L 316-915-40 316-908-40 316-940-40 316-947-40 316-817-40 316-901-40 316-926-40 336-933-40
50/52 XL 316-916-40 316-909-40 316-941-40 316-948-40 316-818-40 316-902-40 316-927-40 336-934-40
54/56 XXL 316-917-40 316-910-40 316-942-40 316-949-40 316-819-40 316-903-40 316-928-40 336-935-40
58 3XL 316-918-40 316-911-40 316-943-40 316-950-40 316-890-40 316-904-40 316-929-40 336-936-40
60 4XL 316-919-40 316-912-40 316-944-40 316-951-40 316-891-40 316-905-40 316-930-40 336-937-40

 

Votre T-shirt indispensable : en coton sud-américain.  
155 g/m². Une pièce rare, par Ragman.

Résistant et pourtant souple et léger.  
Opaque mais assez fin pour pouvoir être aussi porté sous une chemise.

Contrairement aux shirts habituels, ce véritable 
Ragman en fil 13/1 Nf fin reste impeccable même 
après de nombreux lavages : le jersey fin (155 g/
m²), régulier et pourtant solide, est indéforma ble. 
Une bande tissée solide mais souple, renforce et 
recouvre la couture à la nuque et aux épaules. De 
plus, le bord côtes double de l’encolure garde sa 
forme très longtemps.
Son secret :

il est tissé selon la technique 18 deniers à partir 
d’un fil relativement plus lourd (12/1 Nf). On 
utilise ensuite un adoucissant puis on sèche sans 
tension. Avant d’être cousue, l’encolure reçoit un 
autre traitement spécial l’empêchant de rétrécir. 

Parfait comme large T-shirt décontracté et si 
raffiné qu’il ira aussi parfaitement sous un veston. 
Les meilleures méthodes de teinture permettent à 
votre Ragman de garder durablement l’éclat de ses 
couleurs.
Forme longue et décontractée, à l’ampleur conforta­
ble. Longueur en taille 48 : 76 cm. Couleur gris 
chiné : 90 % coton, 10 % polyester. Toutes les autres 
couleurs sont en 100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : Ragman Textilhandel GmbH, Kupfer­
schmidstr. 84,79761 Waldshut­Tiengen, DE, info@
ragman.de

•      Le Ragman à 155 g     19,95 €
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The BDO-Shirt
No. 74

-------------------
Édition
limitée

Basic Collection

Redécouvrez une bonne vieille amie. 
Et oubliez qu’une chemise  

doit être repassée.
Cette chemise a l’aspect classique et désinvolte du coton. De 

par sa simplicité, on a cette sensation de confort familière bien 
agréable. Le tissu résistant et pourtant doux est incomparable 
point de vue facilité d’entre tien et solidité. Vous mettrez 
parfaitement en valeur le look typiquement 
décontracté de cette chemise si vous la portez 
non repassée, venant directement de la corde 
à linge. Si vous la préférez bien lisse, un 
simple coup de fer à repasser suffit.
Tissu Oxford fin et aéré.

Le tissu Oxford est confectionné 
comme un treillis. Cela le rend aéré, 
permet à la peau de respirer et confère 
un relief vivant. Les chemises à motifs 
sont minutieusement tissées avec des 
fils de différentes couleurs. Ainsi, le 
dessin reste net même après d’innom-
brables lavages – contrairement aux 
dessins imprimés. Les chemises 
s’harmonisent aussi bien avec des 
costumes décontractés qu’avec des 
jeans et pantalons cargo et sont 
beaucoup plus polyvalentes que 
des chemises en jean.
Confection de haute qualité.

Les coutures sont particu-
lièrement serrées et finement 
piquées – donc extrêmement 
solides. Les coutures 
intérieures rabattues ne 
peuvent pas se défaire ou 
s’effilocher au fil du 
temps. Généreux col à 
pointe boutonné et 
poche plaquée au niveau 
de la poitrine. La chemise 
longue reste toujours bien à sa 
place dans la ceinture. Les manchettes 
sont cousues avec grand soin ; avec 
manches fendues boutonna bles.
Coupe ample et con for ta ble avec un large 
pli au dos. Longueur en encolure 40 : 
81 cm, longueur des manches : 63,5 cm. 
100 % coton. Lavable en machine. 
Exclusivement chez  Fashion  Classics. 
Fabricant : Pro­Idee GmbH & Co KG, Gut­Däm­
me­Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      The BDO Shirt     99,95 €

Enco-
lure   Bleu clair/
en cm Blanc Bleu clair blanc rayé Vert lime
38 333-428-40 333-448-40 333-407-40 363-037-40
39 333-429-40 333-449-40 333-408-40 363-038-40
40 333-430-40 333-451-40 333-409-40 363-039-40
41 333-431-40 333-452-40 333-480-40 363-160-40
42 333-432-40 333-453-40 333-481-40 363-161-40
43 333-433-40 333-454-40 333-482-40 363-162-40
44 333-434-40 333-455-40 333-483-40 363-163-40
45 333-436-40 333-456-40 333-485-40 363-164-40
46 333-437-40 333-457-40 333-486-40 363-165-40

•      Basic Collection

Enco-
lure
en cm Réf.
38 363-893-40
39 363-894-40
40 363-896-40
41 363-897-40
42 363-898-40
43 363-899-40
44 363-910-40
45 363-911-40
46 363-912-40

•      Limited Edition 
No. 74
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Résistante grâce au tissu tétra rare :  
lʼélégante combinaison estivale du spécialiste 

belge des vêtements d’intérieur Pluto.
Le tissage ample et ouvert rend cette 

combinaison tétra crêpée idéale pour la 
saison chaude. Car seuls quelques tissus 
en coton sont aussi légers, aérés et 
pourtant agréablement doux.

La tunique ne pèse que 175 grammes. 
Le short assorti ne pèse que 
240  grammes.

Malgré la légèreté inhabituelle, les 
deux articles absorbent bien lʼhumidité 
– et la transportent rapidement vers 
lʼextérieur. Que vous portiez la tunique 
et le short ensemble ou que vous les 
combiniez individuellement avec votre 
garde-robe existante : en plus des 
couleurs actuelles, ils se distinguent 
également de la mode estivale habituelle 
grâce à leur coupe élégante.
Tunique large décontractée à manches ¾, 
coupée légèrement plus longue dans le dos. 
Short avec deux poches latérales, taille 
élastique et cordon de serrage. Lon-
gueur : 70 cm (tunique) et 41 cm (short). 
Couleur : écru (tunique) et sable (short). 
100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : Pluto NV, Merellaan 46, 
9400 Ninove, BE, info@pluto.be

•      Tunique Tetra Pluto     114,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 349-922-40
40 38 349-923-40
42 40 349-924-40
44 42 349-925-40
46 44 349-926-40

•      Short Tetra Pluto     94,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 349-927-40
40 38 349-929-40
42 40 349-950-40
44 42 349-951-40
46 44 349-952-40

Fine dentelle, bretelles solides et finition sans 
couture : 3 caractéristiques rarement  

combinées sur une brassière.
Du spécialiste allemand de la lingerie Anita – un savoir-faire  

de plus de 130 ans dans la production de lingerie.
La forme soutien-gorge tendance avec dos et bretelles décoratifs est 

parfaite pour les pulls ou les t-shirts à coupe large. Il est tout à fait acceptable 
de la laisser dépasser pour une touche de séduction.
La dentelle est rarement aussi douce sur la peau.

Le tissu fin, léger et extensible sʼadapte parfaitement sans gratter, suit 
chaque mouvement, ne comprime et ne pince pas. Et comme la doublure 

perforée et les bonnets en mousse amovibles 
sont respirants, votre brassière sera toujours 
confortable à porter, toute lʼannée.
Travaillée sans couture dans un look 
bustier : imperceptible même sous des 
hauts serrés.

Les bretelles confortables et larges, qui 
ne pincent pas, sont renforcées de manière 
invisible au niveau des épaules. De cette 
façon, elles restent en parfait état au lieu de 
sʼuser comme cʼest souvent le cas. La 
fermeture arrière plate et douce est réglable 

dans les quatre sens pour un ajustement 
parfait. Détail charmant à lʼavant : le nœud 
décoratif central.

Convient aux tailles de bonnet A–D. Dentelle 
en 61 % polyamide, 39 % élasthanne. Bonnets 
en 100 % polyester. Lavage à la main. Fabri-
cant : Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 
83098 Brannenburg, DE, service@anita.com

•      Brassière en dentelle Anita     59,95 €
Taille à
commander Baie Anthracite
S 352-811-40 352-816-40
M 352-812-40 352-817-40
L 352-813-40 352-818-40
XL 352-814-40 352-819-40
Pour plus dʼinformations concernant les tailles, voir 
www.fashion-classics.fr, avec le numéro de commande 
correspondant.
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La robe bien-être pour les chaudes journées.
Batiste légère aérée. Forme tunique au tombé décontracté.  

Look superposé tendance.
Une robe aussi confortable, facile 

d’entretien, polyvalente, et surtout aussi 
tendance, est très difficile à trouver. Le 
look superposé tendance est déjà solide-
ment cousu ici. Cela vous épargne ainsi la 
recherche du bon dessous à porter. Tout 
reste parfaitement en place. La batiste 
délicate et pourtant résistante à l’avant est 
opaque. Le dos en tissu sweat-shirt 
confortable avec ourlets tendances confère 
à la robe une touche décon tractée et 
sportive. Teinte à la pièce avec un colorant 
naturel de haute qualité, la robe conserve 
durablement ses couleurs et est aisément 
lavable en machine.
Un modèle 
polyvalent, adapté 
de la petite sortie 
en ville jusqu’à la 
promenade sur la 
plage.

Avant tissé avec 
encolure tunique. 

Dos tricoté. Manches ¾ légèrement 
évasées.
Forme à enfiler décontractée. Longueur 
en taille 38 : 95,5 cm. Couleur : chocolat. 
54 % coton. 42 % ramie, 4 % élasthanne. 
Lavable en machine. (Afin de conserver le 
devant froissé après le lavage, nous vous 
recommandons de retourner la robe plusieurs 
fois après son séchage et de la nouer 
légèrement au milieu avant de l’accro-
cher à un cintre. Cela redonnera à la 
robe l’effet froissé souhaité. Repassez 
légèrement le dos avant de la porter.) 
Fabricant : EUROPEAN Industry 
S.r.l., Via Santa Scolastica 13, 64013 
Corropoli, IT, info@dfpinternational.it

•      Robe look 
superposé  
European 
Culture      
199,95 €

Incroyablement confortable et douce :  
la sandale à plateau tendance  

avec bande crochetée à la main.
Du spécialiste italien EHM – depuis plus de 40 ans.

Les sandales à plateau font à nouveau 
partie des incontourna bles cet été. Idéales 
surtout lorsqu’elles sont aussi incroyable-
ment confortables et polyvalentes que 
celles-ci, de la marque de chaussures 
EHM. Depuis plus de 40 ans, la société 
New Piuma produit des sandales en cuir 
de haute qualité dans une petite usine de 
la région des Pouilles dans le but d’offrir 
un maximum de confort et un ajustement 
optimal.
Cuir suédé doux. Voûte plantaire 
souple. Bande au crochet respirante.

Tape-à-l’œil, elles sont également à 
peine perceptibles sur le pied et particu-
lièrement légères pour des sandales à 
plateau et encore plus aérées grâce à la 
bande au crochet. La voûte plantaire de 
haute qualité amortit chaque pas en 
douceur et garantit une marche sans 
fatigue.

La semelle intérieure en suède de veau 
souple flatte les pieds nus et est également 

respirante. Les brides de 
cheville sont douces, même 
après les avoir portées 
longtemps, rien ne frotte, pas 
même un fermoir en métal 
– une fermeture auto-agrippan-
te ajuste confortablement les 
lanières à vos pieds.
Polyvalentes à souhait.

Avec toutes les tenues 
d’été, allant des robes fleuries féminines 
aux jeans décon tractés avec un t-shirt.
Dessus, semelle intérieure et doublure : cuir 
et textile. Voûte plantaire : polyuréthane. 
Semelle extérieure : caoutchouc. Fabriqué en 
Italie. Fabricant : Calzaturificio „New 
Piuma“ di Lazzaro Dicorato, Via Vecchia 
Madonna dello Sterpeto 25, 76125 Barletta, 
IT, info@ehmshoes.it

•      Sandales à plateau EHM      
159,95 €

Poin-
ture Taupe Bleu
36 350-638-40 359-464-40
37 350-639-40 359-465-40
38 350-720-40 359-466-40
39 350-721-40 359-467-40
40 350-722-40 359-468-40
41 350-723-40 359-469-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 355-532-40
38 S 355-533-40
40 M 355-534-40
42 L 355-535-40
44 XL 355-536-40
46 XXL 355-537-40
48 3XL 355-538-40
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Le maillot gainant parmi les 
maillots de bain réversibles.
De Mymarini, marque de vêtements de surf  

et de bain éthiquement correcte, de Hambourg.
Mareen Burk a fondé son label en 2013 selon 

ses propres besoins : c’est lors de son voyage en 
Colombie et en tant que surfeuse passionnée, 
qu’elle remarqua que ses maillots de bain 
s’usaient et se décoloraient rapidement. Elle a 
essayé de trouver un remplaçant plus durable, 
qui serait également sportif et chic, mais en 
vain – elle l’a donc finalement développé 
elle-même. Son idée, simple mais 
ingénieuse, a été de composer le tissu en 
deux couches.
En résulte une coupe gainante avec 
deux côtés esthétiques et aucune 
déforma tion.

La finition à double couche ne garantit 
pas uniquement un bon ajustement constant 
et sans déforma tion : conçu en différentes 
couleurs, il rend également le maillot de 
bain réversible ! Et cela apporte un léger 
effet gainant : le maillot de bain lisse les 
contours en douceur et optimise la silhouet-
te.
Hautement élastique. Résistant au chlore 
et à l’eau salée. Avec facteur de protec­
tion UV 50+.

Le matériau écologique avec fil 
ECONYL® produit à partir de filets de 
pêche recyclés vient d’Italie. D’une usine de 
tissage qui s’était spécialisée dans la produc-
tion durable avant que le sujet ne devienne 
une tendance. Produit en Croatie selon des 
conditions de travail équitables.
Couleur : noir/gris/beige. 82 % polyamide, 
18 % élasthanne. Lavage à la main. Fabricant : 
Mymarini GmbH, Schulterblatt 58d, 20357 
Hamburg, DE, info@mymarini.com

•      Maillot de bain réversible Mymarini     
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38/40 S 338-198-40
40/42 M 338-200-40
44/46 L 338-201-40
46/48 XL 338-199-40

Un luxe rare :  
la casquette de baseball 

en pure soie.
Avec facteur de protection solaire UPF 
80. Pour elle et pour lui. Par OCONI.

La soie noble a un effet climatique et 
sèche rapidement, ce qui la rend idéale 
pour les couvre-chefs estivaux. Fabriquée 
dans une forme classique et confortable 
à 6 panneaux, cette casquette de 
baseball protège également votre tête de 
manière fiable contre les rayons UV 
nocifs (UPF 80).
 À lʼintérieur, le tissu sensible est 
protégé par un insert fin et respirant.

Aucune doublure nʼaltère lʼeffet 
rafraîchissant de la soie : lʼair peut 
circuler librement autour de la tête, il 
nʼy a pas dʼaccumula tion de chaleur. 
Les coutures sont garnies dʼune bande 

de couture 
visuellement 
attrayante et 
une bande en 
reps élastique 
cousue assure 
un ajustement 
parfait.
100 % soie. 
Contient des 
parties non 
textiles 
d’origine 
animale 
(étiquette en 
cuir). Exclusi-
vement chez 
Fashion 
Classics. 
Fabricant : 
Pro-Idee GmbH 
& Co KG, 
Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 
Aachen, DE, 
service@
proidee.de

•      Casquette 
de 
baseball 
en soie 
OCONI     
79,95 €

Tour
de tête
en cm Bleu jean Sable
56 355-124-40 355-131-40
57 355-125-40 355-132-40
58 355-126-40 355-133-40
59 355-127-40 355-134-40
60 355-128-40 355-135-40
61 355-129-40 355-136-40
62 355-130-40 355-137-40

 Également disponible 
dans la couleur 
Chocolat/Baie/Blanc sur 
www.fashion­classics.fr 
Rechercher l´article 
349­708 ou Tél. 
03 88 19 10 39.
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Les sandales de bain pour les sportifs  
de haut niveau – et pour vous.

Antidérapantes sur les surfaces humides.  
Antibactériennes contre la mycose du pied. Fabriquées en Allemagne.

Lors de compétitions, ces sandales de 
bain légères et conforta bles ont déjà 
souvent été portées sur le podium. Mais 
elles ne sont pas uniquement destinées aux 
sportifs de haut niveau.
Idéales dans la salle de bain, au spa, à la 
piscine – et même à la plage.

Contrairement aux simples mules, vos 
nouvelles chaussures agissent contre la 
mycose du pied – grâce à leur matériau 
antibacté rien spécialement conçu. La 
fermeture auto-agrippante leur permet de 
s’adapter de manière 
optimale à la largeur 
de votre pied. 
L’assise plantaire 
anatomique, au profil 
présentant des sillons 

ondulés, garantit une marche saine et un 
massage stimulant la circulation sanguine. 
La semelle antidérapante spéciale vous 
offre un bon maintien même sur carrelages 
humides, bois glissant et sols en inox lisses. 
Et, comme la partie supérieure et la semelle 
sont confectionnées en une seule pièce, la 
sandale ne présente aucune couture ni 
aucun élément collé pouvant se défaire.
Dessus, semelles intérieure et extérieure en 
plastique recyclable. Fabricant : Fashy GmbH, 
Kornwestheimer Str. 46, 70825 Korntal-Mün-

chingen, DE, 
info@fashy.de

•      Sandales de 
bain Fashy 
AquaFeel     
29,95 €

Poin- Rouge/
ture noir
35/36 316-872-40
37/38 316-873-40
39/40 316-874-40
41/42 316-875-40

Poin- Bleu/
ture gris
41/42 333-026-40
43/44 333-027-40
45/46 333-028-40
47/48 333-029-40

Femme

Homme

Microfibre à séchage rapide  
et résistante à la décoloration.  

Mais douce et à l’esthétique du coton.
Le short de bain basique de première classe d’OCONI.  
En exclusivité chez Fashion Classics. Seulement 59,95 €.

Le tissu légèrement brossé de ce short de bain ressemble à du coton et 
est tout aussi agréable sur la peau. Pourtant, se cache derrière lui un tissu 
en microfibre moderne et résistant à la décoloration. Ainsi, votre short ne 
collera pas de manière inconfortable à votre corps après la baignade et il 
sèchera à nouveau rapidement. Avec cordon 
de serrage, deux poches latérales, une poche 
arrière avec fermeture autoagrippante et 
petite poche intérieure.
Forme slim avec largeur de cuisse 
modérée. Longueur du côté en taille 
46 : 38,5 cm. 100 % polyester. 
Lavable en machine. Exclusi-
vement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Short de bain basique 
OCONI     59,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Turquoise Rouge Noir
44 M 360-356-40 360-349-40 360-363-40
46 L 360-357-40 360-350-40 360-364-40
48 XL 360-358-40 360-351-40 360-365-40
50 XXL 360-359-40 360-352-40 360-366-40
52 3XL 360-360-40 360-353-40 360-367-40
54 4XL 360-361-40 360-354-40 360-368-40
56 5XL 360-362-40 360-355-40 360-369-40

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPIFRFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00016197 

 

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3
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Le pantalon de voyage  
parfait pour l’été.

Facile à combiner, peu froissable, léger et aérien.  
Lavé en un tour de main en machine –  

il reste impeccable tout au long de la journée,  
sans nécessiter de repassage.

Des fils de chaîne en coton très fin avec un peu de nylon indéchira­
ble dans la trame produisent cette structure rayée intéressante – et 
rendent le double tissu extrêmement léger, doux comme de la soie et 
pourtant opaque. C’est pourquoi même en blanc, le pantalon n’a pas 
besoin de doublure. En cas de salissures, passez­le au lave­ linge – il 
sèche à toute vitesse et vous évite le repassage, pour un look décontracté 
et désinvolte. Si vous préférez un style plus correct, pour le bureau par 
exemple, un simple et rapide coup de fer suffit.
La coupe ample le rend aérien, confortable et lui confère un effet 
amincissant.

Grâce à sa coupe idéale avec une largeur de jambes typiquement 
décontractée, au tombé droit et à taille haute, il fait disparaître, si 
néces saire, quelques petits kilos superflus.
Impeccable au bureau, décon tracté pour les loisirs.

Décliné en noir et en blanc, ce pantalon se porte avec un twin­set, 
un blazer ajusté et des escarpins ou des ballerines pour le bureau ; lors 
de vos loisirs, portez­le avec des baskets ou des sandales pour un style 

sport, et le soir, 
plus élégant 
avec des 
escarpins à 
petites brides 
et un 
débardeur 
scintillant. La 
ceinture coupée 
en forme à 
double bou­
tonnage 
tendance est 
très confortable 

sans pour autant comprimer. Le 
pantalon est ajusté sur les hanches 
avec deux poches de côté en 
biais.
Coupe droite, d’une ampleur 
confor table. Longueur en 
taille 40S : 78,5 cm. Largeur bas 
de jambe : 46 cm. 85 % coton, 
15 % polyamide. Lavable en 
machine. Fabricant : Reutter 
GmbH, Werderstr. 9, 
78132 Hornberg, DE, info@
krisreutter.de

•      Pantalon de voyage  
estival     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Noir
38C 18 360­611­40 360­623­40
40C 19 360­612­40 360­624­40
42C 20 360­613­40 360­625­40
44C 21 360­614­40 360­626­40
46C 22 360­615­40 360­627­40
38S 36 360­616­40 360­628­40
40S 38 360­617­40 360­629­40
42S 40 360­618­40 360­630­40
44S 42 360­619­40 360­631­40
46S 44 360­620­40 360­632­40
48S 46 360­621­40 360­633­40
50S 48 360­622­40 360­634­40
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Une robe-chemisier en jean peut  
être si souple, douce et légère.

Par Bella Dahl, Los Angeles.
Inspirée du style de vie décontracté californien, la marque de 

chemisiers Bella Dahl de Los Angeles a développé sa propre matière : la 
fibre de cellulose Tencera™ a lʼaspect 
dʼun denim rustique, mais est 
incroyablement douce et soyeuse. De 
plus, elle sèche rapidement, est quasi 
infroissable et se repasse par consé­
quent aisément. Bon pour lʼenviron­
nement : fabriqué à partir de pulpe de 
bois, le tissu est même biodégradable.
Coupe raffinée et polyvalente au 
tombé fluide.

Les robes en jean ont souvent 
lʼinconvénient dʼêtre faites de denim 
très solide et lourd et sont donc 
souvent rigides et trop chaudes en été. 
Le Tencera™ de Bella Dahl est comme 
fait pour une robe chemisier en denim 
estivale. La coupe longue, fendue sur 
le côté et légèrement effilochée, confère 
à la robe une allure décontractée et 
oscillante. Cela la rend particulièrement 
polyvalente – elle est également très 
belle portée ouverte sur un pantalon 
seyant avec un haut ou sur une robe 
légère à bretelles.
Le délavage décontracté est teint à 
la main.

Dès le premier jour, cette robe 
ressemblera à un de vos favoris que 
vous avez souvent portée. Col court, 
2 poches poitrine. Boutonnage 
continu.
Coupe décontractée. Longueur en taille 
38 : 127 cm. Couleur : bleu. 100 % 
Lyocell. Lavable en machine. Fabricant : 

Martens Fashion Group BV, 
Koningin Wilhelminaplein 13, 
1062 HH Amsterdam, NL, info@
martensfashiongroup.com

•      Robe-chemisier en jean 
Bella Dahl      
229,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf. 
36 XS 354­354­40
38 S 354­355­40
40 M 354­356­40
42 L 354­357­40
44 XL 354­358­40

Sexy, sculptant  
et ultra confortable.

Le top à soutien-gorge en microfibre soyeuse.
Ce top à soutien­gorge est 

polyvalent : en solo pour former un 
petit haut sous un 
chemisier transpa­
rent, sous un blazer 
court, un petit 
boléro ou cardigan. 
Il s’accorde avec 
toutes vos tenues.
Sculpte sans 
comprimer. Garde 
l’éclat de ses 
couleurs. Absorbe 
une quantité 
impres sionnante 
d’humidité.

Votre haut à 
soutien­ gorge 
vous va comme 
un gant et suit 
tous vos mou­
vements. Aucune 
baleine gênante, 
matière rigide ou armature trop 
dure ne vous gêne désagréa blement. 
Avec bonnets amovi bles et fines 
bretelles ajusta bles. Motif à vague 
féminin sur le décolleté et l’ourlet.
72 % polyamide, 28 % élas thanne. 
Lavage en machine. Fabricant : Skiny 
Bodywear GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, 
info@skiny.com

•      Top à soutien-gorge Skiny      
49,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Rosé
38 36 337-149-40 362-109-40
40 38 337-150-40 362-160-40
42 40 337-151-40 362-161-40
44 42 337-152-40 362-162-40
46 44 337-153-40 362-163-40

La chaussure d’été du Mexique : huarache originale tissée à la main.
Désormais comme mule aérée et confortable. Par Cano.

La chaussure aérée en osier a ses racines dans la culture 
aztèque et a fait ses preuves jusqu’à aujourd’hui lors des étés les 
plus chauds. Mais les originales véritablement faites main au 
Mexique sont devenues rares. La start­up allemande Cano a ravivé 
l’art tradi tionnel du tissage, fait fabriquer la huarache sur place 
par de petites entreprises artisanales et des travailleurs 
à domicile, tout en garantissant des salaires équita­
bles et en  protégeant l’environnement.
Cuir provenant d’élevages locaux, tannage 
végétal selon un procédé datant de plus de 
200 ans.

Le processus complexe représente un total de 
14 étapes de travail et dure jusqu’à 28 jours, incluant le séchage 
à l’air frais qui dépend de la météo. Cela vous donne la 
certitude de porter une chaussure nu­pieds exempte de 
produits chimiques. Le tressage flexible s’adapte 
parfaitement à vos pieds en un rien de temps.            

Votre démarche sera agréablement douce sur la semelle intérieure 
rembourrée.
Couleur : noir. Dessus, semelle intérieure et extérieure : cuir. Fabriqué au 

Mexique. Fabricant : Cano Clothing Company GmbH, Kölner 
Str. 336A, 40227 Düsseldorf, DE, contact@thecanoshoe.com

•      Mule tressée huarache Cano     
119,95 €

Poin­ 
ture Réf. 
36 362­270­40
37 362­271­40
38 362­272­40
39 362­273­40
40 362­274­40
41 362­275­40
42 362­276­40
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Tantôt uni intemporel,  
tantôt motif Paisley tendance :  
la chemise réversible aérienne  

et légère en coton et lin.
Du spécialiste allemand des chemises DU4.

Deux chemises en une : pendant la journée au bureau, vous 
pouvez vous présenter avec le côté uni en bleu clair frais. Pour 
une sortie conviviale après le travail, vous pouvez rapidement 

retourner votre chemise pour le motif Paisley délavé. Quel 
que soit le côté que vous porterez : repliez les manches 

et le contraste correspondant ajoutera un subtil accent 
tendance.

Le mélange coton-lin a fait ses 
preuves lors des chaudes 
journées d’été.

Lorsque la température 
monte, le tissu reste frais et 
sec sur la peau. Les coutures 
sont si soigneusement 
réalisées que votre chemise 
est impeccable des deux 
côtés. Avec boutons-pression 
pratiques.
Coupe légèrement cintrée. 
Longueur en taille 50 : 79 cm. 
Couleur : beige/bleu. 70 % 
coton, 30 % lin. Lavable en 
machine. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : 
DU4 Fashion GmbH, Rudolf-
str. 10 H, 41068 Mönchenglad-

bach, DE, info@du4.de

•      Chemise 
réversible 
Paisley     
169,95 €

Tantôt un mocassin luxueux, tantôt une mule estivale :  
la chaussure en nappa dʼagneau extrêmement doux.

Fabriqué au Portugal par Profession Bottier.
Très peu de chaussures sont aussi polyvalentes : ces mocas sins 

en cuir nappa dʼagneau dʼune douceur luxueuse sʼaccordent 
parfaitement avec une tenue professionnelle. Et si vous pliez le talon 
vous obtiendrez une mule décontractée que vous pouvez même 
porter avec un short en été.
La semelle en cuir et la semelle intérieure légèrement rem-
bourrée rendent votre démarche extrêmement confortable.

 À lʼintérieur, la doublure en cuir traitée sans couture assure 
toujours un climat optimal au niveau du pied – et rien n’irrite de 
manière inconfortable. Un patch en caoutchouc intégré au talon non 
doublé garantit une démarche douce et antidérapante à tout moment.

Dessus, doublure, semelles intérieure et extérieure en cuir. Fabricant : 
Ferreira Avelar + Irmao 
Lda., Travessa Ulfilanis 21, 
4509-908, Fiaes, PT, ferre@
mail.telepac.pt

•      Mocassins en nappa 
dʼagneau 2-en-1      
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50 L 358-953-40
52 XL 358-954-40
54 XXL 358-955-40
56 3XL 358-956-40

Poin-
ture Brun foncé Marine
40 354-686-40 354-694-40
41 354-687-40 354-695-40
42 354-689-40 354-697-40
43 354-690-40 354-698-40
44 354-691-40 354-699-40
45 354-692-40 354-700-40
46 354-693-40 354-701-40
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Un incontournable pour toute garde-robe 

d’été élégante : le costume élégant en pur lin.
Naturellement rafraîchissant et doté d’une brillance luxueuse rare.  

Par Carl Gross.
Ce costume d’été élégant préserve la brillance naturelle et le caractère 

soyeux du lin pur grâce à un processus de filage particulière-
ment doux. Aucune comparaison avec les autres tissus en 

lin, qui paraissent souvent ternes et mats.
Le lin a toujours été une façon élégante de 
s’habiller avec légèreté.

Il respire encore mieux que le coton, absorbe 
plus d’humidité et conserve pourtant toujours sa 
sensation caractéristique et naturellement fraîche.
Par Carl Gross – vêtements pour hommes sur 
mesure de haute qualité depuis 1925.

Veste slim contemporaine à 
2 boutons avec pinces ajustées et 
deux fentes au dos. Deux poches 
plaquées, une poche poitrine et 
trois poches intérieures. 

Pantalon à front plat avec 
poches latérales et 2 poches arrière 

passepoilées boutonnées.
Longueur de la veste en taille 50 : 75 cm, 
longueur du pantalon en taille 46S : 
82,5 cm. Largeur bas de jambe : 38 cm. 
Couleur : gris moyen. Dessus 100 % lin. 
Quart de doublure de la veste et doublure 
avant du pantalon en 100 % viscose. 
Nettoyage à sec. Fabricant : Création 
Gross GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 
91217 Hersbruck, DE, info@carlgross.de

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 362-488-40
48T   26 362-489-40
50T   27 362-490-40
52T   28 362-492-40
54T   29 362-493-40
56T   30 362-494-40
44S   48 362-495-40
46S   50 362-496-40
48S   52 362-497-40
50S   54 362-498-40
52S   56 362-499-40
54S   58 362-500-40
56S   60 362-501-40
44E   98 362-502-40
46E 102 362-503-40
48E 106 362-504-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 362-521-40
52T   26 362-522-40
54T   27 362-523-40
56T   28 362-524-40
58T   29 362-525-40
60T   30 362-526-40
48S   48 362-527-40
50S   50 362-528-40
52S   52 362-529-40
54S   54 362-530-40
56S   56 362-531-40
58S   58 362-532-40
60S   60 362-533-40
48E   98 362-534-40
50E 102 362-535-40
52E 106 362-536-40

•      Pantalon en lin Carl Gross     139 €

•      Veste en lin Carl Gross     279 €
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Il suffit de l’enfiler et de se sentir bien : le jean skinny 
incroyablement confortable pour l’été.

Denim aéré et léger de 8 oz. Forme à enfiler confortable. Par RAPHAELA-BY-BRAX.
Trouver un talent exceptionnel au milieu de 

la gamme immense de jeans est difficile. 
Cependant, celui-ci se démarque car il offre tout 
ce qu’un jean doit avoir en été.
Aussi confortable qu’un jegging, mais avec 
un look à 5 poches.

De véritables poches, des 
poches monnaie et arrière, des 
passants de ceinture, une 
ceinture extensible de 4 cm de 
haut et une fausse fermeture 
éclair – il ressem ble à un jean 
normal, mais grâce à sa forme 
à enfiler simple, il est très 
confortable, rien ne comprime 
ou ne pince inconfortable-
ment au niveau du ventre. À 
cela sʼajoute le matériau doux 
et élastique en qualité légère 8 oz.
39 % de Lyocell assurent un confort 
de port rafraîchissant par fortes 
températures.

La fibre de cellulose régénérée 
particulièrement résistante à la déchirure 
est douce avec un toucher lisse et frais et 
absorbe très bien lʼhumidité. Le coton et 
le lyocell forment le mélange parfait 
pour le denim dʼété, tandis que lʼélasto-
multiester et lʼélasthanne assurent 
lʼélasticité et la stabilité de la forme.
Délavage denim clair. Jambe raccour-
cie. Ourlet frangé décontracté.

Un pantalon polyvalent qui 

sʼaccorde avec tous les looks de loisirs et 
qui est également un complément polyva-
lent à votre garde-robe de vacances.
Longueur en taille 40 : 68 cm. Largeur bas de 

jambe : 30 cm. 50 % coton, 39 % 
lyocell, 8 % élastomultiester, 3 % 
élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      Jean estival à enfiler  
RAPHAELA- 
BY-BRAX     
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38C 36K 354-447-40
40C 38K 354-448-40
42C 40K 354-449-40
44C 42K 354-450-40
46C 44K 354-451-40
48C 46K 354-452-40
50C 48K 354-453-40
38S 36 354-454-40
40S 38 354-455-40
42S 40 354-456-40
44S 42 354-457-40
46S 44 354-458-40
48S 46 354-459-40
50S 48 354-460-40

Une ceinture en cuir incroyablement confortable : 
réglage  multi-positions et même élastique.

Parfaite pour les tenues décontractées et les costumes d’affaires.  
Tressée à la main en Espagne par Possum®.

Cette ceinture en cuir est bien plus élégante 
que les habituelles ceintures élastiques en stretch, 
mais tout aussi confortable. Des bandes de cuir 
vachette doux, spécialement traité et de ce fait 
particulièrement flexible et résistant, enserrent un 
noyau de caoutchouc. Ainsi, cette ceinture est 
élastique mais ne se détend pas. Elle est 
particulièrement confortable, vous tient toujours 
bien sans jamais serrer et ce, même lorsque vous 
êtes assis.
Respirante et s’adapte toujours.

Le cuir tressé laisse passer l’air et évite un 
échauffement désagréable au niveau de la taille. 
Les crans quant à eux sont superflus : il vous 

suffit de passer l’ardillon dans le treillis et votre 
ceinture est parfaitement attachée.
 Étonnamment peu coûteuse pour une telle 
qualité.

Les bandes de cuir sont exclusivement 
tressées à la main. Un tressage solide et 
régulier tel que vous ne pourrez le trouver 
sur des ceintures issues de la produ ction 
de masse.
La large boucle métallique est réalisée en 
laiton galvanisé mat de couleur argentée. 
Cuir vachette avec noyau en caoutchouc. 
Largeur : 3 cm. Fabriquée en Espagne. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : J. J. Gil SL, C/ Pintor 
Goya 26, 03630 Sax (Alicante), ES, 
info@possum.es

•      Ceinture en cuir tressé 
élastique     69,95 €

Tour
de taille
en cm Blanc cassé Marine
  85 360-094-40 360-099-40
  90 360-095-40 360-100-40
  95 360-096-40 360-101-40
100 360-097-40 360-102-40
105 360-098-40 360-103-40

Sneakers tressées 
bernie mev.  
page 88.
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Mise à jour tendance pour la blouse 
basique blanche : coupe longue  

et surdimensionnée. Empiècement  
latéral avec poches. É paules découpées.

Par Rossana Diva, Italie.
 À première vue, elle ressemble à un chemisier basique blanc 

standard. Grâce à la coupe surdimensionnée contemporaine et 
allongée avec épaules légèrement surdimensionnées et à lʼinsert 
latéral avec poches intégrées, elle paraît cependant beaucoup plus 
moderne une fois portée et possède une large gamme dʼutilisations.
De la tenue d’affaire soignée au look de loisirs décontracté et 
tenues de soirée élégantes.

Selon le style, elle paraîtra sportive ou élégante, mais toujours 
moderne. Les poches latérales apportent une subtile nonchalance, 
lʼempiècement latéral raccourci offre davantage de confort et la 
coupe près du corps n’est pas trop volumineuse. Elle est particulière-
ment esthétique sur un pantalon cintré, mais aussi sur un short ou un 
pantalon large au look décontracté. Le tissu en coton stretch suit 
chaque mouvement, est agréablement aéré, opaque et résistant.
Tradition du chemisier depuis plus de 45 ans.

Lʼentreprise familiale de Montebello, dans le nord de lʼItalie, 
conçoit depuis 1974 des chemisiers de haute qualité à des prix 
abordables. Les tissus proviennent exclusivement de tissages italiens. 
Petit col Kent, poignets à 1 bouton. Pinces au dos avec pli creux.
Coupe surdimensionnée ample. Longueur en taille 40 : 77,5 cm. 
Couleur : blanc. 75 % coton, 23 % polyamide, 2 % élasthanne. Lavable 
en machine. Fabricant : Selbi Studio SRL, via Lungochiampo 36, 
36054, Montebello Vicentino, IT, info@selbistudio.com

•      Blouse  
surdimen-
sionnée  
Rossana Diva     
159,95 € 

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
36 34 358-362-40
38 36 358-363-40
40 38 358-364-40
42 40 358-365-40
44 42 358-367-40
46 44 358-368-40
48 46 358-369-40

 
 Forme shopper, aspect osier  

et  couleur blanche :   
un sac triplement tendance – 

 à un  prix très abordable.
2 variantes de port : du côté tressé ou lisse.  

De Emily & Noah.
C’est en vain que nous avons cherché auprès des grandes 

marques de créateurs : car il sem blerait que personne n’ose 
fabriquer un sac en osier en similicuir, en blanc qui plus est (qui peut 
facilement paraître trop artificiel et bon marché). Emily & Noah, la 
jeune marque traditionnelle Meier Lederwaren d’Offenbach datant de 
1921, est spécialisée dans les sacs à main végétaliens au style élégant.
Le synthétique de haute qualité n’est en rien inférieur au cuir coû-
teux.

La matière est tout aussi noble, douce au toucher, souple et 
incassa ble. Seul le faible poids peut surprendre. Le Shopper spacieux 
a une petite anse et une bandoulière ajustable pouvant être décrochée 
(les deux sont en gris résistant à la saleté). Ferma ble par fermeture à 
glissière. À l’intérieur, un compartiment latéral sans rabat et une 
poche zippée. Compartiment extérieur à glissière au dos.
35 x 30 x 15 cm (L x H x P). Couleur : blanc/gris avec détails en métal 
argenté. Fait en synthétique. Fabricant : Wilhelm Johann Meier GmbH, 
Heinrich-Krumm-Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@meier-lederwaren.de

•      Shopper en osier Emily & Noah      
Réf. 334-157-40     65,95 €
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La chemise Madras originale  
en teinture indigo rare :  

légère. Aérée. Légendaire.
Un classique intemporel et élégant par fortes températures.  

De OMTC New York.
Fabriquée en pur coton, la chemise Madras originale est le compa­

gnon idéal des journées les plus chaudes de l’année et a fait ses preuves 
depuis des générations dans la chaleur de l’Inde. Mais à une époque où 
l’authenticité se perd, il est rare que ce tissu en coton aérien provienne 
réellement d’Inde et soit fabriqué sur de véritables métiers à tisser 
manuels.
Extrêmement rare : la teinture indigo exclusive.

Le processus complexe de teinture requiert non seulement un haut 
niveau d’expertise, mais aussi de la patience et du dévouement. Le 
colorant obtenu à partir de la plante indigo doit d’abord être oxydé à 
l’air pour obtenir le ton bleu profond caractéristique qui rend la chemise 
vraiment unique.
Confort maximal grâce au tissage chambray.

Le tissage uni plus léger rend le tissu beaucoup plus aéré et plus 
frais que le denim classique sans rien perdre de son style.
Depuis les années 1970, OMTC propose au monde entier les 
classiques du tissu indien.

The Original Madras Trading Company, une entreprise familiale 
indienne basée dans le Garment District de New York, fournit de 
nombreuses marques de mode masculine bien connues. Le tissu doit son 
nom à la ville indienne de Madras, aujourd’hui Chennai. Avec col 
boutonné sportif et deux poches poitrine à rabat pratiques.
Forme confortable. Longueur en taille 50 : 73 cm. 100 % coton. Contient des 
parties non textiles d’origine animale (boutons de nacre). Lavable en 
machine. Fabricant : Original Madras Trading Company, 57 West 38th 
Street, 10018, New York, US, info@omtcnyc.com. Opérateur économique 
responsable : Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Chemise Madras 
Indigo OMTC     
169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 363­591­40
50 L 363­592­40
52 XL 363­593­40
54 XXL 363­594­40
56 3XL 363­595­40
58 4XL 363­596­40

 

Un morceau d’histoire  
du parfum américain : 

 Gravel – le premier 
parfum pour homme   

des  États-Unis.
Transparent. Fort. Épicé. Minéral.  

Seul l’original possède des galets bien 
réels dans la bouteille.

Dans l’Amérique des années 50, les 
hommes utilisaient tout au plus un après­ 
rasage, mais jamais de parfum. Pourtant en 
1957, Michael B. Knudsen, qui avait émigré 
de la Suède à New York, créa un parfum 
spectaculaire à tous égards. Il le vendit à des 
gentlemen, dans des flacons de verre 
contenant des galets, par l’intermédiaire 
d’enseignes exclusives pour homme.
Les ingrédients exquis proviennent de la 
célèbre ville des parfums, Grasse, dans le 
sud de la France.

« Gravel » (« galet » en français) est un 
parfum fort, minéral et épicé, avec des 
nuances chaudes et boisées. La note de tête 
d’agrumes frais contient de la bergamote et de 
l’orange. La note de cœur associe patchouli, 
fèves tonka et benjoin. Dans la note de base 
douce, l’encens, le vétiver et le musc se 
mélangent pour donner une finale douce et 
sensuelle. Un classique intense, intemporel et 
élégant qui met votre individualité en valeur et 
qui est également porté par les femmes.
Fabricant : Blessing Cologne GmbH, Karl-
Weinmair-Str. 5, 80807 München, DE, info@
blessing-cologne.com

•      Eau de Parfum Gravel Spray, 100 ml     
Réf. 336­708­40     149 € 
(Prix du litre : 1 490 €)

Commandez sans risque : afin que vous puissiez 
tester l’eau de Parfum sans devoir ouvrir le flacon 
scellé, un flacon test est joint à toute livraison.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum (Fragrance), 
Limonene, Linalool, Coumarin, Citral, Benzyl 
Benzoate, Citronellol, Geraniol, Eugenol, Benzyl 
cinnamate, Benzyl alcohol, Farnesol, Isoeugenol.
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Un raffinement magistral : la veste tricotée douce  
et soyeuse en coton Pima gazé.

Fabriqué au Pérou par Clark Ross.
Un procédé de finition rare – le gazage – rend 

cette veste élégante et confortablement élastique en 
maille côtelée et coton Pima aussi douce et élégam­
ment brillante que la soie. Pour ce faire, les fibres 
légèrement saillantes sont soigneusement flammées, 
ce qui rend le fil uniformément lisse, moins 
susceptible au boulochage et plus durable.
Le coton Pima ne prospère que dans les condi-
tions climatiques du Pérou.

Avec une finesse de 3,2 à 3,9 micronaires, la 
fibre naturelle se distingue du coton Supima 
américain plus grossier (4,6 à 5,5 micronaires). Afin 

de protéger la nature unique du Pérou, le coton, qui 
est par ailleurs généralement récolté à la machine, 
est récolté exclusivement à la main – sans l’utilisa­
tion de produits chimiques qui seraient nécessaires 
avec une récolte à la machine. Avec deux poches 
cousues et une poche poitrine.
Forme confortable à 3 boutons. Longueur en taille 50 : 
environ 67 cm. Couleur : marine. 100 % coton. Lavable 
en machine. Exclusivement chez Fashion-Classics. 
Fabricant : Inca AS, Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.com

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 359­321­40
50 L 359­322­40
52 XL 359­323­40
54 XXL 359­324­40
56 3XL 359­325­40

Tissage serré. Agréablement flexible.  
Et bien plus résistant qu’un pantalon en sergé traditionnel.

Le pantalon en sergé du spécialiste du pantalon g1920.
Développé à l’origine pour les uniformes et équipements des unités 

militaires, le sergé de cavalerie est depuis toujours un tissu particulière­
ment souple et résistant. Le double tissage rare confère à ce pantalon 
non seulement une structure distinctive, mais le rend également 
durable : grâce à une technique de tissage spéciale, deux motifs sont 
placés l’un à côté de l’autre – reconnaissables aux lignes en double 
sergé. En résulte un tissu plus dense et donc beaucoup plus robuste.
La haute teneur en coton rend votre pantalon doux pour la peau 
et agréablement respirant.

Le tissage spécial du sergé de cavalerie confère au tissu une 
certaine souplesse, davantage renforcée par l’ajout d’une pincée 

d’élasthanne, rendant ce pantalon 
incroyablement confortable. Un 
léger brossage assure un toucher 
doux et velouté. Avec deux 
poches latérales françaises, deux 
poches passepoilées boutonnées 
et deux poches monnaie 
supplémentaires.

Taille à Taille
commander fabricant Marine Blanc cassé
46T 36/30 360­914­40 360­949­40
48T 38/32 360­915­40 360­950­40
50T 40/32 360­916­40 360­951­40
52T 42/32 360­918­40 360­952­40
54T 44/32 360­919­40 360­953­40
56T 46/32 360­920­40 360­954­40
44S 33/32 360­921­40 360­955­40
46S 34/32 360­922­40 360­956­40
48S 36/32 360­923­40 360­957­40
50S 38/34 360­924­40 360­958­40
52S 40/34 360­926­40 360­959­40
54S 42/34 360­927­40 360­960­40
56S 44/34 360­928­40 360­961­40

•      Veste en maille côtelée 
et coton Pima     299 €

Forme mince. Longueur en taille 46S : 82 cm. Largeur bas de 
jambe : 34,5 cm. 96 % coton, 4 % élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchen-
gladbach, DE, info@gardeur.de

•      Pantalon en sergé de cavalerie g1920     159,95 €
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Le « costume en laine grise »  
essentiel – incroyablement simple, 

polyvalent et contemporain.
Peut être porté 365 jours par an. Peu froissable, robuste 

et lavable en machine. Par LaSalle Amsterdam.
Les costumes en laine sont des essentiels intemporels 

nobles, élégants et stylés. Il serait cependant formidable que 
vous puissiez les porter toute l’année et les laver vous- 
même... Pas de problème, avec celui-ci, vous avez proba-
blement l’exemplaire le plus polyvalent de votre garde- robe.
Réchauffant en douceur lors des jours les plus froids, 
respirant les jours les plus chauds – le mélange parfait 
de matériaux rend cela possible.

La laine chaude confère au costume son toucher de 
haute qualité et son look classique. La viscose rend le tissu 
doux, lui confère une brillance subtile et un tombé 
légèrement fluide et favorise une bonne circulation de l’air. 
Le polyester assure la légèreté, la durabilité et rend le tissu 
facile d’entretien. Une touche d’élasthanne lui confère son 
élasticité confortable. Plus chaud que les costumes en coton 
mais pas aussi chaud que les costumes en pure laine, donc 
idéal à porter toute l’année. Le tissu est non seulement 
incroyablement confortable et doux pour la peau, mais il est 
également extrêmement facile d’entretien. Il est peu 
froissable, peut être lavé dans le cycle laine de la machine à 
laver et est frais et prêt à l’emploi en un rien de temps après 
un léger repassage.
Blazer cintré à un bouton et pantalon à jambes larges : 
l’équipe de rêve parfaite et des solistes variés.

Le blazer à la coupe décontractée sans épaulettes et le 
pantalon à jambes larges sont parfaitement assortis. Les 
coupes respectives et la nuance de gris polyvalente font des 
deux articles une véritable merveille à combiner, même 
séparément.
Blazer à un bouton dans une coupe près du corps avec deux 
poches à rabat. Pantalon large avec plis repassés et poches. 
Longueur du blazer en taille 38 : 73 cm. Longueur pantalon : 
81 cm. Couleur : gris. 34 % polyester, 33 % viscose, 32 % laine, 
1 % élasthanne. Doublure : 95 % polyester, 5 % élasthanne. 
Lavable en machine sur cycle laine avec une lessive laine. 
Fabricant : Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 1014 BS 
Amsterdam, NL, info@barnett-barnett.com
•      Blazer 4-saisons LaSalle Amsterdam     

359 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 357-136-40
38 36 357-138-40
40 38 357-139-40
42 40 357-220-40
44 42 357-221-40
46 44 357-222-40
48 46 357-223-40

•      Pantalon 4-saisons LaSalle Amsterdam     
249 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 357-224-40
38 36 357-225-40
40 38 357-226-40
42 40 357-227-40
44 42 357-229-40
46 44 357-230-40
48 46 357-231-40

Ballerines Mario Arpili : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 363-247 
ou Tél. 03 88 19 10 39.
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Une robe d’été en 
pure soie. Mais extrê-

mement simple.
Peu froissable, elle ne nécessite 
aucun repassage et reste tout à 

fait opaque.
Les robes en soie sont idéales 

en été. Elles sont particulière-
ment légères et aérées. Pourtant, 
elles sont aisément froissables et 

transparentes. Et elles 
trahissent souvent impitoya-
blement la moindre petite 
rondeur. Grâce à cette robe 

en soie, fini tous ces 
soucis. Le matériau 
crash durable avec sa 
broderie florale discrète 
conserve toujours sa 
forme après plusieurs 
heures et reste impecca-
ble même tout droit sortie 
de la valise.
Deux couches très 
douces empêchent le 
passage de la lumière.

La robe est évasée 
à partir de la couture 
sous la poitrine et 
flattera votre 
silhouette en douceur, 
que ce soit non-
chalamment 
combinée à des 
sandales plates, à un 
blazer pour les 
affaires ou à votre 
parure de soirée 
pour un style 
élégant. Grâce à cette 

robe, vous créerez sans 
peine un look sans cesse 
renouvelé. 
Longueur à partir des 
épaules en taille 38 : 
132 cm. 100 % soie. 
Doublure : 68 % coton, 
32 % soie. Lavable en 
machine. Couleur : 
pétrole. Exclusivement 
chez  Fashion 
 Classics. Fabricant : 
Textilhandel H. 
Gössel, Friedrich-
str. 29,01067 
Dresden, DE, 
info@constant.
fashion

•      Robe soie 
crash 
brodée     
279 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 310-443-40
40 38 310-444-40
42 40 310-445-40
44 42 310-446-40
46 44 310-447-40
48 46 310-448-40

Shaping, contouring + effet push-up 
au niveau du fessier : le cuissard de 

cycliste seyant à taille haute avec 
rembourrage fessier amovible.

 À un prix très agréable.  
De Bye Bra, Pays-Bas.

Ce short sophisti-
qué combine les 
fonctions de shaping et 
de contouring avec un 
effet liftant instantané 
du fessier.
Plus de forme et de 
volume grâce au 
rembourrage en 
mousse sur le fessier.

Les coussinets 
peuvent être portés ou 
retirés selon vos 
préférences et les 
vêtements que vous 
portez. Ils ont pour 
effet de raffermir, de 
soulever et de renforcer 
avantageusement la 
zone des fesses.
Incroyablement léger 
et agréablement 
respirant, conforta-
blement élastique et 
indéformable.

Le matériau 
extensible en micro-
fibre recyclée et 
durable avec surface 
lisse et sans couture 
épouse le corps en 
douceur et confortable-
ment et offre un effet 
modelant sur le ventre, 
les hanches et les 
jambes. Les extrémités 
plates des jambes, qui 
ne compriment pas, 
sont invisibles, même 
sous des vêtements 
moulants.
Forme cuissard court 
avec ceinture antidéra-
pante confortable. 84 % 
polyamide, 16 % 
élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : 
Bye Bra BV, Technolo-
gieweg 7, 4906 AC 
Oosterhout NB, NL, 
customerservice@
byebra.com

•      Short Bum-Lift  
Bye Bra      
39,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Beige Noir
38 S 362-173-40 362-168-40
40 M 362-174-40 362-169-40
42 L 362-175-40 362-170-40
44 XL 362-176-40 362-171-40
46 XXL 362-177-40 362-172-40
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Un vrai gentle-
man – même par 

30 degrés à l’ombre.
Un modèle rare : le duo en pur lin.

Les vestons d’été en lin sont légion. 
Mais un duo classique comme celui-ci, 
composé d’un veston et de son gilet 
assorti, est bien plus difficile à dénicher. 
Cet ensemble aérien en lin vous habillera 
avec style, même par temps chaud. Le lin 
« respire » encore mieux que le coton, 
absorbe plus d’humidité tout en gardant 
son toucher grainé caractéristique. De 
plus, il adopte un aspect froissé, tout en 
faisant rimer élégance et décontraction.
Lin légèrement délavé – tissé en Italie.
Le gilet est le complément parfait – et un 
soliste polyvalent tendance. Entièrement 
confectionné en lin. Avec bride 
réglable pour un ajustement 
parfait. Se ferme sur 5 
boutons. Deux poches 
passepoilées et une poche 
ticket. Le veston a une coupe 
droite avec pinces ajustées et 
deux fentes au dos. Deux 
poches plaquées, une poche 
poitrine passepoilée et 4 poches 
intérieures.
Longueur en taille 50S : veston 
75 cm, gilet 64 cm. Couleur : bleu 
clair chiné. Dessus en 100 % lin. 
Doublure veston et gilet : 52 % 
polyester, 48 % viscose. Nettoyage 
à sec. Fabricant : Christian 
Filusch Handelsagent, Seydlitz-
str. 36, 40476 Düsseldorf, DE, 
info@zuitable.com

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 355-642-40
52T   26 355-643-40
54T   27 355-644-40
56T   28 355-645-40
58T   29 355-646-40
60T   30 355-647-40
48S   48 355-648-40
50S   50 355-649-40
52S   52 355-650-40
54S   54 355-651-40
56S   56 355-652-40
58S   58 355-653-40
60S   60 355-654-40
48E   98 355-655-40
50E 102 355-656-40
52E 106 355-657-40

•      Gilet en lin     139,95 €•      Veston en lin     279 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 355-610-40
52T   26 355-611-40
54T   27 355-612-40
56T   28 355-613-40
58T   29 355-614-40
60T   30 355-615-40
48S   48 355-616-40
50S   50 355-617-40
52S   52 355-618-40
54S   54 355-619-40
56S   56 355-620-40
58S   58 355-621-40
60S   60 355-622-40
48E   98 355-623-40
50E 102 355-624-40
52E 106 355-625-40
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Enfin un jean gris correct.
Aussi facile à associer que le bleu indigo. Mais bien plus discret et plus rare.

Le pur lin au tissage lâche :  
le foulard dʼété léger de 60 grammes  

doublement aéré.
Fabriqué en Italie par Italian Classics.

Les écharpes luxuriantes comme celle-ci 
peuvent sembler assez lourdes. Mais cʼest 
désormais du passé : le tissage ample et 
aéré rend ce foulard exceptionnelle-
ment léger. Grâce au lin, il reste 
également généralement sec au 
toucher et régule naturellement 
lʼhumidité.
Une coloration artisanale rare fait 
ressortir le dégradé de couleurs à 
la fois subtil et tendance.

Au lieu dʼutiliser du fil 
coloré, le foulard fini est trempé 
à la main dans un bain de 
teinture. En résulte un 
accessoire intemporel qui 
peut être combiné à volonté 
avec votre garde-robe 
existante, tout au long 
de lʼannée.
Mesure 85 x 210 cm. 
Couleur : bleu. 
100 % lin. 
Lavage à la 
main. Fabriqué 
en Italie. 
Fabricant : 
Ancini GmbH, 
Kressenberg 33,45529 
Hattingen, DE, info@ancini.de

•      Foulard dégradé en lin      
Réf. 355-023-40      
69,95 €

Ce jean gris a tous les avantages du denim bleu (résistant, polyvalent, facile 
à associer, seyant impecca ble) mais il est beaucoup plus discret et bien plus 
difficile à trouver. Car seuls quelques tisserands parviennent à utiliser l’associa-
tion de fils optimale. Les fils de coton fin en noir et gris clair sont tissés pour 
former une toile denim douce, formant ainsi un tissu agréable à la peau, léger et 
ultra conforta ble au jeu de teintes subtil. Un délavage spécial confère au jean 
son bel aspect dé lavé discret. Le 
stretch assure une grande liberté de 
mouvements et un seyant toujours 
impeccable. Le tissu est agréablement 
élastique,  

tout comme la ceinture dyna-
mique.

Coupe 5 poches moderne. Longueur en 
taille 46S : 84 cm. Largeur bas de 
jambe : 38 cm. 94 % coton, 4 % 
élastomultiester, 2 % élas thanne. Lavage 
en machine. Par Club of Comfort : 
confection homme façon tailleur, depuis 
1954. Fabricant : Hinrichs Bekleidungs-
werk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      Jean grey denim     99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 346-961-40
48T   26 346-962-40
50T   27 346-963-40
52T   28 346-964-40
54T   29 346-966-40
56T   30 346-967-40
44S   48 346-968-40
46S   50 346-969-40
48S   52 346-970-40
50S   54 346-971-40
52S   56 346-972-40
54S   58 346-974-40
56S   60 346-975-40
44E   98 346-976-40
46E 102 346-977-40
48E 106 346-978-40
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La sneaker tressée tendance  
de New York : par le « Master  

of woven Footwear », bernie mev.
Difficile de faire plus confortables, plus légères et plus aérées.

Ces modèles existent depuis plus de 40 ans. Mais seul le fabricant de 
baskets et de sportswear bernie mev. est parvenu à placer ces chaussures 
tressées sous les projecteurs des magazines de mode et des blogueurs du 
monde entier.
Stylées, particulièrement abordables et incroyablement confortables :

les liens élastiques tissés sont aériens et rappellent un tressage de panier, ils 
sont ultra flexibles et respirants. La confortable semelle en mousse viscoélas-
tique avec profil en caoutchouc transparent vous donne l’impression de 

marcher sur un nuage. Elle s’adapte à la forme de 
votre pied et amortit chaque pas en douceur.
Dessus, doublure et semelle intérieure : textile. Semelle 
extérieure : caoutchouc. Couleur : corail. Exclusivement 
chez  Fashion  Classics. Fabricant : Freemark Enterprises 
GmbH, Seestrasse 71, 8703 Erlenbach ZH, CH, info@
freemark.net. Opérateur économique responsable dans 
l´UE : Alpi Netherlands B.V., Symon Spiersweg 13, 1506 

RZ Zaandam, NL, info@freemark.net

•      Sneakers tressées bernie mev.     
149,95 €

Poin-
ture Réf.
36 349-405-40
37 349-406-40
38 349-407-40
39 349-408-40
40 349-409-40
41 349-410-40

6 ravissantes teintes d’aquarelle.  
É toffe opulente. Matériau résistant.

Un foulard estival raffiné, facile à associer, fabriqué en Italie.
Magnifique motif à pois aux tons vifs d’aquarelle sur fond crème, soigneuse-

ment appliqué selon un procédé de sérigraphie. L’éventail des tonalités de pastel 
s’étend du vert printanier au jaune, du rouge au violet estival, jusqu’au bleu et 
marron automnal. Grâce à cette belle variété de coloris sobres et harmonieux, ce 
foulard donnera du peps à vos basiques et apportera la touche finale à vos tenues 
unies. Mélange de qualité en viscose douce fluide et polyester résistant. Cette 
étoffe apporte douceur et légèreté (110 g) à ce foulard de 2 mètres. Elle ne sera 
pas trop chaude mais durable et se 
froissera peu.
80 x 200 cm. Finition avec 
franges de 3 cm. 50 % 
viscose, 50 % polyester. 
Lavable en machine. 
Fabricant : Ancini 
GmbH, Kressen-
berg 33, 45529 Hat-
tingen, DE, info@
ancini.de

•      Foulard  
à pois Ancini 
Aquarell     
Réf. 318-886-40      
89,95 €
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Doux grâce à la soie. Confort incomparable 
et indéformable grâce au stretch en côtes.

L’élégant pull d’été à la couleur lavande tendance.  
Fabriqué en Irlande par Carbery.

La soie fine est non seulement douce, mais aussi incroyablement 
légère et agréablement climatisée. Par conséquent, ce pull chic est idéal 
lorsque les températures grimpent.
La structure côtelée large rend votre nouveau pull confortablement 
extensible.

Une bonne pincée dʼélasthanne le rend même doublement conforta-
ble et peu pelucheux – tout en restant indéformable.
Un chef-dʼœuvre de lʼartisanat irlandais.

Une véritable rareté en cette époque de production industrielle de 
masse : le fabricant traditionnel Carbery de Clonakilty produit (encore 
aujourd’hui) sur des machines à tricoter manuelles éprouvées depuis 1962.
Forme près du corps avec ourlets côtelés confortables sur les manches et la 
taille. Longueur en taille 40 : 62 cm. Couleur : lavande. 82 % soie, 18 % 
élasthanne. Lavable en machine. 
Fabriqué en Irlande. Fabricant : Neil 
O‘Donovan Ltd., Station House, 
McCurtain Hill Clonakilty, IE, info@
carberyireland.net

•      Pull en soie stretch  
Carbery     169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 354-577-40
40 M 354-578-40
42 L 354-579-40
44 XL 354-620-40
46 XXL 354-622-40

Mise à jour estivale du pantalon 
 à enfiler populaire « Sabrina »  
de Seductive : fabriqué à partir  

dʼun mélange de maté riaux 
incroya blement doux et respirant.

Alors que la 
plupart des fabricants 

de pantalons proposent 
de nouvelles coupes saison après saison, le 
modèle « Sabrina » est depuis de nombreuses 
années un best- seller de la marque de 
pantalons convoitée à lʼinterna tional : avec 
sa coupe droite aux jambes, ce pantalon à 
enfiler dissimule bien mieux quʼun legging 
ou un jegging ordinaire. La ceinture plus 
haute et confortablement élastique forme 
une silhouette attrayante au niveau du ventre 
et des hanches.
Et pour lʼété, il est désormais fabriqué dans 
cette matière stretch agréablement légère, 
aérée et confortable, parfaite par hautes 
températures.

Le Lyocell assure une sensation de 
fraîcheur et sèche sur la peau, le MicroModal® 
rend le tissu doux et soyeux, le coton le rend 

résistant, lʼélastomultiester et lʼélasthan-
ne assurent un confort de port flexible.
Coupe ajustée avec ourlet fendu et 
rabattu. Longueur en taille 40 : 70 cm. 
Couleur : blanc. 40 % Lyocell, 28 % 
Modal, 17 % coton, 12 % élastomulties-
ter, 3 % élas thanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Schera GmbH, Grundtal-
ring 22, 63868 Großwallstadt, DE, info@
schera.de

•      Pantalon à enfiler estival Sabrina 
Seductive     199,95 € 

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
36 34 354-840-40
38 36 354-841-40
40 38 354-842-40
42 40 354-843-40
44 42 354-844-40
46 44 354-845-40
48 46 354-846-40
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Un polo qui ne peluche jamais,  
ne rétrécit pas, garde sa couleur  

et qui sèche 2 fois plus vite  
qu’un polo en coton.

Ce polo en fibre high-tech Coolmax® est bien plus 
polyvalent qu’un simple polo en coton. Et grâce au 
Coolmax®, il est plus agréable à porter que la 
majorité des pulls techniques habituels. Peu 
importe que vous le portiez lors de vos 
instants détente ou de façon élégante avec 
votre costume, il régule la température et 
conditionne l’air – en effet, l’humidité 
s’évapore plus rapidement à la surface de 
l’étoffe (et réduit ainsi également la 
formation d’odeurs par exemple). Le 
piqué de grande qualité avec Cool-
max® est très souple, léger, indéfor-
mable, respirant, facile à entretenir et 
sèche rapidement, tout en conservant sa 
couleur d’origine pendant de nombreuses 
années. Fines bordures au col, manches avec 
bord côtes double.
Coupe droite classique avec fentes latérales 
conforta bles. Longueur en taille 50 : 74 cm. 100 % 
polyester. Lavage en machine. Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Polo à manches courtes Coolmax®      
89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant  Blanc Marine
46 S 319-830-40 319-837-40
48 M 319-831-40 319-838-40
50 L 319-832-40 319-839-40
52 XL 319-833-40 319-840-40
54 XXL 319-834-40 319-841-40
56 3XL 319-835-40 319-842-40
58 4XL 319-836-40 319-843-40

Design conçu pour la vitesse, mais  
fabriqué pour le confort :  

la sneaker des marins les plus rapides au monde.
Respirante. Séchage rapide. Flexible. Et prête à relever les défis sur n’importe quel terrain.

Idéale pour les sports nautiques et les sorties sur la terre ferme : 
la dernière génération de baskets a été développée à l’origine pour 
l’America’s Cup – la course des marins les plus rapides du monde.
La maille AirTech™ assure une ventilation parfaite et évacue 
instantanément l’humidité du corps.

Et la semelle de drainage antidérapante et durable permet à 
l’eau de s’écouler rapidement. Vos pieds bénéficieront d’un confort 
de port même sous l’eau.

Rapide et facile à mettre et à enlever – grâce aux lacets Sprint 
Laces™ et à une languette élastique.

Cerise sur le gâteau : l’insert de talon, qui peut être rabattu – 
transformant la sneaker classique en une chaussure à enfiler 
décontractée.
Dessus, doublure et semelle intérieure en polyester, semelle extérieure en 
caoutchouc. Lavable en machine. Fabricant : The Tropic Feel S.L., 
Carrer Pujades 60 6-1, 08005 Barcelona, ES, support@tropicfeel.com

Poin-
ture Marine Blanc
41 362-223-40 362-217-40
42 362-224-40 362-218-40
43 362-225-40 362-219-40
44 362-226-40 362-220-40
45 362-227-40 362-221-40
46 362-229-40 362-222-40

•      Sneaker Sunset Tropicfeel     
99,95 €
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Sensiblement plus frais : le bermuda  

et pantalon foncé avec « Sun Reflect ». 
Ne chauffe pas et ne déteint pas.

Coldblack®, un apprêt innovant dédié aux tissus foncés, reflète les rayons UV – et 
empêche ainsi la décoloration du tissu. Cette technologie innovante suisse a obtenu le 
Popular Science Award USA et le Prix Design Suisse.
Ultra doux. En précieux coton Pima.

Le coton Pima compte parmi les types de coton les plus fins et aux fibres les plus longues 
du monde. Il est en général réservé aux dessous raffinés ou aux T-shirts de luxe, mais est 

rarement utilisé pour les pantalons. Vous remarquerez dès le premier 
contact qu’il est beaucoup plus doux et léger que les autres 

types de coton ordinaires. Ces pantalons sont plus 
doux et plus léger – et la couleur est plus brillante.
Liberté de mouvement garantie.

Les 4 % d’élasthanne confèrent une agréable 
élasticité au bermuda. La ceinture confortable 
s’étend jusqu’à 4 cm. La bande intérieure gommée 
empêche la chemise ou le T-shirt de sortir du 
bermuda. Pantalon avec poches boutonnées sur les 
jambes. 2 poches avant, 2 poches arrière. Bermuda 
avec 1 poche zippée sur la jambe droite. 2 poches 
latérales, 1 poche monnaie, 2 poches arrière.
Coupe cargo décon tractée. Longueur en taille 46S du 
pantalon : 84 cm. Largeur bas de jambe : 38 cm. 
Longueur du bermuda en taille 46S : 31 cm. Largeur de 
jambe : 55 cm. Couleur : marine. 96 % coton, 4 % 
élasthanne. Lavage en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. Fabricant : Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Bermuda Sun Reflect     
99,95 €

La casquette Field Cap 
classique à la pointe  
de la mode : protège 

désormais contre les UV 
et possède un look usé 

tendance.
De Stetson/USA, spécialiste  
des chapeaux depuis 1865.

Faisant autrefois partie de lʼuniforme de 
lʼarmée américaine, cette casquette incompa-
rable est depuis longtemps devenue un 
classique populaire parmi les vêtements 
dʼextérieur. Mais étant donné que ces 
casquettes sont principalement faites de 
sergé simple, elles sont facilement trempées 
et ne protègent souvent pas assez bien des 
rayons UV. Celle-ci est lʼexception.
Le facteur de protection solaire 40 
protège de manière fiable contre les 
rayons du soleil. La bruine perle 
simplement sur la surface.

Un revêtement irrégulier sur le coton 
crée le look usé distinctif. Deux trous de 
chaque côté permettent à lʼair de circuler. 
Et pour un maintien parfait, la boucle 
arrière peut être aisément ajustée.
Couleur : marron. 50 % coton, 50 % polyester. 
Lavage à la main. Fabricant : Friedrich W. 
Schneider, Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 
Köln, DE, info@fwshats.de

•      Casquette Field Cap Stetson     49,95 €
Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
54-55 S 348-707-40
56-57 M 348-708-40
58-59 L 348-709-40
60-61 XL 348-770-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T 25 305-680-40
48T 26 305-681-40
50T 27 305-682-40
52T 28 305-683-40
54T 29 305-684-40
56T 30 305-685-40
44S 48 305-686-40
46S 50 305-687-40
48S 52 305-688-40
50S 54 305-689-40
52S 56 305-690-40

•      Pantalon Sun Reflect     
129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 358-488-40
48T   26 358-489-40
50T   27 358-530-40
52T   28 358-532-40
54T   29 358-533-40
44S   48 358-534-40
46S   50 358-535-40
48S   52 358-536-40
50S   54 358-537-40
52S   56 358-538-40
54S   58 358-539-40
56S   60 358-540-40
44E   98 358-541-40
46E 102 358-542-40
48E 106 358-543-40
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Le jean à enfiler aéré, léger  
et flatteur pour l’été.  

Du spécialiste des pantalons  
Seductive.

Ce n’est qu’avec une coupe parfaite et contemporaine 
que les pantalons peuvent réellement être séduisants. C’est 
pourquoi la créatrice Catrin Schanz a simplement appelé sa 
collection « Seductive » (« attrayant » en anglais). Avec ses 
jambes coupées droit, ce pantalon à enfiler dissimule bien 
mieux que les leggings ou les jeggings ordinaires. La taille 
plus haute crée une silhouette attrayante au niveau du ventre 
et des hanches.
Comparé aux jeans classiques, celui-ci est agréablement 
confortable, même par fortes chaleurs.

Le mélange coton-lyocell léger et doux permet à 
beaucoup d’air d’atteindre votre peau lors de la saison 
chaude. Le tissu résistant et extensible s’adapte à chaque 
mouvement. La ceinture élastique offre un confort supplé-
mentaire.
Depuis 2007, synonyme de pantalons pour femmes de 
haute qualité.

Alors que la plupart des fabricants de pantalons propo-
sent de nouvelles coupes saison après saison, le modèle 
« Sabrina » est un best-seller depuis de nombreuses années. 
Des tissus de bon goût et une coupe parfaite font des 
pantalons Seductive de véritables favoris.
Coupe près du corps avec petites fentes à l’ourlet. Longueur en 

taille 40 : 70 cm. 
Largeur bas de 
jambe : 29 cm. 
Couleur : bleu jean. 
42 % coton, 34 % 
lyocell, 17 % 
polyester, 7 % 
élasthanne. Lavable 
en machine. 
Fabricant : Schera 
GmbH, Grundtal-
ring 22, 63868 
Großwallstadt, DE, 
info@schera.de

•      Jean à enfiler 
Sabrina 
Seductive     
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 359-519-40
38 36 359-520-40
40 38 359-521-40
42 40 359-522-40
44 42 359-523-40
46 44 359-524-40
48 46 359-525-40
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Taille à Taille
commander fabricant Marine Blanc
38 36 321-724-40 321-710-40
40 38 321-725-40 321-712-40
42 40 321-726-40 321-713-40
44 42 321-727-40 321-714-40
46 44 321-728-40 321-715-40
48 46 321-750-40 321-716-40
50 48 321-751-40 321-717-40

•      T-shirt basique à col rond swiss+cotton     
39,95 €

Pourquoi un shirt basique  
à 39,95 euros   

peut être une bonne affaire.
swiss+cotton se caractérise par la bonne tenue  

de ses coupes et de ses couleurs,  
sa douceur satinée et son confort extensible.
Les shirts épurés en coton comptent parmi les 

incon tournables basiques d’un dressing. Et le choix 
est quasi sans limite. Mais de nombreux modèles 
sont décevants, certains perdent leur tenue et leurs 
couleurs dès les premiers lavages. Heureusement, il 
existe des exceptions bien loin de la production de 
masse.
Seuls 3 % de la produc tion mondiale de coton 
répondent aux hautes exigences imposées par la 
fédération textile suisse 
(www.swissco t ton.ch).

Un seul type de coton – le luxueux Gossypium 
barbadense – fournit la précieuse matière première : 
un coton à longues fibres, de plus de 35 mm de long.
Marque de fabrique de  swiss+cotton : la surface 
uniformément lisse, qui ne forme pas de peluches.

Elle a des reflets chatoyants et garde sa blancheur 
(ou ses couleurs) éclatante(s). Le tissu est doux, très 
agréable à la peau. Il a une élasticité naturelle. Les 
fibres stretch améliorent la bonne stabilité dimensi-
onnelle.
Coupe cintrée. Longueur en taille 40 : 67 cm. 95 % coton, 
5 % élasthanne. Lavage en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. Fabricant : siba Textilvertrieb 
GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, 
info@siba-textil.de

Rareté aérienne et luxueuse :  
les sandales en cuir tressées  

à la main du spécialiste –  
Allan K, Anvers.

Les sandales sont légion en été. Bien sûr, il y en a beaucoup en cuir pur, 
mais les sandales en cuir tressées à la main sont beaucoup plus rares.
Loin du courant dominant de la mode : la structure tressée intéressante 
et artistique.

Les bandes nʼont pas de bords rugueux, se nichent en douceur et de 
manière flexible autour du pied. Lʼair circule librement et assure une 
ventilation rafraîchissante. La semelle intérieure légèrement rembourrée et 
recouverte de cuir offre un confort de marche confortable. Les sandales 
sʼaccordent avec de nombreuses tenues dʼété – élégantes et sportives avec un 
jean et un t-shirt ou un débardeur, féminines et ludiques avec une robe à 
fleurs et décontractées et élégantes avec un tailleur-pantalon en lin.
Savoir-faire de plus de 50 ans.

Le cuir tressé est la spécialité du belge Alain Kadic. En 1963, son père a 
mis au point un ingénieux coupe- spirale capable de couper une longue bande 
de peau de cuir de plusieurs centaines de mètres de long. En outre, il a 
également construit une machine à tisser le cuir. À ce jour, lʼentreprise 
produit les meilleurs articles en cuir tressé pour les marques de luxe du 
monde entier – et depuis 2013 également pour sa propre marque Allan K.
Dessus, doublure et semelle intérieure : cuir. Semelle extérieure en cuir avec talon 
caoutchouté antidérapant. Hauteur du talon : 1 cm. Fabricant : Kadic nv/sa, 
Nijverheidsstraat 8, 2160 Wommelgem, 
BE, info@kadic.be

•      Sandales en cuir tressé  
Allan K     169,95 €

Poin-  Vert
ture Cognac mousse
36 355-095-40 359-659-40
37 355-096-40 359-660-40
38 355-097-40 359-661-40
39 355-098-40 359-662-40
40 355-099-40 359-663-40
41 355-100-40 359-664-40

Le tricot jacquard riche en détails  
fait de ce cardigan au motif floral  

une petite œuvre d’art.
En mélange coton-viscose frais et estival.  

Fabriqué en Serbie, par IVKO.
Presque aucun autre fabricant n’a autant perfectionné l’art du tricot que 

l’entreprise familiale serbe IVKO : ce cardigan fascine par son motif floral 
frais d’été, qui n’est pas simplement imprimé, mais travaillé dans les moin-
dres détails grâce à une technique jacquard élaborée.
Soyeux, doux et respirant. Régulateur de la température et de l’humidité.

Pour garantir un ajustement parfait, le devant, le dos et les manches sont 
lavés après tricot, séchés puis confectionnés. Le dos reste lisse et exempt de 
fils de tension. Avec fermetures magnétiques et poignets élégants.

Forme confortable à la ligne trapèze 
flatteuse. Longueur en taille 40 : 
55 cm. Couleur : blanc/bleu. 68 % 
coton, 32 % viscose. Lavage à la main. 
Fabricant : She Trading GmbH, 
Nederlinger Str. 4, 80638 München, 
DE, info@she-trading.com

•      Cardigan floral IVKO     
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 358-833-40
40 38 358-834-40
42 40 358-835-40
44 42 358-836-40
46 44 358-837-40
48 46 358-839-40

F_31_04.03_FC_S25_092-093.indd   3F_31_04.03_FC_S25_092-093.indd   3 12.03.25   18:4812.03.25   18:48



D_27_25.02_FC_S25_094-095.indd   2D_27_25.02_FC_S25_094-095.indd   2 07.03.25   12:1207.03.25   12:12

94 www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Votre réponse élégante aux averses estivales :  
la parka en lin résistante aux intempéries.

Transporte efficacement toute humidité corporelle vers l’extérieur. Pour hommes et femmes.
Découvrez le compagnon idéal pour les conditions météorolo-

giques estivales changeantes : cette parka élégante, non doublée, 
associe la légèreté naturelle et l’aspect authentique du lin à la 
fonction high-tech d’une membrane moderne – une symbiose rare 
et innovante qui garantit un confort maximal.
Léger et estival, entièrement respirant.

Le tissu extérieur en mélange lin-coton estival combine les 
meilleures propriétés des deux fibres naturelles : 
le lin offre la respirabilité caractéristique, évacue 
efficacement l’humidité et offre un effet 
agréablement rafraîchissant. Le coton rend le 
tissu souple et doux.
Protection fiable contre la pluie et le vent.

Avec une colonne d’eau de 5 000 mm et des 
coutures soudées aux épaules, vous resterez au 

sec même en cas d’orages soudains 
en été. Dans le même temps, 
l’humidité corporelle sera efficace-
ment évacuée vers l’extérieur – pour 
une sensation de port agréablement sèche. Avec capuche amovible, 
deux généreuses poches à rabat et rabat-tempête à bouton-pression 
sur la fermeture éclair.

Forme droite. Longueur en taille 40/48 : 78 cm. 
Couleur : bleu clair. 55 % lin, 45 % coton. 
Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aix-la-Chapelle, DE, 
service@proidee.de

•      Parka en lin résistante aux intempéries     
279 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38/46 S 362-915-40
40/48 M 362-916-40
42/50 L 362-917-40
44/52 XL 362-918-40
46/54 XXL 362-919-40
48/56 3XL 362-920-40
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Cette ceinture est incroyable :  
confor table, réglable en  continu et élastique !

Oubliez les longueurs et les tailles de ceinture. Cette ceinture 
tressée n’a pas besoin d’œillets. L’ardillon peut s’enfoncer à 
n’importe quel endroit dans le tressage, toujours au centimè tre 
près. De plus, les fils de caoutchouc et de viscose filés sont 
extensi bles, of frant un confort supplémentaire : la ceinture tient 
mieux, sans compresser, même en position assise.
Un véritable article de  maroquinerie.

Les nombreuses couleurs variées ajoutent une note de fraîcheur 
à votre tenue que ce soit au bureau ou pour les loisirs. En outre, la 
confection haut de gamme classique garantit que vous la porterez 
pendant de longues années. Enfin une ceinture que l’on peut 
offrir car elle sera toujours à la bonne 
taille.

Longueur totale avec boucle : 123 cm (homme), 112 cm (femme). 
Largeur : 3 cm. Matière : 100 % viscose avec noyau caoutchouc. Cuir 
de veau. Boucle : pur laiton galvanisé coloris argent. Fabriquée en 
Italie. Fabricant : Belts S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di 
Collecchio, IT, info@belts-parma-it

•      Beige Réf. 360-503-40
•      Bleu jean Réf. 360-651-40
•      Marine Réf. 360-685-40
•      Marine/Crème Réf. 359-243-40
•      Noir Réf. 360-487-40

•      Blanc/gris Réf. 360-636-40
•      Blanc/kaki Réf. 360-578-40
•      Blanc/bleu jean Réf. 360-214-40
•      Marine Réf. 329-598-40
•      Noir Réf. 360-263-40

Homme

Votre chaussure dʼété la plus aérée.  
Fabriquée en Espagne à partir de matériaux recyclés.
Fraîche grâce au tissu en mesh, incroyablement confortable grâce à la semelle sneaker.  

Pour hommes et femmes.
Agréablement ventilée et pourtant protège suffisamment : 

pratiquement aucune autre chaussure dʼété ne combine ces deux 
avantages aussi habilement que cette sneaker en mesh, fabriquée de 
manière durable dans une petite usine près dʼAlicante. Et le 
matériau extérieur, entièrement fabriqué à partir de matériaux 
recyclés, est également extraordinaire : le coton est incroyablement 
doux, tandis que le polyester conserve sa forme et est résistant aux 
déchirures.
Beaucoup plus durable que les chaussures 
dʼété habituelles.

Contrairement aux baskets simplement 
collées, la semelle extérieure est cousue de 
manière stable. La semelle intérieure 
confortable peut être retirée et remplacée par 
vos propres semelles.

Dessus : 50 % coton recyclé, 50 % polyester recyclé. Semelle intérieure : 
liège naturel et mousse PU 100 % recyclée. Semelle extérieure : 
ECOTPU (thermoplastique avec 43 % PU biosourcé issu de sources 
renouvelables). Lavable en machine (sans la semelle intérieure). 
Fabriqué en Espagne. Fabricant : Vesica Piscis Footwear SL, Inca 9 A3, 
3206 Elche, ES, info@vesicapiscisfootwear.com

•      Sneaker estivale en maille     69,95 €

Poin-
ture Marine Blanc cassé
36 350-055-40 350-068-40
37 350-056-40 350-069-40
38 350-057-40 350-070-40
39 350-059-40 350-071-40
40 350-060-40 350-072-40
41 350-061-40 350-073-40
42 350-062-40 350-075-40
43 350-063-40 350-076-40
44 350-064-40 350-077-40
45 350-065-40 350-078-40
46 350-067-40 350-079-40

 La ceinture extensible, homme     
69,95 €

 La ceinture extensible, femme     
69,95 €

Femme
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Extrêmement confortable. Super douce.  
Et ultralégère : la sneaker d’été tissée aérée  

de Satorisan, Espagne.
Le look tressé original n’a pas seulement 

l’air décontracté, il laisse également beaucoup 
d’air frais à vos pieds. Le tissu estival et aéré 
fabriqué à partir de fils haute technologie 
ressemble à du raphia, mais est beaucoup plus 
souple et robuste. Le cuir suédé lavé sur le 
talon, le bord de tige et le laçage offre 
davantage de stabilité et de confort. Une 
doublure en coton agréable aux pieds nus rend 
le mélange de matériaux parfait.
Satorisan a développé la ligne et la voûte 
plantaire avec un institut de biomécanique.

Pour un ajustement optimal et un confort 
maximal, des milliers de pieds ont été scannés 
et mesurés et des analyses approfondies de la 
foulée ont été effectuées. À cela s’ajoute 
l’expérience d’Alejandro Monzo dans le 
domaine des baskets : avant de fonder sa 
marque Satorisan en 2010, il produisait pour 
une grande marque de chaussures 

de sport durant 20 ans.
Deux fois plus durable : la semelle est 
vulcanisée et cousue.

« La durabilité par la longévité » fait partie 
de la philosophie de la marque. Les fournis-
seurs sont sélectionnés en fonction des aspects 
environnementaux, par exemple ils doivent 
produire leur propre énergie et exploiter des 
usines de traitement de l’eau.
Dessus : 100 % PE et cuir de veau. Doublure : 
coton. Semelle EVA amovible. Semelle extérieure 
en caoutchouc antidérapant. Couleur : blanc 
cassé. Fabricant : 
Satorisan, S.L., Paseo 
Alameda 45B, 1º-1, 
46023 Valencia, ES, 
info@satorisan.com

•      Sneaker tissée 
Satorisan      
119,95 €

Poin-
ture Réf. 
36 339-746-40
37 339-747-40
38 339-748-40
39 339-749-40
40 339-750-40
41 339-751-40

Pliable et pratiquement inusable :  
le chapeau accordéon composé de fines bandes  

de chanvre cousues les unes aux autres.
De Mayser, chapellerie de grande tradition, existant depuis 1800.

Emportez ce chapeau élégant dans votre 
valise, il en ressortira intact. Le matériau et la 
confection le rendent très résistant. Tel un 
accordéon, il peut être aplati et en un seul tour 
de main, retrouve sa forme parfaite.
Secret nº 1 : des fibres de chanvre 
indéchira bles. Tordues, et non pas tressées.

Le chanvre est utilisé depuis des siècles 

pour la fabrication de textiles, ses fibres étant 
extrêmement solides. Selon les chapeliers, 
celles-ci seraient encore plus résistantes et 
indéchirables que la paille de panama – en 
particulier quand on les tord au lieu de les 
tresser.
Secret nº 2 : l’assemblage des bandes – une 
technique presque tombée dans l’oubli.

Le chapelier de tradition Mayser la fait 
revivre. De fines bandes de chanvre tordues 
avec du coton, sont cousues les unes aux autres 
sur des machines spéciales. Selon la forme du 
chapeau, en escalier ou en accordéon. Cette 
technique permet d’obtenir un chapeau très 
flexible, retrouvant toujours sa forme origi-
nale. La forme avec le petit bord est particu-
lièrement polyvalente – comme protection chic 
contre le soleil en vacance, comme accessoire 
tendance en centre ville ou couvre-chef élégant 
lors de petites réceptions.
75,6 % chanvre, 18,4 % coton, 6%  nylon. Taille 
unique pour tour de tête de 55 à 58 cm. Fabri-
cant : Mayser GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, DE, info@mayserhats.com

Chapeau accordéon de Mayser     99,95 €
•      Marine   Réf. 301-056-40
•      Fuchsia   Réf. 460-154-40
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L’aspect lin original –  
avec un toucher étonnamment  

doux et un tombé fluide.
La tunique aérée en lin italien.

Alors que chez nous, le lin fait son retour sur les podiums 
après une longue absence, en Italie, il n’a jamais disparu. On 
apprécie ici le confort aéré et frais ainsi que les plis caractéris-
tiques – et les porte avec une élégance noncha lante. La petite 
entreprise de tissage Luna est spécialisée dans les tissus de lin à 
l’aspect grainé atypique du lin rustique. Cependant, un traitement 
spécial élimine la dureté et la rigidité d’antan.
Chaque tunique est teinte individuellement à 70 °C et lavée 
deux fois.

Cela la rend incroya blement douce et souple. Elle a un tombé 
décon tracté et fluide. Et ne rétrécit pas lors d’un cycle de lavage 
standard à 30 °C. Patte de boutonnage dissimulée. Poignets à 
1 bouton. Empiècement dans le dos avec pli d’aisance inséré. 
Ourlet arrondi.
Coupe flatteuse. Longueur en taille 38 : 65 cm. Couleur : blanc. 100 % 
lin. Contient des parties non textiles d’origine animale : boutons en 
nacre. Lavable en machine. Fabriqué en Italie. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 
1014 BS Amsterdam, NL, info@barnett-barnett.com

•      Tunique en lin     159,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 S 332-885-40
38 M 332-886-40
40 L 332-887-40
42 XL 332-888-40
44 XXL 332-889-40
46 3XL 332-900-40

Parfaitement coupé pour  
la  silhouette féminine : le pantalon 

chino féminin à motif floral. 
Par le spécialiste italien des coupes impeccables Mason’s.
Alors que la plupart des pantalons chino pour femmes que 

l’on trouve dans le commerce ne se distinguent de leur homolo-
gue masculin que par les tailles de confection, la marque Mason’s 
en propose un aux courbes vraiment féminines, avec une hauteur 
de taille idéale, une touche de peps et le petit quelque chose en 
plus. Depuis la fondation de la société en 1974, cette entreprise 
familiale italienne s’est spécialisée dans la fabrication de 
pantalons chino. Depuis, la coupe ne cesse d’être perfectionnée.
L’imprimé floral confère un effet exotique, sans être trop 
présent.

Le pantalon s’associe facilement avec toutes vos tenues grâce 
à ses tons discrets. L’association d’une coupe étroite aux jambes 
et d’une longueur cheville permet de le porter aussi bien avec de 
petits escarpins qu’avec des talons haut. Poches latérales en biais. 
Deux poches arrières à bouton.
Coupe étroite aux jambes raccourcies. Longueur en taille 38 : 63 cm. 
Couleur : bleu gris/vert/rouille/lilas/rosé. 97 % coton, 3 % élasthanne. 
Lavage en machine. Fabricant : Foster S.p.A., Via Provinciale 
Nazzano 24, 54033 Avenia Carrara, IT, info@masons.it

•      Pantalon chino Wildflowers Mason’s     169,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 40 348-700-40
38 42 348-701-40
40 44 348-702-40
42 46 348-703-40
44 48 348-704-40
46 50 348-705-40

Trolleys en aluminium 
travelite® NEXT : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 
234-862 ou  
Tél. 03 88 19 10 39.
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Le pyjama pour faire bonne impression dès le matin.
Si vous vous habillez toujours correctement dès le réveil ou 

que vous enfilez un pei gnoir, ce pyjama élégant serait presque 
dommage. Toutefois, il est parfait pour prendre le café, lire le 
journal, assister au lever du soleil sur la terrasse – et il est beau­
coup plus beau que la plupart de ses concurrents. Soigné et très 
confortable, il évite le port du peignoir ou dʼune tenue détente.

Son tissu de haute qualité provient 
d’une petite usine de tissage 

italienne existant déjà depuis plus 
de 100 ans.

Les fils minutieuse­
ment retordus en 

chaîne et 

trame crééent un voile vaporeux, légèrement transparent – avec 
un dégradé de couleur bleu clair. Les rayures satin tissées, 
brillantes et soyeuses, aux tons pastels rosé, mauve et rose vif, 
apportent une touche estivale rafraichissante. La coupe courte de 
la veste rappelle les vestes de haute couture parisiennes et le 
pantalon 7/8 avec poches plaquées à l’avant et ceinture conforta­
ble Novila® ressemble plutôt à un pantalon de plage chic et 
confortable. 
Coupe confortable. Longueur en taille 40 : haut 59,5 cm. Pantalon 
85 cm. 100 % coton. Lavable en machine. Fabricant : 
 Novila GmbH, Freibur-
ger Str. 15, 79822 
Titisee-Neustadt, DE, 
info@novila.de

•      Pyjama aéré à 
rayures Novila      
149,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 711­812­40
40 38 711­820­40
42 40 711­838­40
44 42 711­846­40
46 44 711­853­40
48 46 711­861­40

La brassière de sport qui rendra  
votre entraînement plus agréable :  

maintien et confort en parfaite symbiose.
Soutien maximum, contact minimal avec la peau.  
Par Anita, spécialiste de la lingerie depuis 1886.

Une rareté dans le monde des brassières de sport : pour plus de confort 
lors de lʼentraînement, ce modèle 
sophistiqué évite le contact direct 
avec la peau et les éventuels points 
de friction. Grâce à ses armatures 
externes ¾, elle offre une combinai­
son unique de main tien et de 
confort.
Excellent maintien même avec des 
bonnets plus grands.

Les armatures externes 
absorbent le poids de la poitrine et 
le répartissent sur toute la surface, 
ce qui assure non seulement un 
meilleur maintien mais également 
un plus grand confort de port.
Les bretelles de forme ergono-
mique et légèrement rembourrées 
sont réglables à lʼavant et à 
lʼarrière.

Elles permettent de porter la 
brassière aussi bien de manière 
régulière quʼen X-back. Un dos en 
mesh respirant et des bonnets 
moulés dissimulés sans couture en 
piqué fonctionnel complètent le 
design. Les coutures extra­plates 
rendent la surface de votre soutien­ 
gorge lisse et presque invisible.
Couleur : rose. 55 % polyamide, 23 % 
polyester, 22 % élasthanne. Lavage à 
la main. Fabricant : Anita Dr. Helbig 
GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Brannen-
burg, DE, info@anita.net

•      Brassière de sport WireX 
Anita     84,95 €

Taille
soutien­ Taille
gorge fabricant Réf.
  90B 75B 356­067­40
  95B 80B 356­068­40
100B 85B 356­069­40
105B 90B 356­070­40
  90C 75C 356­072­40
  95C 80C 356­073­40
100C 85C 356­074­40
105C 90C 356­075­40
  90D 75D 356­076­40
  95D 80D 356­077­40
100D 85D 356­078­40
105D 90D 356­079­40
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•      Bustier gainant NILIT® Breeze     
25,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40 M 324­149­40
42 L 324­150­40
44 XL 324-151-40
46 XXL 324-152-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40 M 324­145­40
42 L 324­146­40
44 XL 324-147-40
46 XXL 324-148-40

•      Culotte gainante NILIT® Breeze     
25,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40 M 324­153­40
42 L 324­154­40
44 XL 324-155-40
46 XXL 324-156-40

  

Pour commander facilement :
www.fashion­classics.fr 

Tél. 03 88 19 10 39
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00

Une silhouette de rêve sans  
accumulation de chaleur :  dessous 
légèrement gainants,  confectionnés 

dans une fibre confort NILIT® Breeze 
avec zones d’aération.

Enfin des dessous gainants agréables à porter tout au long de 
l’année, pour danser jusqu’au bout de la nuit et affronter les 
climats les plus chauds. Cette lingerie est équipée d’innombra bles 
minuscules pores d’aération aux endroits exacts où cela est 
nécessaire : sous la poitrine, dans le dos et au niveau du fessier. 
Ces pores permettent à l’air de circuler librement. De plus, la fibre 
NILIT® Breeze instaure un climat unique, d’une fraîcheur très 
agréable. L’effet de ventilation permanent permet d’éviter toute 
accumulation de chaleur désagréable.
Caressants, hautement extensibles et tricotés en forme, sans 
couture : rien ne transparaît.

Bustier, top et culotte sont parfaitement ajustés au corps, sans 
coutures gênantes ni bords comprimants. Les larges bretelles du 
bustier et du top ainsi que les échancrures du slip n’entaillent pas 
la peau. Grâce à une haute teneur en élasthanne et malgré leur effet 

sculptant, ces dessous gardent une 
incroyable douceur, sans comprimer. 
La douce teinte rose est insoupçonn­
able sous des vêtements d’été clairs.
Couleur : rosé. Bustier en 92 % 
polyamide, 8 % élasthanne. Top en 
88 % polyamide, 12 % élasthanne. Slip 
en 89 % polyamide, 11 % élasthanne. 
Lavage en machine. Fabricant : 
Edmund Lutz GmbH & Co. KG, 
Kraibergstr. 1, 96148 Baunach, DE, 
info@edmundlutz.de

Aussi pratique quʼun  
peignoir classique. É légant et stylé 

comme une pièce couture.
Par Carl Ross, depuis 1897.

La plupart des peignoirs sont purement fonctionnels – il nʼy en 
a pas beaucoup au style couture. Ce modèle soigneusement 
travaillé en revanche, rappelle davantage un manteau dʼextérieur à 
la coupe élégante.
Le tissu en polyester à poils ras est plus léger et plus résistant 
que le coton.

Il sèche également 
plus vite et froisse moins. 
Cela signifie que votre 
peignoir est extrêmement 
facile à entretenir et 
conservera sa forme et sa 
couleur même après de 
nombreux lavages.
Particularité : la fermeture éclair 
à double sens facilite lʼenfilage et 
le retrait.

Contrairement aux peignoirs 
habituels, celle fermeture éclair 
empêche toute ouverture involon­
taire et vous offre une grande 
liberté de mouvement constante. 
Les poches latérales offrent 
beaucoup dʼespace pour les 
petits objets. La ceinture à 
nouer maintenue par des 
passants assure toujours 
un ajustement parfait.
Coupe légèrement trapèze, 
longueur genoux, avec 
élégant col montant. 
Longueur en taille 
38/40 : 115 cm. 
Couleur : rosé. 100 % 
polyester. Lavable en 
machine. Fabricant : 
Carl Ross 
GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 
40670 Meerbusch, 
DE, info@ 
carlross.de

•      Peignoir 
Couture     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38/40 36/38 355­332­40
42/44 40/42 355­333­40
46/48 44/46 355­334­40
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•      Top gainant NILIT® Breeze     
35,95 €
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Pour commander facilement :
www.fashion-classics.fr 

Tél. 03 88 19 10 39
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00

Un côté en suède velouté,  
un autre en nappa extrême-
ment doux. Mais toujours 

léger comme une plume avec 
seulement 770 grammes.

Le sweat à capuche réversible et résistant  
en peau de chèvre noble. Par OCONI.
Ce luxueux sweat à capuche réversible est un 

multi-talent polyvalent : d’un côté, du suède fin 
qui se marie parfaitement avec les tons 

estivaux actuels, du rouge foncé au bleu 
océan en passant par le vert. De l’autre, un 
cuir nappa très doux qui offre des possibi-
lités de combinaison presque illimitées. 
Ainsi, vous pouvez porter votre sweat à 
capuche pendant des années sans avoir à 
vous soucier des nouvelles tendances.
Contrairement aux modèles double- 
face habituels, votre sweat à capuche 
n’est constitué que d’une seule couche 
de cuir.

Ce chef-d’œuvre nécessite l’utilisa-
tion des meilleures peaux, impeccables 
des deux côtés. Et cela se traduit par une 
légèreté exceptionnelle de seulement 
770 grammes (en taille 50).

Avec de grandes poches sportives 
de chaque côté.
Forme mince. Longueur en taille 50 : 
73 cm. Couleur : noir. Peau de chèvre. 
Nettoyage spécial. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Sweat à capuche réversible 
OCONI     299 €

Taille à
commander Réf.
46 363-694-40
48 359-729-40
50 359-750-40
52 359-751-40
54 359-752-40
56 359-753-40

Des vacances  
pour vos pieds –  

en peau de chèvre 
très douce.

La sneaker noble italienne  
basée sur le modèle  

de la première basket.
Cette sneaker noble au style 

rétro est une descendante de la 
sneaker originale de 1860. Car un 
bon design est tout simplement 
éternel. Mais au lieu dʼune toile 
robuste, une peau de chèvre 
délicate enveloppe vos pieds. La 
basket est estivale, travaillée sans 
doublure et laisse votre peau 
respirer.
Aussi douce que le cuir de gants : 
le luxe décontracté made in Italy.

Avec son élégant bord 
recouvert de cuir, la sneaker paraît 
moins sportive – et sa gamme 
dʼutilisations est beaucoup plus 
large. En Toscane, les peaux de 
chèvre fines sont teintes individu-
ellement à la main. En résulte de 
petites différences de couleur qui 
rendent chaque chaussure unique. 
Finition durable avec coutures 
doubles robustes.
Couleur : noir. Dessus, doublure et 
semelle intérieure : cuir (nappa de 
chèvre). Semelle extérieure profilée 
en caoutchouc avec talon surélevé. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : FALC 
SPA, Contrada San Domenico 24, 
62012 Civitanova Marche, IT, info@
candicecooper.com

•      Sneaker Mid Cut  
Candice Cooper      
239 €

Poin-
ture Réf.
41 356-933-40
42 356-934-40
43 356-935-40
44 356-936-40
45 356-937-40
46 356-938-40
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Le jean préféré de lʼété –  en denim lyocell  
rarement aussi léger.  De Eurex by Brax. 

Estival, aéré et pourtant au look denim robuste éprouvé.
Vous trouverez difficilement des jeans plus légers et plus aérés. Un tissu aussi fin 

de 7,5 onces (les qualités estivales habituelles sont de 9 à 12 onces) nʼest généralement 
utilisé que pour les chemises. Le jean parfait pour les journées chaudes.
Doux, souple et incroyablement confortable.

La teneur en Lyocell assure une température agréable et un confort de port sec. 
Lʼélasthanne et le polyamide rendent le tissu robuste et flexible. Grâce à la ceinture 
élastique et à la taille raccourcie, le jean est toujours confortable et antidérapant sous 
le ventre.
Les plus de 125 ans de savoir-faire portent leurs fruits.

Depuis 1888, le spécialiste des pantalons de Herford, Brax, répond aux normes les 
plus élevées en matière de qualité et 
dʼajustement. La gestion complète en 
interne, de lʼébauche à la pièce finie, permet 
à ce jour un excellent rapport qualité-prix. 
Jean à 5 poches avec sixième poche secrète 
sous la poche arrière droite.
Coupe à cinq poches avec jambes droites. 
Longueur en taille 46S : 81 cm. Largeur bas de 
jambe : 37 cm. Couleur : bleu moyen. 70 % 
coton, 17 % polyester, 11 % lyocell, 2 % 
élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
Leineweber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-
18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•       Jean estival Eurex by Brax     99,95 € 

La chemise élégante en pur lin : 
aérée et fraîche. Soyeuse.  

Confortablement élastique.
Par Phil Petter/Autriche,  

spécialiste des basiques nobles.
Le lin régule lʼhumidité et laisse votre peau 

respirer librement, ce qui en fait la fibre naturelle 
idéale pour la saison chaude. Malheureusement, 
les tissus en lin sont souvent sujets aux plis, 
rugueux et rigides. Cependant, puisque cette 
chemise chinée a été tricotée au lieu dʼêtre 
tissée, elle est conforta blement extensible et 
enveloppe votre peau en douceur – presque sans 
froisser.
Lin à fibres extra-longues avec un reflet luxueux rare.

Même si beaucoup d’articles en lin ternes ne le suggèrent 
pas : le lin a une brillance naturelle. Cependant, elle est 
généralement éliminée lors de la production de fil. Un 
processus dʼessorage particulièrement soigné confère le 
caractère soyeux.
Grâce au sanforisage, votre chemise ne rétrécira jamais.

 À lʼaide dʼune machine spéciale, le tissu a été délicatem-
ent ennobli sous lʼinfluence de lʼhumidité et de la chaleur afin 
quʼil ne puisse plus rétrécir lors des lavages en machine.
Col rond confortable. Longueur en taille 50 : 71 cm. 100 % lin. 
Lavable en machine. Fabricant : Phil Petter Knitwear GmbH, 
Sala 17, 6850  Dornbirn, AT, info@philpetter.com

•      Chemise noble en lin Phil Petter     119,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Marine Bleu glace Blanc
48 M 354-310-40 354-303-40 359-504-40
50 L 354-311-40 354-304-40 359-505-40
52 XL 354-312-40 354-305-40 359-506-40
54 XXL 354-313-40 354-306-40 359-507-40
56 3XL 354-314-40 354-307-40 359-508-40
58 4XL 354-315-40 354-309-40 359-509-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 354-790-40
48T   26 354-791-40
50T   27 354-792-40
52T   28 354-793-40
54T   29 354-794-40
56T   30 354-796-40
44S   48 354-797-40
46S   50 354-798-40
48S   52 354-799-40
50S   54 354-800-40
52S   56 354-801-40
54S   58 354-802-40
56S   60 354-803-40
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Un chef-dʼœuvre  
de lʼart du tricot : motif 
tendance multi colore. 
Mélange de matières  

léger et estival.
Fabriqué en Serbie, par IVKO.

Un motif ethnique fascinant orne ce t-shirt 
en maille. IVKO, une entreprise familiale serbe, 
est connue pour sa technique jacquard perfecti-
onnée, illustrée ici de manière impressionnante.
Le motif varié est travaillé selon une 
technique jacquard élaborée.

Aucune comparaison avec les motifs 
simplement imprimés : les différents types de 

tricot et les couleurs de fil ont été modifiés dans 
différentes sections pour créer un motif varié. En résulte 
une œuvre dʼart tricotée non seulement belle mais aussi 
vraiment unique.
Dans un mélange sophistiqué de matières avec une 
proportion exceptionnellement élevée de viscose.

En conséquence, votre nouveau t-shirt est non 
seulement doux et soyeux, mais il est également 
confortablement élastique et régule lʼhumidité. La 
viscose absorbe jusquʼà 50 % plus dʼhumidité que le 
coton, ce qui le rend confortable à porter par temps 
chaud. Le coton rend votre t-shirt respirant, doux pour 
la peau et facile dʼentretien.

Un dos légèrement plus long et des fentes latérales 
créent une plus grande liberté de mouvement.

Afin dʼassurer un ajustement parfait, le devant, 
le dos et les manches sont lavés après avoir été 
tricotés, séchés et ensuite seulement confecti-
onnés. Le dos est lisse et exempt de fils de 
tension, ce qui le rend encore plus confortable.
Forme géométrique à la mode. Longueur en taille 
38/40 : 51,5 cm. Couleur : multicolore. 59 % visco-
se, 41 % coton. Lavage à la main. Fabricant : She 
Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 
München, DE, info@she-trading.com

•      T-shirt en tricot jacquard IVKO     
139,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38/40 36/38 358-960-40
42/44 40/42 358-961-40
46/48 44/46 358-962-40

Lunettes de soleil pour 
femme John Lennon 
page 33.

F_32_04.03_FC_S25_102-103.indd   2F_32_04.03_FC_S25_102-103.indd   2 12.03.25   18:4812.03.25   18:48



D_32_27.02_FC_S25_102-103.indd   3 07.03.25   12:13

103Fashion Classics

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPIFRFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00016197 

 

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Pur lin. Jambes larges tendances.  
Ceinture extensible confortable.  

Prix abordable.
Le pantalon d’été contemporain pour de nombreuses occasions.

Le lin actuellement à la mode est de haute qualité et provient de Baird 
McNutt, une entreprise de tissage irlandaise de 1912, établie de longue date.
Chaque pantalon est teint individuellement.

Grâce au bain de teinture chaud suivi du lavage, la couleur est 
délicate, douce et naturelle et le lin devient plus souple. Le pantalon a 
un tombé parfait, ne se déforme pas au cours des lavages et ne 
décolore pas.
Soigné pour les affaires. Décontracté et élégant pour la ville. 
Conforta ble en vacances.

Ce pantalon est une véritable merveille de style : chic avec un 
chemisier et des escarpins, sportif avec des baskets et une chemise 
ou décontracté avec un débardeur et des sandales à entre- doigt. 
Jambes larges modernes. Ceinture extensible confortable au look 

confectionné sur mesure 
– avec rabat à fermeture 
à glissière suggéré et 
pinces. Poches 
 françaises.
Forme à enfiler avec jambe 
large. Longueur en taille 
38 : 82 cm. Largeur bas de 
jambe : 47 cm. 100 % lin. 
Lavable en machine. 
Fabricant : Stehmann Mode 
GmbH, Hansastr. 22, 90766 
Fürth, DE, info@stehmann.de

•      Pantalon confort  
à enfiler en lin     
129,95 €

Beige

Taille à Taille
commander fabricant Beige
38 36 339-511-40
40 38 339-512-40
42 40 339-513-40
44 42 339-514-40
46 44 339-515-40
48 46 339-516-40

Taille à Taille
commander fabricant Caramel
38 36 349-726-40
40 38 349-727-40
42 40 349-728-40
44 42 349-729-40
46 44 349-740-40
48 46 349-741-40

100 % naturelles, confortables et aériennes : des espadrilles en chanvre,  
coton biologique, canne à sucre et caoutchouc naturel.

Fabriqué en Espagne – par Grand Step Shoes.
Grand Step Shoes est l’un des pionniers de la production de 

chaussures durables et respectueuses de l’environnement. 
 Depuis 1993, la marque allemande est synonyme de chaussures de 
haute qualité fabriquées à partir de matériaux naturels issus d’une 
production économe en ressources en Espagne et fabriquées dans 
des conditions de travail éthiques et équitables – comme ces 
espadrilles.
Purement naturel et sans produits chimiques – idéal pour les 
personnes allergiques.

Le dessus est fait de chanvre extrêmement résistant, respirant et 
pourtant agréablement doux. Cette plante cultivée depuis des 
siècles est une matière naturelle étonnante : sa culture 
nécessite nettement moins d’eau que celle 
du coton. De plus, les fibres de 
chanvre sont 8 fois plus résistan-
tes et 4 fois plus durables. 
Elles sèchent 
rapidement, ont un 
effet rafraîchissant et 
antibactérien.

 Élégant. Confortable. Écologique. Végétalien.
La voûte plantaire rembourrée en mousse à base de canne à 

sucre est dotée d’une housse en coton biologique doux adaptée aux 
pieds nus et garantit une marche confortable pendant des heures. 
La semelle extérieure flexible en caoutchouc naturel avec bordure 
en raphia sur les côtés amortit en douceur chaque pas et offre une 
adhérence antidérapante. Le matériau des extrémités est plus 
grossier et plus ferme, de sorte que vos orteils sont protégés des 
impacts. Avec leur style simple et leur ton beige naturel, les 
espadrilles s’harmonisent avec d’innombrables looks d’été.
Dessus : chanvre. Doublure : coton biologique. Voûte plantaire : mousse 

à base de canne à sucre. Semelle extérieure : caoutchouc naturel 
avec bordure en raphia. Couleur : 
beige. Fabriqué en Espagne. 
Fabricant : greenergrass GmbH, 
Rheinstr.11, 66955 Pirmasens, 
DE, info@steps-of-spirit.de

•      Espadrilles en chanvre 
Grand Step Shoes     
69,90 €

Poin-
ture Réf. 
36 362-664-40
37 362-665-40
38 362-666-40
39 362-667-40
40 362-668-40
41 362-669-40

Caramel
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Votre pyjama préféré  
à petit prix.

Ce sont encore bien souvent les petites entreprises peu 
connues qui sont en mesure de fabriquer des produits de haute 
qualité à un prix avantageux, tout comme le fabricant de ce 
pyjama. La célèbre entreprise allemande s’appuie sur plus de 
125 ans d’histoire familiale dans la production de sous-vête-
ments détente et bien-être. Vous pouvez voir et ressentir ces 
nombreuses années d’expérience jusque dans les moindres 
détails dans ce pyjama.
Tissus de haute qualité. Finitions soignées. Style contempo-
rain.

Le short avec deux poches latérales est confectionné dans 
une fine popeline de coton à carreaux gris, blanc et bordeaux. 
Il présente une coupe droite confortable et une couture 
centrale à matelassée. La taille confortable en jersey de coton 
peigné est dotée d’un cordon de serrage. La chemise bordeaux 
douce en coton peigné est confortable mais pas trop ample. 
Elle présente un col en V moderne et une poche poitrine 
plaquée, tous deux en tissu à carreaux assorti au short. De 
fines coutures intérieures soigneusement liées assurent 
également un confort maximal.

Shirt ample avec short coupé droit. 
Couleur : bordeaux/gris/blanc/bleu. 
100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : Carl Ross GmbH & 
Co. KG, Berta-Benz-Str. 1, 40670 
Meerbusch, DE, info@carlross.de

•       Pyjama préféré No. 31      
79,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
42 4 321-569-40
44 5 321-570-40
46 6 321-571-40
48 7 321-572-40
50 8 321-573-40

•      Slip NOVILA     49,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
42 4 332-437-40
44 5 332-445-40
46 6 332-452-40
48 7 332-460-40
50 8 332-478-40

•      Caleçon NOVILA     54,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46 4 320-267-40
48 5 320-275-40
50 6 320-283-40
52 7 320-291-40
54 8 320-309-40

•      Maillot NOVILA      49,95 €

104 www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Les sous-vêtements dans un coton  
recherché, le Giza 94.

Un petit rien, très doux sur la peau, et pourtant solide,  
indéformable et facile d’entretien.  

Confectionné dans la Forêt-Noire par le spécialiste  
du sous-vêtement,  NOVILA.

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46 4 332-668-40
48 5 332-676-40
50 6 332-684-40
52 7 332-692-40
54 8 332-700-40

•      T-shirt NOVILA     54,95 €

Même pour les sous-vêtements les 
plus chers, vous ne saurez sans 
doute jamais d’où 
provient le coton. 
Mais ceux-ci 
n’ont rien à 
cacher : leur 
matière 
première est un 
précieux coton 
maco à longues fibres, 
appelé Giza 94, qui ne 
pousse que dans une petite zone 
du delta du Nil, près d’Alexandrie. Il 
s’agit de l’une des meilleurs qualités 
de coton au monde, si rare qu’elle 
n’est pas destinée à une production de 
masse mais à une édition limitée de 
sous-vêtements.
Un seul T-shirt contient 15 000 mèt-
res de fil extrêmement fin, gazé et 
mercerisé.

Le précieux coton est filé en Italie 
pour devenir lisse comme la soie et si 
fin qu’un shirt ne pèse pas plus de 
110 grammes. Il est si solide qu’il 
s’use à peine et ne peluche pratique-

ment pas. Une confection 
méticuleuse en milleraies, 
souple et sans coutures 
latérales gênantes. Le 
motif de côtes en 

milleraies, fin et plat, 
reste toujours 
impecca blement 
lisse et conforta-
ble.

100 % coton. Couleur : 
blanc. Lavable en machine. 

Livraison dans une jolie boîte 
de papier. Fabricant : Novila 
GmbH, Freiburger Str. 15, 
79822 Titisee-Neustadt, DE, 
info@novila.de

Taille à
commander Réf.
48 361-155-40
50 361-156-40
52 361-157-40
54 361-158-40
56 361-159-40
58 361-160-40
60 361-161-40
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Après une longue journée, offrez-vous  l’agréable  
sensation de confort d’un coton  Pima péruvien  

récolté à la main.
Douillet, extrêmement confortable et pourtant tout à fait soigné.

Cette tenue d’intérieur au bleu marine frais 
est confectionnée à partir de pur coton Pima 
péruvien (335 g/m2). Il est également nommé 
« la soie dʼAmérique du Sud » et ne prospère 
que sous les conditions climatiques du Pérou. 
Il y atteint une finesse de 3,2 à 3,9 microns (en 
comparaison, le coton Pima américain avec ses 
4,6 à 5,5 microns, est nettement plus grossier). 
Il fait partie des variétés de coton à fibres 
extra-longues dont la proportion ne dépasse 
pas les 2 à 3 % de la production mondiale. De 
plus, au Pérou, le coton Pima est encore 
récolté et trié à la main. De cette manière, il 
reste exempte de produits chimiques, n’irrite 
pas la peau et demeure une rareté.
Exceptionnellement doux et 
confortable. Peut même se porter 
à lʼextérieur.

La veste est taillée de manière 
décontractée et pourvue d’une 
fermeture à glissière à double sens et 
de deux poches zippées obliques. 

L’intérieur du col en côtes est contrasté avec 
des rayures beiges/grèges/blanches qui 
s’accordent avec la bordure également en 
côtes. Le pantalon tombe droit et est muni d’un 
cordon ainsi que de deux poches latérales 
pratiques et discrètes. La ceinture du 
pantalon est également en côtes.
Coupe décontractée. Couleur : bleu 
marine. 100 % coton. Lavable en 
machine. Fabricant : Inca AS, 
Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@ clarkross.com

•      Survêtement homme en 
coton Pima     239 €

Le gentleman porte des pantoufles  
de cuir anglaises : après le retour  
à la maison, enfilez-les et profitez.

Faites à la main en cuir veau fin. Par Derek Rose, Londres.
Le cuir de veau dans la doublure et la semelle intérieure est souple, 

assure un climat idéal aux pieds et leurs procure un maintien antidéra-
pant. La semelle extérieure est fabriquée dans le même matériau 
naturel afin de protéger vos sols, sans laisser de traces.
Le complément parfait pour votre ensemble détente.

Ces pantoufles sont comme la carte de visite d’un gentle-
man soucieux de son apparence, même à la maison. Grâce à 
un empiècement absorbant les chocs à l’intérieur de la 
semelle, vos nouvelles pantoufles sont également très 
confortables.
Dessus, doublure, semelles intérieure et extérieure : cuir veau. 
Couleur : marine. Fabricant : Derek Rose Ltd., Victoria Mill / 
Worrall Street,CW12 1DT, Congleton, GB, info@derek-rose.
com. Opérateur économique responsable : Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Pantoufles en cuir Derek Rose     149,95 €

Poin- Taille
ture fabricant Réf.
42   8 343-708-40
43   9 343-709-40
44 10 343-710-40
45 11 343-711-40
46 12 343-712-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48  S  300-784-40
50 M 300-785-40
52 L 300-786-40
54 XL 300-787-40
56 XXL 300-788-40
58 3XL 300-789-40
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La fusion parfaite         de ballerines et d’escarpins,  
  tout en étant in         génieusement polyvalente.

    Ludique avec ruban ou épurée et classique.               Fabriqué en cuir nappa de veau souple. De Ducanero®, Italie.
Des ballerines de première classe qui devien dront sans nul doute 

un basique favori de votre placard à chaussures. Grâce aux découpes 
latérales, elles ressemblent à des escarpins chics, mais recouvrent 
avantageusement le talon. Avec l’avant pointu et le petit talon de 
14 mm, pieds et jambes paraissent visuellement étirés. Elles ont lʼair 
plus classe, plus élégantes mais pas aussi « gamines » que beaucoup 

dʼautres ballerines. Et sont donc – surtout en noir 
classique –  adaptées à toutes les 

occasions.
Cerise sur le gâteau : 

la lanière en cuir 
séparée qui peut 
être attachée pour 
former un nœud 

sur le côté.
Décorative en journée, 

discrète et élégante sans le 
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Tout ce qu’un soutien-gorge  
peut offrir – parfaitement combiné : 
une forme séduisante, une élégance 

raffinée et un confort sans compromis.
Le soutien-gorge en dentelle pour le quotidien –  

par Royal Lounge Intimates.
La plupart des soutiens-gorge de tous les jours ou de type 

T-shirt sont confortables et fonctionnels, mais ils sont généralement 
simples et ennuyeux. Celui-ci, cependant, a également beaucoup à 
offrir visuellement.
Une expérience bien-être sensuelle sur la peau : une délicate 
dentelle Leavers sur une couche intérieure douce et agréable à 
la peau.

La fine dentelle à l’extérieur des 
bonnets et les éléments décoratifs 
métalliques chatoyants en or rose font 
de ce soutien-gorge un tape-à-l’œil 
luxueux. Bien plus impressionnant 
qu’un soutien-gorge T-shirt classique, 
mais tout aussi confortable à porter. 
Vous n’avez pas à vous soucier d’une 
sensation de démangeaison au niveau 
de la dentelle, car vous ne sentirez que 
le matériau doux de la couche 
intérieure sur votre peau. La partie 
arrière en stretch très souple ainsi que 
les côtés avantageusement coupés plus 
haut offrent un soutien sous l’omoplate 
pour un maintien parfait, sans bandes 
latérales coupantes. Le soutien-gorge 
suit chacun de vos mouvements et ne 
vous comprime nulle part.
Ultra doux, ultra léger et respirant : 
les bonnets Spacer lisses et sans 
armatures.

Les bonnets légèrement rembourrés 
en matériau Spacer (tissu tridimen-
sionnel) sont particulièrement légers et 
respirants. Grâce à la boucle intégrée, 
ils s’adaptent parfaitement à la poitrine, 
assurent un maintien parfait et un joli 
décolleté. Rien n’appuie ni ne dépasse. 
Le tissu délicat et soyeux des bonnets 
ne se voit pas, même sous des vête-
ments moulants.
Bretelles élastiques réglables en longueur. 
Fermeture à double crochet réglable en 
3 directions. Dessus et doublure : 66 % 
polyamide, 34 % élasthanne. Lavage à la 
main. Fabricant : Performance Brands 
GmbH, Zumpestr. 16a, 82131 Stockdorf, 
DE, info@royal-lounge.eu

•      Soutien-gorge à dentelles 
Everyday Royal Lounge     
69,95 €

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Crème Noir 
  90B 75B  362-883-40 362-895-40
  95B 80B  362-884-40 362-896-40
100B 85B  362-885-40 362-898-40
  90C 75C  362-886-40 362-899-40
  95C 80C  362-887-40 362-900-40
100C 85C  362-888-40 362-901-40
105C 90C  362-890-40 362-902-40
  90D 75D  362-891-40 362-903-40
  95D 80D  362-892-40 362-904-40
100D 85D  362-893-40 362-906-40
105D 90D  362-894-40 362-907-40

Aussi élégante qu’une jupe.  
Aussi pratique qu’un bermuda.  

Aussi confortable  
qu’un pantalon à enfiler.

La jupe-bermuda cargo élégante et estivale en mélange  
de lin noble. Pour de nombreuses occasions. De Gardeur.

Grâce au rabat en tissu doté d’une poche pratique, elle ressemble 
de face à une jupe portefeuille au style cargo subtil. Mais de dos, 
vous pouvez voir un bermuda sportif avec des jambes amples et 
confortables et des poches à rabat qui galbent visuellement les fesses.
Idéale pour le vélo, la randonnée ou une visite de la ville ...

Rien ne glisse ou ne s’ouvre inopinément. La jupe-bermuda 
offre une liberté de mouvement confortable et vous n’aurez pas à 
vous soucier des regards indésirables. Grâce à la taille élastique 
confortable, la jupe s’ajuste toujours parfaitement sans serrer ni 
engoncer inconfortablement.
Les 53 % de lin et le subtil ton greige dans un mélange délicat 
assurent un look soigné.

La jupe paraît moins sportive que de nombreux modèles 
fabriqués à partir de matériaux haute technologie purement 
synthétiques. Elle flatte la peau, est respirante et régule 
l’humidité. Les 29 % de polyester 
la rende moins sujette au froisse-
ment, les 16 % de viscose assurent 
un toucher doux et une brillance 
chatoyante. 2 % d’élasthanne la 
rendent confortablement extensi-
ble. Elle peut être combinée de 
nombreuses façons et se marie 
parfaitement avec des tenues 
maritimes et de plage.
Forme courte avec taille élastique, 
jambes légèrement évasées. Longueur 
en taille 40 : 28 cm. Couleur : greige. 
53 % lin, 29 % polyester, 16 % 
viscose, 2 % élasthanne. 
Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, 
DE, info@gardeur.de

•      Jupe-bermudas 
cargo en lin Gardeur      
99,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf. 
36 34 363-309-40
38 36 363-310-40
40 38 363-311-40
42 40 363-312-40
44 42 363-313-40
46 44 363-314-40
48 46 363-315-40
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La fusion parfaite         de ballerines et d’escarpins,  
  tout en étant in         génieusement polyvalente.

    Ludique avec ruban ou épurée et classique.               Fabriqué en cuir nappa de veau souple. De Ducanero®, Italie.
nœud en soirée. Tout comme le cuir de la chaussure, elle est en cuir veau très doux et 
souple. Lʼinsert de talon confortable assure une marche sans fatigue même après 
plusieurs heures, la bande élastique sur le côté assure un excellent ajustement et 
maintien. Les inserts caoutchoutés antidérapants sur la semelle extérieure offrent une 
bonne adhérence sur les surfaces lisses.
30 ans de tradition italienne dans la cordonnerie.

La marque de chaussures est depuis longtemps dans les magasins exclusifs en 
Italie mais est encore un conseil dʼinitié dans notre pays. Des designs tendance mais 
intemporels, un savoir- faire méticuleux et des techniques de teinture innovantes font 

des chaussures Ducanero® des créations uniques.
Dessus, semelle intérieure, doublure : cuir. Semelle extérieure : 
cuir et caoutchouc. Hauteur du talon : 14 mm. Couleur : noir. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : Ducanero S.r.l., Unipersonale, 
Via Giorgio La Pira Snc, 62015 Monte San Giusto, IT, info@
ducanero.it

•      Ballerines 2-en-1 Ducanero®     199,95 €
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Le noir élégant peut être si rafraîchissant  
et aérien en été : l’élégant chemisier  
à nœud lavallière fabriqué à partir  
d’un fin mélange Ramie/Tencel™.

Par ECOALF.
Les chemisiers à nœud lavallière féminins sont depuis longtemps le look 

préféré de nombreuses célébrités. Or c’est surtout en été, par forte chaleur, 
qu’un chemisier soigné n’est pas le choix le plus confortable. Heureusement, il 
existe une exception.
La combinaison rare de Ramie et de Tencel™ permet à votre peau de 
respirer et vous procure une sensation de fraîcheur luxueuse et fraîche.

La ramie est l’une des fibres naturelles les plus anciennes au 
monde, semblable au lin, mais plus légère, plus fine et plus 
lisse. Les pesticides et l’irrigation artificielle ne sont pas 

nécessaires, ainsi cette plante peu exigeante est particu-
lièrement durable. La fibre lyocell Tencel™, tout 

aussi durable, renforce ces propriétés, en 
particulier l’effet régulateur d’humidité, et rend 
le matériau doux et agréable à la peau.
Voici comment porter le noir classique en été.

Le style Non-Color vient parfaire le chemi-
sier. Légèrement transparent, sans l’être trop, il 
complète les looks glamour de soirée estivale 
avec une jupe pailletée et des sandales, les 
looks professionnels avec un pantalon large 
à pinces et des escarpins à brides et aussi 
les looks décontractés du quotidien avec 
un bermuda et des baskets épurées.
La mission d’ECOALF : protéger la 
planète.

Depuis sa fondation en 2009, la 
marque de mode espagnole révolu-
tionnaire se passionne pour la protection 

des ressources naturelles de notre planète. 
Les collections de haute qualité sont composées 
exclusivement de matériaux durables et recyclés.

Coupe légèrement évasée avec fentes latérales et manches 
7/8 amples. Longueur en taille 40 : 
65,5 cm. Couleur : noir. 55 % ramie, 45 % 
lyocell. Lavage à la main. Fabricant : 
Ecoalf Recycled Fabrics, S.L., Gran Via 1, 
28013 Madrid, ES, contacto@ecoalf.com

•      Chemisier à noeud lavallière 
ECOALF     119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 362-712-40
40 M 362-713-40
42 L 362-714-40
44 XL 362-716-40

Poin-
ture Réf.
36 354-330-40
37 354-331-40
38 354-333-40
39 354-334-40
40 354-335-40
41 354-336-40
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Le secret réside dans  
le twill de soie noble :  

la veste bleu foncé  
par 30 degrés à l’ombre.

Par Carl Gross.  
Vêtements pour hommes sur mesure  

de haute qualité depuis 1925.
Avec cette veste, vous serez habillé 

avec style même lors des journées les plus 
chaudes et profiterez en même temps d’un 
confort maximal. Le twill de soie pure du 
célèbre tisserand Lanificio di Pray à Biella 
assure une excellente respirabilité et donc 
une agréable sensation de fraîcheur – par-
fait pour l’été.
Look élégant et contemporain.

La veste s’intègre sans effort avec 
n’importe quel look, qu’il soit rustique ou 
élégant. Le devant fin à deux boutons est 
souligné par des boutons en nacre de haute 
qualité, qui confèrent au design une touche 
particulièrement exclusive. Deux poches 
plaquées, une poche poitrine et quatre 
poches intérieures pratiques, dont une avec 
bouton, rendent votre veste non seulement 
élégante mais aussi fonctionnelle.
Forme classique, légèrement cintrée avec 
fentes latérales, épaules rondes et manches 
rentrées. Longueur en taille 50 : 75 cm. 
Couleur : bleu foncé. 100 % soie. Doublure 
100 % viscose. Contient des parties non 
textiles d’origine animale (boutons de nacre). 
Nettoyage à sec. Fabricant : Création Gross 
GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, email@carlross.de

•      Veste en soie Carl Gross     399 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 362-373-40
52T   26 362-374-40
54T   27 362-375-40
56T   28 362-377-40
58T   29 362-378-40
60T   30 362-379-40
48S   48 362-380-40
50S   50 362-381-40
52S   52 362-382-40
54S   54 362-383-40
56S   56 362-384-40
58S   58 362-385-40
60S   60 362-386-40
48E   98 362-387-40
50E 102 362-388-40
52E 106 362-389-40

Cravatte en soie Ascot, motif chaîne : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l’article 327-874
ou Tél. 03 88 19 10 39

Mocassins « piedsnus » : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l’article 334-303
ou Tél. 03 88 19 10 39

F_13_11.03_FC_S25_108-109.indd   2F_13_11.03_FC_S25_108-109.indd   2 12.03.25   18:4712.03.25   18:47



D_13_25.02_FC_S25_108-109.indd   3 07.03.25   12:30

109Fashion Classics

Le véritable panama.
Tressé à la main en Équateur.

Lorsqu’il visita le canal de Panama, le 16 novembre 1906, le 
Président Théodore Roosevelt portait ce chapeau de paille typique, 
souple, au ruban noir. Le monde de l’élégance était conquis – et le 
panama est aussitôt devenu un couvre-chef très noble. Cet authentique 
panama vient d’Équateur – où sont fabriqués les meilleurs chapeaux 
panama du monde, toujours tressés à la main.

Ce classique vous protègera parfaitement des ardeurs du soleil. Ne 
prenez donc pas le risque d’acheter un de ces chapeaux de paille 
grossiers et rigides que l’on trouve en vacance ! Ce véritable panama 
est beaucoup plus souple et plus élégant, et 
son prix est tout aussi aborda ble.
Couleur : naturel. Tressé à la main en 100 % 
paille. Fabricant : Friedrich W. Schneider, 
Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 Köln, DE, info@
fwshats.de

•      Chapeau Panama     119,95 €

 

Un lin qui froisse moins.
Bien sûr, le lin est une matière qui froisse et c’est bien 

cela qui fait tout son charme. Car il est, par nature, à la fois 
frais, absorbant mais peu extensi ble. Les puristes attachent 
beaucoup d’importance à l’aspect froissé caractéristique du 
lin, mais au quotidien, on y renoncerait bien volontiers. 
Seule l’adjonction équilibrée de coton vous permet de 
profiter des avantages des deux matières : un tissu au toucher 
frais et au bel aspect du lin, mais qui a un tombé souple, est 
peu froissable et se repasse aisément.

Des couleurs qui vont avec tout : oatmeal et kaki.
Oatmeal (= flocons d’avoine) : voici 

comment les américains 
appellent ce beau beige 
clair aux subtiles nuances 
marron chiné. Que ce soit 
dans cette teinte claire ou 
en kaki foncé, le pantalon 

s’accorde avec 
tout dans votre 
garde-robe. Du 
veston à la 
chemise en lin 
décontractée en 
passant par un 
pull torsadé ou un 
cardigan en tricot.
Coupe confortable, 
intemporelle et 
classique, à front 
plat. Avec poches en 
biais et 2 poches 
arrière boutonnées. 
Longueur en taille 
46S : 84 cm. Largeur 
bas de jambe : 
38 cm. Couleur 
Oatmeal : 56 % lin, 
41 % coton, 3 % 
élasthanne. Couleur 
kaki : 53 % lin, 45 % 

coton, 2 % élasthanne 
Lavage en machine. 
Fabricant : Hinrichs 
Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 
86-89, 26629 Große-
fehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Pantalon 
d’affaire en lin      
129,95 €

Tour
de tête
en cm Réf.
55 371-120-40
57 371-138-40
59 371-146-40
61 371-153-40

Légère, élégante et de bonne tenue :  
la ceinture en lin doublée de cuir.

Aucune comparaison possible avec les ceintures en tissu informes 
qui se détendent rapidement et offrent peu de maintien.

Cette ceinture en lin est intégralement doublée de cuir vachette 
suédé. Elle conserve ainsi sa forme et sa robustesse, sans être aussi 
lourde et formelle qu’une ceinture en cuir classique. Le lin s’accorde 
parfaitement avec les costumes légers en coton, les pantalons estivaux 
colorés, les jeans blancs, les pantalons chinos beiges, les bermudas 
kaki etc.
Une confection artisanale 100 % italienne.

Aussi bien le lin que le cuir obtenu par tannage purement végétal 
sont d’origine italienne. Cette ceinture est confectionnée à la main 
dans un petit atelier artisanal près de Parme. Les extrémités sont 
garnies de cuir vachette robuste couleur cognac. 
Boucle métallique mate en zinc.
Largeur : 3,5 cm. Couleur : naturel. 53 % coton, 
47 % lin. Contient des parties non textiles 
d’origine animale. Exclusivement chez  Fashion 
 Classics. Fabricant : Belts Srl, Via Prampoli-
ni 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, info@
belts-parma.it

•      Ceinture italienne en lin et cuir     99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Oatmeal Kaki
46T   25 348-956-40 362-982-40
48T   26 348-957-40 362-983-40
50T   27 348-958-40 362-984-40
52T   28 348-959-40 362-985-40
54T   29 348-960-40 362-986-40
56T   30 348-961-40 362-987-40
44S   48 348-962-40 362-988-40
46S   50 348-963-40 362-989-40
48S   52 348-964-40 362-990-40
50S   54 348-965-40 362-991-40
52S   56 348-966-40 362-992-40
54S   58 348-967-40 362-993-40
56S   60 348-968-40 362-994-40
44E   98 348-969-40 362-995-40
46E 102 348-970-40 362-996-40
48E 106 348-971-40 362-997-40

Tour
de taille
en cm Réf.
  85 311-445-40
  90 311-446-40
  95 311-447-40
100 311-448-40
105 311-450-40
110 311-451-40
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Tunique hippie chic, par la marque  
internationale RYY Australia.  
La tendance à prix abordable !

Les rédacteurs de mode, bloggeurs et autres stars et célébrités 
sont fans du look ethnique et hippie de RYY Australia. La marque 
austra lienne est célèbre pour ses broderies artistiques inspirées du 
folklore. Et bien qu’elles soient très demandées dans le monde entier, 
les créations de RYY Australia se font rares ici – et restent encore 
tout à fait abordables.
La tunique entièrement brodée est décontractée et glamour à la 
fois.

Le col montant et la patte de boutonnage dissimulée sont ornés 
de subtiles paillettes. Le tissu de coton extrêmement doux est très 
léger et brodé ton sur ton avec du Paisley. Manches raccourcies avec 
manchettes larges. Fentes latérales et ourlet arrondi.
Coupe décontractée flatteuse. Longueur en taille 38 : 75 cm. Couleur : 
blanc. 100 % coton. Contient des parties non textiles d’origine animale. 
Lavage à la main. Fabricant : Flip Distribution GmbH, Fendstr. 7,80802 
München, DE, info@flipdistribution.de

•      Blouse hippie RYY Australia     159,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 339-420-40
38 S 339-421-40
40 M 339-422-40
42 L 339-423-40
44 XL 339-424-40
46 XXL 339-425-40

Conseil d’initié provenant  
de France : un hommage  

élégant à l’artisanat traditionnel.
Le Bucket Bag d’AALUNA –  

fabriqué en Colombie, encore très rare en Allemagne.
Les métiers à tisser anciens et le savoir-faire traditionnel des 

« Wayuu » (peuple indigène de Colombie) font de ce sac à cordon 
une petite œuvre d’art. La base individuelle reflète le design de 
l’artisan concerné : chaque Bucket Bag de la marque française 
AALUNA est une véritable pièce unique.
Le tissu acrylique durable et aux couleurs intenses est entière-
ment tissé sans couture.

L’attention portée aux détails se 
reflète dans de nombreuses parties 
élégantes : les bagues et les médail-
les sont en métal plaqué or 
24 carats, la petite poche intérieu-
re cousue à la main est parfaite 
pour votre téléphone portable 
ou votre portefeuille. Avec 
bandoulières douces et 
agréables aux épaules.
Mesure 18 x 15 cm (L x H). 
Couleur : rose multicolore. 
Acrylique. Lavage à la main. 
Fabricant : Aaluna – Adriana 
Arevalo-Bocquet, 6 Rue Vavin, 
75006 PARIS, FR, info@
aaluna.co

•      Small Bucket Bag 
AALUNA      
Réf. 360-139-40     
169,95 €

Espadrilles Castañer : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 
360-562 ou  
Tél. 03 88 19 10 39.
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Bijoux tendance au style ethnique,  
soigneusement réalisés à la main,  

avec pendentifs porte-bonheur brésiliens.
Par LITCHI : marque française spécialisée dans les accessoires.

Aucune comparaison avec les 
bijoux bon marché issus de la 
production de masse. Ce bijou est 
soigneusement réalisé à la main au 
Brésil. Les pendentifs façonnés avec 
goût et amour du détail sont censés 
protéger leur porteur des malheurs et 
apportent bonheur et réussite.
Résine de qualité et non pas perles 
en synthétique bon marché.

Tous les éléments en métal sont 
soigneusement fraisés, sans bords 
coupants. Qui plus est, malgré son 
excellente qualité, ce bijou vous est 
proposé à un prix tout à fait abordable.
Pour sublimer vos tenues au style 
ethnique ou hippie ou dynamiser un 
simple ensemble jean et T-shirt.

Les bijoux hauts en couleurs de la 
marque d’accessoires française 

LITCHI sont en vente dans 
les grands magasins de luxe 
de Paris. Ailleurs, ils sont plus 
difficiles à dénicher.
Couleur : multicolore. Longueur 
collier : 44 cm. Bracelet 
extensible, sans fermoir. 
Dimen sion : 19 cm. Fabricant : 
Litchi Sarl, Grande Rue 2, 
92310 Sevres, FR, info@litchi.
com

•      Collier ethnique porte- 
bonheur LITCHI      
Réf. 319-378-40     
49,95 €

•      Bracelet ethnique  
porte-bonheur LITCHI      
Réf. 319-379-40     
29,95 €

Il suffit de l’enfiler et de se sentir bien :  
le jean skinny incroyablement  

confortable pour l’été.
Denim aéré et léger de 9,5 oz. Couleurs actuelles.  

Forme à enfiler confortable.  
 Par RAPHAELA BY BRAX.

Trouver ce type de talent exceptionnel parmi la gamme impres sionnante 
de jeans proposés est difficile. Cependant, celui-ci se démarque car il offre 
tout ce dont un jean a besoin en été.
Aussi confortable qu’un jegging, mais avec un look à 5 poches.

De vraies poches battantes, des poches monnaie et arrière, passants de 
ceinture, une taille extensible de 4 cm de haut et une fermeture éclair 
suggérée – il ressemble à un jean normal, mais grâce à sa forme à enfiler 
simple il s’ajuste très confortablement, rien ne presse ou ne pince votre 
ventre inconfortablement. À cela s’ajoute le matériau doux et élastique 
d’une qualité légère de 9,5 oz.
37 % de Lyocell assurent un confort rafraîchissant par haute tempéra-
ture.

La fibre de cellulose régénérée particulièrement résistante à la déchirure 
est douce, au toucher lisse et absorbe très bien l’humidité. Le coton et le 
lyocell sont le mélange parfait pour un denim estival, l’élastomultiester et 
l’élasthanne assurent l’élasticité et la stabilité dimensionnelle.
Jambe raccourcie. Ourlet frangé décontracté.

Un pantalon polyvalent qui s’adapte à tous les looks détente et constitue 
également un article polyvalent 
pour votre valise.
Coupe près du corps avec petites 
fentes à l’ourlet. Longueur en taille 
40 : 70 cm. Largeur bas de jambe : 
29 cm. Couleur : rouge-orange. 
54 % coton, 37 % lyocell, 6 % 
élastomultiester, 3 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : 
Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 
DE, info@brax.com

•      Jean à enfiler Colour 
RAPHAELA BY BRAX     
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38C 36K 358-787-40
40C 38K 358-789-40
42C 40K 358-790-40
44C 42K 358-791-40
46C 44K 358-792-40
48C 46K 358-793-40
50C 48K 358-794-40
38S 36 358-795-40
40S 38 358-797-40
42S 40 358-798-40
44S 42 358-799-40
46S 44 358-800-40
48S 46 358-801-40
50S 48 358-802-40
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La cape de pluie légère avec revêtement résistant durablement aux intempéries 
(au lieu d’une simple imprégnation).
Du spécialiste suédois du caoutchouc Tretorn, depuis 1891.

Soigneusement conçue pour résister aux intempéries et 
répondre aux normes de durabilité les plus élevées, cette cape à 
capuche établit de nouvelles normes en matière de vêtements de 
pluie.
Le revêtement en caoutchouc éprouvé de Tretorn en fait un 
compagnon fiable.

Le tissu reste durablement coupe-vent et imperméable et toutes 
les coutures sont solidement soudées. Votre cape impres sionne 
également par son revêtement en caoutchouc qui défie le vent et 
l’eau de ma nière respectueuse de l’environnement.
Le dessus caoutchouté sans PVC est recouvert de PU à base 
d’eau (au lieu d’huile).

La technologie PU-Light rend le matériau nettement moins 
contraignant que les vestes classiques. Aucune comparaison avec 
les épaisses capes de pluie, qui perdent leur protection avec le 
temps.

Le design scandinave épuré offre de nombreux détails pra-
tiques.

Votre cape peut être rangée dans sa propre poche poitrine et 
transportée partout de manière pratique. Une poche poitrine zippée 
permet de ranger de petits objets et un détail réfléchissant au dos 
assure votre sécurité dans l’obscurité. Une patte de boutonnage au 
niveau du décolleté protège votre coiffure lorsque vous l’enfilez et 
l’enlevez.
Forme généreusement large. Pèse 140 grammes. Longueur : 101 cm 
Dessus 100 % polyester, enduction 100 % polyuréthane. Lavable en 
machine. Fabricant : Tretorn Sweden AB, Ekslingan 4,250 02, Helsing-
borg, SE, info@tretornsweden.com

Cape de pluie unisexe Tretorn     59,95 €
•     Olive  Réf. 358-354-40
•     Noir  Réf. 358-355-40
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L’écran solaire parmi les casquettes de baseball :   
avec indice de protection solaire 80. 

De Mayser, fabricant traditionnel allemand de chapeaux depuis 1800.
La plupart des casquettes fonctionnelles n’ont qu’une protec tion UV de 

30 ou 40. Celle-ci, en revanche, est si densément tissée, qu’avec son 
indice 80, elle protège contre les rayons UV nocifs. L’effet de protection 
est entièrement conservé même après utilisations et lavages.
Idéale lors de balades en cabriolet, en voile, au golf, en randonnée, 
pour le jogging ou la lecture sur la plage.

En matériau agréablement léger et à séchage rapide. La patte réglable 
sur 3 positions à l’arrière de la tête assure un excellent maintien même lors 
d’activités sportives. La visière stable de 7,5 cm de profondeur garantit une 
vision sans éblouissement et protège vos yeux.
100 % polyamide. Lavage à la main. 
Fabricant : Mayser GmbH & Co. KG, 
Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Casquette de baseball 
Sunblocker Mayser     
79,95 €

Tour
de tête
en cm Marine Gris
55 338-036-40 338-031-40
57 338-037-40 338-032-40
59 338-039-40 338-033-40
61 338-040-40 338-034-40

Confortable. Adaptée aux pieds nus. Et même lavable en machine.
Lʼextraordinaire chaussure en cuir de la marque culte espagnole Snipe®. Pour hommes et femmes.

Aucune comparaison avec les chaussures pieds-nus en 
matériaux synthétiques : le cuir souple et lisse de cette chaussure 
Snipe® est beaucoup plus doux, est nettement plus respirant et 
mieux adapté à un usage quotidien.
Oubliez lʼentretien intensif.

Contrairement à la plupart des chaussures pieds-nus en cuir, 
celles-ci peuvent être nettoyées de manière hygiénique dans la 
machine. Ainsi, la saleté est aisément éliminée, votre chaussure est 
à nouveau prête à lʼemploi en un rien de temps. Avec un parfum 
frais et doux comme jamais.
Entièrement ajustée pour pouvoir être portée pieds nus.

Le cuir de haute qualité s’adapte en douceur et permet à vos 
pieds de respirer librement à tout moment. La voûte plantaire 

rembourrée amortit votre démarche. Et la semelle extérieure 
flexible en caoutchouc naturel est si fine quʼelle est à peine 
perceptible – et pourtant protège de manière fiable contre les 
irrégularités.
Plus de 25 ans d’expérience dans le cuir lavable.

Le propriétaire de Snipe®, Ernesto Segarra, est issu de lʼune des 
plus anciennes dynasties de chaussures dʼEspagne. Lʼécologiste de 
formation a fondé sa marque en 1981 et a développé la première 
pantoufle en cuir lavable dans les 
années 90.
Dessus et doublure : cuir. Semelle intérieure : 
textile. Semelle extérieure : caoutchouc. 
Lavable en machine (veuillez vous référer aux 
instructions du fabricant). La couleur peut 
sʼestomper progressivement après plusieurs 
lavages en machine. Fabriqué en Espagne. 
Fabricant : Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. 
La Vernitxa Calle B Nave C5, 12600 La Vall 
D´Uixo, ES, info@snipeshoes.es

•      Chaussures en cuir pieds-nus 
Snipe®, homme      
149,95 €

Poin-
ture Marine Beige
41 345-008-40 345-002-40
42 345-010-40 345-003-40
43 345-011-40 345-004-40
44 345-012-40 345-005-40
45 345-013-40 345-006-40
46 345-014-40 345-007-40

•      Chaussures en cuir pieds-nus 
Snipe®, femme      
149,95 €

Poin-
ture Marine Beige
37 344-987-40 344-982-40
38 344-988-40 344-983-40
39 344-989-40 344-984-40
40 345-000-40 344-985-40
41 345-001-40 344-986-40
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Taille à Taille
commander fabricant Blanc Marine Taupe
40C 19 321-863-40 321-850-40 321-849-40
42C 20 321-864-40 321-852-40 321-870-40
44C 21 321-865-40 321-853-40 321-871-40
46C 22 321-866-40 321-854-40 321-872-40
48C 23 321-867-40 321-855-40 321-873-40
50C 24 321-868-40 321-856-40 321-874-40
40S 38 321-890-40 321-857-40 321-875-40
42S 40 321-891-40 321-858-40 321-876-40
44S 42 321-892-40 321-859-40 321-878-40
46S 44 321-893-40 321-860-40 321-879-40
48S 46 321-894-40 321-861-40 321-880-40
50S 48 321-895-40 321-862-40 321-881-40
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Léger comme une plume et doux :  
le foulard en mousseline de soie luxueuse.

De Roeckl, spécialiste des accessoires de haute qualité  
et élégants depuis 1839.

La mousseline de soie a un tombé d’une douceur incomparable – et représen-
te par conséquent le luxe et l’élégance comme pratiquement aucun autre tissu.
La forme carrée généreuse peut être drapée de diverses manières.

Qu’il soit porté comme un châle, une écharpe ou même un turban, le motif 
Paisley intemporel scintille dans des tons élégants de rose et d’orange et est un 

tape-à-l’œil tendance.
Le meilleur foulard en soie est roulé à la 
main.

C’est là que l’on retrouve le 
 savoir-faire du spécialiste des accessoires 
Roeckl : le bord est enroulé et cousu à la 
main et est donc presque invisible. Aucune 
comparaison avec le matelassage souvent 
inesthétique des foulards fabriqués à la 
machine.
Mesure 130 cm x 130 cm. Couleur : rose/
orange. 100 % soie. Nettoyage à sec. Fabricant : 
Roeckl Handschuhe & Accessoires GmbH & 
Co. KG, Isartalstr. 49, 80469 München, DE, 
info@roeckl.com

•      Foulard en soie Roeckl 
Réf. 350-170-40     179,95 €

Rien de plus confortable.  
« Le Bollerbuks ».

 À Aerøskøbing, au Danemark, lorsqu’Anika va faire un tour le 
soir en direction du phare, les mains au fond des poches, elle savoure 
la fraîcheur de la brise marine – et le confort infini de son Boller-
buks. À bord d’un bateau comme à terre, pour paresser ou flâner en 
vacances : vous serez surprise de voir à quel point un pantalon aussi 
esthétique peut être aussi confortable. La coupe est ample et 
absolument sans contrainte, pas de ceinture compri mante mais une 
large taille élastiquée aux surpiqûres souples.
Des poches et des coutures astucieuses :

les poches plaquées à plat sur les côtés gomment les petites 
rondeurs superflues. Les coutures soignées placées à l’avant 
affinent et allongent la silhouette. Les chevilles sont mises en 
valeur par les petites fentes latérales au niveau de l’ourlet. Ce 
pantalon se porte aussi bien avec des chaussures plates (comme 
des ballerines) qu’avec des espadrilles.
Coupe ample confortable à longueur 7/8. Longueur en taille 40S : 
66 cm. 96 % coton, 4 % élasthanne. Lavage en machine. Fabricant : 
Friedrich Stark GmbH & Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, 
DE, info@starkhosen.de

•      Anikas « Bollerbuks »     89,95 €
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La sandale outdoor élégante  
pour le shopping et les randonnées.
Polyvalente et agréablement confortable. Du spécialiste  

de l’outdoor KEEN®, USA.
Le look épuré de ces sandales paraît moderne et ne véhicule en 

aucun cas le caractère sportif habituel : une bride d’orteil en cuir et 
une bride croisée en PET recyclé avec bride de talon réglable 
auto-agrippante, également en cuir – le tout ton sur ton, harmonieu-
sement assorti à la structure de semelle en liège et caoutchouc blanc.
Un multi-talent polyvalent pour l’été : également parfait avec de 
nombreux looks décontractés et élégants.

Elles sont tout aussi confortables et idéales lorsque vous restez 
debout pendant de longs moments. Elles peuvent même être portées 
avec une robe d’été à fleurs ou un pantalon large avec un chemisier.
Assise plantaire en EVA confortablement rembourrée avec 
revêtement en liège absorbant l’humidité.

Celui-ci protège des semelles humides, des frottements et des 
ampoules. La semelle extérieure est légèrement surélevée, ce qui 
étire visuellement la jambe et favorise une posture droite.
Couleur : taupe. Dessus : laine 
et polyester. Assise plantaire en 
EVA. Semelle intérieure : liège. 
Semelle extérieure : mélange 
caoutchouc/liège. Fabricant : 
Keen Europe outdoor BV, 
Vasteland 100, 3011 BN 
Rotterdam, NL, info@ 
keenfootwear.com

•      Sandales à brides 
croisées KEEN®     
109,95 €

Poin- Taille
ture fabricant Réf.
36 6 358-404-40
37 6,5 358-405-40
38 7,5 358-406-40
39 8,5 358-407-40
40 9,5 358-409-40
41 10,5 358-410-40
42 11 358-411-40

Combinaison rare :  
fil bouclé aérien en soie fine.

Le cardigan léger, agréablement climatique  
et luxueusement doux.  

Par Junghans 1954.
Seuls quelques cardigans bouclés sont aussi raffinés : la soie 

raffinée a un incroyable effet climatique et est indéniablement 
élégante. Aucune comparaison avec les modèles ordinaires, trop 
souvent fabriqués à partir de matériaux synthétiques.
Les boucles en bouclé absorbent l’humidité et la libèrent 
rapidement dans l’air ambiant.

Cet effet assure un climat agréable et fait de votre cardigan un 
article indispensable pour les mois les plus chauds. Avec ourlets 
tricotés confortables sur les manches et la taille.
Forme raccourcie tendance avec col en V élégant. Longueur en taille 40 : 
56 cm. Couleur : sauge. 100 % soie. Lavage à la main. Exclusivement 
chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Cardigan  
en soie bouclée 
Junghans 1954     
249 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 364-088-40
40 38 364-089-40
42 40 364-090-40
44 42 364-091-40
46 44 364-092-40
48 46 364-093-40
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La nature à lʼétat pur et un régal pour vos pieds en été :  
les mules en chanvre avec voûte plantaire en suède souple.

Pour homme et femme. Fabriquées en Espagne par Grand Step Shoes.
Cʼest désormais un fait quʼune prise de conscience environne-

mentale doit être établie, en particulier dans lʼindustrie de la mode 
éphémère. Grand Step Shoes est lʼun des pionniers de ce segment 
et est, depuis 1993, synonyme de chaussures de haute qualité 
fabriquées à partir de matériaux durables et naturels issus dʼune 
production économe en ressources et fabriquées dans des condi-
tions de travail éthiques et équitables – tout comme ces mules.
Purement naturel et sans produits chimiques – idéal pour les 
personnes allergiques.

Le matériau en chanvre est également extrêmement résistant. 
La semelle intérieure à forme ergonomique avec revête-
ment adapté aux pieds nus en suède doux exempte 
de chrome offre des heures de marche 
confortable. La semelle intercalaire 
flexible en liège assure des pas 
amortis en douceur et la semelle 
extérieure élastique et douce, mais 
robuste, en crêpe naturel offre une 
bonne adhérence, antidérapante, même sur sol 

humide.
Grâce à leur style simple, ces mules sʼharmonisent avec une 
infinité de tenues estivales.

Le bandage décoratif, qui peut être ajusté individuellement 
avec une fermeture auto-agrippante, est doublé de suède doux et 
assure un bon maintien sans frottement.
Couleur : naturel. Dessus : chanvre. Liseré en 
coton. Semelle en suède. Semelle intermédiaire 
en liège. Semelle extérieure en crêpe naturel. 
Fabriqué en Espagne. Fabricant : greener-

grass GmbH, Rheinstr. 11, 66955 
Pirmasens, DE, info@

steps-of-spirit.de

•      Mules en chan-
vre Grand 
Step Shoes     
89,95 €

Le peignoir kimono léger en mélange lin/coton naturel :  
idéal pour l’été et de nombreuses occasions.

Pour hommes et femmes. Par Carl Ross – spécialiste allemand des dessous depuis 1897.
Plus fin, plus léger, plus respirant que les peignoirs 

en tissu éponge volumineux standards, mais tout aussi 
absorbant. Ce peignoir au tissage fin et sans boucles 
volumineuses est idéal pour l’été grâce à son mélange 
50/50 de lin et de coton.
Résistant et antibactérien par nature.

Le matériau aéré, léger mais robuste absorbe 
parfaitement l’humidité grâce à la teneur en lin et la 
libère rapidement. Cela empêche l’apparition de 
bactéries. Le peignoir est thermorégulateur, quasiment 
sans peluche, résistant aux fils tirés et lavable en 
machine à 60 °C.
PRO NATURA : non teint, lavé naturellement.

Ce peignoir est fabriqué de manière particulière-
ment écologique et durable. La teinte pure et originale 
souligne le naturel du lin et du coton. Petite note 
intéressante : Carl Ross fait don d’une partie des 
bénéfices des ventes aux projets de protection de la 
nature de la Fondation allemande pour la faune 
sauvage.
Un article polyvalent, même en dehors de la salle de 
bain.

Pour la piscine, le sauna, le spa et la plage – et avec 
sa silhouette kimono décontractée, il est également 
parfait comme manteau détente ample sur un ensemble 
d’intérieur ou même comme par-dessus décontracté sur 
une tenue estivale.
Forme kimono confortable avec ceinture à nouer et deux 
grandes poches plaquées. Coupe unisexe : longueur midi en 
taille M : 110 cm, à partir de la taille L : 115 cm. Couleur : 
naturelle. 50 % lin, 50 % coton. Lavable en machine. 
Adapté au sèche-linge. Fabricant : Carl Ross GmbH & Co. 
KG, Berta-Benz-Str.1, 40670 Meerbusch, DE, email@
carlross.de

•      Peignoir-kimono estival Carl Ross     79,95 €

Poin-
ture Réf.
36 353-758-40
37 353-759-40
38 353-760-40
39 353-761-40
40 353-762-40
41 353-763-40
42 353-764-40
43 353-765-40
44 353-766-40
45 353-767-40
46 353-768-40

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
D38 H48 S 362-164-40
D40 H50 M 362-165-40
D42 H52 L 362-166-40
D44 H54 XL 362-167-40

www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 116
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*Tests pour diverses utilisations finales telles que vêtements, chaussures et 
casques réalisés par C. Russ – INSIDE CLIMATE, laboratoire de test 
indépendant à Munich (THG AreaView – SleepView) www.inside-climate.com

•      T-shirt col en V Daily Climate Control FALKE, 
pour femme     39,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Noir Blanc
38 S 362-792-40 362-797-40
40 M 362-793-40 362-799-40
42 L 362-794-40 362-800-40
44 XL 362-795-40 362-801-40
46 XXL 362-796-40 362-802-40

Un climat corporel optimal grâce à une régulation active de la température :  
les sous-vêtements dotés de la technologie thermique unique Outlast®.

Pour homme et femme. Par FALKE Germany 1895.

•      T-shirt col en V Daily Climate Control FALKE, 
pour homme     44,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Noir Blanc
48 M 362-766-40 362-775-40
50 L 362-767-40 362-776-40
52 XL 362-768-40 362-777-40
54 XXL 362-769-40 362-778-40
56 3XL 362-781-40 362-779-40

Du coton égyptien doux et souple associé à de la viscose 
thermique Outlast® et à une touche d’élasthanne qui favorise la 
liberté de mouvement : en résulte une matière bien-être 
hautement fonctionnelle et thermorégulatrice qui équilibre à 
tout moment et en permanence le microclimat corporel.
Développé à l’origine par la NASA : la technologie ther-
mique Outlast®.

Intégrée aux gants spatiaux, elle a déjà protégée les 
astronautes des fluctuations extrêmes de température dans 
l’espace. La cire naturelle microencapsulée est appliquée sur 
les textiles à l’aide d’un procédé spécial. Ces capsules peuvent 
absorber la chaleur corporelle en cas de surchauffe et la stocker 
sous forme de tampon thermique.
L’apparition de transpiration est efficacement évitée.

Lorsque la température corporelle baisse, la chaleur stockée 
est à nouveau libérée. Des études montrent une réduction de la 
quantité de transpiration allant jusqu’à 48 %*. Cela garantit le 
maintien d’un climat corporel équilibré même lorsque les 
températures fluctuent constamment. D’autres matières de 
sous-vêtements fonctionnels, cependant, n’ont qu’une fonction de 
gestion de la transpiration, ce qui signifie qu’elles ne fonctionnent 
donc qu’une fois que la transpiration est déjà présente.
Un confort velouté et une sensation de fraîcheur en toutes 
situations.

Que ce soit par temps chaud ou froid, dans notre vie 
quotidienne trépidante, lors d’une séance de sport ou des 
moments de détente, ces sous-vêtements garantissent une 
protection optimale grâce à la gestion proactive de la chaleur et 
de l’humidité. Pour plus de sécurité, les inserts à double couche 
au niveau des aisselles garantissent que vous ne transpirez pas et 
évitent les taches gênantes sur votre chemise, blouse ou autres 
hauts. T-shirt col en V pour homme et femme. T-shirt pour 
homme avec dos confortable plus long. Boxer pour homme, slip 
Hipster pour femme avec coutures plates et ceinture élastique 
confortables.
Forme seyante. Longueur du t-shirt pour femme en taille 40 : 62 cm. 
Longueur pour homme en taille 50 : 69 cm. 57 % coton, 38 % viscose, 
5 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : Falke KGaA, 
Oststr.5, 57392 Schmallenberg, DE, info@falke.com

•      Slip Daily Climate Control FALKE     
24,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Noir Blanc
38 S 362-803-40 362-809-40
40 M 362-804-40 362-810-40
42 L 362-805-40 362-811-40
44 XL 362-807-40 362-812-40
46 XXL 362-808-40 362-813-40

•      Boxer Daily Climate Control FALKE     
29,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Noir Blanc
44 M 362-782-40 362-787-40
46 L 362-783-40 362-788-40
48 XL 362-784-40 362-789-40
50 XXL 362-785-40 362-790-40
52 3XL 362-786-40 362-791-40

     Questions et conseil : 03 88 19 10 49  117Fashion Classics
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Le shirt magique.
Résolument noir et blanc.

Merveilleusement doux grâce aux 95 % 
de viscose et merveilleusement polyvalent 
grâce aux rayures noires et blanches. Qui 
plus est, ce shirt flatte votre silhouette et 
sublime votre décolleté grâce aux 5 % 
d’élasthanne et à sa coupe parfaite.
Parfaite association du contraste, du 
design et de la qualité.

Le dynamisme des rayures noires et 
blanches dissimule les petites rondeurs, 
tout en dessinant parfaitement le buste. 
La double encolure en V affine la ligne 
et dévoile généreusement votre peau, 
sans jamais montrer votre soutien- 
gorge. La coupe ajustée aux man-
ches 3/4 est élancée et féminine.
Les rayures sont incluses dans la trame et 
non pas imprimées de façon éphémère.

Sur le beau motif rayé de 17 mm de 
largeur, les couleurs se détachent avec une 
extrême netteté et ne paraîtront jamais 
délavées. Même après de nombreux 
lavages, le jersey souple et très fin, 
au confort du stretch, conserve sa 
forme et la brillance de ses 
couleurs.
Coupe cintrée. Longueur en 
taille 40 : 58 cm. Couleur : noir/
blanc. En 95 % viscose, 5 % 
élasthanne. Lavage en machine. 
Fabricant : BENBARTON 
Hofmann GmbH, Bollenwaldstr. 111, 
63743 Aschaffenburg, DE, info@
benbarton.de

•      Shirt magique     59,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 417-469-40
40 38 417-477-40
42 40 417-485-40
44 42 417-493-40
46 44 417-501-40
48 46 417-519-40

118 www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 
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Le vrai pantalon Ibiza :  
hier un classique au style 

hippie. Aujourd’hui  
la star tendance  

des pantalons larges.
Original Elisa F. by Ravens View Ibiza,  

depuis 1975.
 À la fin des années 1960, la designer néerlan-

daise Elisa était en vacances à Ibiza – et décida 
finalement d’y rester. Depuis 1975, elle dirige sa 
propre marque de mode sur les îles Baléares. 
Inspirée par le charme inimitable des hippies (et le 
climat méditerranéen), ses créations sont larges, 
légères et aérées : conçues pour un été sans fin.
Contrairement à la mode Ibiza fréquemment 
copiée, cette jupe-culotte est un original 
espa gnol.

Le modèle à succès dépasse toutes les tendan-
ces et reste inchangé sur le plan optique depuis 
plus de 40 ans. Grâce au développement de la 
technologie textile, le tissu de coton est encore plus 
fin et plus fluide, la ceinture extensi ble est 
durablement élastiquée, sans se détendre.
Forme décontractée avec 2 poches. Longueur en 
taille 40 : 70 cm, largeur bas de jambe : 114 cm. 
Couleur : noir. 96 % coton, 4 % élasthanne. Lavable 
en machine. Fabriqué en Espagne. Fabricant : 
RAVENS VIEW, Timbal 24, 07817 Sant Jordi Ibiza, ES, 
info@ravensview.es

•      Jupe-culotte Ibiza Elisa F.     159,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 345-398-40
38 S 345-399-40
40 M 345-400-40
42 L 345-401-40
44 XL 345-402-40
46 XXL 345-403-40

Le sac week-end de Smitten : authentique,  
moderne et à la fabrication équitable.

Allie style ethnique et éthique d’une manière harmonieuse et durable.
Une véritable fabrication artisanale 

avec un amour particulier du détail. 
Depuis plusieurs générations, l’artisa-
nat d’art indien est transposé dans des 
accessoires modernes. Les tissus 
jacquard sont élégamment complétés 
par des perles et des paillettes appli-
quées à la main ainsi que par un 
pompon. Deux rubans de satin jaune vif 
ajoutent une touche colorée et élégante. 
Ces détails font du Smitten Weekender 
une pièce unique incomparable. De par 
sa forme extra-large, il est le sac idéal 
pour de courts séjours mais il vous 
ravira également au quotidien. Le 
motif ethnique tendance confère un 
côté Boho Chic décontracté et 
élégant à votre style vestimentaire.
Individuel, équitable et durable.

La fondatrice de Smitten, 
Silke Braun, 
sélectionne 
elle-même les 
artisans ou les 
petites 
manufactu-
res dans 
différents 
pays et leur 

rend régulièrement visite. Elle tient à 
une collabora tion sur le long terme, 
dans des conditions équitables. À 
l’intérieur du sac vous trouverez 2 com-
partiments et 1 pochette zippée. 
Bandoulière amovible et réglable en 
longueur.
Mesure 58 cm x 38 cm x 20 cm. Tissu en 
80 % coton, 20 % polyester. Anses et 
bandoulière en 100 % coton. Doublure en 
polyester. Couleur : noir/blanc/jaune/écru. 

Fabricant : Smitten GmbH, 
Veilchenweg 14, 40670 
Meerbusch, DE, info@
smitten.de

•      Sac week-end 
Manju  
Smitten      
Réf. 350-438-40      
129,95 €
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Aspect épuré et simple.  
Confort inégalé.

La pantoufle confortable de Snipe® –  
fabriquée selon l’ancienne tradition la de cordonnerie.

Le secret de ces pantoufles au 
confort incomparable réside dans 
l’artisanat traditionnel : les Abarcas, 
chaussures typiques des ouvriers 
agricoles espagnols, en ont été l’inspira-
tion. L’ensemble du pied est découpé 
avec précision dans une seule pièce de 
cuir de haute qualité et soigneusement 
cousu à la main, une technique au-
jourd’hui encore rare. En résulte une 
semelle intérieure confortable sur tout le 
pourtour, sans points de pression.
La semelle extérieure a été développée 
en 1999 par le célèbre designer 
industriel Daniel Nebot.

La structure en caoutchouc soutient 
la dynamique de l’anatomie du pied, 
permet des mouvements de roulement 
naturels et offre une stabilité supplémen-

taire. Le prolongement de la semelle à 
l’avant-pied et au talon protège vos pieds 
des impacts et prolonge la durée de vie 
de vos chaussons confortables.
Dessus et semelle intérieure en cuir, semelle 
extérieure en caoutchouc. Couleur : blanc. 
Fabricant : Franquiz Comercial 21 S.L., 
Pol. La Vernitxa Calle B Nave C5, 12600 La 
Vall D´Uixo, ES, info@snipeshoes.es

•      Pantoufles confortables Snipe®     
149,95 €

Poin-
ture Réf.
37 359-487-40
38 359-488-40
39 359-489-40
40 359-490-40
41 359-491-40
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Une garantie du prix le plus avantageux
Pro-Idée commercialise de nombreux produits en exclusivité. Dans le 
cas contraire, vous bénéficiez de la garantie de prix Pro-Idée. Si vous 
voyez dans les trois mois après réception, le même produit à un prix 
plus avantageux dans un commerce de détail en France, contactez le 
service clientèle Pro-Idée. Nous trouverons dans tous les cas une 
solution équitable. Vous avez alors le droit de renvoyer à nos frais la 
marchandise et de demander le remboursement du prix d'achat total.

Livraison en France et Monaco:
• Livraison standard en 4 à 5 jours ouvrés 
 Participation forfaitaire aux frais de port et d´emballage de 6,95 €*  
 pour la France métropolitaine

• Marchandises livrées par transporteur :  
    livraison en 4 à 5 jours ouvrés au lieu de votre choix 
 - Symbolisé par 
 - Participation forfaitaire, plus 24 €* 
 - La date de livraison sera convenue avec vous 
 - Pour plus d´informations sur la livraison, rendez-vous sur  
    www.proidee.fr/livraison
*Par commande, indépendamment du nombre d´articles livrés.

Livraison hors de France :
• Livraison dans les pays de l´EEE ainsi que l´Andorre, la Suisse  
 et la Cité du Vatican
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage et d´assurance  
 de 14,95 €. Délai de livraison voir : www.proidee.fr/livraison.

• Livraison dans d´autres pays**
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage  
 et d´assurance de 40 €.
 **Afrique du Sud, Albanie, Argentine, Australie, Bahamas, Bahreïn,  
 Barbade, Bosnie-Herzégovine, Brésil, Brunei, Canada, Cap-Vert, Chili, Chine,   
 Corée du Sud, Emirats Arabes Unis, Ètats-Unis, Japon, Koweït, Macédoine du   
 Nord, Malaisie, Mexique, Moldavie, Monténégro, Nouvelle-Zélande, Oman,   
 Pérou, Philippines, Qatar, Serbie, Singapour, Thaïlande, Turquie, Uruguay et   
 Vénézuéla.

•  Marchandises prises en charge par transporteur         et 
   les articles qui ne peuvent pas être expédiés par colis (*)    
   uniquement en France.
   - Les conditions de livraison pour l´Autriche, la Suisse, 
     l´Allemagne et les Pays-Bas peuvent être consultées aux  
     adresses suivantes :

     www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung        
     www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung       
     www.proidee.nl/levering

     (*) Pour toute question concernant les options de livraison hors   
          de France, n´hésitez pas à nous appeler au  03 88 19 10 39 
          (du lundi au vendredi, de 8:30h à 19:00h et le samedi,  
          de 8:30h à 16:00h), ou par courriel à l’adresse suivante     
          contact@proidee.fr

Une livraison simple

Un paiement sans contrainte
• Par chèque bancaire ou postal (à l’ordre de Pro-Idée)

• Par PayPal : Payez en toute quiétude via PayPal dans notre   
 boutique en ligne.

• Par carte bancaire : 
 (Carte Bleue, Visa, Mastercard, American Express, Diners Club) :  
 le montant n’est débité de votre carte de crédit que lors de   
 l’expédition de la marchandise.

• Par virement bancaire : merci de réaliser votre virement vers le  
 compte indiqué sur le bon de commande, et de mentionner votre  
 numéro de client comme référence de votre virement.  
 Si nous n’avons pas reçu votre paiement sous 12 jours calendaires,  
 votre commande sera automatiquement annulée.

Le shopping chez Pro-Idée :  simplicité et confort garantis. 

Retournez vos marchandises sans soucis
Au delà du droit de rétractation légal de 14 jours, vous avez la possibilité 
chez Pro-Idée de retourner vos articles dans un délai de 30 jours.  
Le renvoi des marchandises dans le délai imparti est suffisant pour 
conserver le délai de rétractation.

Les frais de port des marchandises retournées seront à votre charge.

Profitez d´une garantie commerciale  
Pro-Idée étendue à 3 ans
La société Pro-Idée s’engage à garantir les produits achetés auprès de 
Pro-Idée pendant 3 ans à compter de la date de la facturation. Valable 
pour toute la France. Vos droits de garantie légaux restent inchangés. 
L'exercice de ces droits de recours légaux est gratuit. Vous trouvez les 
informations relatives aux garanties fabricant directement dans la description 
du produit concerné. Toutefois, les garanties fabricant ne font pas partie de 
notre engagement et ne donnent aucun droit à l’encontre de Pro-Idée. 
Si votre produit présente des défauts de qualité malgré une utilisation 
conforme, nous nous engageons à le réparer dans les plus brefs délais,  
à le remplacer ou à vous rembourser le prix d’achat. Seules les pièces 
d’usure sont exclues de la garantie. Veuillez envoyer le produit défectueux 
avec une copie de la facture au garant :
Pro-Idée · 67962 Strasbourg · Cedex 9
Nous nous chargeons du reste.
Et n’oubliez pas : même après l’échéance de la garantie, nous 
restons toujours à votre disposition.
Le service clientèle Pro-Idée assure une réparation rapide à des prix 
équitables. En cas de problème, n’hésitez pas à nous contacter par téléphone.

Dénichez le cadeau idéal
• Emballage cadeau
 Sur demande, nous vous proposons pour la  
 presque totalité des articles du catalogue,  
 un emballage cadeau Pro-Idée, pour seulement 4 €.

• Livraison d’un cadeau  
 Votre cadeau est expédié quand vous le souhaitez aux mêmes   
 conditions qu’une simple livraison. La facture vous sera envoyée.

• Bon d’achat cadeau
 Avec une e-carte cadeau Pro-Idée, vous êtes sûr de toujours faire  
 plaisir. Choisissez en ligne (www.proidee.fr/bon-dachat-cadeau)  
 le montant ( 25 €, 50 €, 75 €, 100 €, 150 €, 200 €, 500 € ) et le  
 visuel souhaité, validez et imprimez l’e-carte.

Découvrez Pro-Idée en « live »
Essayez – et achetez. Venez nous rendre visite dans nos boutiques 
Pro-Idée à Düsseldorf sur la Königsallee et à Aix-la-Chapelle. 

Nous sommes à votre entière disposition : 
Par téléphone: 03 88 19 10 49 ou  
courriel service@proidee.fr

Seule votre satisfaction compte.

Dieter Junghans
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De plus amples informations concernant les CGV et la Protection des Données sont disponibles dans le feuillet d´information ci-joint et via www.proidee.fr/cgv
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Un plaisir de port aérien pour l’été : 
l’ensemble d’intérieur élégant  

et décontracté fabriqué à partir  
d’un mélange de matières rares.

Fabriqué en Italie, par le spécialiste de la lingerie Oscalito.
Exceptionnellement léger, doux et respirant. Ce duo à rayures 

décontracté, mais élégant, composé d’un haut et d’un pantalon est 
parfait par hautes températures – que ce soit comme un ensemble 
détente pour les heures de détente à la maison ou comme tenue 
quotidienne élégante.
Lyocell, coton et lin – fraîcheur garantie.

Le lyocell confère au matériau une brillance douce, un toucher 
délicat et un effet rafraîchissant régulateur de la température. Le 
coton le rend durable et doux. Le lin a un effet sec, frais et antibac-
térien. Toutes ces fibres naturelles fonctionnelles sont particulière-
ment respirantes et absorbantes. Tissé de manière lâche, le mélange 
devient la matière idéale de l’été.
Des coupes décontractées et épurées assurent un confort maxi-
mal.

Le haut a une coupe confortable, large et évasée avec un dos 
allongé. Le pantalon a une ceinture confortable extensible et des 
jambes larges.
Oscalito – lingerie et vêtements de jour haut de gamme – fabri-
qué en Italie.

Depuis 1936, l’entreprise traditionnelle italienne Oscalito 
s’engage dans une production durable. C’est dans sa propre usine de 
Turin, que les sous-vêtements pour hommes et femmes ainsi que les 
vêtements de jour sont fabriqués à partir de fibres naturelles de la 
plus haute qualité. Le PDG Dario Casalini dirige l’entreprise en 
troisième génération depuis 2014 et son credo est le suivant : « Les 
vêtements ne doivent pas seulement être beaux. Ils doivent être 
produits dans le respect des l’Homme et de l’environnement. »
Haut : coupe confortable, évasée avec col rond et dos rallongé. Pantalon 
avec ceinture confortable et jambe large. Longueur du haut : 78,5 cm en 

taille 40. Longueur du pantalon : 79,5 cm en taille 
40. 35 % lyocell, 34 % coton, 31 % lin. Lavable en 
machine. Couleur : rayures bleu/crème. Fabriqué en 
Italie. Fabricant : Maglificio Po S.r.l., Via Asiago 
59/8, 10142 Torino, IT, info@oscalito.it

•      Haut détente estival Oscalito     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 II 363-506-40
40 III 363-508-40
42 IV 363-509-40
44 V 363-520-40
46 VI 363-521-40

•      Pantalon détente estival 
Oscalito     189,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 II 363-501-40
40 III 363-502-40
42 IV 363-503-40
44 V 363-504-40
46 VI 363-505-40

Pro-Idée • 67962 Strasbourg-Cedex 9 • Service commandes : 03 88 19 10 39* 
Questions et conseil : 03 88 19 10 49* (*du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00, le samedi de 8h30 à 16h00) • www.proidee.fr • contact@proidee.fr 

DE811198527 • Pro-Idee GmbH & Co. KG • Siège de la société : Aachen (Aix-la-Chapelle, Allemagne)  
Tribunal chargé du registre : Tribunal d’instance d’Aachen, n° HRA 4027 • Associés personnellement responsables : Fairway GmbH • Siège de la société : Aachen 

Tribunal chargé du registre : Tribunal d’instance d’Aachen, n° HRB 5224 • Gérant : Dieter Junghans • Pro-Idee Geschäftsführungs-GmbH • Siège de la société : Aachen 
Tribunal chargé du registre : Tribunal d’instance d’Aachen, n° HRB 5994 • Gérants : Dieter Junghans • Thomas Bolle 

Identifiants uniques de la responsabilité élargie du producteur : FR022946_05AWUY, FR002828_069L1O, FR002828_069L1O, FR207935_03GSER
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La taille qui convient.
Vous évitez ainsi les essayages et retours inutiles.  
Bon pour vous, pour nous et pour l’environnement.

Presque tous les fabricants utilisent leurs propres 
tableaux de mesures. Ce qui complique votre 
recherche de la bonne taille sur la base des tailles 
fabricant. C’est pourquoi nous avons créé la taille 
Fashion Classics (taille à commander). Elle 
correspond au tableau de mesure officiel (ci-dessous) 

et facilite votre choix – quelle que soit la façon dont le 
fabricant définit ses tailles. Nous ajoutons parfois 
dans les descriptions de produits la « taille fabricant ». 
C’est avec cette donnée que le fabricant a étiqueté 
ses produits. Ce qui est à votre avantage si vous 
connaissez déjà la taille d‘un fabricant particulier. 

Résultat positif : le taux de retour des articles Fashion 
Classics est bien inférieur à la moyenne de l’industrie.

Des questions concernant l’ajustement et les 
tailles ?
Téléphone : 03 88 19 10 49 ; Lun-ven 8h00 – 19h30

Tour de poitrine : 
Se mesure horizontalement 
à l’endroit le plus fort de la 
poitrine.

Tour de dessous 
de poitrine

Tour de taille : 
Se mesure autour de la 
taille sans serrer. 

Tour de bassin : 
Se mesure à l’endroit le 
plus fort du bassin.

Stature : 
Se mesure pieds nus, 
des pieds à la tête.

A B C D E

Choisissez votre taille d’après le tableau de mesures suivant (mesures au corps) :

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

Taille à commander
Tailles  

standard (E) 
165 - 172 cm

Tailles courtes (E) 
inférieur à 

165 cm

Tailles longues (E) 
supérieur à  

172 cm

(A) 
Tour de 
poitrine

(D) 
Tour de  
 bassin

Femmes
(C) 

Tour de  
taille

(A) Tour de poitrine (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Tour de 
dessous de 
poitrine (cm)

Conversion 
internationale 
des tailles de 

bonnet

68-72   85   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77   90   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82   95   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 100   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 105 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 110 107-109 109-111 111-113   113-115

Tailles pour 
hommes 
trapus 
(T)

Tailles 
standard 
(S)

Tailles pour 
hommes 
élancés  
(E) 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   44 T 48 T
  169-173    98-101   90-  93 102-105   46 T 50 T
  172-176 102-105   94-  97 106-109   48 T 52 T
  175-178 106-109   98-101 110-113   50 T 54 T
  177-180 110-113 102-106 114-118   52 T 56 T 
  179-182 114-117 107-111 119-123   54 T 58 T 
  181-183 118-121 112-115 124-127   56 T 60 T
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   40 S 44 S
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   42 S 46 S
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   44 S 48 S
  174-179   98-101   86-  89 102-105   46 S 50 S 
  177-182 102-105   90-  93 106-109   48 S 52 S
  180-184 106-109   94-  99 110-113   50 S 54 S
  182-186 110-113 100-104 114-117   52 S 56 S
  184-188 114-117 105-108 118-121   54 S 58 S
  185-189 118-121 109-113 122-125   56 S 60 S 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   42 E 46 E 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   44 E 48 E
  184-188   99-102   86-  89 102-105   46 E 50 E  
  187-191  103-106   90-  94 106-110   48 E 52 E

Hommes (E)  
Stature

(A) Tour 
de poitrine

(C) Tour  
de taille

(D) Tour 
de bassin

Mesurez votre tour de tête à l’aide d’un mètre-
ruban juste au-dessus de vos sourcils.  
Commandez la taille de votre couvre-chef 
d’après le résultat de la mesure. Si votre mesure 
se trouve entre deux tailles, commandez la taille 
la plus grande.

Tour de tête

Tour de taille = longueur de ceinture indiquée

Mesurez le tour de taille d’un pantalon qui vous va 
bien. Votre tour de taille correspond à la longueur 
de ceinture indiquée.

Longueur de ceinture

Mesurez le tour de main sous le pouce et faites passer 
le mètre-ruban sans serrer au niveau des articulations 
de la paume. Choisissez votre taille de gants en fonction 
du tour de main mesuré en cm.

Taille de gants

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Tour de 
main
Taille de 
gants

A

B

C

D

A

C

D

E

Pantalons, 
Shorts…

Blousons, 
Vestes…

Taille à commander
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La fonctionnalité rencontre la finesse :  
votre manteau préféré allie élégance et protection.
Fabriqué au Pérou à partir de tissu de soie d’alpaga hydrofuge. Par Clark Ross.

Véritable chef-d’œuvre de l’artisanat péruvien : ce manteau 
allie élégance, fonctionnalité et le confort incomparable de deux 
fibres naturelles nobles.
Léger, chaud, luxueux : le bébé alpaga rencontre la soie fine.

Le bébé alpaga, connu pour sa 
structure en fibres creuses, rend 
votre manteau agréablement léger 
et chaud. La soie offre un toucher 
extrêmement doux et une 
brillance noble, tout en régulant la 
température et en absorbant 
l’humidité.

La finition déperlante vous protège de légères averses.
L’eau et la saleté déperlent simplement sans affecter l’aspect et 

le toucher luxueux.
Coupe manteau élégante avec col à revers, bouton de fermeture et 

ceinture à nouer. Longueur en taille 40 : 99 cm. Couleur : 
beige. 70 % alpaga, 30 % soie. Doublure 100 % cupro, 
doublure des manches 100 % acétate. Nettoyage à sec. 
Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : Inca AS, 
Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Manteau en soie et alpaga Clark Ross      
599 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 362-742-40
40 M 362-743-40
42 L 362-744-40
44 XL 362-745-40
46 XXL 362-746-40

Petite robe noire en 
lyocell et soie Rosemunde 
Copenhagen et Escarpins 
à bride Lorena Paggi : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 
359-595 et 359-600  
ou Tél. 03 88 19 10 39.

F_04_28.02_FC_S25_122-123.indd   3F_04_28.02_FC_S25_122-123.indd   3 12.03.25   18:4712.03.25   18:47



1

2

3

F_01_06.03_FC_S25_124-001.indd   2 13.03.25   11:44

Le style rétro élégant des 
années 40 et 50 – par le maître 

du sujet : Samantha Sung.
La robe en légère mousseline de coton  

avec motif rayé Oxford.
Les robes à l’élégance féminine des années 40 et 50 

sont la spécialité de la sud-coréenne Samantha Sung. 
Diplômée de la célèbre école 
d’art et de design Parsons, elle a 
été directrice artistique de 
plusieurs marques de renom 
avant de fonder son propre label 
à New York en 2006, qui, 
depuis, fait parler de lui. Ses 
collections se limitent à 
quelques tissus et quelques 
coupes d’autant plus sophisti-
qués.
Le secret de son tombé fluide : 
le tissu de mousseline rare.

Le rare tissu fin d’origine 
orientale est tissé de manière 
lâche et délicate, 30 % plus 
léger que la popeline de coton 

normale. Ainsi, la jupe a un tombé oscillant particulière-
ment esthétique. Le motif rayé stylé avec fleurs 
artistiques intégrées ton sur ton dans une combinaison 
de couleurs bleu/blanc classique est tout aussi intempo-
rel que tendance. La ceinture féminine et le châle fourni 
ont le même motif. Le châle peut être noué de diverses 
manières, classique autour du cou ou tendance, en 
bandeau dans les cheveux. Robe travaillée avec col 
revers et patte de boutonnage continue. Partie haute et 
jupe doublées opaque, avec manches 3/4 à boutons.
Partie haute cintrée avec pinces ajustées, flattant la 
silhouette à partir des hanches. Longueur en taille 40 : 
118 cm. Couleur : bleu/blanc. 100 % coton. Nettoyage à sec. 
Fabricant : Samantha Sung GmbH, Rheinallee 140, 40545 
Düsseldorf, DE, samantha.s.sung@gmail.com

•      Robe à rayures Oxford Samantha Sung      
969 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36   2 360-376-40
38   4 360-377-40
40   6 360-378-40
42   8 360-379-40
44 10 360-390-40
46 12 360-391-40
48 14 360-392-40

Espadrilles Castañer :  
www.fashion-classics.fr  
Rechercher l´article 360-561  
ou Tél. 03 88 19 10 39.

Le moyen le plus rapide  
de commander

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPIFRFCKatalog40Sommer3 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00016198 

 

    
www.fashion-classics.fr

service@proidee.fr

Service commandes : 03 88 19 10 39*
Questions et conseil : 03 88 19 10 49*
(*du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00)

67962 Strasbourg – Cedex 9
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